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Safety Data Sheet
according to OSHA HCS (29CFR 1910.1200) and WHMIS 2015 Regulations

Revision: July 29, 2019

1 Identification

*Product identifier

- Trade name: Turbochef Oven Cleaner

- Other means of identification: No other identifiers

- Recommended use and restriction on use
- Recommended use:
Degreaser
Surface cleanser
- Restrictions on use: No relevant information available.

* Details of the supplier of the Safety Data Sheet
- Manufacturer/Supplier:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

- Emergency telephone number:
ChemTel Inc.
(800)255-3924 (North America)
+1 (813)248-0585 (International)

| 2 Hazard(s) identification

* Classification of the substance or mixture
Skin Irrit. 2 H315 Causes skin irritation.
Eye Dam. 1 H318 Causes serious eye damage.

*Label elements
* GHS label elements

The product is classified and labeled according to the Globally Harmonized System (GHS).
- Hazard pictograms:

GHSO05

- Signal word: Danger
- Hazard statements:

H315 Causes skin irritation.

H318 Causes serious eye damage.
- Precautionary statements:

P264 Wash thoroughly after handling.
P280 Wear protective gloves and eye protection.
P302+P352 If on skin: Wash with plenty of water.

P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if
present and easy to do. Continue rinsing.

P310 Immediately call a poison center/doctor.
P332+P313 If skin irritation occurs: Get medical advice/attention.
P362+P364 Take off contaminated clothing and wash it before reuse.

(Cont'd. on page 2)
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(Cont'd. of page 1)

- Other hazards There are no other hazards not otherwise classified that have been identified.

3 Composition/information on ingredients

- Chemical characterization: Mixtures

- Components:

141-43-5 | 2-aminoethanol
£ Skin Corr. 1B, H314

Flam. Liq. 4, H227

@ Acute Tox. 4, H302; Acute Tox. 4, H312; Acute Tox. 4, H332; STOT SE 3, H335

<5%

27323-41-7 | Dodecylbenzenesulphonic acid, compound with 2,2’,2”-nitrilotriethanol (1:1) <5%

<& Acute Tox. 4, H302; Skin Irrit. 2, H315; Eye Irrit. 2A, H319

26836-07-7 | dodecylbenzenesulphonic acid, compound with2-aminoethanol (1:1)

<> Eye Dam. 1, H318
< Skin Irrit. 2, H315

<5%

68604-71-7 | Disodium cocoamphodipropionate
<» Eye Irrit. 2A, H319

<5%

29911-28-2 | 1-(2-butoxy-1-methylethoxy)propan-2-ol
< Skin Irrit. 2, H315; Eye Irrit. 2A, H319

<5%

67-56-1| Methanol
<& Flam. Liq. 2, H225
&> Acute Tox. 3, H301; Acute Tox. 3, H311; Acute Tox. 3, H331
STOT SE 1, H370
ye Irrit. 2B, H320

<1%

- Additional information:
For the wording of the listed Hazard Statements, refer to section 16.

For the listed ingredient(s), the identity and/or exact percentage(s) are being withheld as a trade secret.

4 First-aid measures

 Description of first aid measures
- General information:

Symptoms of poisoning may even occur after several hours; therefore medical observation for at least 48

hours after the accident.
- After inhalation: Supply fresh air; consult doctor in case of complaints.
- After skin contact:

Immediately rinse with water.

If skin irritation continues, consult a doctor.
- After eye contact:

Remove contact lenses if worn, if possible.

Rinse opened eye for several minutes under running water. Then consult a doctor.

- After swallowing:
Rinse out mouth and then drink plenty of water.
Do not induce vomiting; immediately call for medical help.

- Most important symptoms and effects, both acute and delayed:
Headache

(Cont'd. on page 3)
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Coughing
Cramp
Nausea
- Danger:
Danger of convulsion.
Danger of impaired breathing.
Danger of disturbed cardiac rhythm.
No relevant information available.
- Indication of any immediate medical attention and special treatment needed:
Contains methanol. Consult literature for specific antidotes.
If medical advice is needed, have product container or label at hand.
Medical supervision for at least 48 hours.

5 Fire-fighting measures

 Extinguishing media
- Suitable extinguishing agents:
The product is not flammable.
Use fire fighting measures that suit the environment.
- For safety reasons unsuitable extinguishing agents: None.
- Special hazards arising from the substance or mixture
Formation of toxic gases is possible during heating or in case of fire.
* Advice for firefighters
- Protective equipment:
Wear self-contained respiratory protective device.
Wear fully protective suit.

6 Accidental release measures

" Personal precautions, protective equipment and emergency procedures
Wear protective equipment. Keep unprotected persons away.
Ensure adequate ventilation.
* Environmental precautions
Do not allow undiluted product or large quantities of it to reach ground water, water course or sewage
system.
*Methods and material for containment and cleaning up
Absorb with liquid-binding material (sand, diatomite, acid binders, universal binders, sawdust).
Send for recovery or disposal in suitable receptacles.
 Reference to other sections
See Section 7 for information on safe handling.
See Section 8 for information on personal protection equipment.
See Section 13 for disposal information.

7 Handling and storage

*Handling

- Precautions for safe handling:
(Contd. on page 4)
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Ensure good ventilation/exhaustion at the workplace.
Prevent formation of aerosols.
Avoid contact with the eyes and skin.
Avoid breathing mist, vapors, or spray.
Keep out of reach of children.
* Information about protection against explosions and fires: No special measures required.

* Conditions for safe storage, including any incompatibilities
- Requirements to be met by storerooms and receptacles:
Store in cool, dry conditions in well sealed receptacles.
 Information about storage in one common storage facility:
Do not store together with acids.
Store away from foodstuffs.
Store away from oxidizing agents.
- Further information about storage conditions: Protect from frost.

- Specific end use(s) No relevant information available.

8 Exposure controls/personal protection

- Control parameters

- Components with limit values that require monitoring at the workplace:

141-43-5 2-aminoethanol

PEL (USA) Long-term value: 6 mg/m3, 3 ppm
REL (USA) Short-term value: 15 mg/m?, 6 ppm
Long-term value: 8 mg/m3, 3 ppm
TLV (USA) Short-term value: 15 mg/m?3, 6 ppm
Long-term value: 7.5 mg/m?3, 3 ppm
EL (Canada) |Short-term value: 6 ppm

Long-term value: 3 ppm

EV (Canada) |Short-term value: 15 mg/m?3, 6 ppm
Long-term value: 7.5 mg/m?, 3 ppm

LMPE (Mexico) | Short-term value: 6 ppm
Long-term value: 3 ppm

67-56-1 Methanol

PEL (USA) Long-term value: 260 mg/m?3, 200 ppm
REL (USA) Short-term value: 325 mg/m3, 250 ppm
Long-term value: 260 mg/m3, 200 ppm
Skin

TLV (USA) Short-term value: 328 mg/m?3, 250 ppm
Long-term value: 262 mg/m?3, 200 ppm
Skin; BEI

EL (Canada) |Short-term value: 250 ppm

Long-term value: 200 ppm

Skin

EV (Canada) |Short-term value: 325 mg/m?, 250 ppm
Long-term value: 260 mg/m?3, 200 ppm
Skin

(Cont'd. on page 5)
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LMPE (Mexico) | Short-term value: 250 ppm
Long-term value: 200 ppm
PIEL, IBE

- Ingredients with biological limit values:

67-56-1 Methanol

BEI (USA)|15 mg/L

Medium: urine

Time: end of shift

Parameter: Methanol (background, nonspecific)

" Exposure controls
- General protective and hygienic measures:
The usual precautionary measures for handling chemicals should be followed.
Keep away from foodstuffs, beverages and feed.
Immediately remove all soiled and contaminated clothing.
Wash hands before breaks and at the end of work.
Avoid contact with the eyes and skin.
- Engineering controls: No relevant information available.
- Breathing equipment:
Not necessary if room is well-ventilated.
Use suitable respiratory protective device when aerosol or mist is formed.
- Protection of hands:

Protective gloves

The glove material has to be impermeable and resistant to the product/ the substance/ the preparation.
- For the permanent contact gloves made of the following materials are suitable:

Butyl rubber, BR

Neoprene gloves
- Eye protection:

i 28 Safety glasses

- Body protection: Alkaline resistant protective clothing

" Limitation and supervision of exposure into the environment
No relevant information available.

 Risk management measures See Section 7 for additional information.

9 Physical and chemical properties

Information on basic physical and chemical properties

- Appearance:
Form: Liquid
Color: Red
- Odor: Characteristic
- Odor threshold: Not determined.

(Cont'd. on page 6)
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* pH-value at 20 °C (68 °F):
- Melting point/Melting range:
- Boiling point/Boiling range:

9.5-10
Not determined.
100 °C (212 °F)

- Flash point:

Not applicable.

- Flammability (solid, gaseous):

Not applicable.

- Auto-ignition temperature:

Not determined.

- Decomposition temperature:

Not determined.

- Danger of explosion:

Product does not present an explosion hazard.

- Explosion limits
Lower:
Upper:

- Oxidizing properties:

Not determined.
Not determined.
Non-oxidizing.

*Vapor pressure:

Not determined.

- Density:
Relative density:
Vapor density:
Evaporation rate:

1.03
Not determined.
Not determined.

- Solubility in / Miscibility with
Water:

Fully miscible.

- Partition coefficient (n-octanol/water):

Not determined.

- Viscosity
Dynamic:
Kinematic:

- VOC content:

* Other information

Not determined.
Not determined.
1 % wt

No relevant information available.

10 Stability and reactivity

- Reactivity: No relevant information available.

- Chemical stability:

- Thermal decomposition / conditions to be avoided:
No decomposition if used and stored according to specifications.

- Possibility of hazardous reactions
Reacts with strong oxidizing agents.
Reacts with strong acids.

- Conditions to avoid Excessive heat.

“Incompatible materials
Strong acids
Oxidizers

" Hazardous decomposition products

Carbon monoxide and carbon dioxide
Sulfur oxides (SOx)

(Cont'd. on page 7)
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Nitrogen oxides

11 Toxicological information

- Information on toxicological effects

- Acute toxicity: Based on available data, the classification criteria are not met.
- LD/LC50 values that are relevant for classification: None.

- Primary irritant effect:

- On the skin: Irritant to skin and mucous membranes.

- On the eye: Strong irritant with the danger of severe eye injury.

- Sensitization: No sensitizing effects known.

- IARC (International Agency for Research on Cancer):

None of the ingredients are listed.

- NTP (National Toxicology Program):

None of the ingredients are listed.

- OSHA-Ca (Occupational Safety & Health Administration):

None of the ingredients are listed.

- Probable route(s) of exposure:

Ingestion.

Inhalation.

Eye contact.

Skin contact.
- Acute effects (acute toxicity, irritation and corrosivity):

Causes serious eye damage.

Irritating to skin.

May be harmful if swallowed.

May be harmful in contact with skin.

May be harmful if inhaled.
- Germ cell mutagenicity: Based on available data, the classification criteria are not met.
- Carcinogenicity: Based on available data, the classification criteria are not met.
- Reproductive toxicity: Based on available data, the classification criteria are not met.
- STOT-single exposure: Based on available data, the classification criteria are not met.
- STOT-repeated exposure: Based on available data, the classification criteria are not met.
- Aspiration hazard: Based on available data, the classification criteria are not met.

12 Ecological information

* Toxicity
- Aquatic toxicity No relevant information available.
" Persistence and degradability Biodegradable.
* Bioaccumulative potential: No relevant information available.
- Mobility in soil: No relevant information available.
- Additional ecological information
- General notes:
This statement was deduced from the properties of the single components.

Due to available data on eliminability/decomposition and bioaccumulation potential, a prolonged damage
(Contd. on page 8)
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of the environment is unlikely.
Do not allow undiluted product or large quantities of it to reach ground water, water course or sewage
system.

- Other adverse effects No relevant information available.

13 Disposal considerations

- Waste treatment methods

- Recommendation:
Smaller quantities can be disposed of with household waste.
The user of this material has the responsibility to dispose of unused material, residues and containers in
compliance with all relevant local, state and federal laws and regulations regarding treatment, storage and
disposal for hazardous and nonhazardous wastes.

-Uncleaned packagings
- Recommendation: Disposal must be made according to official regulations.
- Recommended cleansing agent: Water, if necessary with cleansing agents.

14 Transport information

“UN-Number

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Not regulated.
*UN proper shipping name

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Not regulated.

* Transport hazard class(es)
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA

- Class Not regulated.
" Packing group

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Not regulated.
- Environmental hazards

- Marine pollutant: No

 Special precautions for user Not applicable.

" Transport in bulk according to Annex Il of
MARPOL73/78 and the IBC Code Not applicable.

15 Regulatory information

* Safety, health and environmental regulations/legislation specific for the substance or
mixture
- United States (USA)

- SARA
(Contd. on page 9)
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- Section 302 (extremely hazardous substances):
None of the ingredients are listed.

- Section 355 (extremely hazardous substances):
None of the ingredients are listed.

- Section 313 (Specific toxic chemical listings):
67-56-1|Methanol

- TSCA (Toxic Substances Control Act)
All ingredients are listed or exempt.

- Proposition 65 (California)
- Chemicals known to cause cancer:
None of the ingredients are listed.

- Chemicals known to cause developmental toxicity for females:
None of the ingredients are listed.

- Chemicals known to cause developmental toxicity for males:
None of the ingredients are listed.

- Chemicals known to cause developmental toxicity:
67-56-1 |Methano|

- EPA (Environmental Protection Agency):
None of the ingredients are listed.

- IARC (International Agency for Research on Cancer):
None of the ingredients are listed.

- Canadian Domestic Substances List (DSL):
All ingredients are listed or exempt.

16 Other information

This information is based on our present knowledge. However, this shall not constitute a guarantee for any
specific product features and shall not establish a legally valid contractual relationship.

- Abbreviations and acronyms:
ADR: European Agreement concerning the International Carriage of Dangerous Goods by Road
IMDG: International Maritime Code for Dangerous Goods
DOT: US Department of Transportation
IATA: International Air Transport Association
CAS: Chemical Abstracts Service (division of the American Chemical Society)
LC50: Lethal concentration, 50 percent
LD50: Lethal dose, 50 percent
OSHA: Occupational Safety & Health Administration
Flam. Lig. 2: Flammable liquids — Category 2
Flam. Lig. 4: Flammabile liquids — Category 4
Acute Tox. 3: Acute toxicity — Category 3
Acute Tox. 4: Acute toxicity — Category 4
Skin Corr. 1B: Skin corrosion/irritation — Category 1B
Skin Irrit. 2: Skin corrosion/irritation — Category 2
Eye Dam. 1: Serious eye damage/eye irritation — Category 1
Eye Irrit. 2A: Serious eye damage/eye irritation — Category 2A
Eye Irrit. 2B: Serious eye damage/eye irritation — Category 2B
STOT SE 1: Specific target organ toxicity (single exposure) — Category 1
(Contd. on page 10)
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STOT SE 3: Specific target organ toxicity (single exposure) — Category 3
 Sources
Website, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)
Website, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/
overview/home.do)
Website, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)
Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.
Safety Data Sheets, Individual Manufacturers

SDS Prepared by:

ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida USA 33602-2902

Toll Free North America 1-888-255-3924 Intl. +01 813-248-0573
Website: www.chemtelinc.com




Pagina: 1/10
Ficha de datos de seguridad
Segun las normas de OSHA SGA (29CFR 1910.1200) y WHMIS 2015

Revision: 01 agosto 2019

1 Identificacién de la sustancia o la mezcla y de la sociedad o la empresa

" ldentificador del producto

- Nombre comercial: Turbochef Oven Cleaner

- Otros identificadores del producto: no hay otros identificadores

- Uso recomendado y restricciones de uso
- Uso recomendado:
Desengrasante
Detergente de superficies
- Restricciones de uso: No existen mas datos relevantes disponibles.

 Datos del proveedor de la ficha de datos de seguridad
- Fabricante/distribuidor:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

- Teléfono de emergencia:
ChemTel Inc.
(800) 255-3924 (Norteamérica)
+1 813-248-0585 (Internacional)

\ 2 Identificacion de los peligros

- Clasificacion de la sustancia o de la mezcla
Irrit. cut. 2 H315 Provoca irritacion cutanea.
Les. oc. 1 H318 Provoca lesiones oculares graves.

- Elementos de la etiqueta

- Elementos de las etiquetas del SAM
El producto se ha clasificado y etiquetado de conformidad con el Sistema Globalmente Armonizado
(GHS).

- Pictogramas de peligro

GHSO05

- Palabra de advertencia Peligro
- Indicaciénes de peligro

H315 Provoca irritacion cutanea.

H318 Provoca lesiones oculares graves.
- Consejos de prudencia

P264 Lavarse concienzudamente tras la manipulacion.
P280 Llevar guantes de proteccion / gafas de proteccion.
P302+P352 EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL: Lavar con abundante agua.

P305+P351+P338 EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Aclarar cuidadosamente con agua
durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta facil. Seguir
aclarando.

P310 Llamar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGIA/médico.

( se continua en pagina 2 )
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('se continua en pagina 1)
P332+P313 En caso de irritacion cutanea: Consultar a un médico.
P362+P364 Quitar las prendas contaminadas y lavarlas antes de volver a usarlas.

- Otros peligros No hay otros riesgos no clasificados que han sido identificados.

3 Composicion/informacion sobre los componentes

- Caracterizacion quimica: Mezclas
- Componentes peligrosos:
141-43-5| 2-aminoetanol <5%

Corr. cut. 1B, H314
<> Tox. ag. 4, H302; Tox. ag. 4, H312; Tox. ag. 4, H332; STOT unica 3, H335

Flam. Liq. 4, H227

27323-41-7 | Dodecylbenzenesulphonic acid, compound with 2,2"2"nitrilotriethanol (1:1) | <5%
< Tox. ag. 4, H302; Irrit. cut. 2, H315; Irrit. oc. 2A, H319
26836-07-7 | acido dodecilbencenosulfénico, composto con2-aminoetanol (1:1) <5%

Les. oc. 1, H318
& lrrit. cut. 2, H315

68604-71-7 | Disodium cocoamphodipropionate <5%
<& rrit. oc. 2A,H319

29911-28-2 | 1-(2-butoxy-1-methylethoxy)propan-2-ol <5%
< Irrit. cut. 2, H315; Irrit. oc. 2A, H319 ]

67-56-1 | metanol <1%

@ Liq. infl. 2, H225

Tox. ag. 3, H301; Tox. ag. 3, H311; Tox. ag. 3, H331
& STOT unica 1, H370

Irrit. oc. 2B, H320

- Indicaciones adicionales:
El texto de los posibles riesgos aqui indicados se puede consultar en el capitulo 16.
Para los ingredientes mencionados, la identidad y porcentajes exactos estan siendo retenidos como un
secreto comercial.

4 Primeros auxilios

* Descripcion de los primeros auxilios
- Instrucciones generales:
Los sintomas de intoxicacidon pueden presentarse después de muchas horas, por lo que se requiere una
supervision médica durante un minimo de 48 horas después del accidente.
- En caso de inhalacién del producto:
Suministrar aire fresco. En caso de trastornos, consultar al médico.
- En caso de contacto con la piel:
Lavar inmediatamente con agua.
En caso de irritaciones continuas de la piel, consultar un médico.
- En caso de con los ojos:
Si es posible, quitar las lentes de contacto si se llevan.
Limpiar los ojos abiertos durante varios minutos con agua corriente y consultar un médico.

- En caso de ingestion:
( se continua en pagina 3 )
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('se continua en pagina 2 )
Enjuagar la boca y beber mucha agua.
No provocar el vomito y solicitar asistencia médica inmediata.
- Principales sintomas y efectos, agudos y retardados
Dolor de cabeza
Tos
Espasmos
Nauseas
- Riesgos
Peligro de efectos espasmadicos.
Peligro de trastornos respiratorios.
Arritmia
No existen mas datos relevantes disponibles.
‘Indicacién de toda atencién médica y de los tratamientos especiales que deban dispensarse
inmediatamente
Contiene el metanol. Consulte la literatura médica acerca de Regalo de antidotos especificos.
Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta.
Vigilancia médica durante un minimo de 48 horas.

5 Medidas de lucha contra incendios

*Medios de extincién
- Sustancias extintoras apropiadas:

El producto no es inflamable.

Combatir los incendios con medidas adaptados al ambiente circundante.
- Sustancias extintoras inapropiadas por razones de seguridad: Nada.
- Peligros especificos derivados de la sustancia o la mezcla

Posible formacién de gases toxicos en caso de calentamiento o incendio.
- Recomendaciones para el personal de lucha contra incendios
- Equipo especial de proteccion:

Llevar puesto un aparato de respiraciéon autbnomo.

Llevar puesto un traje de proteccion total.

6 Medidas en caso de vertido accidental

" Precauciones personales, equipo de proteccion y procedimientos de emergencia
Llevar puesto equipo de proteccién. Mantener alejadas las personas sin proteccion.
Asegurarse de que haya suficiente ventilacion.

" Precauciones relativas al medio ambiente:
En estado no diluido o no neutralizado, no dejar que se infiltre en aguas subterraneas, aguas superficiales
0 en alcantarillados.

- Métodos y material de contencién y de limpieza:
Quitar con material absorbente (arena, kieselgur, aglutinante de acidos, aglutinante universal, aserrin).
Verter en depdsitos apropiados de recuperacion o desechables.

" Referencia a otras secciones
Ver capitulo 7 para mayor informacién sobre una manipulacion segura.
Ver capitulo 8 para mayor informacién sobre el equipo personal de proteccion.
Para mayor informacién sobre como desechar el producto, ver capitulo 13.

('se continua en pagina 4 )
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( se continua en pagina 3 )

7 Manipulacién y almacenamiento

* Manipulacién:
- Precauciones para una manipulacion segura
Asegurar suficiente ventilacion /aspiracion en el puesto de trabajo.
Evitar la formacion de aerosoles.
Evitar el contacto con los ojos y la piel.
Evitar respirar la niebla/los vapores/el aerosol.
Mantener fuera del alcance de los nifios.
- Prevencion de incendios y explosiones: No se requieren medidas especiales.

* Condiciones de almacenamiento seguro, incluidas posibles incompatibilidades
- Exigencias con respecto al almacén y los recipientes:
Almacenarlo en envases bien cerrados en un lugar fresco y seco.
- Normas en caso de un almacenamiento conjunto:
No almacenar junto con acidos.
No almacenar junto con alimentos.
No almacenar junto con agentes oxidantes.
- Indicaciones adicionales sobre las condiciones de almacenamiento: Proteger de las heladas.

“Usos especificos finales No existen mas datos relevantes disponibles.

8 Controles de exposicion/proteccion individual

- Parametros de control

- Componentes con valores limite admisibles que deben controlarse en el puesto de trabajo:

141-43-5 2-aminoetanol

PEL (US) |Valor de larga duracién: 6 mg/m?3, 3 ppm
REL (US) |Valor de corta duracion: 15 mg/m?, 6 ppm
Valor de larga duracion: 8 mg/m?3, 3 ppm
TLV (US) |Valor de corta duracién: 15 mg/m?, 6 ppm
Valor de larga duracion: 7.5 mg/m?3, 3 ppm
LMPE (MX) | Valor de corta duracion: 6 ppm

Valor de larga duracion: 3 ppm

EL (CA) Valor de corta duracion: 6 ppm

Valor de larga duracién: 3 ppm

EV (CA) Valor de corta duracion: 15 mg/m3, 6 ppm
Valor de larga duracion: 7.5 mg/m?3, 3 ppm

67-56-1 metanol

PEL (US) |Valor de larga duracion: 260 mg/m?3, 200 ppm

REL (US) |Valor de corta duracion: 325 mg/m?, 250 ppm
Valor de larga duracion: 260 mg/m3, 200 ppm
Piel

TLV (US) |Valor de corta duracion: 328 mg/m?3, 250 ppm
Valor de larga duracion: 262 mg/m?3, 200 ppm
Piel; BEI

LMPE (MX) | Valor de corta duracion: 250 ppm

('se continua en pagina 5 )
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Valor de larga duracion: 200 ppm
PIEL, IBE

EL (CA) Valor de corta duracion: 250 ppm
Valor de larga duracion: 200 ppm
Piel
EV (CA) Valor de corta duracion: 325 mg/m3, 250 ppm
Valor de larga duracion: 260 mg/m3, 200 ppm
Piel
- Componentes con valores limite biolégicos:
67-56-1 metanol
BEI (US) |15 mg/L
Muestra: orina

Momento de Muestero: Final de la jornada laboral
Indicador Biolégico: Metanol

* Controles de la exposicion
- Medidas generales de proteccion e higiene:
Se deben observar las medidas de seguridad para el manejo de productos quimicos.
Mantener alejado de alimentos, bebidas y alimentos para animales.
Quitarse de inmediato la ropa ensuciada o impregnada.
Lavarse las manos antes de las pausas y al final del trabajo.
Evitar el contacto con los ojos y la piel.
- Controles de ingenieria: No existen mas datos relevantes disponibles.
- Proteccién respiratoria:
Si el local esta bien ventilado, no es necesario.
Proteccion respiratoria s6lo en el caso de formacion de aerosoles o neblinas.
- Proteccién de manos:

@ Guantes de proteccion

El material del guante debera ser impermeable y resistente al producto / substancia / preparado.
-Para el contacto permanente son adecuados los guantes compuestos por los siguientes
materiales:
Caucho butilico
Guantes de neopreno
- Proteccién de ojos:

Gafas de proteccion

- Proteccidn del cuerpo: Ropa protectora resistente a los agentes alcalinos
- Limitacién y control de la exposicion ambiental No existen mas datos relevantes disponibles.
“Medidas de gestion de riesgos Ver capitulo 7 para mayor informacion adicional.

9 Propiedades fisicas y quimicas

( se continua en pagina 6 )
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" Informacién sobre propiedades fisicas y quimicas basicas

- Aspecto:
Forma:
Color:

- Olor:

- Umbral olfativo:

Liquido

Rojo
Caracteristico
No determinado.

- valor pH a 20 °C (68 °F):
- Punto de fusién/punto de congelacion:

- Punto inicial de ebullicion e intervalo de

9.5-10
No determinado.

ebullicién: 100 °C (212 °F)
- Punto de inflamacion: No aplicable.
- Inflamabilidad (sélido, gas): No aplicable.

- Temperatura de ignicion:

No determinado.

- Temperatura de descomposicion:

No determinado.

- Propiedades explosivas:

El producto no es explosivo.

- Limites de explosidn:
Inferior:
Superior:

 Propiedades comburentes:

No determinado.
No determinado.
No oxidante.

* Presién de vapor:

No determinado.

- Densidad:
Densidad relativa
Densidad de vapor
Tasa de evaporacion:

1.03
No determinado.
No determinado.

- Solubilidad en / miscibilidad con
agua:

Completamente mezclable.

- Coeficiente de reparto: n-octanol/agua:

No determinado.

- Viscosidad:
Dinamica:
Cinematica:

-VOC:

- Otros datos

No determinado.
No determinado.
1 % wt

No existen méas datos relevantes disponibles.

10 Estabilidad y reactividad

" Reactividad No existen mas datos relevantes disponibles.

- Estabilidad quimica

- Descomposicion térmica / condiciones que deben evitarse:
No se descompone si se almacena y maneja adecuadamente.

- Posibilidad de reacciones peligrosas
Reacciona con oxidantes fuertes.

( se continua en pagina 7 )
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Reacciona con acidos fuertes.
- Condiciones que deben evitarse Calor excesivo.
- Materiales incompatibles:
acidos fuertes
Oxidants
" Productos de descomposicién peligrosos:
Mondxido de carbono y diéxido de carbono
Oxidos de azufre (SOx)
Gases nitrosos

11 Informacién toxicolégica

" Informacion sobre los efectos toxicolégicos
- Toxicidad aguda A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
Valores LD/LC50 (dosis letal /dosis letal = 50%) relevantes para la clasificacién: Nada.
- Efecto estimulante primario:
- Corrosidn o irritacion cutaneas Irrita la piel y las mucosas.
- Lesiones o irritacién ocular graves
Produce irritaciones fuertes con el riesgo de perjudicar seriamente los 0jos.
- Sensibilizacién respiratoria o cutanea No se conoce ningun efecto sensibilizante.

- IARC (Agencia Internacional para la Investigacion sobre el Cancer)
ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- NTP (Programa Nacional de Toxicologia)
ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- OSHA-Ca (Administracion de Seguridad y Salud Ocupacional)
ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- Vias probables de exposicion:
ingestién
inhalacién.
contacto visual
contacto con la piel
- Efectos agudos (toxicidad aguda, irritaciéon y corrosividad)
Provoca lesiones oculares graves.
Irrita la piel.
Puede ser nocivo en caso de ingestion.
Puede ser nocivo en contacto con la piel.
Puede ser nocivo si se inhala.
- Mutagenicidad en células germinales
A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
- Carcinogenicidad A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
- Toxicidad para la reproduccion
A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
- Toxicidad especifica en determinados 6rganos (STOT) — exposicion Unica
A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
- Toxicidad especifica en determinados érganos (STOT) — exposicion repetida
A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
- Peligro de aspiracion A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.

('se continua en pagina 8 )
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12 Informacioén ecolégica

" Toxicidad
- Toxicidad acuatica:
141-43-5 2-aminoetanol
EC50 ‘ 65 mg/l (daphnia)
" Persistencia y degradabilidad biodegradable
- Potencial de bioacumulacién No existen mas datos relevantes disponibles.
- Movilidad en el suelo No existen mas datos relevantes disponibles.
" Indicaciones medioambientales adicionales:
- Indicaciones generales:
La informacién ha sido deducida a partir de las propiedades de los componentes del producto.
En base a los datos existentes sobre la capacidad de eliminacion /biodegradacion y del potencial de
bioacumulacion, un dafo del medio ambiente a largo plazo es poco probable.
En estado no diluido o no neutralizado, no dejar que se infiltre en aguas subterraneas, aguas superficiales
o en alcantarillados.
- Otros efectos adversos No existen mas datos relevantes disponibles.

13 Consideraciones relativas a la eliminacion

- Métodos para el tratamiento de residuos

- Recomendacion:
Pequenas cantidades pueden ser desechadas con la basura doméstica.
El usuario de este material tiene la responsabilidad de disponer de material no utilizado, los residuos y los
recipientes en cumplimiento con todas las leyes locales, estatales y federales con respecto al tratamiento,
almacenamiento y eliminacion de desechos peligrosos y no peligrosos.

- Embalajes sin limpiar:
- Recomendacién: Eliminar conforme a las disposiciones oficiales.
- Producto de limpieza recomendado: Agua, eventualmente afadiendo productos de limpieza.

14 Informacion relativa al transporte

*Numero ONU
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA suprimido

* Designacioén oficial de transporte de las Naciones Unidas
-DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA suprimido

- Clase(s) de peligro para el transporte

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA
- Clase suprimido

" Grupo de embalaje
-DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA suprimido

" Peligros para el medio ambiente:

('se continua en pagina 9)
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- Contaminante marino: No

" Precauciones particulares para los
usuarios No aplicable.

 Transporte a granel con arreglo al anexo Il
del Convenio MARPOL y el Codigo IBC No aplicable.

15 Informacion reglamentaria

"Reglamentacién y legislacion en materia de seguridad, salud y medio ambiente
especificas para la sustancia o la mezcla

- Estados Unidos (EEUU)

- SARA

- Section 302 (Sustancia Extremadamente Peligrosa)

ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- Seccién 355 (Sustancias peligrosas extrema)
ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- Seccién 313 (Quimicos toxicos especificos)
67-56-1 ‘metanol

- TSCA (Toxic Substances Control Act)
Todos los ingredientes estan listados o exentos.

- Proposicion 65 (California)
- Quimicas conocidas a causa cancer:
ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- Quimicas conocidas a causa toxicidad del desarrollo en hembras:
ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- Quimicas conocidas a causa toxicidad del desarrollo en machos:
ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- Quimicas conocidas a causa toxicidad del desarrollo:
67-56-1 |metano|

- EPA (Environmental Protection Agency)
ninguno de los componentes esta incluido en una lista

lARC / CIIC (International Agency for Research on Cancer/ El Centro Internacional de
Investigaciones sobre el Cancer)

ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- Lista de sustancias domésticas (DSL) de Canada / Canadian Domestic Substances List (DSL)
Todos los ingredientes estan listados o exentos.

16 Otra informacion \

Los datos se fundan en el estado actual de nuestros conocimientos, pero no constituyen garantia alguna
( se continua en pagina 10 )




Pagina: 10/10

Ficha de datos de seguridad
Segun las normas de OSHA SGA (29CFR 1910.1200) y WHMIS 2015

Revision: 01 agosto 2019

Nombre comercial: Turbochef Oven Cleaner

('se continua en pagina 9 )
de cualidades del producto y no generan ninguna relacion juridica contratual.

- Abreviaturas y acrénimos:
ADR: Acuerdo europeo acerca del transporte internacional de mercancias peligrosas por carretera
IMDG: Cédigo maritimo internacional de bienes peligrosos
DOT: Departamento de Transporte de EE. UU.
IATA: Asociacion internacional de transporte aéreo
CAS: Servicio de abstractos quimicos (divisién de la Sociedad quimica americana)
LC50: Concentracion Letal, cincuenta por ciento
LC50: Dosis Letal promedio
OSHA: Administracién de Seguridad y Salud Ocupacional
Lig. infl. 2: Liquidos inflamables — Categoria 2
Flam. Liq. 4: Liquidos inflamables — Categoria 4
Tox. ag. 3: Toxicidad aguda — Categoria 3
Tox. ag. 4: Toxicidad aguda — Categoria 4
Corr. cut. 1B: Corrosion o irritacion cutaneas — Categoria 1B
Irrit. cut. 2: Corrosién o irritacion cutaneas — Categoria 2
Les. oc. 1: Lesiones oculares graves o irritacion ocular — Categoria 1
Irrit. oc. 2A: Lesiones oculares graves o irritacion ocular — Categoria 2A
Irrit. oc. 2B: Lesiones oculares graves o irritacion ocular — Categoria 2B
STOT unica 1: Toxicidad especifica en determinados érganos ( exposicion tnica) — Categoria 1
STOT unica 3: Toxicidad especifica en determinados érganos ( exposicion unica) — Categoria 3
- Fuentes
Sitio web, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)
Sitio web, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/
overview/home.do)
Sitio web, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)
Patty's Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull's Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.

Hojas de Datos de Seguridad, Fabricantes Individuales

Ficha preparado por:

ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida USA 33602-2902

Linea gratuita América del Norte: 1-888-255-3924 Intl. +01 813-248-0573
Sitio web: www.chemtelinc.com
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1 Identification de la substance/du mélange et de la société/lI'entreprise

" ldentificateur de produit
- Nom du produit: Turbochef Oven Cleaner

- Identificateurs additionnelles de produit: pas d'autres identificateurs

- Utilisations recommandés et restrictions d'usage
- Utilisations recommandés:
Dégraisseur
Détergents de surface
- Restrictions d'usage: Pas d'autres informations importantes disponibles.

*Renseignements concernant le fournisseur de la fiche de données de sécurité
* Producteur/fournisseur:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

- Numéro d'appel d'urgence:
ChemTel Inc.
+1 (800)255-3924 (Appel gratuit en Amérique du Nord)
+1 (813)248-0585 (International)

\ 2 Identification des dangers

- Classification de la substance ou du mélange
Skin Irrit. 2 H315 Provoque une irritation cutanée.
Eye Dam. 1 H318 Provoque des Iésions oculaires graves.

- Eléments d'étiquetage
- Eléments d'étiquetage SGH

Le produit est classifié et étiqueté selon le Systeme Général Harmonisé (GHS).
- Pictogrammes de danger

GHSO05

- Mention d'avertissement Danger
- Mentions de danger

H315 Provoque une irritation cutanée.

H318 Provoque des lésions oculaires graves.
- Conseils de prudence

P264 Se laver soigneusement aprés manipulation.
P280 Porter des gants de protection / un équipement de protection des yeux.
P302+P352 EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Laver abondamment a I'eau.

P305+P351+P338 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution a I'eau pendant
plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles
peuvent étre facilement enlevées. Continuer a rincer.

P310 Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin.

P332+P313 En cas d’irritation cutanée: Consulter un médecin.
(suite page 2)




Page: 2/10

Fiches de Données de Sécurité
Selon les réglements OSHA HCS (29CFR 1910.1200) et SIMDUT 2015

Révision: 01 aolt 2019

Nom du produit: Turbochef Oven Cleaner

(suite de la page 1)
P362+P364 Enlever les vétements contaminés et les laver avant réutilisation.

" Autres dangers Il n'y a pas d'autres dangers identifiés qui sont ne pas classifiés.

\ 3 Composition/informations sur les composants

- Caractérisation chimique: Mélanges
- Composants:
141-43-5| 2-aminoéthanol <5%

Skin Corr. 1B, H314
<> Acute Tox. 4, H302; Acute Tox. 4, H312; Acute Tox. 4, H332; STOT SE 3, H335
Flam. Liq. 4, H227

27323-41-T | Dodecylbenzenesulphonic acid, compound with 2,2'.2"nitrilotriethanol (1:1) ] <5%
< Acute Tox. 4, H302; Skin Irrit. 2, H315; Eye Irrit. 2A, H319
26836-07-7 | acide dodécylbenzénesulfonique, composé de 2-aminoéthanol (1:1) <5%

Eye Dam. 1, H318
03 Skin Irrit. 2, H315

68604-71-7 | Disodium cocoamphodipropionate <5%
<& Eye Irrit. 2A,H319

29911-28-2 | 1-(2-butoxy-1-methylethoxy)propan-2-ol <5%
<& Skin Irrit. 2, H315; Eye Irrit. 2A,H319 |

67-56-1 | méthanol <1%

& Flam. Liqg. 2, H225

Acute Tox. 3, H301; Acute Tox. 3, H311; Acute Tox. 3, H331
& STOT SE 1, H370

Eye Irrit. 2B, H320

* Indications complémentaires:
Pour le libellé des Mentions de dangers citées, se référer au rubrique 16.
Pour les ingrédients listés, les pourcentages exacts sont considérés confidentiels et sont non divulgués

4 Premiers secours

- Description des premiers secours
- Remarques générales:
Les symptdmes d'intoxication peuvent apparaitre aprés de nombreuses heures seulement; une
surveillance médicale est donc nécessaire au moins 48 heures aprés un accident.
- Apreés inhalation: Donner de l'air frais, consulter un médecin en cas de troubles.
- Aprés contact avec la peau:
Laver immédiatement a l'eau.
En cas d'irritation persistante de la peau, consulter un médecin.
- Aprés contact avec les yeux:
Retirer les lentilles de contact, si porté et si possible.
Rincer les yeux, pendant plusieurs minutes, sous I'eau courante en écartant bien les paupiéres et
consulter un médecin.
- Aprés ingestion:
Rincer la bouche et boire ensuite d'eau en abondance.
Ne pas faire vomir, demander d'urgence une assistance médicale.
(suite page 3)
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- Principaux symptdomes et effets, aigus et différés

Migraine

Toux

Crampes

Nausées
- Risques

Peut entrainer des spasmes.

Risque d'incidents respiratoires.

Risque de perturbations du rythme cardiaque.

Pas d'autres informations importantes disponibles.
- Indication des éventuels soins médicaux immédiats et traitements particuliers nécessaires

Contient méthanol. Consulter la littérature médicale congernant des antidotes specifique.

En cas de consultation d'un médecin, garder a disposition le récipient ou I'étiquette.

Surveillance médicale pendant au moins 48 heures.

5 Mesures de lutte contre I'incendie

“Moyens d'extinction
- Moyens d'extinction:
Le produit n'est pas inflammable.
Adapter les mesures d'extinction d'incendie a I'environnement.
- Produits extincteurs déconseillés pour des raisons de sécurité: Aucun.
- Dangers particuliers résultant de la substance ou du mélange
Possibilité de formation de gaz toxiques en cas d'échauffement ou d'incendie.
- Conseils aux pompiers
- Equipement spécial de sécurité:
Porter un appareil de respiration indépendant de I'air ambiant.
Porter un vétement de protection totale.

6 Mesures a prendre en cas de dispersion accidentelle

- Précautions individuelles, équipement de protection et procédures d'urgence
Porter un équipement de sécurité. Eloigner les personnes non protégées.
Veiller & une aération suffisante.
 Précautions pour la protection de I'environnement:
Ne pas laisser le produit, non dilué ou en grande quantité, pénétrer la nappe phréatique, les eaux ou les
canalisations.
“Méthodes et matériel de confinement et de nettoyage:
Recueillir les liquides a l'aide d'un produit absorbant (sable, kieselguhr, neutralisant d'acide, liant universel,
sciure).
Mettre dans des conteneurs spéciaux de récupération ou d'élimination.
- Référence a d'autres rubriques
Afin d'obtenir des informations pour une manipulation sire, consulter le rubrique 7.
Afin d'obtenir des informations sur les équipements de protection personnels, consulter le rubrique 8.
Afin d'obtenir des informations sur I'élimination, consulter le rubrique 13.

7 Manipulation et stockage

(suite page 4)
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* Manipulation:
- Précautions a prendre pour une manipulation sans danger
Veiller a une bonne ventilation/aspiration du poste de travail.
Eviter la formation d'aérosols.
Eviter tout contact avec les yeux et avec la peau.
Eviter de respirer les brouillards/vapeurs/aérosols.
Tenir hors de portée des enfants.
- Préventions des incendies et des explosions: Aucune mesure particuliere n'est requise.

* Conditions d'un stockage siir, y compris d'éventuelles incompatibilités
- Exigences concernant les lieux et conteneurs de stockage:
Stocker au frais et au sec dans des fats bien fermés.
* Indications concernant le stockage commun:
Ne pas stocker avec des acides.
Ne pas stocker avec les aliments.
Ne pas conserver avec les agents d'oxydation.
- Autres indications sur les conditions de stockage: Protéger contre le gel.

- Utilisation(s) finale(s) particuliére(s) Pas d'autres informations importantes disponibles.

8 Contréles de I'exposition/protection individuelle

*Parameétres de controle

- Composants présentant des valeurs-seuil a surveiller par poste de travail:

141-43-5 2-aminoéthanol

EL (Canada) Valeur momentanée: 6 ppm
Valeur a long terme: 3 ppm

EV (Canada) Valeur momentanée: 15 mg/m3, 6 ppm
Valeur a long terme: 7.5 mg/m3, 3 ppm

PEL (U.S.A)) Valeur a long terme: 6 mg/m?3, 3 ppm
REL (U.S.A) Valeur momentanée: 15 mg/m3, 6 ppm
Valeur a long terme: 8 mg/m3, 3 ppm
TLV (U.S.A) Valeur momentanée: 15 mg/m3, 6 ppm
Valeur a long terme: 7.5 mg/m?, 3 ppm
LMPE (Mexique) | Valeur momentanée: 6 ppm

Valeur a long terme: 3 ppm

67-56-1 méthanol

EL (Canada) Valeur momentanée: 250 ppm

Valeur a long terme: 200 ppm

Peau

EV (Canada) Valeur momentanée: 325 mg/m?, 250 ppm
Valeur a long terme: 260 mg/m?, 200 ppm
Peau

PEL (U.S.A)) Valeur a long terme: 260 mg/m?3, 200 ppm

REL (U.S.A)) Valeur momentanée: 325 mg/m?, 250 ppm
Valeur a long terme: 260 mg/m?, 200 ppm
Peau

(suite page 5)
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TLV (U.S.A) Valeur momentanée: 328 mg/m?, 250 ppm
Valeur a long terme: 262 mg/m?3, 200 ppm
Peau; BEI

LMPE (Mexique) | Valeur momentanée: 250 ppm

Valeur a long terme: 200 ppm
Peau, IBE

- Composants présentant des valeurs limites biologiques:

67-56-1 méthanol

BEI (U.S.A.) |15 mg/L

Milieu: urine

Heure: fin du poste

Paramétre: Méthanol (fond, non spécifique)

- Contréles de I'exposition
- Mesures générales de protection et d'hygiéne:
Respecter les mesures de sécurité usuelles pour I'utilisation de produits chimiques.
Tenir a I'écart des produits alimentaires, des boissons et de la nourriture pour animaux.
Retirer immédiatement les vétements souillés ou humectés.
Se laver les mains avant les pauses et en fin de travail.
Eviter tout contact avec les yeux et avec la peau.
- Mesures d'ingénierie spécifiques: Pas d'autres informations importantes disponibles.
- Protection respiratoire:
N'est pas nécessaire si la piéce dispose d'une bonne ventilation.
Utiliser un appareil de protection respiratoire uniquement en cas de formation d'aérosol ou de brouillard.
* Protection des mains:

@ Gants de protection

Le matériau des gants doit étre imperméable et résistant au produit / a la substance / a la préparation.
- Pour le contact permanent, des gants dans les matériaux suivants sont appropriés:
Butylcaoutchouc
Gants en néopréne
- Protection des yeux:

Lunettes de protection

- Protection du corps: Vétement de protection résistant aux liquides alcalins
* Limitation et contréle de I'exposition environnementale
Pas d'autres informations importantes disponibles.
"Mesures de gestion des risques Voir la Section 7 pour des informations supplémentaires.

9 Propriétés physiques et chimiques

" Informations sur les propriétés physiques et chimiques essentielles
- Aspect:
Forme: Liquide

(suite page 6)
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Couleur: Rouge
- Odeur: Caractéristique
- Seuil olfactif: Non déterminé.
- valeur du pH a 20 °C (68 °F): 9.5-10
- Point de fusion/point de congélation: Non déterminé.
- Point initial d'ébullition et intervalle d'ébullition: 100 °C (212 °F)
- Point d'éclair Non applicable.
- Inflammabilité (solide, gaz): Non applicable.
- Température d'inflammation: Non déterminé.
- Température de décomposition: Non déterminé.
- Propriétés explosives: Le produit n'est pas explosif.
- Limites d'explosion:
Inférieure: Non déterminé.
Supérieure: Non déterminé.
- Propriétés comburantes Non-oxydante.
- Pression de vapeur: Non déterminé.
- Densité:
Densité relative 1.03
Densité de vapeur: Non déterminé.
Taux d'évaporation: Non déterminé.
- Solubilité dans/miscibilité avec
I'eau: Entiérement miscible
- Coefficient de partage: n-octanol/eau: Non déterminé.
- Viscosité:
Dynamique: Non déterminé.
Cinématique: Non déterminé.
- CVO: 1 % wt
 Autres informations Pas d'autres informations importantes disponibles.

10 Stabilité et réactivité

- Réactivité Pas d'autres informations importantes disponibles.
- Stabilité chimique
- Décomposition thermique/conditions a éviter:
Pas de décomposition en cas de stockage et de manipulation conformes.
- Possibilité de réactions dangereuses
Réactions aux agents d'oxydation puissants.
Réactions aux acides puissants.
- Conditions a éviter Une chaleur excessive.
- Matiéres incompatibles:
Les acides forts

Oxydants
(suite page 7)
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" Produits de décomposition dangereux:
Monoxyde de carbone et dioxyde de carbone
Oxydes de soufre (SOx)
Gaz nitreux

11 Informations toxicologiques

" Informations sur les effets toxicologiques
- Toxicité aigué Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Valeurs LD/LC50 déterminantes pour la classification: Aucun.
- Effet primaire d'irritation:
- Corrosion cutanéel/irritation cutanée Irrite la peau et les muqueuses.
- Lésions oculaires gravesl/irritation oculaire
Effet fortement irritant avec risque d'une affection grave des yeux.
- Sensibilisation respiratoire ou cutanée Aucun effet de sensibilisation connu.

- Catégories cancérogénes

-IARC (Centre international de recherche sur le Cancer)

Aucun des composants n’est listé.

- NTP (Programme National de Toxicologie)

Aucun des composants n’est listé.

- OSHA-Ca (I'Occupational Safety & Health Administration)

Aucun des composants n’est listé.

- Voies d'exposition probables

Ingestion

Inhalation.

Contact oculaire.

Contact cutané.
- Effets aigus (toxicité aigué, irritation et corrosivité)

Provoque des lésions oculaires graves.

Irritant pour la peau.

Peut étre nocif en cas d'ingestion.

Peut étre nocif par contact cutané.

Peut étre nocif par inhalation.
- Mutagénicité sur les cellules germinales

Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Cancérogénicité Compte tenu des données disponibles, les criteres de classification ne sont pas remplis.
- Toxicité pour la reproduction

Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Toxicité spécifique pour certains organes cibles - exposition unique

Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Toxicité spécifique pour certains organes cibles - exposition répétée

Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Danger par aspiration

Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.

12 Informations écologiques

(suite page 8)
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" Toxicité
- Toxicité aquatique:
141-43-5 2-aminoéthanol
EC50 | 65 mg/l (daphnia)
" Persistance et dégradabilité Biodégradable.
- Potentiel de bioaccumulation Pas d'autres informations importantes disponibles.
- Mobilité dans le sol Pas d'autres informations importantes disponibles.
- Autres indications écologiques:
* Indications générales:
La déclaration est déduite des caractéristiques des composants individuels.
Sur la base des données existantes relatives a I'élimination/la dégradabilité et le potentiel de
bioaccumulation, un dommage a long terme de I'environnement n'est pas probable.
Ne pas laisser le produit, non dilué ou en grande quantité, pénétrer la nappe phréatique, les eaux ou les
canalisations.
" Autres effets néfastes Pas d'autres informations importantes disponibles.

13 Considérations relatives a I'élimination

*Méthodes de traitement des déchets

- Recommandation:
De petites quantités peuvent étre mises en décharge avec les ordures ménagéres.
Les utilisateurs de ce matériel ont la responsabilité d’éliminer tout produit non-utilisé, ses résidus et ses
conteneurs en conformité avec toutes les lois et réglementations locales, provinciales et fédérales
pertinentes en matiére de traitement, de stockage et d'élimination des déchets dangereux et non
dangereux.

- Emballages non nettoyés:
- Recommandation: Evacuation conformément aux prescriptions légales.
- Produit de nettoyage recommandé: Eau, éventuellement avec des produits de nettoyage

14 Informations relatives au transport

“Numéro ONU

-DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA néant
- Désignation officielle de transport de I'ONU
-DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA néant

- Classe(s) de danger pour le transport

-DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA
- Classe néant

* Groupe d'emballage

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA néant
- Dangers pour I'environnement:
- Marine Pollutant: Non

(suite page 9)
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* Précautions particuliéres a prendre par
lI'utilisateur Non applicable.

" Transport en vrac conformément a I'annexe
Il de la convention Marpol et au recueil IBC Non applicable.

15 Informations relatives a la réglementation

" Réglementations/législation particuliéres a la substance ou au mélange en matiére de
sécurité, de santé et d'environnement

- Etats-Unis

- SARA

- SARA 302 Substance Trés Dangereuse
Aucun des composants n’est listé.

- Section 355 (substances extrémement dangereuses):
Aucun des composants n’est listé.

- Section 313 (Annonces chimiques toxiques spécifiques):
67-56-1| méthanol

- Liste TSCA:
Tous les ingrédients sont énumérés ou exemptes.

- Proposition 65, I'état de Californie
- Substances connues pour causer le cancer:
Aucun des composants n’est listé.

- Substances connues pour causer une toxicité sur les organes reproducteurs féminins:
Aucun des composants n’est listé.

- Substances connues pour causer une toxicité sur les organes reproducteurs masculins:
Aucun des composants n’est listé.

- Substances connues pour causer une toxicité sur le développement:
67-56-1 |méthano|

- EPA (Agence de protection de I’environnement)
Aucun des composants n’est listé.

-lIARC (Centre international de recherche sur le Cancer)
Aucun des composants n’est listé.

- Liste intérieure des substances (DSL) du Canada
Tous les ingrédients sont énumérés ou exemptés.

16 Autres informations

Ces indications sont fondées sur I'état actuel de nos connaissances, mais ne constituent pas une garantie
quant aux propriétés du produit et ne donnent pas lieu a un rapport juridique contractuel.

* Acronymes et abréviations: _
(suite page 10)
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ADR: Accord européen sur le transport des marchandises dangereuses par Route
IMDG: Code maritime international des marchandises dangereuses.
DOT: Département américain de transportion
IATA: I'Association du transport aérien international
CAS: Chemical Abstracts Service, une division de I'American Chemical Society
LD50: Dose létale médiane
LC50: Concentration létale médiane .
OSHA: Administration de la santé et de la sécurité occupationnelle / Occupational Safety & Health Administration (Etats-Unis)
Flam. Lig. 2: Liquides inflammables — Catégorie 2
Flam. Liq. 4: Liquides inflammables — Catégorie 4
Acute Tox. 3: Toxicité aigué — Catégorie 3
Acute Tox. 4: Toxicité aigué — Catégorie 4
Skin Corr. 1B: Corrosion cutanéef/irritation cutanée — Catégorie 1B
Skin Irrit. 2: Corrosion cutanée/irritation cutanée — Catégorie 2
Eye Dam. 1: Lésions oculaires graves/irritation oculaire — Catégorie 1
Eye Irrit. 2A: Lésions oculaires graves/irritation oculaire — Catégorie 2A
Eye Irrit. 2B: Lésions oculaires gravesl/irritation oculaire — Catégorie 2B
STOT SE 1: Toxicité spécifique pour certains organes cibles (exposition unique) — Catégorie 1
STOT SE 3: Toxicité spécifique pour certains organes cibles (exposition unique) — Catégorie 3
- Sources
Site Web, European Chemicals Agency (http://echa.europa.eu/)
Site Web, US EPA Substance Registry Services (services d'EPA pour les régistrations des substances)
(http://ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/overview/home.do)
Site Web, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (Registre des abstracts chimiques,
Société chimique d’Amérique)
(https://www.cas.org)
Patty's Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull's Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.
Informations, y inclure les FDS, des fabricants spécifiques

FDS/SDS préparé par:

Société ChemTel / ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida 33602-2902 Etats-Unis

Appel Gratuit dans I’Amérique du Nord1-888-255-3924
Internationale +01 813-248-0573

Site Web: www.chemtelinc.com
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SECTION 1: Identification of the substance/mixture and of the company
undertaking

1.1 Product identifier

- Trade name: Turbochef Oven Cleaner

- Other means of identification: No other identifiers

1.2 Relevant identified uses of the substance or mixture and uses advised against
No further relevant information available.

- Application of the substance / the mixture:
Degreaser
Surface cleanser

- 1.3 Details of the supplier of the Safety Data Sheet
- Manufacturer/Supplier:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

1.4 Emergency telephone number:
ChemTel Inc.
(800)255-3924 (North America)
+1 (813)248-0585 (International)

\ SECTION 2: Hazards identification

- 2.1 Classification of the substance or mixture
- Classification according to Regulation (EC) No 1272/2008

Skin Irrit. 2 H315 Causes skin irritation.
Eye Dam. 1 H318 Causes serious eye damage.

" 2.2 Label elements
- Labelling according to Regulation (EC) No 1272/2008

The product is classified and labelled according to the CLP regulation.
- Hazard pictograms

GHSO05

- Signal word Danger
- Hazard-determining components of labelling:
2-aminoethanol
dodecylbenzenesulphonic acid, compound with2-aminoethanol (1:1)
* Hazard statements
H315 Causes skin irritation.
H318 Causes serious eye damage.
- Precautionary statements

P264 Wash thoroughly after handling.
P280 Wear protective gloves / eye protection.
P302+P352 IF ON SKIN: Wash with plenty of water.

(Contd. on page 2)
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(Contd. from page 1)
P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if
present and easy to do. Continue rinsing.

P310 Immediately call a POISON CENTER/doctor.
P332+P313 If skin irritation occurs: Get medical advice/attention.
P362+P364 Take off contaminated clothing and wash it before reuse.

- 2.3 Other hazards There are no other hazards not otherwise classified that have been identified.
- Results of PBT and vPvB assessment

- PBT: Not applicable.

- VPVB: Not applicable.

SECTION 3: Composition/information on ingredients

- 3.2 Mixtures

- Components:
CAS: 141-43-5 2-aminoethanot <5%
EINECS: 205-483-3 €% Skin Corr. 1B, H314
Index number: 603-030-00-8 > Acute Tox. 4, H302; Acute Tox. 4, H312; Acute Tox. 4,

Reg.nr.: 01-2119486455-28-XXXX H332; STOT SE 3, H335
Aquatic Chronic 3, H412

CAS: 27323-41-7 Dodecylbenzenesulphonic acid, compound with 2,2’,2”-| <5%
EINECS: 248-406-9 nitrilotriethanol (1:1)

1< Acute Tox. 4, H302; Skin Irrit. 2, H315; Eye Irrit. 2, H319 |
CAS: 26836-07-7 dodecylbenzenesulphonic acid, compound with2-aminoethanol | <5%
EINECS: 248-024-2 (1:1)

£€» Eye Dam. 1, H318
<> Skin Irrit. 2, H315

CAS: 68604-71-7 Disodium cocoamphodipropionate <5%
EINECS: 271-704-5 <> Eye Irrit. 2, H319 ]
CAS: 29911-28-2 1-(2-butoxy-1-methylethoxy)propan-2-ol <5%
EINECS: 249-951-5 (< Skin Irrit. 2, H315; Eye Irrit. 2, H319 |
Reg.nr.: 01-2119451543-42-XXXX

CAS: 67-56-1 Methanol <1%
EINECS: 200-659-6 & Flam. Lig. 2, H225

Index number: 603-001-00-X Acute Tox. 3, H301; Acute Tox. 3, H311; Acute Tox. 3,

Reg.nr.: 01-2119433307-44-XXXX H331
& STOT SE 1, H370

- Additional information:
For the wording of the listed Hazard Statements refer to section 16.
For the listed ingredient(s), the identity and/or exact percentages are being withheld as a trade secret.

SECTION 4: First aid measures

4.1 Description of first aid measures
- General information:
Symptoms of poisoning may even occur after several hours; therefore medical observation for at least 48

hours after the accident.
(Contd. on page 3)




Page: 3/10

Safety data sheet
according to 1907/2006/EC

Revision: 29 July 2019

Trade name: Turbochef Oven Cleaner

(Contd. from page 2)
- After inhalation: Supply fresh air; consult doctor in case of complaints.
- After skin contact:
Immediately rinse with water.
If skin irritation continues, consult a doctor.
- After eye contact:
Remove contact lenses if worn, if possible.
Rinse opened eye for several minutes under running water. Then consult a doctor.
- After swallowing:
Rinse out mouth and then drink plenty of water.
Do not induce vomiting; call for medical help immediately.
4.2 Most important symptoms and effects, both acute and delayed
Headache
Coughing
Cramp
Nausea
- Hazards:
Danger of convulsion.
Danger of impaired breathing.
Danger of disturbed cardiac rhythm.
No further relevant information available.
4.3 Indication of any immediate medical attention and special treatment needed
Contains methanol. Consult literature for specific antidotes.
If medical advice is needed, have product container or label at hand.
Medical supervision for at least 48 hours.

SECTION 5: Firefighting measures

5.1 Extinguishing media
- Suitable extinguishing agents:
The product is not flammable.
Use fire extinguishing methods suitable to surrounding conditions.
- For safety reasons unsuitable extinguishing agents: None.
5.2 Special hazards arising from the substance or mixture
Formation of toxic gases is possible during heating or in case of fire.
5.3 Advice for firefighters
- Protective equipment:
Wear self-contained respiratory protective device.
Wear fully protective suit.

SECTION 6: Accidental release measures

6.1 Personal precautions, protective equipment and emergency procedures
Wear protective equipment. Keep unprotected persons away.
Ensure adequate ventilation
6.2 Environmental precautions
Do not allow undiluted product or large quantities of it to reach ground water, water course or sewage
system.
6.3 Methods and material for containment and cleaning up
(Cont'd. on page 4)
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Absorb with liquid-binding material (sand, diatomite, acid binders, universal binders, sawdust).
Send for recovery or disposal in suitable receptacles.
" 6.4 Reference to other sections
See Section 7 for information on safe handling.
See Section 8 for information on personal protection equipment.
See Section 13 for disposal information.

SECTION 7: Handling and storage

7.1 Precautions for safe handling
Ensure good ventilation/exhaustion at the workplace.
Prevent formation of aerosols.
Avoid contact with the eyes and skin.
Avoid breathing mist/vapours/spray.
Keep out of reach of children.
- Information about fire - and explosion protection: No special measures required.

- 7.2 Conditions for safe storage, including any incompatibilities
- Requirements to be met by storerooms and receptacles:
Store in cool, dry conditions in well sealed receptacles.
* Information about storage in one common storage facility:
Do not store together with acids.
Store away from foodstuffs.
Store away from oxidising agents.
- Further information about storage conditions: Protect from frost.

- 7.3 Specific end use(s) No further relevant information available.

SECTION 8: Exposure controls/personal protection

8.1 Control parameters

- Ingredients with limit values that require monitoring at the workplace:
141-43-5 2-aminoethanol
IOELV (EU) Short-term value: 7,6 mg/m?3, 3 ppm

Long-term value: 2,5 mg/m?3, 1 ppm

Skin

WEL (Great Britain) | Short-term value: 7,6 mg/m?, 3 ppm

Long-term value: 2,5 mg/m?3, 1 ppm

Sk

OEL (Ireland) Short-term value: 7,6 mg/m?, 3 ppm
Long-term value: 2,5 mg/m?3, 1 ppm
Sk, IOELV

67-56-1 Methanol

IOELV (EU) Long-term value: 260 mg/m?3, 200 ppm
Skin

WEL (Great Britain) | Short-term value: 333 mg/m?, 250 ppm
Long-term value: 266 mg/m?3, 200 ppm
Sk

(Cont'd. on page 5)
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OEL (Ireland) Long-term value: 260 mg/m?3, 200 ppm
Sk, IOELV

- DNELSs: No further relevant information available.
- PNECs: No further relevant information available.

" 8.2 Exposure controls
- General protective and hygienic measures:
The usual precautionary measures are to be adhered to when handling chemicals.
Keep away from foodstuffs, beverages and feed.
Immediately remove all soiled and contaminated clothing.
Wash hands before breaks and at the end of work.
Avoid contact with the eyes and skin.
- Respiratory protection:
Not necessary if room is well-ventilated.
Use suitable respiratory protective device when aerosol or mist is formed.
- Protection of hands:

Protective gloves

The glove material has to be impermeable and resistant to the product/ the substance/ the preparation.
- For the permanent contact gloves made of the following materials are suitable:

Butyl rubber, BR

Neoprene gloves
- Eye protection:

Safety glasses

- Body protection: Alkaline resistant protective clothing
- Limitation and supervision of exposure into the environment:
No further relevant information available.
- Risk management measures: See Section 7 for additional information.

SECTION 9: Physical and chemical properties

9.1 Information on basic physical and chemical properties

- Appearance
Form: Liquid
Colour: Red
- Odour: Characteristic
- Odour threshold: Not determined.
- pH-value at 20 °C: 9,5-10
- Melting point/freezing point: Not determined.
- Initial boiling point and boiling range: 100 °C
- Flash point: Not applicable.
- Flammability (solid, gas): Not applicable.

(Cont'd. on page 6)
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- Auto/Self-ignition temperature: Not determined.
- Decomposition temperature: Not determined.
 Explosive properties: Product does not present an explosion hazard.
- Explosion limits

Lower: Not determined.

Upper: Not determined.
- Oxidising properties Non-oxidising.
- Vapour pressure: Not determined.
- Density:

Relative density: 1,03

Vapour density: Not determined.

Evaporation rate: Not determined.
- Solubility in / Miscibility with

water: Fully miscible.

- Partition coefficient: n-octanol/water: Not determined.

- Viscosity
Dynamic: Not determined.
Kinematic: Not determined.
- VOC content: 1 % wt
- 9.2 Other information No further relevant information available.

SECTION 10: Stability and reactivity

- 10.1 Reactivity No further relevant information available.
- 10.2 Chemical stability
- Thermal decomposition / conditions to be avoided:
No decomposition if used and stored according to specifications.
10.3 Possibility of hazardous reactions
Reacts with strong oxidising agents.
Reacts with strong acids.
- 10.4 Conditions to avoid Excessive heat.
*10.5 Incompatible materials
Strong acids.
Oxidisers
- 10.6 Hazardous decomposition products
Carbon monoxide and carbon dioxide
Sulphur oxides (SOx)
Nitrogen oxides

SECTION 11: Toxicological information

*11.1 Information on toxicological effects
(Cont'd. on page 7)
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- Acute toxicity: Based on available data, the classification criteria are not met.
- LD/LC50 values relevant for classification: None.
- Primary irritant effect
- Skin corrosion/irritation:

Causes skin irritation.
- Serious eye damage/irritation:

Causes serious eye damage.
* Respiratory or skin sensitisation: Based on available data, the classification criteria are not met.

*IARC (International Agency for Research on Cancer):

None of the ingredients are listed.

* Probable routes of exposure:

Ingestion.

Inhalation.

Eye contact.

Skin contact.
- Acute effects (acute toxicity, irritation and corrosivity):

Causes serious eye damage.

Irritating to skin.

May be harmful if swallowed.

May be harmful in contact with skin.

May be harmful if inhaled.
- Germ cell mutagenicity: Based on available data, the classification criteria are not met.
- Carcinogenicity: Based on available data, the classification criteria are not met.
- Reproductive toxicity: Based on available data, the classification criteria are not met.
- STOT-single exposure: Based on available data, the classification criteria are not met.
- STOT-repeated exposure: Based on available data, the classification criteria are not met.
- Aspiration hazard: Based on available data, the classification criteria are not met.

SECTION 12: Ecological information

+12.1 Toxicity

- Aquatic toxicity: No further relevant information available.

12.2 Persistence and degradability Biodegradable

- 12.3 Bioaccumulative potential No further relevant information available.

12.4 Mobility in soil No further relevant information available.

- Additional ecological information:

- General notes:
This statement was deduced from the properties of the single components.
Due to available data on eliminability/decomposition and bioaccumulation potential, a prolonged damage
of the environment is unlikely.
Do not allow undiluted product or large quantities of it to reach ground water, water course or sewage
system.

12.5 Results of PBT and vPvB assessment

- PBT: Not applicable.

- vPvB: Not applicable.

*12.6 Other adverse effects No further relevant information available.

(Cont'd. on page 8)
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SECTION 13: Disposal considerations

13.1 Waste treatment methods

- Recommendation
Smaller quantities can be disposed of with household waste.
The user of this material has the responsibility to dispose of unused material, residues and containers in
compliance with all relevant local, state and federal laws and regulations regarding treatment, storage and
disposal for hazardous and nonhazardous wastes.

- Uncleaned packaging:
- Recommendation: Disposal must be made according to official regulations.
- Recommended cleansing agents: Water, if necessary together with cleansing agents.

SECTION 14: Transport information

*14.1 UN-Number

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Not Regulated
- 14.2 UN proper shipping name
-DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Not Regulated

14.3 Transport hazard class(es)
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA

- Class Not Regulated
" 14.4 Packing group

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Not Regulated
*14.5 Environmental hazards:

- Marine pollutant: No

- 14.6 Special precautions for user Not applicable.

*14.7 Transport in bulk according to Annex Il
of Marpol and the IBC Code Not applicable.

SECTION 15: Regulatory information

15.1 Safety, health and environmental regulations/legislation specific for the substance
or mixture

- IARC (International Agency for Research on Cancer)

None of the ingredients are listed.

- Directive 2012/18/EU
- Named dangerous substances - ANNEX | None of the ingredients are listed.

- Other regulations, limitations and prohibitive regulations

- Substances of very high concern (SVHC) according to REACH, Article 57

None of the ingredients are listed.

(Contd. on page 9)
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15.2 Chemical safety assessment: A Chemical Safety Assessment has not been carried out.

SECTION 16: Other information

This information is based on our present knowledge. However, this shall not constitute a guarantee for any

specific product features and shall not establish a legally valid contractual relationship.

- Relevant phrases
H225 Highly flammable liquid and vapour.
H301 Toxic if swallowed.
H302 Harmful if swallowed.
H311 Toxic in contact with skin.
H312 Harmful in contact with skin.
H314 Causes severe skin burns and eye damage.
H315 Causes skin irritation.
H318 Causes serious eye damage.
H319 Causes serious eye irritation.
H331 Toxic if inhaled.
H332 Harmful if inhaled.
H335 May cause respiratory irritation.
H370 Causes damage to organs.
H412 Harmful to aquatic life with long lasting effects.

- Abbreviations and acronyms:
ADR: European Agreement concerning the International Carriage of Dangerous Goods by Road
IMDG: International Maritime Code for Dangerous Goods
DOT: US Department of Transportation
IATA: International Air Transport Association
GHS: Globally Harmonised System of Classification and Labelling of Chemicals
EINECS: European Inventory of Existing Commercial Chemical Substances
ELINCS: European List of Notified Chemical Substances
CAS: Chemical Abstracts Service (division of the American Chemical Society)
DNEL: Derived No-Effect Level (REACH)
PNEC: Predicted No-Effect Concentration (REACH)
LC50: Lethal concentration, 50 percent
LD50: Lethal dose, 50 percent
PBT: Persistant, Bio-accumulable, Toxic
SVHC: Substances of Very High Concern
vPVB: very Persistent and very Bioaccumulative
Flam. Lig. 2: Flammabile liquids — Category 2
Acute Tox. 3: Acute toxicity — Category 3
Acute Tox. 4: Acute toxicity — Category 4
Skin Corr. 1B: Skin corrosion/irritation — Category 1B
Skin Irrit. 2: Skin corrosion/irritation — Category 2
Eye Dam. 1: Serious eye damage/eye irritation — Category 1
Eye Irrit. 2: Serious eye damage/eye irritation — Category 2
STOT SE 1: Specific target organ toxicity (single exposure) — Category 1
STOT SE 3: Specific target organ toxicity (single exposure) — Category 3
Aquatic Chronic 3: Hazardous to the aquatic environment - long-term aquatic hazard — Category 3

- Sources
Website, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)

Website, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/

overview/home.do)
Website, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)
Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6

Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:

(Cont'd. on page 10)
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SECCION 1: Identificacion de la sustancia o la mezcla y de la sociedad o la
empresa

1.1 Identificador del producto
- Nombre comercial: Turbochef Oven Cleaner

- Otros identificadores del producto: no hay otros identificadores

1.2 Usos pertinentes identificados de la sustancia o de la mezcla y usos desaconsejados
No existen mas datos relevantes disponibles.

- Utilizacién del producto / de la elaboracién
Desengrasante
Detergente de superficies

1.3 Datos del proveedor de la ficha de datos de seguridad
- Fabricante/distribuidor:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

1.4 Teléfono de emergencia:
ChemTel Inc.
(800) 255-3924 (Norteamérica)
+1 813-248-0585 (Internacional)

\ SECCION 2: Identificacion de los peligros

- 2.1 Clasificacion de la sustancia o de la mezcla
- Clasificacion con arreglo al Reglamento (CE) n° 1272/2008

Skin Irrit. 2 H315 Provoca irritacion cutanea.
Eye Dam. 1 H318 Provoca lesiones oculares graves.

2.2 Elementos de la etiqueta
- Etiquetado con arreglo al Reglamento (CE) n° 1272/2008

El producto se ha clasificado y etiquetado de conformidad con el reglamento CLP.
- Pictogramas de peligro

GHSO05

- Palabra de advertencia Peligro
- Componentes peligrosos a indicar en el etiquetaje:
2-aminoetanol
acido dodecilbencenosulfénico, composto con2-aminoetanol (1:1)
- Indicacidénes de peligro
H315 Provoca irritacion cutanea.
H318 Provoca lesiones oculares graves.
- Consejos de prudencia

P264 Lavarse concienzudamente tras la manipulacion.
P280 Llevar guantes de proteccion / gafas de proteccion.
P302+P352 EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL: Lavar con abundante agua.

('se continua en pagina 2 )
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P305+P351+P338 EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Aclarar cuidadosamente con agua
durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta facil. Seguir

aclarando. )
P310 Llamar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGIA/médico.
P332+P313 En caso de irritacion cutanea: Consultar a un médico.
P362+P364 Quitar las prendas contaminadas y lavarlas antes de volver a usarlas.

- 2.3 Otros peligros No hay otros riesgos no clasificados que han sido identificados.
- Resultados de la valoracion PBT y mPmB

- PBT: No aplicable.

-mPmB: No aplicable.

SECCION 3: Composicion/informacion sobre los componentes

3.2 Mezclas
- Componentes peligrosos:

CAS: 141-43-5 | 2-aminoetanol <5%
EINECS: 205-483-3 €» Skin Corr. 1B, H314
Ndmero de clasificacion: 603-030-00-8 | 1> Acute Tox. 4, H302; Acute Tox. 4, H312; Acute Tox. 4,
Reg.nr.: 01-2119486455-28-XXXX H332; STOT SE 3, H335

Aquatic Chronic 3, H412
CAS: 27323-41-7 Dodecylbenzenesulphonic acid, compound with 2,2’,2”-| <5%
EINECS: 248-406-9 nitrilotriethanol (1:1)

< Acute Tox. 4, H302; Skin Irrit. 2, H315; Eye lrrit. 2,

H319

CAS: 26836-07-7 acido dodecilbencenosulfénico, composto con2-|<5%
EINECS: 248-024-2 \aminoetanol (1:1)

€» Eye Dam. 1, H318

<> Skin Irrit. 2, H315
CAS: 68604-71-7 Disodium cocoamphodipropionate <5%
EINECS: 271-704-5 < Eye Irrit. 2, H319
CAS: 29911-28-2 | 1-(2-butoxy-1-methylethoxy)propan-2-ol .~ <5%
EINECS: 249-951-5 <O Skin Irrit. 2, H315; Eye Irrit. 2, H319
Reg.nr.: 01-2119451543-42-XXXX
CAS: 67-56-1 metanol <1%
EINECS: 200-659-6 '® Flam. Liq. 2,H225
Numero de clasificacion: 603-001-00-X Acute Tox. 3, H301; Acute Tox. 3, H311; Acute Tox. 3,
Reg.nr.: 01-2119433307-44-XXXX H331

& STOT SE 1, H370

- Indicaciones adicionales:
El texto de los posibles riesgos aqui indicados se puede consultar en el capitulo 16.
Para los ingredientes mencionados, la identidad y porcentajes exactos estan siendo retenidos como un
secreto comercial.

SECCION 4: Primeros auxilios

4.1 Descripcion de los primeros auxilios
( se continua en pagina 3 )
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- Instrucciones generales:
Los sintomas de intoxicacidon pueden presentarse después de muchas horas, por lo que se requiere una
supervision médica durante un minimo de 48 horas después del accidente.
* En caso de inhalacién del producto:
Suministrar aire fresco. En caso de trastornos, consultar al médico.
- En caso de contacto con la piel:
Lavar inmediatamente con agua.
En caso de irritaciones continuas de la piel, consultar un médico.
- En caso de con los ojos:
Si es posible, quitar las lentes de contacto si se llevan.
Limpiar los ojos abiertos durante varios minutos con agua corriente y consultar un médico.
- En caso de ingestion:
Enjuagar la boca y beber mucha agua.
No provocar el vomito y solicitar asistencia médica inmediata.
4.2 Principales sintomas y efectos, agudos y retardados
Dolor de cabeza
Tos
Espasmos
Nauseas
- Riesgos
Peligro de efectos espasmadicos.
Peligro de trastornos respiratorios.
Arritmia
No existen mas datos relevantes disponibles.
4.3 Indicacion de toda atencién médica y de los tratamientos especiales que deban

dispensarse inmediatamente

Contiene el metanol. Consulte la literatura médica acerca de Regalo de antidotos especificos.
Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta.

Vigilancia médica durante un minimo de 48 horas.

SECCION 5: Medidas de lucha contra incendios

5.1 Medios de extincion
- Sustancias extintoras apropiadas:
El producto no es inflamable.
Combatir los incendios con medidas adaptados al ambiente circundante.
* Sustancias extintoras inapropiadas por razones de seguridad: Nada.
5.2 Peligros especificos derivados de la sustancia o la mezcla
Posible formacién de gases toxicos en caso de calentamiento o incendio.
5.3 Recomendaciones para el personal de lucha contra incendios
- Equipo especial de proteccion:
Llevar puesto un aparato de respiraciéon autbnomo.
Llevar puesto un traje de proteccion total.

SECCION 6: Medidas en caso de vertido accidental

6.1 Precauciones personales, equipo de proteccion y procedimientos de emergencia

Llevar puesto equipo de proteccién. Mantener alejadas las personas sin proteccion.
('se continua en pagina 4 )
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Asegurarse de que haya suficiente ventilacion.
6.2 Precauciones relativas al medio ambiente:
En estado no diluido o no neutralizado, no dejar que se infiltre en aguas subterraneas, aguas superficiales
o en alcantarillados.
6.3 Métodos y material de contencidén y de limpieza:
Quitar con material absorbente (arena, kieselgur, aglutinante de acidos, aglutinante universal, aserrin).
Verter en depésitos apropiados de recuperacion o desechables.
" 6.4 Referencia a otras secciones
Ver capitulo 7 para mayor informacién sobre una manipulacion segura.
Ver capitulo 8 para mayor informacién sobre el equipo personal de proteccién.
Para mayor informacién sobre como desechar el producto, ver capitulo 13.

SECCION 7: Manipulacion y almacenamiento

7.1 Precauciones para una manipulacién segura
Asegurar suficiente ventilacion /aspiracién en el puesto de trabajo.
Evitar la formacion de aerosoles.
Evitar el contacto con los ojos y la piel.
Evitar respirar la niebla/los vapores/el aerosol.
Mantener fuera del alcance de los nifios.
- Prevencioén de incendios y explosiones: No se requieren medidas especiales.

7.2 Condiciones de almacenamiento seguro, incluidas posibles incompatibilidades
- Exigencias con respecto al almacén y los recipientes:
Almacenarlo en envases bien cerrados en un lugar fresco y seco.
- Normas en caso de un almacenamiento conjunto:
No almacenar junto con acidos.
No almacenar junto con alimentos.
No almacenar junto con agentes oxidantes.
- Indicaciones adicionales sobre las condiciones de almacenamiento: Proteger de las heladas.

- 7.3 Usos especificos finales No existen mas datos relevantes disponibles.

SECCION 8: Controles de exposicion/proteccion individual

* 8.1 Parametros de control

- Componentes con valores limite admisibles que deben controlarse en el puesto de trabajo:

141-43-5 2-aminoetanol

LEP (ES) |Valor de corta duracion: 7,5 mg/m3, 3 ppm
Valor de larga duracion: 2,5 mg/m?3, 1 ppm
via dérmica, VLI

IOELV (EU) | Valor de corta duracion: 7,6 mg/m?3, 3 ppm
Valor de larga duracion: 2,5 mg/m?3, 1 ppm
Piel

67-56-1 metanol

LEP (ES) |Valor de larga duracién: 266 mg/m?, 200 ppm
via dérmica, VLB, VLI

IOELV (EU)|Valor de larga duracion: 260 mg/m?3, 200 ppm

('se continua en pagina 5)
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‘ Piel

- DNEL No existen mas datos relevantes disponibles.
- PNEC No existen mas datos relevantes disponibles.

- Componentes con valores limite bioldgicos:

67-56-1 metanol

VLB (ES) |15 mg/l

Muestra: orina

Momento de Muestero: Final de la jornada laboral
Indicador Biolégico: Metanol

* 8.2 Controles de la exposicion
- Medidas generales de proteccion e higiene:
Se deben observar las medidas de seguridad para el manejo de productos quimicos.
Mantener alejado de alimentos, bebidas y alimentos para animales.
Quitarse de inmediato la ropa ensuciada o impregnada.
Lavarse las manos antes de las pausas y al final del trabajo.
Evitar el contacto con los ojos y la piel.
- Proteccion respiratoria:
Si el local esta bien ventilado, no es necesario.
Proteccion respiratoria s6lo en el caso de formacion de aerosoles o neblinas.
- Proteccion de manos:

Guantes de proteccion

El material del guante debera ser impermeable y resistente al producto / substancia / preparado.
-Para el contacto permanente son adecuados los guantes compuestos por los siguientes
materiales:
Caucho butilico
Guantes de neopreno
- Proteccién de ojos:

Gafas de proteccion

- Proteccion del cuerpo: Ropa protectora resistente a los agentes alcalinos
- Limitacion y control de la exposicion ambiental No existen mas datos relevantes disponibles.
- Medidas de gestion de riesgos Ver capitulo 7 para mayor informacién adicional.

SECCION 9: Propiedades fisicas y quimicas

9.1 Informacidén sobre propiedades fisicas y quimicas basicas

- Aspecto:
Forma: Liquido
Color: Rojo
- Olor: Caracteristico
- Umbral olfativo: No determinado.

('se continua en pagina 6 )
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*valor pH a 20 °C: 9,5-10
* Punto de fusion/punto de congelacion: No determinado.
* Punto inicial de ebullicion e intervalo de

ebullicion: 100 °C
- Punto de inflamacion: No aplicable.
- Inflamabilidad (sélido, gas): No aplicable.
- Temperatura de ignicion: No determinado.
- Temperatura de descomposicion: No determinado.
 Propiedades explosivas: El producto no es explosivo.
- Limites de explosion:
Inferior: No determinado.
Superior: No determinado.
 Propiedades comburentes: No oxidante.
- Presion de vapor: No determinado.
- Densidad:
Densidad relativa 1,03
Densidad de vapor No determinado.
Tasa de evaporacion: No determinado.

- Solubilidad en / miscibilidad con
agua: Completamente mezclable.

- Coeficiente de reparto: n-octanol/agua: No determinado.

- Viscosidad:
Dinamica: No determinado.
Cinematica: No determinado.
- VOC: 1 % wt
9.2 Otros datos No existen mas datos relevantes disponibles.

SECCION 10: Estabilidad y reactividad

10.1 Reactividad No existen mas datos relevantes disponibles.
*10.2 Estabilidad quimica
- Descomposicién térmica / condiciones que deben evitarse:
No se descompone si se almacena y maneja adecuadamente.
10.3 Posibilidad de reacciones peligrosas
Reacciona con oxidantes fuertes.
Reacciona con acidos fuertes.
10.4 Condiciones que deben evitarse Calor excesivo.
10.5 Materiales incompatibles:
acidos fuertes
Oxidants

10.6 Productos de descomposicion peligrosos:
('se continua en pagina 7 )
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Mondxido de carbono y dioxido de carbono
Oxidos de azufre (SOx)
Gases nitrosos

SECCION 11: Informacion toxicologica

*11.1 Informacién sobre los efectos toxicolégicos
* Toxicidad aguda A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
*Valores LD/LC50 (dosis letal /dosis letal = 50%) relevantes para la clasificacion: Nada.
- Efecto estimulante primario:
- Corrosion o irritacion cutaneas
Provoca irritacién cuténea.
- Lesiones o irritacidn ocular graves
Provoca lesiones oculares graves.
- Sensibilizacion respiratoria o cutanea
A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.

*lIARC (Agencia Internacional para la Investigacion sobre el Cancer)

ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- Vias probables de exposicion:
ingestion
inhalacion.
contacto visual
contacto con la piel
- Efectos agudos (toxicidad aguda, irritaciéon y corrosividad)
Provoca lesiones oculares graves.
Irrita la piel.
Puede ser nocivo en caso de ingestion.
Puede ser nocivo en contacto con la piel.
Puede ser nocivo si se inhala.
- Mutagenicidad en células germinales
A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
- Carcinogenicidad A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
* Toxicidad para la reproduccion
A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
- Toxicidad especifica en determinados 6rganos (STOT) — exposicidn Unica
A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
* Toxicidad especifica en determinados 6rganos (STOT) — exposicion repetida
A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
- Peligro de aspiracion A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.

SECCION 12: Informacion ecoldgica

-12.1 Toxicidad

- Toxicidad acuética:

141-43-5 2-aminoetanol

EC5065 mg/l (daphnia)

12.2 Persistencia y degradabilidad biodegradable

( se continua en pagina 8 )
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12.3 Potencial de bioacumulacion No existen més datos relevantes disponibles.
12.4 Movilidad en el suelo No existen mas datos relevantes disponibles.
- Indicaciones medioambientales adicionales:
- Indicaciones generales:
La informacion ha sido deducida a partir de las propiedades de los componentes del producto.
En base a los datos existentes sobre la capacidad de eliminacion /biodegradacion y del potencial de
bioacumulacién, un dafio del medio ambiente a largo plazo es poco probable.
En estado no diluido o no neutralizado, no dejar que se infiltre en aguas subterraneas, aguas superficiales
o en alcantarillados.
12.5 Resultados de la valoracion PBT y mPmB
- PBT: No aplicable.
-mPmB: No aplicable.
12.6 Otros efectos adversos No existen mas datos relevantes disponibles.

SECCION 13: Consideraciones relativas a la eliminacion

13.1 Métodos para el tratamiento de residuos

- Recomendacion:
Pequenas cantidades pueden ser desechadas con la basura doméstica.
El usuario de este material tiene la responsabilidad de disponer de material no utilizado, los residuos y los
recipientes en cumplimiento con todas las leyes locales, estatales y federales con respecto al tratamiento,
almacenamiento y eliminacion de desechos peligrosos y no peligrosos.

- Embalajes sin limpiar:
- Recomendacién: Eliminar conforme a las disposiciones oficiales.
- Producto de limpieza recomendado: Agua, eventualmente afiadiendo productos de limpieza.

SECCION 14: Informacion relativa al transporte

*14.1 Numero ONU

-DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA suprimido
*14.2 Designacion oficial de transporte de las Naciones Unidas
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA suprimido

 14.3 Clase(s) de peligro para el transporte
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA

- Clase suprimido
- 14.4 Grupo de embalaje

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA suprimido
14.5 Peligros para el medio ambiente:

- Contaminante marino: No

- 14.6 Precauciones particulares para los
usuarios No aplicable.

( se continua en pagina 9)
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- 14.7 Transporte a granel con arreglo al
anexo Il del Convenio MARPOL y el Cdodigo
IBC No aplicable.

SECCION 15: Informacion reglamentaria

*15.1 Reglamentacidn y legislacién en materia de seguridad, salud y medio ambiente
especificas para la sustancia o la mezcla

IARC / CIIC (International Agency for Research on Cancer/ ElI Centro Internacional de
Investigaciones sobre el Cancer)

ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- Directiva 2012/18/UE
- Sustancias peligrosas nominadas - ANEXO | ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- Deméas disposiciones, limitaciones y decretos prohibitivos

- Sustancias altamente preocupantes (SVHC) segin REACH, articulo 57

ninguno de los componentes esta incluido en una lista

*15.2 Evaluacion de la seguridad quimica:
Una evaluacion de la seguridad quimica no se ha llevado a cabo.

SECCION 16: Otra informacion

Los datos se fundan en el estado actual de nuestros conocimientos, pero no constituyen garantia alguna
de cualidades del producto y no generan ninguna relacion juridica contratual.

* Frases relevantes
H225 Liquido y vapores muy inflamables.
H301 Toéxico en caso de ingestion.
H302 Nocivo en caso de ingestion.
H311 Toxico en contacto con la piel.
H312 Nocivo en contacto con la piel.
H314 Provoca quemaduras graves en la piel y lesiones oculares graves.
H315 Provoca irritacion cutanea.
H318 Provoca lesiones oculares graves.
H319 Provoca irritacion ocular grave.
H331 Toxico en caso de inhalacion.
H332 Nocivo en caso de inhalacién.
H335 Puede irritar las vias respiratorias.
H370 Provoca dafios en los 6rganos.
H412 Nocivo para los organismos acuaticos, con efectos nocivos duraderos.

- Abreviaturas y acrénimos:
ADR: Acuerdo europeo acerca del transporte internacional de mercancias peligrosas por carretera
IMDG: Cédigo maritimo internacional de bienes peligrosos
DOT: Departamento de Transporte de EE. UU.
IATA: Asociacion internacional de transporte aéreo
GHS: Sistema Globalmente Armonizado de Clasificacion y Etiquetado de Productos Quimicos
EINECS: Inventario europeo de sustancias quimicas comerciales existentes
( se continua en pagina 10 )
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ELINCS: Lista europea de sustancias quimicas notificadas
CAS: Servicio de abstractos quimicos (divisiéon de la Sociedad quimica americana)
DNEL: Nivel sin efecto derivado (REACH)
PNEC: Concentracion sin efecto prevista (REACH)
LC50: Concentracion Letal, cincuenta por ciento
LC50: Dosis Letal promedio
PBT: Persistente, bioacumulativo y toxico
SVHC: Sustancias altamente preocupantes
vPVvB: Muy persistente y muy bioacumulativo
Flam. Liqg. 2: Liquidos inflamables — Categoria 2
Acute Tox. 3: Toxicidad aguda — Categoria 3
Acute Tox. 4: Toxicidad aguda — Categoria 4
Skin Corr. 1B: Corrosion o irritacion cutaneas — Categoria 1B
Skin Irrit. 2: Corrosién o irritacion cutaneas — Categoria 2
Eye Dam. 1: Lesiones oculares graves o irritacion ocular — Categoria 1
Eye Irrit. 2: Lesiones oculares graves o irritacion ocular — Categoria 2
STOT SE 1: Toxicidad especifica en determinados 6rganos ( exposicién unica) — Categoria 1
STOT SE 3: Toxicidad especifica en determinados 6rganos ( exposicion unica) — Categoria 3
Agquatic Chronic 3: Peligroso para el medio ambiente acuatico - peligro acuatico a largo plazo — Categoria 3
- Fuentes
Sitio web, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)
Sitio web, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/
overview/home.do)
Sitio web, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)
Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.

Hojas de Datos de Seguridad, Fabricantes Individuales

Ficha preparado por:

ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida USA 33602-2902

Linea gratuita América del Norte: 1-888-255-3924 Intl. +01 813-248-0573
Sitio web: www.chemtelinc.com
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RUBRIQUE 1: Identification de la substance/du mélange et de la société
I’entreprise

1.1 Identificateur de produit

- Nom du produit: Turbochef Oven Cleaner

- ldentificateurs additionnelles de produit: pas d’autres identificateurs

1.2 Utilisations identifiées pertinentes de la substance ou du mélange et utilisations
déeconseillées
Pas d’'autres informations importantes disponibles.
- Emploi de la substance / de la préparation
Dégraisseur
Détergents de surface

1.3 Renseignements concernant le fournisseur de la fiche de données de sécurité
- Producteur/fournisseur:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

1.4 Numéro d’appel d’'urgence:
ChemTel Inc.
+1 (800)255-3924 (Appel gratuit en Amérique du Nord)
+1 (813)248-0585 (International)

RUBRIQUE 2: Identification des dangers

- 2.1 Classification de la substance ou du mélange
- Classification selon le réglement (CE) n° 1272/2008

Skin Irrit. 2 H315 Provoque une irritation cutanée.
Eye Dam. 1 H318 Provoque des Iésions oculaires graves.

- 2.2 Eléments d’étiquetage
- Etiquetage selon le réglement (CE) n° 1272/2008

Le produit est classifié et étiqueté selon le réglement CLP.
- Pictogrammes de danger

GHSO05

- Mention d’avertissement Danger
- Composants dangereux déterminants pour I'étiquetage:
2-aminoéthanol
acide dodécylbenzenesulfonique, composé de 2-aminoéthanol (1:1)
- Mentions de danger
H315 Provoque une irritation cutanée.
H318 Provoque des lésions oculaires graves.
- Conseils de prudence

P264 Se laver soigneusement aprés manipulation.
(suite page 2)
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P280 Porter des gants de protection / un équipement de protection des yeux.
P302+P352 EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Laver abondamment a 'eau.
P305+P351+P338 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution a I'’eau pendant
plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles
peuvent étre facilement enlevées. Continuer a rincer.

P310 Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin.
P332+P313 En cas d'irritation cutanée: consulter un médecin.
P362+P364 Enlever les vétements contaminés et les laver avant réutilisation.

2.3 Autres dangers Il n'y a pas d’autres dangers identifiés qui sont ne pas classifiés.
- Résultats des évaluations PBT et vPvB

- PBT: Non applicable.

- vVPVvB: Non applicable.

RUBRIQUE 3: Composition/informations sur les composants

3.2 Mélanges

- Composants:
CAS: 141-43-5 2-aminoéthano <5%
EINECS: 205-483-3 €% Skin Corr. 1B, H314
Numeéro index: 603-030-00-8 > Acute Tox. 4, H302; Acute Tox. 4, H312; Acute Tox. 4,

Reg.nr.: 01-2119486455-28-XXXX H332; STOT SE 3, H335
Aquatic Chronic 3, H412

CAS: 27323-41-7 Dodecylbenzenesulphonic acid, compound with 2,2’,2”-| <5%
EINECS: 248-406-9 nitrilotriethanol (1:1)

1< Acute Tox. 4, H302; Skin Irrit. 2, H315; Eye Irrit. 2, H319 |
CAS: 26836-07-7 acide dodécylbenzénesulfonique, composé de 2-aminoéthanol | <5%
EINECS: 248-024-2 (1:1)

€» Eye Dam. 1, H318
<> Skin Irrit. 2, H315

CAS: 68604-71-7 Disodium cocoamphodipropionate <5%
EINECS: 271-704-5 < Eye Irrit. 2, H319 ]
CAS: 29911-28-2 1-(2-butoxy-1-methylethoxy)propan-2-ol <5%
EINECS: 249-951-5 (<O Skin Irrit. 2, H315; Eye Irrit. 2, H319 |
Reg.nr.: 01-2119451543-42-XXXX

CAS: 67-56-1 méthanol <1%
EINECS: 200-659-6 & Flam. Lig. 2, H225

Numeéro index: 603-001-00-X Acute Tox. 3, H301; Acute Tox. 3, H311; Acute Tox. 3,

Reg.nr.: 01-2119433307-44-XXXX H331
& STOT SE 1, H370

" Indications complémentaires:
Pour le libellé des Mentions de dangers citées, se référer au rubrique 16.
Pour les ingrédients listés, les pourcentages exacts sont considérés confidentiels et sont non divulgués

RUBRIQUE 4: Premiers secours

4.1 Description des premiers secours
(suite page 3)
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- Remarques générales:
Les symptdmes d’intoxication peuvent apparaitre aprés de nombreuses heures seulement; une
surveillance médicale est donc nécessaire au moins 48 heures aprés un accident.
- Aprés inhalation: Donner de l'air frais, consulter un médecin en cas de troubles.
- Aprés contact avec la peau:
Laver immédiatement a 'eau.
En cas d'irritation persistante de la peau, consulter un médecin.
- Aprés contact avec les yeux:
Retirer les lentilles de contact, si porté et si possible.
Rincer les yeux, pendant plusieurs minutes, sous I'eau courante en écartant bien les paupiéres et
consulter un médecin.
- Aprés ingestion:
Rincer la bouche et boire ensuite d’eau en abondance.
Ne pas faire vomir, demander d’'urgence une assistance médicale.
4.2 Principaux symptdémes et effets, aigus et différés
Migraine
Toux
Crampes
Nausées
- Risques
Peut entrainer des spasmes.
Risque d’incidents respiratoires.
Risque de perturbations du rythme cardiaque.
Pas d’autres informations importantes disponibles.
4.3 Indication des éventuels soins médicaux immédiats et traitements particuliers

nécessaires

Contient méthanol. Consulter la littérature médicale congernant des antidotes specifique.
En cas de consultation d’'un médecin, garder a disposition le récipient ou 'étiquette.
Surveillance médicale pendant au moins 48 heures.

RUBRIQUE 5: Mesures de lutte contre I'incendie

5.1 Moyens d’extinction
- Moyens d’extinction:
Le produit n'est pas inflammable.
Adapter les mesures d’extinction d’'incendie a I'environnement.
- Produits extincteurs déconseillés pour des raisons de sécurité: Aucun.
5.2 Dangers particuliers résultant de la substance ou du mélange
Possibilité de formation de gaz toxiques en cas d’échauffement ou d’incendie.
5.3 Conseils aux pompiers
- Equipement spécial de sécurité:
Porter un appareil de respiration indépendant de I'air ambiant.
Porter un vétement de protection totale.

RUBRIQUE 6: Mesures a prendre en cas de dispersion accidentelle

6.1 Précautions individuelles, équipement de protection et procédures d’'urgence

Porter un équipement de sécurité. Eloigner les personnes non protégées.
(suite page 4)
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Veiller a une aération suffisante.
6.2 Précautions pour la protection de I’environnement:
Ne pas laisser le produit, non dilué ou en grande quantité, pénétrer la nappe phréatique, les eaux ou les
canalisations.
6.3 Méthodes et matériel de confinement et de nettoyage:
Recueillir les liquides a I'aide d’'un produit absorbant (sable, kieselguhr, neutralisant d’acide, liant universel,
sciure).
Mettre dans des conteneurs spéciaux de récupération ou d’élimination.
6.4 Référence a d’autres rubriques
Afin d’obtenir des informations pour une manipulation sire, consulter le rubrique 7.
Afin d’obtenir des informations sur les équipements de protection personnels, consulter le rubrique 8.
Afin d’obtenir des informations sur I'élimination, consulter le rubrique 13.

RUBRIQUE 7: Manipulation et stockage

7.1 Précautions a prendre pour une manipulation sans danger
Veiller a une bonne ventilation/aspiration du poste de travail.
Eviter la formation d’aérosols.
Eviter tout contact avec les yeux et avec la peau.
Eviter de respirer les brouillards/vapeurs/aérosols.
Tenir hors de portée des enfants.
* Préventions des incendies et des explosions: Aucune mesure particuliére n’est requise.

" 7.2 Conditions d’un stockage sdr, y compris d’éventuelles incompatibilités
- Exigences concernant les lieux et conteneurs de stockage:
Stocker au frais et au sec dans des fats bien fermés.
- Indications concernant le stockage commun:
Ne pas stocker avec des acides.
Ne pas stocker avec les aliments.
Ne pas conserver avec les agents d’'oxydation.
- Autres indications sur les conditions de stockage: Protéger contre le gel.

- 7.3 Utilisation(s) finale(s) particuliére(s) Pas d’autres informations importantes disponibles.

RUBRIQUE 8: Contrdles de I’exposition/protection individuelle

* 8.1 Parameétres de controle

- Composants présentant des valeurs-seuil a surveiller par poste de travail:

141-43-5 2-aminoéthanol

VME (France) | Valeur momentanée: 7,6 mg/m3, 3 ppm
Valeur a long terme: 2,5 mg/m?3, 1 ppm
risque de pénétration percutanée

IOELV (EU) |Valeur momentanée: 7,6 mg/m?3, 3 ppm
Valeur a long terme: 2,5 mg/m?, 1 ppm
Peau

VL (Belgique) |Valeur momentanée: 7,6 mg/m3, 3 ppm
Valeur a long terme: 2,5 mg/m?3, 1 ppm
D;

(suite page 5)
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67-56-1 méthanol

VME (France) | Valeur momentanée: 1300 mg/m3, 1000 ppm
Valeur a long terme: 260 mg/m?, 200 ppm
risque de pénétration percutanée, (11)
IOELV (EU) |Valeur a long terme: 260 mg/m?3, 200 ppm
Peau

VL (Belgique) | Valeur momentanée: 333 mg/m?, 250 ppm
Valeur a long terme: 266 mg/m?, 200 ppm
D;

- DNEL Pas d’autres informations importantes disponibles.
- PNEC Pas d’autres informations importantes disponibles.

8.2 Contrdles de I'exposition
- Mesures générales de protection et d’hygiéne:
Respecter les mesures de sécurité usuelles pour l'utilisation de produits chimiques.
Tenir a 'écart des produits alimentaires, des boissons et de la nourriture pour animaux.
Retirer immédiatement les vétements souillés ou humectés.
Se laver les mains avant les pauses et en fin de travail.
Eviter tout contact avec les yeux et avec la peau.
- Protection respiratoire:
N’est pas nécessaire si la piéce dispose d’'une bonne ventilation.
Utiliser un appareil de protection respiratoire uniquement en cas de formation d’aérosol ou de brouillard.
- Protection des mains:

Gants de protection

Le matériau des gants doit étre imperméable et résistant au produit / a la substance / a la préparation.
- Pour le contact permanent, des gants dans les matériaux suivants sont appropriés:
Butylcaoutchouc
Gants en néopréne
- Protection des yeux:

i 78 Lunettes de protection

- Protection du corps: Vétement de protection résistant aux liquides alcalins
- Limitation et contrble de I'exposition environnementale
Pas d’autres informations importantes disponibles.
- Mesures de gestion des risques Voir la Section 7 pour des informations supplémentaires.

RUBRIQUE 9: Propriétés physiques et chimiques

9.1 Informations sur les propriétés physiques et chimiques essentielles
- Aspect:

Forme: Liquide
Couleur: Rouge
- Odeur: Caractéristique

(suite page 6)
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- Seuil olfactif: Non déterminé.
- valeur du pH & 20 °C: 9,5-10
- Point de fusion/point de congélation: Non déterminé.
- Point initial d’ébullition et intervalle d’ébullition: 100 °C
- Point d’éclair Non applicable.
- Inflammabilité (solide, gaz): Non applicable.
- Température d'inflammation: Non déterminé.
- Température de décomposition: Non déterminé.
* Propriétés explosives: Le produit n’est pas explosif.
- Limites d’explosion:
Inférieure: Non déterminé.
Supérieure: Non déterminé.
- Propriétés comburantes Non-oxydante.
* Pression de vapeur: Non déterminé.
- Densité:
Densité relative 1,03
Densité de vapeur: Non déterminé.
Taux d’évaporation: Non déterminé.
- Solubilité dans/miscibilité avec
I'eau: Entiérement miscible
- Coefficient de partage: n-octanol/eau: Non déterminé.
- Viscosité:
Dynamique: Non déterminé.
Cinématique: Non déterminé.
- CVO: 1 % wt
9.2 Autres informations Pas d’autres informations importantes disponibles.

RUBRIQUE 10: Stabilité et réactivité

- 10.1 Reéactivité Pas d’autres informations importantes disponibles.
- 10.2 Stabilité chimique
- Décomposition thermique/conditions a éviter:

Pas de décomposition en cas de stockage et de manipulation conformes.
10.3 Possibilité de réactions dangereuses

Réactions aux agents d’oxydation puissants.

Réactions aux acides puissants.
10.4 Conditions a éviter Une chaleur excessive.
*10.5 Matiéres incompatibles:

Les acides forts

Oxydants

- 10.6 Produits de décomposition dangereux:
(suite page 7)
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Monoxyde de carbone et dioxyde de carbone
Oxydes de soufre (SOx)
Gaz nitreux

RUBRIQUE 11: Informations toxicologiques

-11.1 Informations sur les effets toxicologiques
- Toxicité aigué Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
*Valeurs LD/LC50 déterminantes pour la classification: Aucun.
- Effet primaire d'irritation:
- Corrosion cutanée/irritation cutanée
Provoque une irritation cutanée.
- Lésions oculaires gravesl/irritation oculaire
Provoque des lésions oculaires graves.
- Sensibilisation respiratoire ou cutanée
Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.

- IARC (Centre international de recherche sur le Cancer)
Aucun des composants n’est listé.

- Voies d’exposition probables

Ingestion

Inhalation.

Contact oculaire.

Contact cutané.
- Effets aigus (toxicité aigué, irritation et corrosivité)

Provoque des Iésions oculaires graves.

Irritant pour la peau.

Peut étre nocif en cas d’ingestion.

Peut étre nocif par contact cutané.

Peut étre nocif par inhalation.
- Mutagénicité sur les cellules germinales

Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Cancérogeénicité Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Toxicité pour la reproduction

Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Toxicité spécifique pour certains organes cibles - exposition unique

Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Toxicité spécifique pour certains organes cibles - exposition répétée

Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Danger par aspiration

Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.

RUBRIQUE 12: Informations écologiques

+12.1 Toxicité

- Toxicité aquatique:
141-43-5 2-aminoéthanol
EC50 ‘ 65 mg/l (daphnia)

(suite page 8)
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12.2 Persistance et dégradabilité Biodégradable.
- 12.3 Potentiel de bioaccumulation Pas d’autres informations importantes disponibles.
12.4 Mobilité dans le sol Pas d’autres informations importantes disponibles.
- Autres indications écologiques:
- Indications générales:
La déclaration est déduite des caractéristiques des composants individuels.
Sur la base des données existantes relatives a I'élimination/la dégradabilité et le potentiel de
bioaccumulation, un dommage a long terme de I'environnement n’est pas probable.
Ne pas laisser le produit, non dilué ou en grande quantité, pénétrer la nappe phréatique, les eaux ou les
canalisations.
12.5 Résultats des évaluations PBT et VPVB
*PBT: Non applicable.
*vPvB: Non applicable.
12.6 Autres effets néfastes Pas d’autres informations importantes disponibles.

RUBRIQUE 13: Considérations relatives a I’élimination

*13.1 Méthodes de traitement des déchets

- Recommandation:
De petites quantités peuvent étre mises en décharge avec les ordures ménageres.
Les utilisateurs de ce matériel ont la responsabilité d’éliminer tout produit non-utilisé, ses résidus et ses
conteneurs en conformité avec toutes les lois et réglementations locales, provinciales et fédérales
pertinentes en matiére de traitement, de stockage et d’élimination des déchets dangereux et non
dangereux.

- Emballages non nettoyés:
- Recommandation: Evacuation conformément aux prescriptions légales.
- Produit de nettoyage recommandé: Eau, éventuellement avec des produits de nettoyage

RUBRIQUE 14: Informations relatives au transport

*14.1 Numéro ONU

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA néant
 14.2 Désignation officielle de transport de 'ONU
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA néant

- 14.3 Classe(s) de danger pour le transport

-DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA
- Classe néant

14.4 Groupe d’emballage

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA néant
14.5 Dangers pour I'environnement:
- Marine Pollutant: Non

(suite page 9)
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*14.6 Précautions particuliéres a prendre par
I'utilisateur Non applicable.

14.7 Transport en vrac conformément &
I'annexe Il de la convention Marpol et au
recueil IBC Non applicable.

RUBRIQUE 15: Informations relatives a la réglementation

*15.1 Réglementations/Iégislation particuliéres a la substance ou au mélange en matiére
de sécurité, de santé et d’environnement

- IARC (Centre international de recherche sur le Cancer)

Aucun des composants n’est listé.

- Directive 2012/18/UE
- Substances dangereuses désignées - ANNEXE | Aucun des composants n’est listé.

- Autres prescriptions, restrictions et réglements d’interdiction

 Substances extrémement préoccupantes (SVHC) selon REACH, article 57

Aucun des composants n’est listé.

-15.2 Evaluation de la sécurité chimique:
Une évaluation de la sécurité chimique n’'a pas été réalisée.

RUBRIQUE 16: Autres informations

Ces indications sont fondées sur I'état actuel de nos connaissances, mais ne constituent pas une garantie
quant aux propriétés du produit et ne donnent pas lieu a un rapport juridique contractuel.

- Phrases importantes
H225 Liquide et vapeurs trés inflammables.
H301 Toxique en cas d’'ingestion.
H302 Nocif en cas d’ingestion.
H311 Toxique par contact cutané.
H312 Nocif par contact cutané.
H314 Provoque des brilures de la peau et des Iésions oculaires graves.
H315 Provoque une irritation cutanée.
H318 Provoque des lésions oculaires graves.
H319 Provoque une sévére irritation des yeux.
H331 Toxique par inhalation.
H332 Nocif par inhalation.
H335 Peut irriter les voies respiratoires.
H370 Risque avéré d’effets graves pour les organes.
H412 Nocif pour les organismes aquatiques, entraine des effets néfastes a long terme.

- Acronymes et abréviations:
ADR: Accord européen sur le transport des marchandises dangereuses par Route
IMDG: Code maritime international des marchandises dangereuses.
DOT: Département américain de transportion
IATA: I'’Association du transport aérien international
(suite page 10)
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GHS: Systeme général harmonisé de classification et d’étiquetage des produits chimiques
EINECS: Inventaire européen des substances chimiques commerciales existantes
ELINCS: Liste européenne des substances chimiques notifiées
CAS: Chemical Abstracts Service, une division de '’American Chemical Society
DNEL: Dose dérivée sans effet / Derived No-Effect Level (REACH)
PNEC: Prévisible Non Effect Concentration / Predicted No-Effect Concentration (REACH)
LD50: Dose létale médiane
LC50: Concentration létale médiane
PBT: Persistant, Bio-accumulable, Toxique
SVHC: Substances extrémement préoccupantes
vPVB: substances trés persistantes et trés bioaccumulables / very Persistent and very Bioaccumulative
Flam. Liqg. 2: Liquides inflammables — Catégorie 2
Acute Tox. 3: Toxicité aigué — Catégorie 3
Acute Tox. 4: Toxicité aigué — Catégorie 4
Skin Corr. 1B: Corrosion cutanéef/irritation cutanée — Catégorie 1B
Skin Irrit. 2: Corrosion cutanéefirritation cutanée — Catégorie 2
Eye Dam. 1: Lésions oculaires graves/irritation oculaire — Catégorie 1
Eye Irrit. 2: Lésions oculaires graves/irritation oculaire — Catégorie 2
STOT SE 1: Toxicité spécifique pour certains organes cibles (exposition unique) — Catégorie 1
STOT SE 3: Toxicité spécifique pour certains organes cibles (exposition unique) — Catégorie 3
Agquatic Chronic 3: Dangers pour le milieu aquatique- toxicité a long terme pour le milieu aquatique — Catégorie 3
* Sources
Site Web, European Chemicals Agency (http://echa.europa.eu/)
Site Web, US EPA Substance Registry Services (services d’EPA pour les régistrations des substances)
(http://ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/overview/home.do)
Site Web, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (Registre des abstracts chimiques,
Société chimique d’Amérique)
(https://www.cas.org)
Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.

Informations, y inclure les FDS, des fabricants spécifiques

FDS/SDS préparé par:

Société ChemTel / ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida 33602-2902 Etats-Unis

Appel Gratuit dans I’Amérique du Nord1-888-255-3924
Internationale +01 813-248-0573

Site Web: www.chemtelinc.com
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ABSCHNITT 1: Bezeichnung des Stoffs beziehungsweise des Gemischs und des
Unternehmens

1.1 Produktidentifikator

- Handelsname: Turbochef Oven Cleaner

- Andere Identifikationsmerkmale: Keine anderen Identifizierer.

1.2 Relevante identifizierte Verwendungen des Stoffs oder Gemischs und
Verwendungen, von denen abgeraten wird
Keine weiteren relevanten Informationen verfligbar.
- Verwendung des Stoffes / des Gemisches
Entfetter
Flachenreinigungsmittel

1.3 Einzelheiten zum Lieferanten, der das Sicherheitsdatenblatt bereitstellt
- Hersteller/Lieferant:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

1.4 Notrufnummer:
ChemTel Inc.
(800)255-3924 (Nordamerika)
+1 (813)248-0585 (International)

ABSCHNITT 2: Mogliche Gefahren

- 2.1 Einstufung des Stoffs oder Gemischs
- Einstufung geman Verordnung (EG) Nr. 1272/2008

Skin Irrit. 2 H315 Verursacht Hautreizungen.
Eye Dam. 1 H318 Verursacht schwere Augenschaden.

2.2 Kennzeichnungselemente
- Kennzeichnung gemaf Verordnung (EG) Nr. 1272/2008

Das Produkt ist gemafl CLP-Verordnung eingestuft und gekennzeichnet.
- Gefahrenpiktogramme

GHSO05

- Signalwort Gefahr
- Gefahrbestimmende Komponenten zur Etikettierung:
2-Aminoethanol
Dodecylbenzolsulfonsaure, Verbindung mit2-Aminoethanol (1:1)
- Gefahrenhinweise
H315 Verursacht Hautreizungen.
H318 Verursacht schwere Augenschaden.
- Sicherheitshinweise

P264 Nach Gebrauch griindlich waschen.
(Fortsetzung auf Seite 2)
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Handelsname: Turbochef Oven Cleaner

(Fortsetzung von Seite 1)
P280 Schutzhandschuhe / Augenschutz tragen.
P302+P352 BEI BERUHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser waschen.
P305+P351+P338 BEl KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser splen.
Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Méglichkeit entfernen. Weiter spllen.

P310 Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM/Arzt anrufen.
P332+P313 Bei Hautreizung: Arztlichen Rat einholen/arztliche Hilfe hinzuziehen.
P362+P364 Kontaminierte Kleidung ausziehen und vor erneutem Tragen waschen.

- 2.3 Sonstige Gefahren
Es gibt keine anderen Gefahren nicht anderweitig klassifiziert, die festgestellt wurden.
- Ergebnisse der PBT- und vPvB-Beurteilung
- PBT: Nicht anwendbar.
- vPvB: Nicht anwendbar.

ABSCHNITT 3: Zusammensetzung/Angaben zu Bestandteilen

3.2 Gemische

- Gefahrliche Inhaltsstoffe:
CAS: 141-43-5 | 2-Aminoethanot <5%
EINECS: 205-483-3 €» Skin Corr. 1B, H314
Indexnummer: 603-030-00-8 > Acute Tox. 4, H302; Acute Tox. 4, H312; Acute Tox. 4,

Reg.nr.: 01-2119486455-28-XXXX H332; STOT SE 3, H335
Aquatic Chronic 3, H412

CAS: 27323-41-7 Dodecylbenzolsulfonsdure, Verbindung mit2,2’,2"-| <5%
EINECS: 248-406-9 Nitrilotriethanol

1< Acute Tox. 4, H302; Skin Irrit. 2, H315; Eye Irrit. 2, H319 |
CAS: 26836-07-7 Dodecylbenzolsulfonsaure, Verbindung mit2-Aminoethanol (1: | <5%
EINECS: 248-024-2 1)

€» Eye Dam. 1, H318
<> Skin Irrit. 2, H315

CAS: 68604-71-7 Disodium cocoamphodipropionate <5%
EINECS: 271-704-5 < Eye Irrit. 2, H319 ]
CAS: 29911-28-2 1-(2-butoxy-1-methylethoxy)propan-2-ol <5%
EINECS: 249-951-5 (<O Skin Irrit. 2, H315; Eye Irrit. 2, H319 |
Reg.nr.: 01-2119451543-42-XXXX

CAS: 67-56-1 Methanol <1%
EINECS: 200-659-6 & Flam. Lig. 2, H225

Indexnummer: 603-001-00-X Acute Tox. 3, H301; Acute Tox. 3, H311; Acute Tox. 3,

Reg.nr.: 01-2119433307-44-XXXX H331
& STOT SE 1, H370

- Zuséatzliche Hinweise:
Der Wortlaut der angefiihrten Gefahrenhinweise ist dem Abschnitt 16 zu entnehmen.
Bei den aufgefiihrten Zutaten werden die Identitat und die genauen Prozentsatze als Handelsgeheimnis
vorenthalten.

ABSCHNITT 4: Erste-Hilfe-MalRhahmen

4.1 Beschreibung der Erste-Hilfe-MalRnahmen
(Fortsetzung auf Seite 3)
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- Allgemeine Hinweise:
Vergiftungssymptome kénnen erst nach vielen Stunden auftreten, deshalb arztliche Uberwachung
mindestens 48 Stunden nach einem Unfall.
- Nach Einatmen: Frischluftzufuhr, bei Beschwerden Arzt aufsuchen.
- Nach Hautkontakt:
Sofort mit Wasser abwaschen.
Bei andauernder Hautreizung Arzt aufsuchen.
- Nach Augenkontakt:
Falls mdglich , eventuell vorhandene Kontaktlinsen entfernen.
Augen bei gedffnetem Lidspalt mehrere Minuten unter flieRendem Wasser abspilen und Arzt
konsultieren.
- Nach Verschlucken:
Mund ausspulen und reichlich Wasser nachtrinken.
Kein Erbrechen herbeifiihren, sofort arztliche Hilfe zuziehen.
4.2 Wichtigste akute und verzogert auftretende Symptome und Wirkungen
Kopfschmerz
Husten
Krampfe
Ubelkeit
- Gefahren
Gefahr von spasmogener Wirkung.
Gefahr von Atemstoérungen.
Gefahr von Herzrhythmusstérungen.
Keine weiteren relevanten Informationen verfiigbar.
4.3 Hinweise auf arztliche Soforthilfe oder Spezialbehandlung
Enthalt Methanol. Konsultieren Sie medizinische Literatur nach Gegenmittel.
Ist arztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten.
Arztliche Uberwachung mindestens 48 Stunden.

ABSCHNITT 5: MaBnahmen zur Brandbekampfung

5.1 Léschmittel
- Geeignete Loschmittel:
Das Produkt ist nicht brennbar.
FeuerldschmalRnahmen auf die Umgebung abstimmen.
- Aus Sicherheitsgriinden ungeeignete Léschmittel: Keine
5.2 Besondere vom Stoff oder Gemisch ausgehende Gefahren
Beim Erhitzen oder im Brandfalle Bildung giftiger Gase mdglich.
5.3 Hinweise fur die Brandbekdmpfung
- Besondere Schutzausriustung:
Umgebungsluftunabhangiges Atemschutzgerat tragen.
Vollschutzanzug tragen.

ABSCHNITT 6: MaBnahmen bei unbeabsichtigter Freisetzung

6.1 Personenbezogene Vorsichtsmallnahmen, Schutzausristungen und in Notféallen
anzuwendende Verfahren

Schutzausristung tragen. Ungeschutzte Personen fernhalten.
(Fortsetzung auf Seite 4)
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Fir ausreichende Liftung sorgen.
6.2 UmweltschutzmalRnahmen:
Nicht unverdiinnt bzw. in gréReren Mengen in das Grundwasser, in Gewasser oder in die Kanalisation
gelangen lassen.
6.3 Methoden und Material fur Rickhaltung und Reinigung:
Mit flissigkeitsbindendem Material (Sand, Kieselgur, Saurebinder, Universalbinder, Sadgemehl)
aufnehmen.
In geeigneten Behaltern der Riickgewinnung oder Entsorgung zuflihren.
" 6.4 Verweis auf andere Abschnitte
Informationen zur sicheren Handhabung siehe Abschnitt 7.
Informationen zur personlichen Schutzausriistung siehe Abschnitt 8.
Informationen zur Entsorgung siehe Abschnitt 13.

ABSCHNITT 7: Handhabung und Lagerung

7.1 SchutzmalRnahmen zur sicheren Handhabung
Fir gute Bellftung/Absaugung am Arbeitsplatz sorgen.
Aerosolbildung vermeiden.
Berlhrung mit den Augen und der Haut vermeiden.
Einatmen von Nebel/Dampf/Aerosol vermeiden.
Darf nicht in die Hande von Kindern gelangen.
- Hinweise zum Brand- und Explosionsschutz: Keine besonderen Ma3nahmen erforderlich.

* 7.2 Bedingungen zur sicheren Lagerung unter Bertcksichtigung von Unvertraglichkeiten
- Anforderung an Lagerraume und Behélter: In gut verschlossenen Gebinden kiihl und trocken lagern.
- Zusammenlagerungshinweise:
Nicht zusammen mit Sauren lagern.
Getrennt von Lebensmitteln lagern.
Getrennt von Oxidationsmitteln aufbewahren.
- Weitere Angaben zu den Lagerbedingungen: Vor Frost schiitzen.
- Lagerklasse:
- Klassifizierung nach Betriebssicherheitsverordnung (BetrSichV): -
- 7.3 Spezifische Endanwendungen Keine weiteren relevanten Informationen verfiigbar.

ABSCHNITT 8: Begrenzung und Uberwachung der Exposition/Personliche
Schutzausriustungen

8.1 Zu Uberwachende Parameter
- Bestandteile mit arbeitsplatzbezogenen, zu Uberwachenden Grenzwerten:
141-43-5 2-Aminoethanol

AGW (Deutschland) Langzeitwert: 0,5 mg/m?, 0,2 ml/m?
1(1);DFG, EU, H, Y, Sh, 11

IOELV (Europaische Union) | Kurzzeitwert: 7,6 mg/m?3, 3 ml/m?
Langzeitwert: 2,5 mg/m?3, 1 ml/m3
Haut

VL (Belgien) Kurzzeitwert: 7,6 mg/m?3, 3 ml/m3
Langzeitwert: 2,5 mg/m?, 1 ml/m?

(Fortsetzung auf Seite 5)
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D;
MAK (Schweiz) Kurzzeitwert: 10 mg/m3, 4 ml/m?

Langzeitwert: 5 mg/m?3, 2 ml/m?
S;

67-56-1 Methanol

AGW (Deutschland) Langzeitwert: 270 mg/m?, 200 mI/m?
4(11);DFG, EU, H, Y
IOELV (Europaische Union) | Langzeitwert: 260 mg/m?3, 200 ml/m?

Haut

VL (Belgien) Kurzzeitwert: 333 mg/m?, 250 ml/m?
Langzeitwert: 266 mg/m?, 200 ml/m?
D;

MAK (Schweiz) Kurzzeitwert: 1040 mg/m?, 800 ml/m?
Langzeitwert: 260 mg/m3, 200 ml/m?
H B SSc;

- DNEL-Werte Keine weiteren relevanten Informationen verfiigbar.
- PNEC-Werte Keine weiteren relevanten Informationen verfligbar.

- Bestandteile mit biologischen Grenzwerten:

67-56-1 Methanol

BGW (Deutschland) |30 mg/l

Untersuchungsmaterial: Urin

Probennahmezeitpunkt: bei Langzeitexposition: am Schichtende nach mehreren
vorangegangenen Schichten, Expositionsende bzw. Schichtende

Parameter: Methanol

BAT (Schweiz) 30 mg/l

Untersuchungsmaterial: Urin

Probennahmezeitpunkt: Expositionsende bzw. Schichtende, bei Langzeitexposition:
am Schichtende nach mehreren vorangegangenen Schichten

Parameter: Methanol

- 8.2 Begrenzung und Uberwachung der Exposition

- Allgemeine Schutz- und Hygienemaflinahmen:
Die ublichen VorsichtsmalRhahmen beim Umgang mit Chemikalien sind zu beachten.
Von Nahrungsmitteln, Getranken und Futtermitteln fernhalten.
Beschmutzte, getrankte Kleidung sofort ausziehen.
Vor den Pausen und bei Arbeitsende Hande waschen.
Berthrung mit den Augen und der Haut vermeiden.

- Atemschutz:
Bei guter Raumbeliiftung nicht erforderlich.
Atemschutz nur bei Aerosol- oder Nebelbildung.

- Handschutz:

Schutzhandschuhe

Das Handschuhmaterial muss undurchlassig und bestéandig gegen das Produkt / den Stoff / die
Zubereitung sein.
- Fur den Dauerkontakt sind Handschuhe aus folgenden Materialien geeignet:

Butylkautschuk
(Fortsetzung auf Seite 6)
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Handschuhe aus Neopren
- Augenschutz:

Schutzbrille

(Fortsetzung von Seite 5)

- Korperschutz: Laugenbestandige Schutzkleidung
- Begrenzung und Uberwachung der Umweltexposition
Keine weiteren relevanten Informationen verfligbar.
- Risikomanagementmalinahmen Zur Information Zusatzliche siehe Abschnitt 7.

ABSCHNITT 9: Physikalische und chemische Eigenschaften

9.1 Angaben zu den grundlegenden physikalischen und chemischen Eigenschaften

- Aussehen:
Form: Flissigkeit
Farbe: Rot
- Geruch: Charakteristisch
- Geruchsschwelle: Nicht bestimmt.
- pH-Wert bei 20 °C: 9,5-10
- Schmelzpunkt/Gefrierpunkt: Nicht bestimmt.
- Siedebeginn und Siedebereich: 100 °C

- Flammpunkt:

Nicht anwendbar.

- Entzindbarkeit (fest, gasformig):

Nicht anwendbar.

- ZUndtemperatur:

Nicht bestimmt.

- Zersetzungstemperatur:

Nicht bestimmt.

- Explosive Eigenschaften:

Das Produkt ist nicht explosionsgefahrlich.

- Explosionsgrenzen:
Untere:
Obere:

- Oxidierende Eigenschaften:

Nicht bestimmt.
Nicht bestimmt.
Nicht oxidierenden.

- Dampfdruck:

Nicht bestimmt.

- Dichte:
Relative Dichte
Dampfdichte
Verdampfungsgeschwindigkeit

1,03
Nicht bestimmt.
Nicht bestimmt.

- Loslichkeit in / Mischbarkeit mit
Wasser:

Vollstédndig mischbar.

- Verteilungskoeffizient: n-Octanol/Wasser:

Nicht bestimmt.

- Viskositat:
Dynamisch:
Kinematisch:

Nicht bestimmt.
Nicht bestimmt.

(Fortsetzung auf Seite 7)
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- VOC-Gehalt: 1% wt
9.2 Sonstige Angaben Keine weiteren relevanten Informationen verfugbar.

ABSCHNITT 10: Stabilitdt und Reaktivitat

10.1 Reaktivitat Keine weiteren relevanten Informationen verfligbar.
10.2 Chemische Stabilitat
- Thermische Zersetzung / zu vermeidende Bedingungen:
Keine Zersetzung bei bestimmungsgemafer Lagerung und Handhabung.
+10.3 Moglichkeit gefahrlicher Reaktionen
Reaktionen mit starken Oxidationsmitteln.
Reaktionen mit starken Sauren.
10.4 Zu vermeidende Bedingungen UberméRiger Hitze.
- 10.5 Unvertragliche Materialien:
starke sauren
Oxidantien
- 10.6 Gefahrliche Zersetzungsprodukte:
Kohlenmonoxid und Kohlendioxid
Schwefeloxide (SOx)
Nitrose Gase

ABSCHNITT 11: Toxikologische Angaben

*11.1 Angaben zu toxikologischen Wirkungen
* Akute Toxizitat Aufgrund der verfligbaren Daten sind die Einstufungskriterien nicht erfullt.
- Einstufungsrelevante LD/LC50-Werte: Keine
- Primére Reizwirkung:
- Atz-/Reizwirkung auf die Haut
Verursacht Hautreizungen.
- Schwere Augenschadigung/-reizung
Verursacht schwere Augenschaden.
- Sensibilisierung der Atemwege/Haut
Aufgrund der verfiigbaren Daten sind die Einstufungskriterien nicht erfiillt.

- lIARC (Internationale Agentur fur Krebsforschung):

Keiner der Inhaltsstoffe ist enthalten.

- Wahrscheinliche expositionswege
Nahrungsaufnahme
Einatmung.
Blickkontakt
Hautkontakt
- Akute Wirkungen (akute Toxizitat, Reiz- und Atzwirkung)
Verursacht schwere Augenschaden.
Reizt die Haut.
Kann beim Verschlucken gesundheitsschadlich sein.
Kann bei Beriihrung mit der Haut gesundheitsschadlich sein.
Kann beim Einatmen gesundheitsschadlich sein.
(Fortsetzung auf Seite 8)
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- Keimzell-Mutagenitat Aufgrund der verfugbaren Daten sind die Einstufungskriterien nicht erfullt.
- Karzinogenitat Aufgrund der verfugbaren Daten sind die Einstufungskriterien nicht erfullt.
- Reproduktionstoxizitat Aufgrund der verfligbaren Daten sind die Einstufungskriterien nicht erfullt.
- Spezifische Zielorgan-Toxizitat bei einmaliger Exposition

Aufgrund der verfligbaren Daten sind die Einstufungskriterien nicht erfullt.
- Spezifische Zielorgan-Toxizitat bei wiederholter Exposition

Aufgrund der verfligbaren Daten sind die Einstufungskriterien nicht erfuillt.
- Aspirationsgefahr Aufgrund der verfigbaren Daten sind die Einstufungskriterien nicht erfullt.

ABSCHNITT 12: Umweltbezogene Angaben

-12.1 Toxizitat
- Aquatische Toxizitat:

141-43-5 2-Aminoethanol

EC5065 mg/l (daphnia)

12.2 Persistenz und Abbaubarkeit biologisch abbaubar

- 12.3 Bioakkumulationspotenzial Keine weiteren relevanten Informationen verfligbar.

- 12.4 Mobilitat im Boden Keine weiteren relevanten Informationen verfiigbar.

- Weitere 6kologische Hinweise:

- Allgemeine Hinweise:
Die Aussage ist von den Eigenschaften der Einzelkomponenten abgeleitet.
Aufgrund der vorliegenden Daten zu Eliminierbarkeit/Abbau und Bioakkumulationspotential ist eine
langerfristige Schadigung der Umwelt unwahrscheinlich.
Nicht unverdinnt bzw. in gréReren Mengen in das Grundwasser, in Gewasser oder in die Kanalisation
gelangen lassen.

12.5 Ergebnisse der PBT- und vPvB-Beurteilung

- PBT: Nicht anwendbar.

- vPvB: Nicht anwendbar.

12.6 Andere schadliche Wirkungen Keine weiteren relevanten Informationen verfligbar.

ABSCHNITT 13: Hinweise zur Entsorgung

- 13.1 Verfahren der Abfallbehandlung

- Empfehlung:
Kleinere Mengen kdnnen gemeinsam mit Hausmull deponiert werden.
Der Nutzer dieses Materials ist dafiir verantwortlich, ungenutztes Material, Uberreste und Behélter gemaR
den 6&rtlichen, staatlichen und bundesstaatlichen Gesetzen und Bestimmungen im Hinblick auf
Behandlung, Lagerung und Entsorgung von gefahrlichen und ungefahrlichen Abfallstoffen zu entsorgen.

- Ungereinigte Verpackungen:
- Empfehlung: Entsorgung gemaf den behdrdlichen Vorschriften.
- Empfohlenes Reinigungsmittel: Wasser, gegebenenfalls mit Zusatz von Reinigungsmitteln.

ABSCHNITT 14: Angaben zum Transport

(Fortsetzung auf Seite 9)
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*14.1 UN-Nummer

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA entfallt
*14.2 Ordnungsgemalfe UN-Versandbezeichnung
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA entfallt

- 14.3 Transportgefahrenklassen
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA

- Klasse entfallt
* 14.4 Verpackungsgruppe

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA entfallt
14.5 Umweltgefahren:

- Meeresschadstoff: Nein

*14.6 Besondere VorsichtsmalRnahmen fir
den Verwender Nicht anwendbar.

*14.7 Massengutbeforderung gemal Anhang
Il des MARPOL-Ubereinkommens und
geman IBC-Code Nicht anwendbar.

ABSCHNITT 15: Rechtsvorschriften

*15.1 Vorschriften zu Sicherheit, Gesundheits- und Umweltschutz/spezifische
Rechtsvorschriften fur den Stoff oder das Gemisch

- lIARC (Internationale Agentur fur Krebsforschung):

Keiner der Inhaltsstoffe ist enthalten.

- Richtlinie 2012/18/EU
- Namentlich aufgefiihrte gefahrliche Stoffe - ANHANG | Keiner der Inhaltsstoffe ist enthalten.

- Sonstige Vorschriften, Beschrankungen und Verbotsverordnungen

- Besonders besorgniserregende Stoffe (SVHC) gemald REACH, Artikel 57

Keiner der Inhaltsstoffe ist enthalten.

- 15.2 Stoffsicherheitsbeurteilung: Eine Stoffsicherheitsbeurteilung wurde nicht durchgefihrt.

ABSCHNITT 16: Sonstige Angaben

Die Angaben stitzen sich auf den heutigen Stand unserer Kenntnisse, sie stellen jedoch keine
Zusicherung von Produkteigenschaften dar und begriinden kein vertragliches Rechtsverhaltnis.

- Relevante Satze
H225 Flussigkeit und Dampf leicht entziindbar.
H301 Giftig bei Verschlucken.
H302 Gesundheitsschadlich bei Verschlucken.

H311 Giftig bei Hautkontakt.
(Fortsetzung auf Seite 10)
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H312 Gesundheitsschadlich bei Hautkontakt.
H314 Verursacht schwere Veratzungen der Haut und schwere Augenschaden.
H315 Verursacht Hautreizungen.
H318 Verursacht schwere Augenschaden.
H319 Verursacht schwere Augenreizung.
H331 Giftig bei Einatmen.
H332 Gesundheitsschadlich bei Einatmen.
H335 Kann die Atemwege reizen.
H370 Schéadigt die Organe.
H412 Schéadlich fir Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

- Abkirzungen und Akronyme:
ADR: Européisches Ubereinkommen (iber die internationale Beforderung gefahrlicher Giiter auf der Stralke
IMDG: Internationaler Seekodex fur gefahrliche Giter
DOT: US-Verkehrsministerium
IATA: Internationaler Luftverkehrsverband
GHS: Global Harmonisiertes System zur Einstufung und Kennzeichnung von Chemikalien
EINECS: Europaisches Inventar vorhandener handelsiblicher chemischer Stoffe
ELINCS: Européaische Liste der angemeldeten chemischen Stoffe
CAS: Chemical Abstracts Service (Abteilung der American Chemical Society)
DNEL: Expositionsgrenzwert (REACH-Verordnung)
PNEC: Predicted No-Effect Concentration (REACH-Verordnung)
LC50: Letale Konzentration, 50 Prozent
LD50: Letale Dosis, 50 Prozent
PBT: Persistent, Bioakkumulativ und Toxisch
SVHC: Besonders besorgniserregende Stoffe
VPVB: sehr persistent und sehr bioakkumulativ
Flam. Lig. 2: Entziindbare Flussigkeiten — Kategorie 2
Acute Tox. 3: Akute Toxizitat — Kategorie 3
Acute Tox. 4: Akute Toxizitat — Kategorie 4
Skin Corr. 1B: Hautreizende/-atzende Wirkung — Kategorie 1B
Skin Irrit. 2: Hautreizende/-atzende Wirkung — Kategorie 2
Eye Dam. 1: Schwere Augenschadigung/Augenreizung — Kategorie 1
Eye Irrit. 2: Schwere Augenschadigung/Augenreizung — Kategorie 2
STOT SE 1: Spezifische Zielorgan-Toxizitat (einmalige Exposition) — Kategorie 1
STOT SE 3: Spezifische Zielorgan-Toxizitat (einmalige Exposition) — Kategorie 3
Agquatic Chronic 3: Gewassergeféahrdend - langfristig gewassergefahrdend — Kategorie 3

* Quellen
Webseite, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)
Webseite, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/
overview/home.do)
Webseite, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)
Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.
Sicherheitsdatenblatter, Einzelne Hersteller

Das SDB wurde erstellt von::

ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida USA 33602-2902

Hotline fir Nordamerika 1-888-255-3924
Internationale Rufnummer +01 813-248-0573
Webseite: www.chemtelinc.com
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RRRE/RIB  581B3K: Skin corrosion/irritation — Category 1B

BRI h/RIB  8E223%: Skin corrosion/irritation — Category 2

FERER/RBRIMME 5813 Serious eye damage/eye irritation — Category 1

FERGA/ERRIBM  2£502A: Serious eye damage/eye irritation — Category 2A

FERB/RRIE  2£502B: Serious eye damage/eye irritation — Category 2B

BELEREREEM (BIEM ) 5128 Specific target organ toxicity (single exposure) — Category 1
JHELRERREM (HBRIEM ) 533K Specific target organ toxicity (single exposure) — Category 3
MNAKIRENBE () 523: Hazardous to the aquatic environment - acute aquatic hazard — Category 2
MKIERBE(S1E) 232K: Hazardous to the aquatic environment - acute aquatic hazard — Category 3
MNKIRRHBE(18) 533: Hazardous to the aquatic environment - long-term aquatic hazard — Category 3

M5, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)

M5, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/
overview/home.do)

M5, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)

Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6

Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.

T2BER, MEGIER

ZEBERGIES:

ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida USA 33602-2902

% P15 16 3£ 1-888-255-3924 E R +01 813-248-0573
M5 www.chemtelinc.com
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Veiligheidsinformatieblad
volgens 1907/2006/EG

Herziening van: 30 juli 2019

RUBRIEK 1: Identificatie van de stof of het mengsel en van de vennootschap
onderneming

1.1 Productidentificatie

- Handelsnaam: Turbochef Oven Cleaner

- Andere identificatiemiddelen: Geen andere identificatiemiddelen

1.2 Relevant geidentificeerd gebruik van de stof of het mengsel en ontraden gebruik
Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.

- Toepassing van de stof / van de bereiding
Ontvetter
Middel voor het reinigen van vlakken

1.3 Details betreffende de verstrekker van het veiligheidsinformatieblad
- Fabrikant/leverancier:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

1.4 Telefoonnummer voor noodgevallen:
ChemTel Inc.
(800)255-3924 (Noord Amerika)
+1 (813)248-0585 (Internationale)

\ RUBRIEK 2: Identificatie van de gevaren

2.1 Indeling van de stof of het mengsel
- Indeling overeenkomstig Verordening (EG) nr. 1272/2008

Skin Irrit. 2 H315 Veroorzaakt huidirritatie.
Eye Dam. 1 H318 Veroorzaakt ernstig oogletsel.

- 2.2 Etiketteringselementen
- Etikettering overeenkomstig Verordening (EG) nr. 1272/2008

Het product is geclassificeerd en geétiketteerd volgens de CLP-verordening.
- Gevarenpictogrammen

GHSO05

- Signaalwoord Gevaar
- Gevaaraanduidende componenten voor de etikettering:
2-amino-ethanol
dodecylbenzeensulfonzuur, verbinding met 2-aminoethanol (1:1)
- Gevarenaanduidingen
H315 Veroorzaakt huidirritatie.
H318 Veroorzaakt ernstig oogletsel.
- Veiligheidsaanbevelingen

P264 Na het werken met dit product grondig wassen.
P280 Beschermende handschoenen / oogbescherming dragen.
P302+P352 BIJ CONTACT MET DE HUID: Met veel water wassen.

(Vervolg op blz. 2)
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Handelsnaam: Turbochef Oven Cleaner

(Vervolg van blz. 1)
P305+P351+P338 BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal
minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen.

P310 Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM/arts raadplegen.
P332+P313 Bij huidirritatie: een arts raadplegen.
P362+P364 Verontreinigde kleding uittrekken en wassen alvorens deze opnieuw te gebruiken.

2.3 Andere gevaren Er zijn geen andere, of anders geclassificeerde risico’s geidentificeerd.
* Resultaten van PBT- en zPzB-beoordeling

- PBT: Niet bruikbaar.

- zPzB: Niet bruikbaar.

RUBRIEK 3: Samenstelling en informatie over de bestanddelen

3.2 Mengsels

- Gevaarlijke inhoudstoffen:
CAS: 141-43-5 2-amino-ethanol 22,5-<56%
EINECS: 205-483-3 €% Skin Corr. 1B, H314

Catalogusnummer: 603-030-00-8 | <> Acute Tox. 4, H302; Acute Tox. 4, H312; Acute Tox. 4,
Reg.nr.: 01-2119486455-28-XXXX| H332; STOT SE 3, H335
Aquatic Chronic 3, H412

CAS: 27323-41-7 Dodecylbenzenesulphonic acid, compound with 2,2’,2”-| 1-2,5%
EINECS: 248-406-9 nitrilotriethanol (1:1)
< Acute Tox. 4, H302; Skin Irrit. 2, H315; Eye Irrit. 2,
H319
CAS: 26836-07-7 dodecylbenzeensulfonzuur, verbinding met 2-| 1-2,5%
EINECS: 248-024-2 aminoethanol (1:1)

€» Eye Dam. 1, H318
<> Skin Irrit. 2, H315

CAS: 68604-71-7 Disodium cocoamphodipropionate 1-2,5%
EINECS: 271-704-5 <> Eye Irrit. 2, H319

CAS: 29911-28-2 1-(2-butoxy-1-methylethoxy)propan-2-ol 0,1-1%
EINECS: 249-951-5 <> Skin Irrit. 2, H315; Eye Irrit. 2, H319

Reg.nr.: 01-2119451543-42-XXXX

CAS: 67-56-1 methanol 0,1-1%
EINECS: 200-659-6 & Flam. Lig. 2, H225

Catalogusnummer: 603-001-00-X Acute Tox. 3, H301; Acute Tox. 3, H311; Acute Tox. 3,
Reg.nr.: 01-2119433307-44-XXXX H331
& STOT SE 1, H370

- Aanvullende gegevens:
De woordelijke inhoud van de opgegeven aanwijzingen inzake de mogelijke gevaren is te vinden in
hoofdstuk 16.
Voor de vermelde ingrediénten, zijn de identiteit en de exacte percentages wordt ingehouden als
bedrijfsgeheim.

RUBRIEK 4: Eerstehulpmaatregelen

4.1 Beschrijving van de eerstehulpmaatregelen
(Vervolg op blz. 3)
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Handelsnaam: Turbochef Oven Cleaner

(Vervolg van blz. 2)
- Algemene informatie:
Het is mogelijk dat vergiftigingssymptomen pas na vele uren optreden. Om deze reden is medische
controle gedurende minstens 48 uur na een ongeval noodzakelijk.
*Na het inademen: Frisse lucht toedienen; bij klachten arts ontbieden.
- Na huidcontact:
Onmiddellijk met water afwassen.
Wanneer de huid geirriteerd blijft, een dokter raadplegen.
- Na oogcontact:
Verwijder contact lens, als gedragen, indien mogelijk.
Ogen met open ooglid een aantal minuten onder stromend water afspoelen en dokter raadplegen.
- Na inslikken:
Mond spoelen en overvloedig water drinken.
Geen braken teweegbrengen en onmiddellijk medische hulp raadplegen.
4.2 Belangrijkste acute en uitgestelde symptomen en effecten
Hoofdpijn
Hoest
Krampen
Misselijkheid
- Gevaren
Gevaar voor spasmogene werking.
Gevaar voor ademstoornissen.
Gevaar voor hartritmestoringen.
Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.
4.3 Vermelding van de vereiste onmiddellijke medische verzorging en speciale
behandeling
Bevat methanol. Raadpleeg literatuur voor specifieke antidoten
Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden.
Medisch toezicht gedurende minstens 48 uur.

RUBRIEK 5: Brandbestrijdingsmaatregelen

5.1 Blusmiddelen

- Geschikte blusmiddelen:
Het produkt is niet brandbaar.
Brandblusmaatregelen op omgeving afstemmen.

- Blusmiddelen die uit veiligheidsoogpunt niet geschikt zijn: Geen.

5.2 Speciale gevaren die door de stof of het mengsel worden veroorzaakt
Bij verhitting of brand is het ontstaan van giftige gassen mogelijk.

5.3 Advies voor brandweerlieden

- Speciale beschermende kleding:
Adembeschermingsapparaat dragen dat niet afhankelijk is van de omgevingslucht.
Volledig beschermende overall aantrekken.

RUBRIEK 6: Maatregelen bij het accidenteel vrijkomen van de stof of het mengsel

6.1 Persoonlijke voorzorgsmaatregelen, beschermde uitrusting en noodprocedures
Beschermende kleding aantrekken. Niet beschermde personen op afstand houden.

Voor voldoende ventilatie zorgen.
(Vervolg op blz. 4)
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" 6.2 Milieuvoorzorgsmaatregelen:

Niet onverdund of in grote hoeveelheden lozen in grondwater, in oppervlaktewater of in de riolering.
* 6.3 Insluitings- en reinigingsmethoden en -materiaal:

Met vloeistofbindend materiaal (zand, bergmeel, zuurbinder, universele binder, zaagmeel) opnemen.

In speciale tanks voor terugwinning of berging verzamelen.
" 6.4 Verwijzing naar andere rubrieken

Informatie inzake veilig gebruik - zie hoofdstuk 7.

Informatie inzake persoonlijke beschermingsuitrusting - zie hoofdstuk 8.

Informatie inzake berging - zie hoofdstuk 13.

RUBRIEK 7: Hantering en opslag

7.1 Voorzorgsmaatregelen voor het veilig hanteren van de stof of het mengsel
Voor goede ventilatie/afzuiging op de werkplaatsen zorgen.
Aérosolvorming vermijden.
Aanraking met de ogen en de huid vermijden.
Inademing van nevel/damp/spuitnevel vermijden.
Buiten het bereik van kinderen houden.
- Informatie m.b.t. brand- en ontploffingsgevaar: Geen bijzondere maatregelen noodzakelijk.

7.2 Voorwaarden voor een veilige opslag, met inbegrip van incompatibele producten
- Eisen ten opzichte van opslagruimte en tanks: Koel en droog bewaren in goed gesloten vaten.
- Informatie m.b.t. gezamenlijke opslag:
Niet bewaren met zuren.
Verwijderd houden van eet- end drinkwaren.
Gescheiden van oxydatiemiddelen bewaren.
- Verdere inlichtingen over eisen m.b.t. de opslag: Beschermen tegen bevriezing.

- 7.3 Specifiek eindgebruik Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.

RUBRIEK 8: Maatregelen ter beheersing van blootstelling/persoonlijke
bescherming

8.1 Controleparameters
- Bestanddelen met grenswaarden die m.b.t. de werkruimte in acht genomen moeten worden:
141-43-5 2-amino-ethanol
WGW (NL) |Korte termijn waarde: 7,6 mg/m?, 3 ppm
Lange termijn waarde: 2,5 mg/m?3, 1 ppm
IOELV (EU) |Korte termijn waarde: 7,6 mg/m?3, 3 ppm
Lange termijn waarde: 2,5 mg/m?3, 1 ppm
huid
VL (BE) Korte termijn waarde: 7,6 mg/m?3, 3 ppm
Lange termijn waarde: 2,5 mg/m?3, 1 ppm
D;
GW (BE/NL) | Korte termijn waarde: 7,6 mg/m?3, 3 ppm
Lange termijn waarde: 2,5 mg/m?3, 1 ppm

67-56-1 methanol

(Vervolg op blz. 5)
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WGW (NL) [Lange termijn waarde: 133 mg/m?3, 100 ppm
IOELV (EU) [Lange termijn waarde: 260 mg/m?3, 200 ppm
huid

VL (BE) Korte termijn waarde: 333 mg/m3, 250 ppm
Lange termijn waarde: 266 mg/m?3, 200 ppm

GW (BE/NL) | Korte termijn waarde: 333 mg/m?3, 250 ppm
Lange termijn waarde: 266 mg/m?3, 200 ppm

- DNEL’s Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.
- PNEC’s Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.

- 8.2 Maatregelen ter beheersing van blootstelling

- Algemene beschermings- en gezondheidsmaatregelen:
De gebruikelijke voorzorgsmaatregelen bij de omgang met chemicali&én moeten in acht genomen worden.
Verwijderd houden van eet- en drinkwaren.
Verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken.
Vé6r de pauze en aan het einde van werktijd handen wassen.
Aanraking met de ogen en de huid vermijden.

- Ademhalingsbescherming:
Bij goede ventilatie niet noodzakelijk.
Adembescherming enkel bij aérosol- of nevelvorming.

- Handbescherming:

Veiligheidshandschoenen

Het handschoenmateriaal moet ondoorlatend en bestand zijn tegen het product / de stof / de bereiding.
*Voor een langdurig contact zijn handschoenen uit de volgende materialen geschikt:

Butylrubber

Handschoenen uit neopreen
- Oogbescherming:

Veiligheidsbril

- Lichaamsbescherming: Loogbestendige beschermingskleding

- Beperking en bewaking van de blootstelling van het milieu
Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.

 Risicobeheersmaatregelen Zie hoofdstuk 7 voor meer informatie.

RUBRIEK 9: Fysische en chemische eigenschappen

9.1 Informatie over fysische en chemische basiseigenschappen

- Voorkomen:
Vorm: Vloeistof
Kleur: Rood

- Geur: Karakteristiek

(Vervolg op blz. 6)
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- Geurdrempelwaarde: Niet bepaald.
* pH-waarde bij 20 °C: 9,5-10
- Smelt-/vriespunt: Niet bepaald.
- Beginkookpunt en kooktraject: 100 °C
* Vlampunt: Niet bruikbaar.
- Ontvlambaarheid (vast, gas): Niet bruikbaar.
- Ontstekingstemperatuur: Niet bepaald.
- Ontledingstemperatuur: Niet bepaald.
- Ontploffingseigenschappen: Het produkt is niet ontploffingsgevaarlijk.
- Ontploffingsgrenzen:
Onderste: Niet bepaald.
Bovenste: Niet bepaald.
 Oxiderende eigenschappen: Niet-oxiderend
- Dampspanning: Niet bepaald.
- Dichtheid:
Relatieve dichtheid 1,03
Dampdichtheid Niet bepaald.
Verdampingssnelheid Niet bepaald.

- Oplosbaarheid inf/mengbaarheid met
Water: Volledig mengbaar.

- Verdelingscoéfficiént: n-octanol/water: Niet bepaald.

- Viscositeit
Dynamisch: Niet bepaald.
Kinematisch: Niet bepaald.
9.2 Overige informatie Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.

RUBRIEK 10: Stabiliteit en reactiviteit

- 10.1 Reactiviteit Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.
10.2 Chemische stabiliteit
- Thermische afbraak / te vermijden omstandigheden:
Geen afbraak bij opslag en handling volgens voorschrift.
10.3 Mogelijke gevaarlijke reacties
Reacties met sterke oxydatiemiddelen.
Reacties met sterke zuren.
-10.4 Te vermijden omstandigheden Extreme hitte.
*10.5 Chemisch op elkaar inwerkende materialen:
Sterke zuren
Oxydanten
10.6 Gevaarlijke ontledingsproducten:

Koolmonoxyde en kooldioxyde
(Vervolg op blz. 7)
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Zwaveloxyde (SOx)
Nitreuze gassen

RUBRIEK 11: Toxicologische informatie

-11.1 Informatie over toxicologische effecten
- Acute toxiciteit Gebaseerd op beschikbare gegevens; aan de indelingscriteria is niet voldaan.
- Indelingsrelevantie LD/LC50-waarden: Geen.
- Primaire aandoening:
- Huidcorrosie/-irritatie

Veroorzaakt huidirritatie.
- Ernstig oogletsel/oogirritatie

Veroorzaakt ernstig oogletsel.
- Sensibilisatie van de luchtwegen/de huid

Gebaseerd op beschikbare gegevens; aan de indelingscriteria is niet voldaan.
- Meest waarschijnlijke manier van blootstelling aan:

Inslikken.

Inademing.

Oogcontact.

Huidcontact.
- Acute effecten (acute toxiciteit, irritatie en corrosie)

Veroorzaakt ernstig oogletsel.

Irriterend voor de huid.

Kan schadelijk zijn bij inslikken.

Kan schadelijk zijn in contact met de huid.

Kan schadelijk zijn bij inademing.
- Mutageniteit in geslachtscellen

Gebaseerd op beschikbare gegevens; aan de indelingscriteria is niet voldaan.
- Kankerverwekkendheid Gebaseerd op beschikbare gegevens; aan de indelingscriteria is niet voldaan.
- Giftigheid voor de voortplanting

Gebaseerd op beschikbare gegevens; aan de indelingscriteria is niet voldaan.
- STOT bij eenmalige blootstelling

Gebaseerd op beschikbare gegevens; aan de indelingscriteria is niet voldaan.
- STOT bij herhaalde blootstelling

Gebaseerd op beschikbare gegevens; aan de indelingscriteria is niet voldaan.
- Gevaar bij inademing Gebaseerd op beschikbare gegevens; aan de indelingscriteria is niet voldaan.

RUBRIEK 12: Ecologische informatie

-12.1 Toxiciteit
- Aquatische toxiciteit: Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.
12.2 Persistentie en afbreekbaarheid biologisch aforeekbaar
12.3 Bioaccumulatie Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.
12.4 Mobiliteit in de bodem Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.
*Verdere ecologische informatie:
- Algemene informatie:
De uitspraak werd afgeleid van de eigenschappen van de afzonderlijke bestanddelen.

Op basis van de voorliggende gegevens inzake de elimineerbaarheid/afbraak en het biologische
(Vervolg op blz. 8)
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accumulatiepotentieel is een langdurige beschadiging van het milieu onwaarschijnlijk.
Niet onverdund of in grote hoeveelheden lozen in grondwater, in oppervlaktewater of in de riolering.
12.5 Resultaten van PBT- en zPzB-beoordeling
- PBT: Niet bruikbaar.
- zPzB: Niet bruikbaar.
12.6 Andere schadelijke effecten Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.

RUBRIEK 13: Instructies voor verwijdering

- 13.1 Afvalverwerkingsmethoden

- Aanbeveling:
Kleine hoeveelheden kunnen tezamen met huisvuil gestort worden.
De gebruiker van dit materiaal heeft de verantwoordelijkheid voor de verwijdering van niet-gebruikte
materiaal, residuen en containers in overeenstemming met alle relevante lokale, provinciale en federale
wetten en voorschriften betreffende de behandeling, opslag en verwijdering van gevaarlijke en
ongevaarlijke afvalstoffen.

- Niet gereinigde verpakkingen:

- Aanbeveling: Afvalverwijdering volgens overheidsbepalingen.
- Aanbevolen reinigingsmiddel: Water, eventueel met toevoeging van reinigingsmiddelen.

RUBRIEK 14: Informatie met betrekking tot het vervoer

-14.1 VN-nummer

- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Niet van toepassing
- 14.2 Juiste ladingnaam overeenkomstig de modelreglementen van de VN
- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Niet van toepassing

 14.3 Transportgevarenklasse(n)

- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA
- klasse Niet van toepassing

- 14.4 Verpakkingsgroep:
- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Niet van toepassing

14.5 Milieugevaren:
- Marine pollutant: Neen

* 14.6 Bijzondere voorzorgen voor de
gebruiker Niet bruikbaar.

- 14.7 Vervoer in bulk overeenkomstig bijlage
Il bij Marpol en de IBC-code Niet bruikbaar.

RUBRIEK 15: Regelgeving

- 15.1 Specifieke veiligheids-, gezondheids- en milieureglementen en -wetgeving voor de
stof of het (Vervolg op blz. 9)
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“mengsel
- lIARC (Internationaal Agentschap voor Kankeronderzoek)
geen der bestanddelen staat op de lijst.

- SZW-lijst van kankerverwekkende stoffen
geen der bestanddelen staat op de lijst.

- SZW-lijst van mutagene stoffen
geen der bestanddelen staat op de lijst.

- NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting giftige stoffen - Vruchtbaarheid
geen der bestanddelen staat op de lijst.

- NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting giftige stoffen - Ontwikkeling
67-56-1| methanol 2

- NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting giftige stoffen - Borstvoeding
geen der bestanddelen staat op de lijst.

* Richtlijn 2012/18/EU
- Gevaarlijke stoffen die met naam genoemd worden - BIJLAGE | methanol

- Aanvullende voorschriften, beperkingen en verbodsverordeningen
- Zeer zorgwekkende stoffen (SVHC) volgens REACH, artikel 57
geen der bestanddelen staat op de lijst.

- 15.2 Chemischeveiligheidsbeoordeling: Een chemische veiligheidsbeoordeling is niet uitgevoerd.

RUBRIEK 16: Overige informatie

Deze gegevens zijn gebaseerd op de huidige stand van onze kennis. Zij beschrijven echter geen garantie
van produkteigenschappen en vestigen geen contractuele rechtsbetrekking.

- Relevante zinnen
H225 Licht ontvlambare vloeistof en damp.
H301 Giftig bij inslikken.
H302 Schadelijk bij inslikken.
H311 Giftig bij contact met de huid.
H312 Schadelijk bij contact met de huid.
H314 Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel.
H315 Veroorzaakt huidirritatie.
H318 Veroorzaakt ernstig oogletsel.
H319 Veroorzaakt ernstige oogirritatie.
H331 Giftig bij inademing.
H332 Schadelijk bij inademing.
H335 Kan irritatie van de luchtwegen veroorzaken.
H370 Veroorzaakt schade aan organen.
H412 Schadelijk voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen.

- Afkortingen en acroniemen:
ADR: European Agreement concerning the International Carriage of Dangerous Goods by Road (Europese overeenkomst
betreffende het internationale vervoer van gevaarlijke goederen over de weg)
IMDG: International Maritime Code for Dangerous Goods (Internationale maritieme code voor gevaarlijke goederen)
IATA: International Air Transport Association (Internationale vereniging voor luchtvervoer)
GHS: Globally Harmonised System of Classification and Labelling of Chemicals (Wereldwijd geharmoniseerd systeem voor de
(Vervolg op blz. 10)
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indeling en etikettering van chemische stoffen)
EINECS: European Inventory of Existing Commercial Chemical Substances (Europese inventaris van bestaande chemische
handelsstoffen)
ELINCS: European List of Notified Chemical Substances (Europese lijst van chemische stoffen waarvan kennisgeving is gedaan)
CAS: Chemical Abstracts Service (division of the American Chemical Society) Chemical Abstracts Service (afdeling van de
American Chemical Society)
DNEL: Derived No-Effect Level (REACH)
PNEC: Predicted No-Effect Concentration (REACH)
LC50: Lethal concentration, 50 percent (dodelijke concentratie, 50 procent)
LD50: Lethal dose, 50 percent (dodelijke dosis, 50 procent)
PBT: Persistant, Bio-accumulable, Toxique (Persistent, Bioaccumuleerbaar, Giftig)
SVHC: Substances of Very High Concern (Stoffen waarover zeer grote bezorgdheid bestaat)
vPVB: very Persistent and very Bioaccumulative (zeer persistent en zeer bioaccumuleerbaar)
Flam. Lig. 2: Ontvlambare vloeistoffen — Categorie 2
Acute Tox. 3: Acute toxiciteit — Categorie 3
Acute Tox. 4: Acute toxiciteit — Categorie 4
Skin Corr. 1B: Huidcorrosie/-irritatie — Categorie 1B
Skin Irrit. 2: Huidcorrosie/-irritatie — Categorie 2
Eye Dam. 1: Ernstig oogletsel/oogirritatie — Categorie 1
Eye Irrit. 2: Ernstig oogletsel/oogirritatie — Categorie 2
STOT SE 1: Specifieke doelorgaantoxiciteit bij eenmalige blootstelling — Categorie 1
STOT SE 3: Specifieke doelorgaantoxiciteit bij eenmalige blootstelling — Categorie 3
Agquatic Chronic 3: Gevaar voor het aquatisch milieu - aquatisch gevaar op lange termijn — Categorie 3
- Bronnen
Website, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)
Website, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/
overview/home.do)
Website, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)
Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.

Veiligheidsinformatieblad, Individuele Producenten

Veiligheidsinformatieblad opgesteld door:

ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida USA 33602-2902

Tolvrij Noord-Amerika 1-888-255-3924 Intl. +01 813-248-0573
Website: www.chemtelinc.com
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C—RBELEEES KO FEEE:
LERBERYFESEO—ROSEIEZTEEZERTOE
'Y, faY., FELSEEET TS
FhoULAKRIAAREKEIFEIRE<S

REOHI, FERTRICEFERS
RIZASHBVELD, FEEBICEMLAVKLDSEETD
- FPIRRER A

ERESAS T OBBECESKERZY
I7V-IB32VEBIRELEBEEICOAFRREZFER
- FORE:

(BR—IICHEL)
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B AR : Turbochef Oven Cleaner

REFR

FROMEEYWEMB/RERICHLTMUETHY . ROPZBIT N H2TRESBEV
-REECEATR2FRCEAUATOMENf BETHS:

XATLORFER
-IRORE:

REHH R

AEORE: W7 ILAHL HRER
BAAANOBREOHREER ensrBEEBEREBESATVERA,
-EREBEOFIE EMERICOVTR. 223 7283BLTLEEL,

(AR—D DFE)

OMERRUILFHME
CEARNBYEBERCILERSEICE T2 ER
-5
i PR
-
: : LSTE (1)
IR ERE RES>TVAEW,
- pH-fE #9 20 °C: 9.5-10
- S/ R T REL>TOEV,
R R 100 °C
- Bl R A: E®|iE L
SRR (B R (Y
CRKBE: RES>TVAEW,
- D RRE: REL>TVAEV,
- BREOBMK: Z7OZ O NIRRT D BRI AL
IRERR:
TER: REL>TVAEV,
L BR: REL>TVAEW,
SR EINERE R MRS ML
- ERE: REL>TVAEW,
- RE
HENHNRE 1.03
BRFE REL>TOWEV,
SALEE REL2>TUWAL,
TR IS T2 EMME & 0RMMY

(BR—TIZHE<)
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(BR—D DHE)

K-

TEIDBETES

- D EEH (n- 17K):

REL2TVEV,

- R
HEW:
EEM

LD IEER

REL2>TVWEV,
REL>TVEW,
BN EBEBERIEBShTVERA,

10 REMRU RIS

RIS BN EEEBREESNTUVER A

ALEHNREM

B REBINERLE BEESY ORES IRV TREIHEL ZV

- fE B I IS 0 AT B
MBALE & RIS
M & RS
BITRINERHKE BEOR
-TEEWE:
PR
23] 8]
- fERR 73 3 R B
—BibxkRE —BLRE
BRALA 7T (SOx)

HR

11 FEMHER

-BUFNEECEIZHER

-SMEN FATREET-RICETVWT, 2EEEFBLEATVER A

-2 EO LD/ILC50 fE:
- KEARBAER
-EEBICHEVT: BB EHEE R

RICSEVWT: EXGBEOBRENRRZ SV RIMER

- BAEER: BAEERR RV
-RBOTRMEDS VIR
23301
A

B2 & O $

AR EHNEE. ARRCREER

EREBROERS
REZRBTS
RHACEFEOHTH
EEICEMTDERENH TN
MATREREENH T

(IR—DICHEL)
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(BR—D DHE)
L REVEER

5

KEEYICHTAIEE

141-43-5 2-aminoethanol

EC50‘65 mg/l (daphnia)

" BEERTIBEE £9oMT3

-HERRBEERE BN EEEBRIESSATVEEA,

-TEABREDME EMNEEEBRIESSATVEEA,

- FOMOIOO—ICET2EEEE:

- — O EEIE:

SR ELY DR DIEEE,SEERETATVS

MRE/DBICEBITZDTF—REEYVERUICKI)BEANORINSZSHERIHESHTIEAV
HBHTFIZ, HBDIVEKECHTK, SAIE UL ETAERICHEL TREESHEW
“PBT (RSB, £YEHEYE. SHYE ) ROV vPvB (BREBME. SEMERMEYE ) TEAX

‘PBT (%EBMH. £YEHEY. SHYE ) . BHsL
- vPVB (.—J%mti: SEYEREMEYE ) . BHsL
MOEIER BN AEEEREBESNTVERA.

usﬁﬁtwﬁﬁ

’J‘Ekb REJIEHIZICADTDENTED

COMBOI—Y—F. BERENONE, RE. REOLHONBLTERORE, TXTOBAOE

BHLURHZETL TARERAORBORBENP I TT2RETIEEN S LFRK,

HEENTVWEWNY T—2:
B BRIBOKRACH > Ty
BT BIEE: K, BE LFBb‘CﬁEﬁUBﬁ?‘C

\Mﬁﬁt@ﬁ%

“UN &S
- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA i3

-EEHAIERR
- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA g

WEORREITA

- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA
7E 3

-NYIT—S098
- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA g

(BR—TITHE<)
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(TR—D DFE)

IRIEBERR:
BOFERYE:

A—Y—RERTHEE (LE YV

“NILR—=IL&EK ( MARPOL73/78) TEE
RO IBCO—RICELU /NI Uik B L

15 BRES

-%;ﬂ%ﬁit@i&é%tﬂ?%)ﬁé\ BERVRERG EE
ALEE

-BELEDE

141-43-5 | 2-aminoethanol

2-301

27323-41-7 | Dodecylbenzenesulphonic acid, compound with 2,2’,2”-nitrilotriethanol (1:1)

26836-07-7 | dodecylbenzenesulphonic acid, compound with2-aminoethanol (1:1)

29911-28-2

7-97

67-56-1

2-201

25956-17-6 | Disodium 6-hydroxy-5-[(2-methoxy-4-sulphonato-m-tolyl)azo]naphthalene-2-
sulphonate

-BELEDE

ABRRDEVARTYTEATUHERN

-ERICENE, HE-EERLLENE. HE=EERTtEDE

ABRRZRETART Y 7EHhATHEN

BB IR

141-43-5 | 2-aminoethanol

27323-41-7 | Dodecylbenzenesulphonic acid, compound with 2,2’,2"-nitrilotriethanol (1:1)

67-56-1

-BAWE

ABRRZRETART Y 7EATHREN

-BECENEZ2ERRER (BT ETRE)

141-43-5 | 2-aminoethanol

67-56-1

-BELENEZEESRER (%)

ABRRDEVARTYTEATUHERN

"PRTRAE - F—EEELEVE

141-43-5 ‘ 2-aminoethanol

20

PRTRHIE - E_EEEtENE

ABRRTEVARTYTEATUHERN

-BURCBERREE - B

141-43-5 ‘ 2-aminoethanol

(OR—=TIEL)
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BR—DDOFE)

‘ 67—56—1‘

-BUIRUBIYIEGE - 89

ABRRDEVARTYTEATUHERN

-BURCENNREE - RESY

ABRRZRETART Y 7EHhATHREN

-FEREEER
- By

O ( BITS R =)

ABRRTEVARTYTEATUHERN

-RREQCY (BITTHIRE F 5)

ABRRZRETART Y 7EHhATHREN

RICEDOH (BITFIRE & F)

ABRRDEVARTYTEATUHER

BIREDY (BITTHHIRE F 5)

67—56—1‘

AREOTA (RITTIRE £ 5)

ABRRDEVARTYTEATUHERN

-BECEDNEF

T E-EUH

ABRRZRBTART Y 7EHhATHREN

7

RABERTZREVARTYT7ERATUREN

T E=EYE

ABRRZRETART Y 7EHhATHREN

EMFEBHINEREN (BIRE

141-43-5 | 2-aminoethanol

21

67-56-1

560

HEFIUE

ABRRDEVARTYTEATUHERN

[ RPETHRE (ISR

ABRRZRETART Y 7EHhATHREN

7L EFETFHRA (RITHRIRE

ABRRTEVARTYTEATUHERN

-BARBEFTETHRAE (RITSIRE

E-EREEAE

ABRRZRBTART Y 7EHhATHREN

B EREREE

67-56-1|

W L

ABRRZRBTART Y 7EHhATHREN

AR—TEER)
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(IR—D DFE)

-BUVEEREF RO ShEEENE
ABRRZRBUTARTY7EHhATHREN

16 T Oft D1 HR

CORBRIBENORLOBRICEOIVWTVS, 2EL, ZOFVMNDEMZRIAETZENTIEEL, £
ZHWICB VTENRIRIZE B S ZW

B E ZXFRE:
ADRIERICKZBRYOEREXICEITIRMNER
IMDG:El&¥CB8 g 2 ERBLI—R
IATA: BB =B &
EINECS:EEF ORI EWEORM AR KN
ELINCS:BAE h =L ME DRM 1 2 N
CASTIANTTARNZIORMG—ER (T XUHNLEHBLOIM )
LC50:BFERE 50
LD50: Bt E50
PBT:##its, £YEEM, i
VPVBIEE ICEREN Y. ERICEYREES TV
PRTRALEE: L F MBS HILBEREE X
5| XMERE X2 2: Flammable liquids — Category 2
S| XM X24: Flammable liquids — Category 4
SMHEM#EQ) X23: Acute toxicity — Category 3
SMBEMREO) X294 Acute toxicity — Category 4
EEEEME/RME X2 1B: Skin corrosion/irritation — Category 1B
HEBEM/FRIHME X22: Skin corrosion/irritation — Category 2
ERSIEOBEM/IRREME X2 1: Serious eye damage/eye irritation — Category 1
EESROBEME/MRREE X22A: Serious eye damage/eye irritation — Category 2A
ERSIROEEM/IRRIEMYE [X22B: Serious eye damage/eye irritation — Category 2B
BESNMESEEHELERE) X21: Specific target organ toxicity (single exposure) — Category 1
BHESENEFEELEDOKRE) X23: Specific target organ toxicity (single exposure) — Category 3
BEENHMEREEH(RESRE) X22: Specific target organ toxicity (repeated exposure) — Category 2
%ﬁfﬁﬁ%ﬁ(ﬁﬁﬁﬁ) X 43'3: Hazardous to the aquatic environment - long-term aquatic hazard — Category 3
VITH AN BREXEHEFS (www.saneiorjp
VITHA N, R@EFHEEMEREE (nitp://www.safe.nite.go.jp
DITHAN, BRMNBFEHES (echaeuropaeu
VIT7H AN, RERERBTILEYWERERY —E X ( ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/
home/overview/home.do . ‘
DVITHAN, KEFEXAMNEDRL DAY ( www.cas.org
NT 1 OERFEZR, FohR, O—X, /N—_/ VHRE ISBN: 978-0-470-07488-6 _
&R—ILEYF: BYOERERZE, Bk, 77—t H—7T 1 ABLHESE. ISBN: 978-0-
07-176923-5.
ZeF— 53—, AAREE
BE2T—R— MNMERE:
ChemTel Inc.
1305 North Florida Avenue
Tampa, Florida USA 33602-2902 )
7V =5 A4 Y)L4bK 1-888-255-3924 EFREFE +01 813-248-0573
: www.chemtelinc.com
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(CHE Al 4B CHE AR 9l
-MES HI 8L AL 4ol Mt
& X| MI=A
EHEMAA

- OOl O|E{ E (Safety Data Sheet)LH SZ A 28 &M HE
M ZER= AR R S LR HE.:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA
Telephone (978) 687-9000
Toll-Free (800) 458-8010

PG SETIES

ChemTel Inc.
(800)255-3924 (5 01)
+1 (813) 248-0585 (= X)

S 2 EH A
c=EMEE EEEQER

I S4E/EE RFE - FE 2 H31s LR XSS o

At = 4= AIEE - FE 1 H318 =0l Adt &4 2 Yo

CIHEZ| 24
-GHS 2td 24

EME2 s 27 Y E7|of 2 SHZESAAR(GHS) el 2/ & E7|ZIR&LICH
- =B R}

&

GHSO05

-AMEo{ ™

R A L RV ENE- N EREE

=S o .

2-aminoethanol
Dodecylbenzenesulphonic acid, compound with 2,2’,2”-nitrilotriethanol (1:1)
dodecylbenzenesulphonic acid, compound with2-aminoethanol (1:1)

HEgdIS

.23 25 27

H315 L|f o X222 Lo
H318 =01 A8t 242 o Z
SO R x| B

P264 FZ ®0lz 2 FUE HMS| N2 A

P280 E¥Y/ = 23N HE.

P302+P352 I8 ME Al CHEO 20 EFAI2.

P305+P351+P338 =0l 2o H 27t E2 ZAGHAM Wo A JISSIHEHEHZXE MHSHAIL, A&
Mlo)\|o
AN — —_

P310 A SE MR/ A= E2

(2 ZollA %)
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MEl 7| X el oot HEE M3 & 2 HDOSHA| 2.

(3 BRE{HS)

BEEEELEE
ZZ:
OF™ FZ 2 QIFt ol T = K|
A MHESSOIEE| /& 7|MH7HE £l H =2l FtCt
AR Fo|gaEl=H gzt
= ot | #oto| M & 2 1| 8 C}.
AR /S 7I/IAZH Ol EYUE TFHAAIR
O{Zl0| 0| &X| gi= R0l EE3FHAIL
CSEAY S ZE R AT ofCHAo Bt HE EE E X X 7 E QRS
EEQIEM 5 ot KB =
OB KE W U E IS0 MES T HES AR BBC
-5tLES| S8 EE AlM™of Ciet 23 2hEd HE.
AP olUeE R = & HERSHR OF Al 2.
SAS M2 28tk
Argl 2 & o2 2 Esto
CHEtxz Ao # e FtMHel HE: MEIZREE S
-RAAM 2[F AFERF Fhx{0l ME T EXYSHK| of&LICH
 8-EUX| L IRIEST
B #He
S E RO EEY[E, =M EEV[E S
141-43-5 2-aminoethanol
TLV (KR) B 71221 6 ppm

&71Zt2lgt: 3 ppm

IOELV (EU) | EFZ7[2+2lZk: 7.6 mg/m3, 3 ppm
&712t2lgt: 2.5 mg/m3, 1 ppm
Skin

PEL (US) |&7ZIzZtolZt: 6 mg/m3, 3 ppm

REL (US) |EtZIZ+2lZk: 15 mg/m?, 6 ppm
&7|zkelzt: 8 mg/m3, 3 ppm

TLV (US) |E7IZtelZt: 15 mg/m3, 6 ppm
&71Zt2lgk: 7.5 mg/m3, 3 ppm

67-56-1 HEg A=

TV (KR)  [EF71ZFOIZF 250 ppm
&71Zkelzgk: 200 ppm

Skin
IOELV (EU) | & 71Z+2lZk: 260 mg/m3, 200 ppm
Skin

PEL (US) |&7ZIZt2lgt: 260 mg/m3, 200 ppm
REL (US) |EFZIZtelZt: 325 mg/m3, 250 ppm
& 712t2lgt: 260 mg/m3, 200 ppm

G ZHAS)
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g/m3, 200 ppm

ZL: 328 mg/m?, 250 ppm
2k 262 m
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Halaman 1/9

Helaian Data Keselamatan
menurut P.U.(A) 310/2013

Disemak semula pada 30 Julai 2019

1 Pengenalan bahan kimia berbahaya dan pembekal

- Pengenal pasti produk

- Nama dagang: Turbochef Oven Cleaner
- Other product identifiers: Tiada pengecam lain.

- Cara pengenalpastian lain: Tiada pengecam lain.
- Penggunaan bahan/sediaan

Penyahgris

Pencuci permukaan

 Perincian pembekal risalah data keselamatan
- Pengilang/Pembekal:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

- Nombor telefon kecemasan:
ChemTel Inc.
(800)255-3924 (Amerika Utara)
+1 (813)248-0585 (International)

| 2 Pengenalan bahaya

- Pengelasan bahan atau campuran
Kreng. Kulit 2 H315 Menyebabkan kerengsaan kulit.
Kros. Mata 1 H318 Menyebabkan kerosakan mata yang serius.

* Melabelkan unsur
- Unsur label GHS Produk ini dikelaskan dan dilabelkan menurut Sistem Terharmoni Global (GHS).
- Piktogram bahaya

GHSO05

- Kata isyarat Bahaya
- Komponen pelabelan yang menentukan bahaya:
2-aminoethanol
Dodecylbenzenesulphonic acid, compound with 2,2’,2”-nitrilotriethanol (1:1)
- Pernyataan Bahaya
H315 Menyebabkan kerengsaan kulit.
H318 Menyebabkan kerosakan mata yang serius.
- Pernyataan Berjaga-jaga

P264 Basuh sebersih-bersihnya selepas mengendalikan bahan.
P280 Pakai sarung tangan pelindung / perlindungan mata.
P302+P352 JIKA TERKENA KULIT: Cuci dengan air yang banyak.

P305+P351+P338 JIKA TERKENA MATA: Bilas berhati-hati dengan air selama beberapa minit.
Tanggalkan kanta lekap, jika ada dan dapat dilakukan dengan mudah. Teruskan

membilas.
P310 Segera hubungi PUSAT RACUN/doktor.
P332+P313 Jika berlaku kerengsaan kulit: Dapatkan nasihat/rawatan perubatan.

(Bersambung ke halaman 2)




Halaman 2/9

Helaian Data Keselamatan
menurut P.U.(A) 310/2013

Disemak semula pada 30 Julai 2019

Nama dagang: Turbochef Oven Cleaner

(Sambungan halaman 1)
P362+P364 Tanggalkan pakaian yang tercemar dan cuci pakaian tersebut sebelum memakainya
semula.

* Bahaya lain Tiada bahaya-bahaya lain yang sebaliknya diklasifikasikan yang telah dikenal pasti.
- Keputusan penilaian PBT dan vPvB

- PBT: Tidak berkenaan

- vPVvB: Tidak berkenaan

3 Komposisi dan maklumat mengenai ramuan bahan kimia berbahaya

- Ciri kimia: Campuran
- Komponen berbahaya :

CAS: 141-43-5 2-aminoethanol <5%
EINECS: 205-483-3|4» Skin Corr. 1,H314 |
<> Toks. Akut 4, H302; Toks. Akut 4, H312; Toks. Akut 4, H332
CAS: 27323-41-7 | Dodecylbenzenesulphonic acid, compound with 2,2’,2”-nitrilotriethanol (1:1) <5%
EINECS: 248-406-9 <> Toks. Akut4, H302 |

CAS: 26836-07-7 |dodecylbenzenesulphonic acid, compound with2-aminoethanol (1:1) <5%

EINECS: 248-024-2 | £ Kros. Mata 1,H318 |
< Kreng. Kulit 2, H315

CAS: 67-56-1 Metanol <1%
EINECS: 200-659-6 |<&> Cec. M. Bkr2,H225 |
&
¢

Toks. Akut 3, H301; Toks. Akut 3, H311; Toks. Akut 3, H331
& STOT SE 1, H370
- Maklumat tambahan:
Bagi huraian ungkapan risiko yang disenaraikan rujuk bahagian 16.

Untuk bahan yang disenaraikan, identiti dan / atau peratusan tepat sedang ditahan sebagai rahsia
perdagangan.

4 Langkah-langkah pertolongan cemas

* Keterangan langkah pertolongan cemas
- Maklumat am:
Gejala keracunan boleh berlaku selepas beberapa jam, maka rawatan perubatan hendaklah diberikan
sekurang-kurangnya 48 jam selepas kemalangan.
- Jika tersedut: Berikan udara bersih, hubungi doktor jika terdapat aduan.
- Jika terkena kulit:
Segera bilas dengan air.
Jika kerengsaan kulit berterusan, hubungi doktor.
- Jika terkena mata:
Tanggalkan kanta lekap jika dipakai, jika boleh.
Bilas mata sambil membukanya di bawah air yang mengalir selama beberapa minit. Kemudian hubungi
doktor.
- Jika tertelan:
Berkumur dan minum banyak air.
Jangan paksa mangsa muntah, segera dapatkan bantuan perubatan.
- Gejala dan kesan paling penting, akut dan lewat
Sakit kepala

(Bersambung ke halaman 3)
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Helaian Data Keselamatan
menurut P.U.(A) 310/2013

Disemak semula pada 30 Julai 2019

Nama dagang: Turbochef Oven Cleaner

(Sambungan halaman 2)
Batuk
Kejang
Rasa loya
- Bahaya
Bahaya konvulsi.
Bahaya gangguan pernafasan.
Bahaya ritma kardium terganggu.
Tiadak maklumat lanjut yang diperoleh.
- Arahan bagi apa-apa rawatan perubatan dan rawatan khas yang diperlukan
Mengandungi metanol. Rujuk kesusasteraan untuk antidot tertentu.
Jika bantuan perubatan diperlukan, pastikan bekas atau label produk disediakan.
Pemerhatian perubatan selama sekurang-kurangnya 48 jam.

5 Langkah-langkah pemadaman kebakaran

- Bahan pemadam api
- Agen pemadam yang sesuai:

Produk ini tidak mudah terbakar.

Gunakan kaedah pemadaman kebakaran yang sesuai dengan keadaan sekeliling.
- Agen pemadam yang tidak sesuai untuk tujuan keselamatan: Tidak seorang pun.
- Bahaya khusus yang timbul daripada bahan atau campuran

Gas toksik mungkin terhasil semasa pemanasan atau jika berlaku kebakaran.

- Panduan kepada pemadam kebakaran

- Kelengkapan perlindungan:
Pakai alat pernafasan perlindungan serba lengkap.
Pakai sut pelindung lengkap.

6 Langkah-langkah pelepasan tidak sengaja

- Langkah perlindungan diri, kelengkapan pelindung dan prosedur kecemasan
Pakai kelengkapan perlindungan. Jauhkan mereka yang tidak dilindung dari kawasan tercemar.
Pastikan pengalihudaraan mencukupi.

 Langkah perlindungan alam sekitar:
Jangan biarkan produk yang tidak dicairkan atau dalam kuantiti yang banyak memasuki air tanah, saluran
air atau sistem pembetungan.

- Kaedah dan bahan untuk pembendungan dan pembersihan:
Serap dengan bahan cecair pengikat (pasir, diatomit, pengikat asid, pengikat semesta, habuk papan)
Hantar untuk pemulihan atau pelupusan menggunakan bekas yang sesuai.

" Rujukan ke bahagian lain
Lihat Bahagian 7 untuk maklumat pengendalian yang selamat.
Lihat Bahagian 8 untuk maklumat kelengkapan perlindungan diri.
Lihat Bahagian 13 untuk maklumat pelupusan.

7 Pengendalian dan penyimpanan

- Pengendalian:

- Langkah perlindungan untuk pengendalian selamat
(Bersambung ke halaman 4)
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Helaian Data Keselamatan
menurut P.U.(A) 310/2013

Disemak semula pada 30 Julai 2019

Nama dagang: Turbochef Oven Cleaner

(Sambungan halaman 3)
Pastikan pengalihudaraan/ekzos yang mencukupi di tempat kerja.
Elakkan pembentukan aerosol.
Elakkan daripada terkena mata dan kulit.
Elakkan daripada tersedut kabus/wap/semburan.
Jauhkan daripada kanak-kanak.
- Maklumat kebakaran dan perlindungan daripada letupan:
Tiada langkah berjaga-jaga yang khusus diperlukan.

- Keadaan untuk penyimpanan selamat, termasuk apa-apa ketakserasian
- Keperluan yang mesti dipenuhi oleh bilik stor dan ruang simpanan.
Simpan di tempat yang sejuk dan kering di dalam bekas bertutup rapat.
- Maklumat penyimpanan di dalam satu tempat penyimpanan yang biasa:
Jangan simpan bersama dengan asid.
Jauhkan daripada makanan.
Jauhkan daripada agen pengoksidaan.
- Maklumat lanjut tentang syarat penyimpanan: Lindungi daripada fros.
- Kegunaan akhir yang khusus Tiadak maklumat lanjut yang diperoleh.

8 Kawalan pendedahan dan perlindungan diri

- Parameter kawalan

- Ramuan dengan nilai had yang memerlukan pemantauan di tempat kerja:

141-43-5 2-aminoethanol

PEL (MY)| Nilai jangka panjang: 7.5 mg/m?3, 3 ppm
NAB (ID) |Nilai jangka pendek: 6 ppm
Nilai jangka panjang: 3 ppm

67-56-1 Metanol

PEL (MY)| Nilai jangka panjang: 262 mg/m?3, 200 ppm
(kulit)

NAB (ID) |Nilai jangka pendek: 250 ppm

Nilai jangka panjang: 200 ppm

Kulit, BEI

PEL (SG) | Nilai jangka pendek: 328 mg/m?, 250 ppm
Nilai jangka panjang: 262 mg/m?, 200 ppm

- Kawalan pendedahan
- Langkah perlindungan dan kebersihan am:
Langkah berjaga-jaga yang biasa hendaklah diikuti apabila mengendalikan bahan kimia.
Jauhkan daripada makanan, minuman dan makanan haiwan.
Segera tanggalkan semua pakaian yang tercemar dan kotor.
Basuh tangan sebelum berhenti rehat dan apabila kerja selesai.
Elakkan daripada terkena mata dan kulit.
- Perlindungan pernafasan:
Tidak diperlukan jika bilik mempunyai pengalihudaraan yang baik.
Gunakan alat perlindungan pernafasan yang sesai hanya apabila aerosol atau kabus terbentuk.

- Perlindungan tangan:
(Bersambung ke halaman 5)
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Helaian Data Keselamatan
menurut P.U.(A) 310/2013

Disemak semula pada 30 Julai 2019

Nama dagang: Turbochef Oven Cleaner

(Sambungan halaman 4)

Sarung tangan pelindung.

Bahan sarung tangan hendaklah telus dan kalis terhadap produk/bahan/sediaan.
- Jika terkena bahan secara berterusan sarung tangan yang diperbuat daripada bahan berikut
sesuai digunakan:
Getah butil, BR
Sarung tangan neoprena
- Perlindungan mata:

Kaca keselamatan

- Perlindungan tubuh: Pakaian pelindung kalis alkali
*Had dan penyeliaan pendedahan terhadap alam sekitar Tiadak maklumat lanjut yang diperoleh.
- Langkah pengurusan risiko. Lihat Bahagian 7 untuk maklumat tambahan.

9 Sifat fizikal dan kimia

- Maklumat tentang ciri fizik dan kimia

- Rupa:
Bentuk: Cecair
Warna: Merah
- Bau: Ciri
* Ambang bau Tidak ditentukan.
- Nilai pH pada 20 °C: 9.5-10
- Takat lebur/takat beku Tidak ditentukan.
- Takat didih awal dan julat didih 100 °C
- Takat kilat: Tidak berkenaan
- Kemudahbakaran (pepejal, gas) Tidak berkenaan
* Suhu pencucuhan: Tidak ditentukan.
* Suhu penguraian: Tidak ditentukan.
- Bahaya letupan: Produk tidak ada bahaya letupan.
- Had letupan :
Bawah: Tidak ditentukan.
Atas: Tidak ditentukan.
- Ciri pengoksidaan Bukan pengoksidaan.
- Tekanan wap: Tidak ditentukan.
- Ketumpatan:
Ketumpatan bandingan 1.03
Ketumpatan wap Tidak ditentukan.
Kadar penyejatan Tidak ditentukan.

(Bersambung ke halaman 6)
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Helaian Data Keselamatan
menurut P.U.(A) 310/2013

Disemak semula pada 30 Julai 2019

Nama dagang: Turbochef Oven Cleaner

(Sambungan halaman 5)

- Keterlarutan dalam / Keterlarutcampuran dengan

Air: Terlarut campur sepenuhnya.
- Pekali sekatan: n-oktanol/air Tidak ditentukan.
- Kelikatan:
Dinamik: Tidak ditentukan.
Kinematik: Tidak ditentukan.
- Sebatian organik yang tidak menentu: 1 % wt
*Maklumat lain Tiadak maklumat lanjut yang diperoleh.

10 Kestabilan dan kereaktifan

 Kereaktifan Tiadak maklumat lanjut yang diperoleh.
- Kestabilan kimia
- Penguraian terma/keadaan yang perlu dielakkan:
Tiada penguraian jika digunakan dan disimpan mengikut spesifikasi.
- Kemungkinan tindak balas berbahaya
Bertindak balas dengan agen pengoksidaan kuat.
Bertindak balas dengan asid kuat.
- Keadaan yang perlu dielakkan Haba yang berlebihan.
*Bahan tidak serasi:
Asid keras.
Pengoksida
" Produk penguraian yang berbahaya:
Karbon monoksida dan karbon dioksida
Sulfur oksida (SOx)
Nitrogen oksida.

11 Maklumat toksikologi

- Maklumat tentang kesan toksikologi
- Ketoksikan akut: Berdasarkan data yang ada, kriteria klasifikasi tidak dipenuhi.
- Nilai LD/LC50 yang berkaitan untuk pengelasan: Tidak seorang pun.
- Kesan kerengsaan primer:
- Kakisan atau kerengsaan kulit Merengsa kepada kulit dan mukus membran.
- Kerosakan atau kerengsaan mata yang serius
Perengsa yang kuat dengan bahaya kecederaan mata yang teruk.
- Pemekaan pernafasan / kulit Tiada kesan pemekaan yang diketahui.

“IARC

Tiada ramuan yang disenaraikan.

- Laluan kemungkinan pendedahan:
Pengambilan.
Penyedutan.
Hubungan mata.

Sentuhan kulit:
(Bersambung ke halaman 7)
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Helaian Data Keselamatan
menurut P.U.(A) 310/2013

Disemak semula pada 30 Julai 2019

Nama dagang: Turbochef Oven Cleaner

(Sambungan halaman 6)

- Kesan akut (ketoksikan akut, perengsa dan kesan kaustik

Menyebabkan kerosakan mata yang serius.

Merengsa kepada kulit.

Boleh memudaratkan jika tertelan.

Boleh memudaratkan jika terkena kulit.

Boleh memudaratkan jika tersedut.
- Mutagen sel kuman: Berdasarkan data yang ada, kriteria klasifikasi tidak dipenuhi.
- kekarsinogenan: Berdasarkan data yang ada, kriteria klasifikasi tidak dipenuhi.
- Ketoksikan pembiakan: Berdasarkan data yang ada, kriteria klasifikasi tidak dipenubhi.
- Ketoksikan organ sasaran khusus - pendedahan tunggal:

Berdasarkan data yang ada, kriteria klasifikasi tidak dipenuhi.
- Ketoksikan organ sasaran khusus - pendedahan berulang:

Berdasarkan data yang ada, kriteria klasifikasi tidak dipenuhi.
- Bahaya aspirasi: Berdasarkan data yang ada, kriteria klasifikasi tidak dipenuhi.

12 Maklumat ekologi

- Ketoksikan

- Ketoksikan akuatik:

141-43-5 2-aminoethanol

EC5065 mg/l (daphnia)

 Keterusan dan keterdegradasikan terbiodegradasikan

- Potensi bioakumulatif Tiadak maklumat lanjut yang diperoleh.

- Mobiliti di dalam tanah Tiadak maklumat lanjut yang diperoleh.

- Maklumat tambahan ekologi:

- Nota am:
Kenyataan ini disimpulkan daripada ciri komponen tunggal.
Berdasarkan data sedia ada tentang potensi kebolehsingkirkan/penguraian dan bioakumulasi, kerosakan
berpanjangan kepada alam sekitar tidak mungkin berlaku.
Jangan biarkan produk yang tidak dicairkan atau dalam kuantiti yang banyak memasuki air tanah, saluran
air atau sistem pembetungan.

- Keputusan penilaian PBT dan vPvB

- PBT: Tidak berkenaan

- vPvB: Tidak berkenaan

- Kesan buruk yang lain Tiadak maklumat lanjut yang diperoleh.

13 Maklumat pelupusan

- Kaedah rawatan sisa

- Syor:
Kuantiti yang kecil boleh dilupuskan bersama dengan sisa isi rumah.
Pengguna bahan ini mempunyai tanggungjawab untuk melupuskan bahan yang tidak digunakan, sisa-sisa
dan bekas mematuhi semua undang-undang dan peraturan tempatan, negeri dan persekutuan yang
berkaitan mengenai rawatan, penyimpanan dan pelupusan untuk sisa berbahaya dan tidak berbahaya.

- Pembungkusan yang tidak bersih:

- Syor: Pelupusan mestilah dijalankan menurut peraturan rasmi
(Bersambung ke halaman 8)
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Helaian Data Keselamatan
menurut P.U.(A) 310/2013

Disemak semula pada 30 Julai 2019

Nama dagang: Turbochef Oven Cleaner

(Sambungan halaman 7)
- Agen pencuci yang disyorkan: Air, jika perlu, digunakan bersama dengan agen pencuci.

14 Maklumat pengangkutan

“Nombor UN

- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Tidak sah
*Nama penghantaran UN yang betul

- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Tidak sah

" pengangkutan kelas bahaya
- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA

- Kelas Tidak sah
* Kumpulan pembungkusan

- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Tidak sah
" Hazard persekitaran:

- Bahan cemar marin: Tidak

 Langkah perlindungan khas untuk
pengguna Tidak berkenaan

* Pengangkutan dalam pukal menurut
Lampiran Il MARPOL73/78 dan Kod IBC Tidak berkenaan

15 Maklumat pengawalseliaan

 Peraturan/undang-undang keselamatan, kesihatan dan persekitaran khusus untuk bahan
atau campuran tersebut

*|ARC:

Tiada ramuan yang disenaraikan.

16 Maklumat lain

Maklumat ini berdasarkan maklumat kami yang terkini. Walau bagaimanapun, ini tidak akan menjadi
jaminan bagi apa-apa ciri produk yang khusus dan tidak akan mewujudkan hubungan kontraktual yang
sah dari segi undang-undang.

- Singkatan dan akronim:
ADR: Perjanjian Eropah mengenai Pengangkut Barang Antarabangsa Berbahaya melalui Jalan)
IMDG: Kod Maritim Antarabangsa untuk Barangan Berbahaya
IATA: Persatuan Pengangkutan Udara Antarabangsa
EINECS: Inventori Eropah Bahan Kimia Komersial Sedia Ada
ELINCS: Senarai Eropah Bahan Kimia yang Diperkenalkan
CAS: Perkhidmatan Abstrak Kimia (pembahagian Persatuan Kimia Amerika)
LC50: Kepekatan maut, 50 peratus
LD50: Dada mematikan, 50 peratus
PBT: Tahan, Bio-terakumulasi, Toksik
vPVB: sangat berterusan dan sangat bioakumulatif
(Bersambung ke halaman 9)
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Helaian Data Keselamatan
menurut P.U.(A) 310/2013

Disemak semula pada 30 Julai 2019

Nama dagang: Turbochef Oven Cleaner

(Sambungan halaman 8)
Cec. M. Bkr 2: Cecair mudah terbakar — Kategori 2
Toks. Akut 3: Ketoksikan akut — Kategori 3
Toks. Akut 4: Ketoksikan akut — Kategori 4
Skin Corr. 1: Kakisan atau kerengsaan kulit — Kategori 1
Kreng. Kulit 2: Kakisan atau kerengsaan kulit — Kategori 2
Kros. Mata 1: Kerosakan mata atau kerengsaan mata yang serius — Kategori 1
STOT SE 1: Ketoksikan organ sasaran khusus (pendedahan tunggal) — Kategori 1

- Punca
laman web, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)
laman web, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/
overview/home.do)
laman web, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)
Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.
Keselamatan Helaian Data, Manufacturers Individu

Risalah Data Keselamatan Kimia (SDS) disediakan oleh:

ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida USA 33602-2902

Tol Utara Amerika Utara 1-888-255-3924 Antarabangsa +01 813-248-0573
laman web: www.chemtelinc.com




Side: 1/10

Sikkerhetsdatablad

iflg. forordning (EF) nr. 1907/2006
revidert den: 30 juli 2019

Avsnitt 1: Identifikasjon av stoffet/stoffblandingen og av selskapet/foretaket

1.1 Produktidentifikator

- Handelsnavn: Turbochef Oven Cleaner
- Other product identifiers: Ingen andre identifikatorer

- Andre identifiserings: Ingen andre identifikatorer

1.2 Relevante identifiserte bruksomrader for stoffet eller stoffblandingen og bruk som
frarades
Ikke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.
* Bruk av stoffet/ tilberedning
avfettingsstoff
rensemiddel for overflater

1.3 Opplysninger om leverandgren av sikkerhetsdatabladet
- Produsent/leverandgr:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

1.4 Ngdtelefonnummer
ChemTel Inc.
(800)255-3924 (Nord Amerika)
+1 (813)248-0585 (Internasjonal)

\ Avsnitt 2: Fareidentifikasjon

2.1 Klassifisering av stoffet eller stoffblandingen
- Klassifisering i henhold til EC-forskrift nr.1272/2008

Skin Irrit. 2 H315 Irriterer huden.
Eye Dam. 1 H318 Gir alvorlig gyeskade.

- 2.2 Merkingselementer
- Merking iht. bestemmelse (EC) Nr. 1272/2008

Produktet er klassifisert og merket i henhold til CLP-forordningen.
- Farepiktogrammer

GHSO05

- Varselord Fare
- Farebestemmende komponenter ved etikettering:
2-aminoetanol
dodecylbenzenesulphonic acid, compound with2-aminoethanol (1:1)
- Faresetninger
H315 Irriterer huden.
H318 Gir alvorlig gyeskade.
- Sikkerhetssetninger
P264 Vask grundig etter bruk.

P280 Bruk vernehansker / vernebriller.
(fortsatt pa side 2)




Side: 2/10
Sikkerhetsdatablad

iflg. forordning (EF) nr. 1907/2006
revidert den: 30 juli 2019

Handelsnavn: Turbochef Oven Cleaner

(fortsatt fra side 1)
P302+P352 VED HUDKONTAKT: Vask med mye vann.
P305+P351+P338 VED KONTAKT MED JYNENE: Skyll forsiktig med vann i flere minutter. Fjern
eventuelle kontaktlinser dersom dette enkelt lar seg gjare. Fortsett skyllingen.

P310 Kontakt umiddelbart et GIFTINFORMASJONSSENTER/en lege.
P332+P313 Ved hudirritasjon: Sgk legehjelp.
P362+P364 Tilsglte kleer ma fijernes og vaskes fgr de brukes pa nytt.

- 2.3 Andre farer Er det ingen andre fare ellers ikke klassifisert som er identifisert.
- Resultater av PBT- og vPvB-vurdering

- PBT: Ikke brukbar.

- vPVB: Ikke brukbar.

Avsnitt 3: Sammensetning/opplysninger om bestanddeler

- 3.2 Stoffblandinger
- Farlige innholdsstoffer:

CAS: 141-43-5 2-aminoetanol <5%
EINECS: 205-483-3 €5 Skin Corr. 1B, H314
EF-nummer: 603-030-00-8 (> Acute Tox. 4, H302; Acute Tox. 4, H312;

Registreringsnummer: 01-2119486455-28-XXXX Acute Tox. 4, H332; STOT SE 3, H335
Aquatic Chronic 3, H412

CAS: 27323-41-7 Dodecylbenzenesulphonic acid, compound with | <5%
EINECS: 248-406-9 2,2’,2”-nitrilotriethanol (1:1)
<& Acute Tox. 4, H302; Skin Irrit. 2, H315; Eye
Irrit. 2, H319
CAS: 26836-07-7 dodecylbenzenesulphonic acid, compound with2- | <5%
EINECS: 248-024-2 aminoethanol (1:1)

€» Eye Dam. 1, H318
<> Skin Irrit. 2, H315

CAS: 68604-71-7 Disodium cocoamphodipropionate <5%
EINECS: 271-704-5 <> Eye Irrit. 2, H319

CAS: 29911-28-2 1-(2-butoxy-1-methylethoxy)propan-2-ol <5%
EINECS: 249-951-5 | Skin Irrit. 2, H315; Eye Irrit. 2, H319
Registreringsnummer: 01-2119451543-42-XXXX

CAS: 67-56-1 metanol <1%
EINECS: 200-659-6 & Flam. Lig. 2, H225

EF-nummer: 603-001-00-X Acute Tox. 3, H301; Acute Tox. 3, H311;

Registreringsnummer: 01-2119433307-44-XXXX Acute Tox. 3, H331
& STOT SE 1, H370

- Ytterligere informasjoner:
Teksten til de fareangivelsene som er inkludert her, kan konsulteres i kapittel 16.
For de nevnte ingrediensene, er identitet og ngyaktige prosentdeler blir tilbakeholdt som en
forretningshemmelighet.

Avsnitt 4: Fagrstehjelpstiltak

4.1 Beskrivelse av fgrstehjelpstiltak
(fortsatt pa side 3)
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iflg. forordning (EF) nr. 1907/2006
revidert den: 30 juli 2019

Handelsnavn: Turbochef Oven Cleaner

(fortsatt fra side 2)
- Generelle informasjoner:
Forgiftningssymptomer kan ogsa oppsta etter mange timer. Personer ma derfor ha legetilsyn i minst 48
timer etter en ulykke.
- Etter innanding: Frisklufttilfgrsel, ved besvaer oppsekes lege.
- Etter hudkontakt:
Vask straks av med mye vann.
Ved fortsatt hudirritasjon tilkalles lege.
- Etter gyekontakt:
Fjern kontaktlinser dersom det er aktuelt og mulig.
Skyll synene med apne gyenlokk i flere minutter under rennende vann og tilkall lege.
- Etter svelging:
Skyll munnen og drikk rikelig med vann.
Ikke fa pasienten til & kaste opp. Tilkall lege straks.
“ 4.2 De viktigste symptomene og virkningene, bade akutte og forsinkede
Hodepine
Hoste
Kramper
Kvalme
- Farer
Fare for spasmogen virkning.
Fare for andedrettsforstyrrelser.
Fare for uregelmessig hjertefunksjon.
Ikke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.
4.3 Angivelse av om umiddelbar legehjelp og spesialbehandling er ngdvendig
Inneholder metanol. Konsulter oppslagsverk for spesifikke motgifter.
Dersom det er ngdvendig med legehjelp, ha produktets beholder eller etikett for handen.
Legeovervaking i minst 48 timer.

Avsnitt 5: Brannslokkingstiltak

- 5.1 Slokkingsmidler
- Egnede slukningsmidler:
Produktet er ikke brennbart.
Brannslukningstiltak tilpasses omgivelsene.
- Av sikkerhetsgrunner ikke egnede slukningsmidler: Ingen.
5.2 Seerlige farer knyttet til stoffet eller stoffblandingen
Ved oppheting og i tilfelle av brann er dannelse av giftige gasser mulig.
- 5.3 Rad til brannmannskaper
- Spesielt verneutstyr:
Baer andedrettsbeskyttelse egnet for omgivelsesluften.
Beer hel beskyttelsesdrakt.

Avsnitt 6: Tiltak ved utilsiktede utslipp

6.1 Personlige forsiktighetsregler, personlig verneutstyr og ngdrutiner
Ta pa beskyttelsesdrakt. Hold ubeskyttede personer borte.
Sarg for tilstrekkelig ventilasjon.
" 6.2 Forsiktighetsregler med hensyn til miljg
(fortsatt pa side 4)
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Handelsnavn: Turbochef Oven Cleaner

(fortsatt fra side 3)
Ikke la stoffet komme ufortynnet ned i grunnvannet, i vassdrag eller i kloakker.
6.3 Metoder og materialer for oppsamling og rensing
Ta opp stoffet med vaeskebindende materiale (sand, kiselgur, syrebindemiddel, universalbindemiddel,
sadflis).
Fyll produktet i beholdere som er egnet for recycling eller bortskaffelse.
6.4 Henvisning til andre avsnitt
Informasjoner om sikker handtering, se kapittel 7.
Informasjoner om personlig beskyttelsesutstyr, se kapittel 8.
Informasjoner om bortskaffelse/deponering, se kapittel 13.

Avsnitt 7: Handtering og lagring

- 7.1 Forsiktighetsregler for sikker handtering
Searg for god ventilasjon/avsugning pa arbeidsplassen.
Unnga aerosoldannelse.
Unnga bergring med @yne og hud.
Unnga innanding av tdke/damper/sproytet materiale.
Oppbevares utilgjengelig for barn.
- Henvisninger om brann- og eksplosjonsvern: Ingen seerlige tiltak n@dvendig.

- 7.2 Vilkar for sikker lagring, herunder eventuelle uforenligheter
- Krav til lagerrom og beholdere: Lagres kjglig og tgrt i godt tillukkede beholdere.
- Informasjoner om felles lagring:
Ma ikke lagres sammen med syrer.
Lagres adskilt fra naeringsmidler.
Lagres adskilt fra oksydasjonsmidler.
- Ytterligere informasjoner om lagervilkarene: Beskytt mot frost.

- 7.3 Seerlig(e) sluttanvendelse(r) Ikke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.

Avsnitt 8: Eksponeringskontroll / personlig verneutstyr

8.1 Kontrollparametrer

- Komponenter med grenseverdier for arbeidsplass som ma overholdes:
141-43-5 2-aminoetanol
AG (NO) Langtidsverdi: 2,5 mg/m?, 1 ppm

HE

IOELV (EU) | Korttidsverdi: 7,6 mg/m?, 3 ppm
Langtidsverdi: 2,5 mg/m3, 1 ppm
Skin

67-56-1 metanol

AG (NO) Langtidsverdi: 130 mg/m?3, 100 ppm
HE

IOELV (EU)|Langtidsverdi: 260 mg/m?3, 200 ppm
Skin

- DNEL-verdier Ikke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.

- PNEC-verdier Ikke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.
(fortsatt pa side 5)
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- 8.2 Eksponeringskontroll

- Generelle verne- og hygienetiltak:
Normale sikkerhetstiltak ved omgang med kjemikalier ma overholdes.
Holdes adskilt fra naeringsmidler, drikkevarer og forstoffer.
Fjern omgaende forurensede, gjennomvaetede kleer.
Vask hendene fgr arbeidspauser og ved arbeidets slutt.
Unnga bergring med @yne og hud.

- Andedrettsvern:
Ikke ngdvendig ved god ventilasjon i lokalene.
Andedrettsbeskyttelse bare ved aerosol- eller tdkedannelse.

- Handvern:

Beskyttelseshansker

Hanskematerialet ma veere ugjennomtrengelig og bestandig overfor produktet /stoffet /blandingen.
- For kontakt over lengre tid er hansker av fglgende materialer egnet:

Butylkautsjuk

Hansker av neopren
- @yevern:

Vernebrille

- Kroppsvern: Beskyttelsesdrakt, motstandsdyktig mot lut
- begrenset og kontrollert miljgeksponering Ikke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.
- Risikomanagementtiltak Informasjoner ekstra, se kapittel 7.

Avsnitt 9: Fysiske og kjemiske egenskaper

9.1 Opplysninger om grunnleggende fysiske og kjemiske egenskaper

- Utseende:
Form: Veeske
Farge: Rad
- Lukt: Karakteristisk
- Luktterskel: Ikke bestemt.
" pH-verdi ved 20 °C: 9,5-10
- Smeltepunkt/frysepunkt: Ikke bestemt.
- Startkokepunkt og kokeomrade: 100 °C
- Flammepunkt: Ikke brukbar.
- Antennelighet (fast stoff, gass): Ikke brukbar.
- Antennelsestemperatur: Ikke bestemt.
- Nedbrytingstemperatur: Ikke bestemt.
- Eksplosive egenskaper: Produktet er ikke eksplosjonsfarlig.

(fortsatt pa side 6)
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- Eksplosjonsgrenser:

Nedre: Ikke bestemt.
@vre Ikke bestemt.
- Oksidasjonsegenskaper: Ikke-oksiderende.
- Damptrykk: Ikke bestemt.
- Tetthet:
Relativ tetthet: 1,03
Damptetthet: Ikke bestemt.
Fordampingshastighet: Ikke bestemt.

- Lagslighet i / blandbarhet med
vann: Fullstendig blandbar.

- Fordelingskoeffisient; n-oktanol/vann: Ikke bestemt.

- Viskositet:
Dynamisk: Ikke bestemt.
Kinematisk: Ikke bestemt.
9.2 Andre opplysninger Ikke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.

Avsnitt 10: Stabilitet og reaktivitet

- 10.1 Reaktivitet Ikke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.
10.2 Kjemisk stabilitet
- Termisk spaltning / vilkdr som ma unngas: Ingen spaltning ved formalsriktig lagring og handtering.
10.3 Risiko for farlige reaksjoner
Reaksjoner med sterke oksydasjonsmidler.
Reaksjoner med sterke syrer.
-10.4 Forhold som skal unngas Overdreven varme.
10.5 Uforenlige materialer
Sterke syrer.
oksydanter
- 10.6 Farlige nedbrytingsprodukter
Kullmonoksyd og kulldioksyd
Svoveloksyder (SOx)
Nitrose gasser

Avsnitt 11: Toksikologiske opplysninger

*11.1 Opplysninger om toksikologiske virkninger
- Akutt giftighet Basert pa tilgjengelige data, klassifiseringskriteriene ikke oppfyit.
- Klassifiseringsrelevante LD/LC50-verdier: Ingen.
- Primeer irritasjonsvirkning:
- Hudetsing/hudirritasjon

Irriterer huden.
- Alvorlig gyeskade/gyeirritasjon

(fortsatt pa side 7)
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Gir alvorlig gyeskade.
- Sensibilisering ved innanding eller hudkontakt
Basert pa tilgjengelige data, klassifiseringskriteriene ikke oppfylt.

- IARC
ingen av innholdsstoffene er listet opp

- Sannsynlige eksponeringsmetoder:
Inntak.
Innanding.
@dyenkontakt.
Hudkontakt.
- Akutte virkninger (akutt toksisitet, irriterende og etsende virkninger)
Gir alvorlig ayeskade.
Irriterer huden
Kan veere helsefarlig ved svelging.
Kan veere helsefarlig ved hudkontakt.
Kan vaere helsefarlig ved innanding.
- Arvestoffskadelig virkning pa kjgnnsceller
Basert pa tilgjengelige data, klassifiseringskriteriene ikke oppfylt.
- Kreftframkallende egenskap Basert pa tilgjengelige data, klassifiseringskriteriene ikke oppfylt.
- Reproduksjonstoksisitet Basert pa tilgjengelige data, klassifiseringskriteriene ikke oppfyilt.
- STOT - enkelteksponering Basert pa tilgjengelige data, klassifiseringskriteriene ikke oppfyilt.
- STOT — gjentatt eksponering Basert pa tilgjengelige data, klassifiseringskriteriene ikke oppfyit.
- Aspirasjonsfare Basert pa tilgjengelige data, klassifiseringskriteriene ikke oppfylt.

Avsnitt 12: dkologiske opplysninger

+12.1 Giftighet
- Akvatisk toksisitet:
141-43-5 2-aminoetanol
EC50|65 mg/l (daphnia)
12.2 Persistens og nedbrytbarhet biologisk nedbrytbar
- 12.3 Bioakkumuleringsevne Ikke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.
*12.4 Mobilitet i jord Ikke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.
- Ytterligere gkologiske informasjoner:
- Generelle informasjoner:
Uttalelsen er basert pa egenskapene ved de enkelte komponenter.
Pa grunnlag av foreliggende data for eliminerbarhet/nedbrytning og biologisk akkumuleringspotensiale er
miljgskader pa lang sikt usannsynlig.
Ikke la stoffet komme ufortynnet ned i grunnvannet, i vassdrag eller i kloakker.
*12.5 Resultater av PBT- og vPvB-vurdering
- PBT: Ikke brukbar.
- vPVvB: Ikke brukbar.
12.6 Andre skadevirkninger Ikke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.

Avsnitt 13: Sluttbehandling

(fortsatt pa side 8)
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- 13.1 Avfallsbehandlingsmetoder

- Anbefaling:
Mindre mengder kan deponeres sammen med husholdningsavfall.
Brukeren av dette materialet har ansvar for a kvitte seg med ubrukt materiale, rester og beholdere i
samsvar med alle relevante lokale, statlige og federale lover og forskrifter for behandling, lagring og
deponering for farlige og ufarlige avfall.

- Ikke rengjort emballasje:
- Anbefaling: Deponering i henhold til myndighetenes forskrifter.
- Anbefalt rengjgringsmiddel: Vann, eventuelt med tilsetning av rengjgringsmidler.

Avsnitt 14: Transportopplysninger

*14.1 FN-nummer

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA bortfaller
- 14.2 FN-forsendelsesnavn
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA bortfaller

 14.3 Transportfareklasse(r)
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA

- klasse bortfaller
- 14.4 Emballasjegruppe

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA bortfaller
- 14.5 Miljgfarer

- Marine pollutant: Nei

- 14.6 Seerlige forsiktighetsregler ved bruk  |kke brukbar.

*14.7 Bulktransport i henhold til vedlegg Il til
MARPOL 73/78 og IBC-regelverket Ikke brukbar.

Avsnitt 15: Opplysninger om regelverk

- 15.1 Seerlige bestemmelser / saerskilt lovgivning om sikkerhet, helse og miljg for stoffet
eller stoffblandingen

“IARC

ingen av innholdsstoffene er listet opp

- Andre forskrifter, restriksjoner og forbudsforordninger

- Stoffer som gir stor grunn til bekymring iflg. REACH, artikkel 57

ingen av innholdsstoffene er listet opp

- 15.2 Vurdering av kjemikaliesikkerhet En kjemisk sikkerhetsvurdering er ikke utfart.

(fortsatt pa side 9)
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Avsnitt 16: Andre opplysninger

Opplysningene er basert pa vart kjennskap i dag. De utgjer dog ingen forsikring om produktegenskaper

og er ikke grunnlag for noe kontraktsmessig rettsforhold.

- Relevante satser
H225 Meget brannfarlig vaeske og damp.
H301 Giftig ved svelging.
H302 Farlig ved svelging.
H311 Giftig ved hudkontakt.
H312 Farlig ved hudkontakt.
H314 Gir alvorlige etseskader pa hud og gyne.
H315 Irriterer huden.
H318 Gir alvorlig gyeskade.
H319 Gir alvorlig gyeirritasjon.
H331 Giftig ved innanding.
H332 Farlig ved innanding.
H335 Kan forarsake irritasjon av luftveiene.
H370 Forarsaker organskader.
H412 Skadelig, med langtidsvirkning, for liv i vann.

- Forkortelser og akronymer:
ADR: Den europeiske avtalen om internasjonal veitransport av farlig gods
IMDG: Den internasjonale maritime koden for farlig gods
DOT: US Department of Transportation
IATA: International Air Transport Association
GHS: Globalt harmonisert system for klassifisering og merking av kjemikalier
EINECS: Europeisk inventar for eksisterende kommersielle kjemiske stoffer
ELINCS: Europeisk liste over meldte kjemiske stoffer
CAS: Nomenklatur for kjemikalier (avdeling under American Chemical Society)
DNEL: Derived No-Effect Level (REACH)
PNEC: Predicted No-Effect Concentration (REACH)
LC50: Dgdelig konsentrasjon, 50 prosent
LD50: Dgdelig dose, 50 prosent
PBT: Persistente, bioakkumulerende og giftige
SVHC: Stoffer som gir grunn til stor bekymring
vPVB: veldig persistent og veldig bioakkumulerende
Flam. Lig. 2: Brannfarlige veesker — Kategori 2
Acute Tox. 3: Akutt giftighet — Kategori 3
Acute Tox. 4: Akutt giftighet — Kategori 4
Skin Corr. 1B: Hudetsing/hudirritasjon — Kategori 1B
Skin Irrit. 2: Hudetsing/hudirritasjon — Kategori 2
Eye Dam. 1: Alvorlig gyeskade/gyeirritasjon — Kategori 1
Eye Irrit. 2: Alvorlig gyeskade/gyeirritasjon — Kategori 2
STOT SE 1: Giftvirkning pa bestemte organer (enkelteksponering) — Kategori 1
STOT SE 3: Giftvirkning pa bestemte organer (enkelteksponering) — Kategori 3
Aquatic Chronic 3: Farlig for vannmiljget - langsiktig fare for vannmiljget — Kategori 3

- Kilder
Webbsida, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)

Webbsida, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/

overview/home.do)

Webbsida, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)
Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen
978-0-07-176923-5.

Sikkerhetsdatablad, individuelle produsenter

Sikkerhetsdatablad utarbeidet av:

, Curtis D., ed., ISBN:

(fortsatt pa side 10)
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Karta charakterystyki
Zgodnie z 1907/2006/WE

Aktualizacja: 30 lipiec 2019

SEKCJA 1: Identyfikacja substancji/mieszaniny i identyfikacja przedsiebiorstwa

1.1 Identyfikator produktu

- Nazwa handlowa: Turbochef Oven Cleaner
- Inne identyfikatory produktu: zadne inne identyfikatory

1.2 Istotne zidentyfikowane zastosowania substancji lub mieszaniny oraz zastosowania
odradzane
Brak dostepnych dalszych istotnych danych
- Zastosowanie substancji / preparatu
Srodek odtluszczajgcy
Srodek do czyszczenia powierzchni

1.3 Dane dotyczgce dostawcy karty charakterystyki
- Producent/Dostawca:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

1.4 Numer telefonu alarmowego:
ChemTel Inc.
(800)255-3924 (Ameryka Potnocna)
+1 (813)248-0585 (Miedzynarodowy)

| SEKCJA 2: Identyfikacja zagrozen

- 2.1 Klasyfikacja substancji lub mieszaniny
- Klasyfikacja zgodnie z rozporzadzeniem (WE) nr 1272/2008

Skin Irrit. 2 H315 Dziata draznigco na skore.
Eye Dam. 1 H318 Powoduje powazne uszkodzenie oczu.

- 2.2 Elementy oznakowania

- Oznakowanie zgodnie z rozporzgdzeniem (WE) nr 1272/2008
Produkt jest klasyfikowany i oznakowany zgodnie z przepisami CLP.

- Piktogramy okreslajace rodzaj zagrozenia

GHSO05

- Hasto ostrzegawcze Niebezpieczenstwo
- Sktadniki okres$lajgce niebezpieczenstwo do etykietowania:
2-aminoetanol
dodecylbenzenesulphonic acid, compound with2-aminoethanol (1:1)
- Zwroty wskazujgce rodzaj zagrozenia
H315 Dziata draznigco na skore.
H318 Powoduje powazne uszkodzenie oczu.
- Zwroty wskazujgce Srodki ostroznosci

P264 Doktadnie umy¢ po uzyciu.
P280 Stosowac rekawice ochronne / ochrone oczu.
P302+P352 W PRZYPADKU KONTAKTU ZE SKORA: Umy¢ duzg iloscig wody.

(ciag dalszy na stronie 2)
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Nazwa handlowa: Turbochef Oven Cleaner

(ciag dalszy od strony 1)
P305+P351+P338 W PRZYPADKU DOSTANIA SIE DO OCZU: Ostroznie ptuka¢ wodg przez kilka minut.
Wyjac soczewki kontaktowe, jezeli sg i mozna je tatwo usunagé. Nadal ptukac.

P310 Natychmiast skontaktowa¢ sie z OSRODKIEM ZATRUC/lekarzem.

P332+P313 W przypadku wystgpienia podraznienia skory: Zasiegng¢ porady/zgtosi¢ sie pod opieke
lekarza.

P362+P364 Zanieczyszczong odziez zdjg¢ i wyprac przed ponownym uzyciem.

2.3 Inne zagrozenia
Nie ma innych zagrozen nie inaczej sklasyfikowane , ktére zostaty zidentyfikowane.
- Wyniki oceny wlasciwosci PBT i vPvB
- PBT: Nie nadajacy sie do zastosowania.
- vPVvB: Nie nadajgcy sie do zastosowania.

SEKCJA 3: Skiad/informacja o sktadnikach

3.2 Mieszaniny
- Sktadniki niebezpieczne:
CAS: 141-43-5 2-aminoetanol <5%

EINECS: 205-483-3 '€ Skin Corr. 1B, H314 |
Numer indeksu: 603-030-00-8 0 Acute Tox. 4, H302; Acute Tox. 4, H312; Acute Tox. 4,
Reg.nr.: 01-2119486455-28-XXXX H332; STOT SE 3, H335

Aquatic Chronic 3, H412

CAS: 27323-41-7 Dodecylbenzenesulphonic acid, compound with 2,2’,2”-| <5%
EINECS: 248-406-9 nitrilotriethanol (1:1)

< Acute Tox. 4, H302; Skin Irrit. 2, H315; Eye Irrit. 2, H319 |
CAS: 26836-07-7 dodecylbenzenesulphonic acid, compound with2-aminoethanol | <5%
EINECS: 248-024-2 (1:1)

£€» Eye Dam. 1, H318
<> Skin Irrit. 2, H315

CAS: 68604-71-7 Disodium cocoamphodipropionate <5%
EINECS: 271-704-5 < Eye Irrit. 2, H319
CAS: 29911-28-2 1-(2-butoxy-1-methylethoxy)propan-2-ol <5%
EINECS: 249-951-5 |<> Skin Irrit. 2, H315; Eye Irrit. 2, H319 |
Reg.nr.: 01-2119451543-42-XXXX

CAS: 67-56-1 metanol <1%
EINECS: 200-659-6 '® Flam. Liq.2,H225 |

Numer indeksu: 603-001-00-X Acute Tox. 3, H301; Acute Tox. 3, H311; Acute Tox. 3,
Reg.nr.: 01-2119433307-44-XXXX H331
& STOT SE 1, H370

- Wskazowki dodatkowe:
Petna tres¢ przytoczonych wskazéwek dotyczgcych zagrozen znajduje sie w rozdziale 16.
Dla wymienionych sktadnikow, tozsamos¢ i doktadne procenty sg wstrzymane na tajemnice handlows.

SEKCJA 4: Srodki pierwszej pomocy

4.1 Opis srodkéw pierwszej pomocy
- Wskazdéwki ogélne:
(ciag dalszy na stronie 3)
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(ciag dalszy od strony 2)
Symptomy zatrucia moga wystgpi¢ dopiero po kilku godzinach, dlatego kontrola lekarska niezbedna
conajmniej przez 48 godzin po wypadku.
- Po wdychaniu: Dostarczy¢ $wieze powietrze, w razie dolegliwosci wezwacé lekarza.
- Po stycznosci ze skora;:
Natychmiast zmy¢ woda.
W przypadku trwatego podraznienia skoéry zgtosi¢ sie do lekarza.
- Po stycznosci z okiem:
Usungc¢ soczewki kontaktowe jezeli zuzyty, jesli to mozliwe.
Przeptukaé¢ oczy z otwartg powiekg przez kilka minut pod biezgcg wodg i zasiegnaé¢ porady lekarza.
- Po przetknieciu:
Przeptuka¢ jame ustng i obficie popi¢ woda.
Nie powodowa¢ wymiotéw i sprowadzi¢ lekarza.
4.2 Najwazniejsze ostre i opdznione objawy oraz skutki narazenia
Bdl glowy
Kaszel
Skurcze
Nudnos$ci
- Zagrozenia
Niebezpieczenstwo dziatania wywotujgcego skurcze.
Niebezpieczenstwo zaktdécen oddechu.
Niebezpieczenstwo zaktécen rytmu serca.
Brak dostepnych dalszych istotnych danych
4.3 Wskazania dotyczace wszelkiej natychmiastowej pomocy lekarskiej i szczegblnego
postepowania z poszkodowanym
Zawiera metanol. Skonsultuj sie z literatury medycznej o dar okreslonego antidotum.
W razie koniecznosci zasiegniecia porady lekarza nalezy pokaza¢ pojemnik lub etykiete.
Kontrola lekarska conajmniej przez 48 godzin.

SEKCJA 5: Postepowanie w przypadku pozaru

*5.1 Srodki gasnicze
- Przydatne srodki gasnicze:
Produkt jest niepalny.
Zabiegi gaszenia ognia dostosowac¢ do otoczenia.
- Srodki gasnicze nieprzydatne ze wzgledéw bezpieczenstwa: zaden
5.2 Szczegblne zagrozenia zwigzane z substancjg lub mieszaning
Przy ogrzewaniu lub w wypadku pozaru mozliwe jest tworzenie sie trujgcych gazow.
5.3 Informacje dla strazy pozarnej
- Specjalne wyposazenie ochronne:
Nosi¢ urzadzenie ochrony drég oddechowych niezaleznie od powietrza otoczenia.
Nosi¢ petne ubranie ochronne.

SEKCJA 6: Postepowanie w przypadku niezamierzonego uwolnienia do
Srodowiska

6.1 Indywidualne srodki ostroznosci, wyposazenie ochronne i procedury w sytuacjach
awaryjnych

Nosi¢ ubranie ochronne. Osoby nie zabezpieczone przenies¢ w bezpieczne miejsce.
(ciag dalszy na stronie 4)
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Zadbac o wystarczajgce wietrzenie.
" 6.2 Srodki ostroznosci w zakresie ochrony srodowiska:
Nie dopusci¢ do przedostania sie w stanie nierozcienczonym lub w duzych ilodciach do wéd gruntowych,
wod powierzchniowych badz do kanalizaciji.
6.3 Metody i materiaty zapobiegajace rozprzestrzenianiu sie skazenia i stuzace do
usuwania skazenia:
Zebra¢ za pomocg materiatu wigzacego ciecze (piasek, ziemia okrzemkowa, materiat wigzacy kwasy,
materiat wigzgcy uniwersalny, trociny).
W odpowiednich pojemnikach dostarczy¢ do odzysku lub utylizaciji.
6.4 Odniesienia do innych sekcji
Informacje na temat bezpiecznej obstugi patrz rozdziat 7.
Informacje na temat osobistego wyposazenia ochronnego patrz rozdziat 8.
Informacje na temat utylizacji patrz rozdziat 13.

SEKCJA 7: Postepowanie z substancjami i mieszaninami oraz ich
magazynowanie

- 7.1 Srodki ostroznosci dotyczace bezpiecznego postepowania
Zadbac o dobry nawiew /odsysanie w miejscu pracy.
Unikac¢ rozpylania.
Unika¢ stycznosci z oczami i skora.
Unika¢ wdychania mgty/par/rozpylonej cieczy.
Chroni¢ przed dzie¢mi.
- Wskazowki dla ochrony przeciwpozarowej i przeciwwybuchowej:
Nie sg potrzebne szczegdlne zabiegi.

7.2 Warunki bezpiecznego magazynowania, w tym informacje dotyczgce wszelkich
wzajemnych niezgodnosci
- Wymagania w stosunku do pomieszczen sktadowych i zbiornikow:
Sktadowac w dobrze zamknietych beczkach w chtodnym i suchym miejscu.
- Wskazowki odnosnie wspolnego sktadowania:
Nie sktadowa¢ wspolnie z kwasami.
Nie sktadowaé w stycznosci ze Srodkami spozywczymi.
Nie sktadowaé w stycznosci ze Srodkami utleniajgcymi.
- Dalsze wskazowki odno$nie warunkow sktadowania: Chronié przed mrozem.
" 7.3 Szczegoblne zastosowanie(-a) koncowe Brak dostepnych dalszych istotnych danych

SEKCJA 8: Kontrola narazenia/Srodki ochrony indywidualnej

8.1 Parametry dotyczace kontroli

- Sktadniki wraz z kontrolowanymi warto$ciami granicznymi zaleznymi od miejsca pracy:

141-43-5 2-aminoetanol

NDS (PL) |NDSCh: 7,5 mg/m?

NDS: 2,5 mg/m?

skoéra

IOELV (EU)|NDSCh: 7,6 mg/m? 3 ppm
NDS: 2,5 mg/m?, 1 ppm

(ciag dalszy na stronie 5)
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‘Skin

67-56-1 metanol

NDS (PL) |NDSCh: 300 mg/m?

NDS: 100 mg/m?*

skoéra

IOELV (EU)|NDS: 260 mg/m?, 200 ppm
Skin

- Wartosci DNEL Brak dostepnych dalszych istotnych danych
- Wartosci PNEC Brak dostepnych dalszych istotnych danych

* 8.2 Kontrola narazenia
- Ogolne srodki ochrony i higieny:
Nalezy przestrzegaé¢ zwyczajne Srodki ostroznosci przy obchodzeniu sie z chemikaliami.
Trzymac z dala od srodkéw spozywczych napojéw i pasz.
Zabrudzong, nasgczong odziez natychmiast zdjgé.
My¢ rece przed przerwg i przed koncem pracy.
Unika¢ stycznosci z oczami i skoéra.
- Ochrona drég oddechowych:
Nie konieczne przy dobrej wentylacji pomieszczenia.
Ochrona drég oddechowych tylko w przypadku powstania aerozolu lub mgty.
- Ochrona rak:

Rekawice ochronne

Materiat, z ktérego wykonane s3g rekawice musi by¢ nieprzepuszczalny i odporny na dziatanie produktu /
substancji / preparatu.
- Do diugotrwatego kontaktu nadajg sie rekawice z nastepujgcego materiatu:
Kauczuk butylowy
Rekawice z neoprenu
- Ochrona oczu:

Okulary ochronne

- Ochrona ciata: Odziez ochronna tugoodporna
- Ograniczenie i kontrola narazenia srodowiska Brak dostgpnych dalszych istotnych danych
- Srodkow kontroli ryzyka Patrz sekcja 7 dodatkowych informacii.

SEKCJA 9: Wiasciwosci fizyczne i chemiczne

9.1 Informacje na temat podstawowych witasciwosci fizycznych i chemicznych

- Wyqglad:

Forma: Ciecz

Kolor: Czerwony
- Zapach: Charakterystyczny
 Prég zapachu: Nieokreslone.

(cigg dalszy na stronie 6)
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- Wartos¢ pH w 20 °C: 9,5-10
- Temperatura topnienia/krzepniecia: Nieokreslone.
- Poczatkowa temperatura wrzenia i zakres
temperatur wrzenia: 100 °C
- Temperatura zaptonu: Nie nadajgcy si¢ do zastosowania.
- Palnos¢ (ciata statego, gazu): Nie nadajgcy sie do zastosowania.
- Temperatura palenia sie: Nieokreslone.
- Temperatura rozktadu: Nieokreslone.
- Whasciwosci wybuchowe: Produkt nie jest grozi wybuchem.
- Granice niebezpieczernstwa wybuchu:
Dolna: Nieokreslone.
Gorna: Nieokreslone.
- Wiasciwosci utleniajace: Nieutleniajacy.
- Preznosc¢ par: Nieokreslone.
- Gestose:
Gestos¢ wzgledna 1,03
Gestosc par Nieokreslone.
Szybkos¢ parowania Nieokreslone.

- Rozpuszczalnos$¢ w/ mieszalnosc z
Woda: W petni mieszalny.

- Wspotczynnik podziatu: n-oktanol/woda: Nieokreslone.

- Lepkosc¢:
Dynamiczna: Nieokreslone.
Kinetyczna: Nieokreslone.
- VOC Zawartos¢: 1 % wt
9.2 Inne informacje Brak dostepnych dalszych istotnych danych

SEKCJA 10: Stabilnos¢ i reaktywnos¢

10.1 ReaktywnosSc¢ Brak dostepnych dalszych istotnych danych
- 10.2 Stabilno$¢ chemiczna
- Rozktad termiczny/ warunki ktorych nalezy unikac:
Brak rozktadu przy sktadowaniu i obchodzeniu sie zgodnie z przeznaczeniem.
- 10.3 Mozliwos¢ wystepowania niebezpiecznych reakcji
Reakcje z silnymi czynnikami utleniajgcymi.
Reakcje z mocnymi kwasami.
10.4 Warunki, ktérych nalezy unika¢ Zbyt wysoka temperatura
10.5 Materiaty niezgodne:
Mocne kwasy.
Srodki utleniajgce
- 10.6 Niebezpieczne produkty rozktadu:

(ciag dalszy na stronie 7)
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Tlenek wegla i dwutlenek wegla
Tlenki siarki (SOx)
Gazy nitrozowe

SEKCJA 11: Informacje toksykologiczne

*11.1 Informacje dotyczace skutkdw toksykologicznych
- Toksycznosc¢ ostra W oparciu o dostepne dane, kryteria klasyfikacji nie sg spetnione.
- Istotne sklasyfikowane wartosci LD/LC50: zaden
- Pierwotne dziatanie draznigce: Dziatanie Gatunek Metoda:
- Dzialanie zrgce/draznigce na skore
Dziata draznigco na skoére.
- Powazne uszkodzenie oczu/dziatanie draznigce na oczy
Powoduje powazne uszkodzenie oczu.
- Dziatanie uczulajgce na drogi oddechowe lub skére
W oparciu o dostepne dane, kryteria klasyfikacji nie sg spetnione.

*lIARC (Miedzynarodowa Agencja Badar nad Rakiem):
zaden ze sktadnikéw nie znajduje sie na liscie

- Prawdopodobne drogi narazenia:
Przyjmowanie pokarmu.
Inhalacja.
Kontakt wzrokowy.
Kontakt ze skora.
- Dzialanie ostre (toksycznos$¢ ostra, dziatanie draznigce i dziatanie zrace)
Powoduje powazne uszkodzenie oczu.
Dziata draznigco na skore.
Moze dziata¢ szkodliwie po potknigciu.
Moze dziata¢ szkodliwie w kontakcie ze skorg.
Moze dziata¢ szkodliwie przez drogi oddechowe.
- Dziatanie mutagenne na komorki rozrodcze
W oparciu o dostepne dane, kryteria klasyfikacji nie sg spetnione.
- Rakotwoérczos¢ W oparciu o dostepne dane, kryteria klasyfikacji nie sg spetnione.
- Szkodliwe dziatanie na rozrodczos¢ W oparciu o dostepne dane, kryteria klasyfikacji nie sg spetnione.
- Dziatanie toksyczne na narzgdy docelowe — narazenie jednorazowe
W oparciu o dostepne dane, kryteria klasyfikacji nie sg spetnione.
- Dziatanie toksyczne na narzady docelowe — narazenie powtarzane
W oparciu o dostepne dane, kryteria klasyfikacji nie sg spetnione.
- Zagrozenie spowodowane aspiracjg W oparciu o dostepne dane, kryteria klasyfikacji nie sg spetnione.

SEKCJA 12: Informacje ekologiczne

*12.1 Toksycznoscé

- Toksycznos$é wodna:

141-43-5 2-aminoetanol

EC5065 mg/l (daphnia)

+12.2 Trwatosc¢ i zdolnosc¢ do rozktadu biodegradowalny
12.3 Zdolno$¢ do bioakumulacji Brak dostepnych dalszych istotnych danych

(ciag dalszy na stronie 8)
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12.4 Mobilno$¢ w glebie Brak dostepnych dalszych istotnych danych
- Dalsze wskazowki ekologiczne:
- Wskazdéwki ogélne:
Orzeczenie oparto na wlasciwosciach pojedynczych sktadnikow.
Na podstawie posiadanych danych na temat zdolno$ci do eliminacji i rozktadu oraz potencjatu
bioakumulacyjnego nie jest prawdopodobne dtugotrwate dziatanie szkodliwe na Srodowisko.
Nie dopusci¢ do przedostania sie w stanie nierozcienczonym lub w duzych ilodciach do wéd gruntowych,
wod powierzchniowych badz do kanalizaciji.
- 12.5 Wyniki oceny wiasciwosci PBT i vPvB
- PBT: Nie nadajacy sie do zastosowania.
- vPvB: Nie nadajgcy sie do zastosowania.
12.6 Inne szkodliwe skutki dziatania Brak dostepnych dalszych istotnych danych

SEKCJA 13: Postepowanie z odpadami

*13.1 Metody unieszkodliwiania odpadow

- Zalecenie:
Mniejsze ilosci mogg byc deponowane razem z odpadkami domowymi.
Uzytkownik jest zobowigzany do utylizacji niewykorzystanego materiatu, jego pozostatosci oraz
pojemnikéw zgodnie z odpowiednimi przepisami lokalnymi, wojewddzkimi lub panstwowymi dotyczgcymi
przetwarzania, przechowywania i usuwania dla odpadéw niebezpiecznych lub sklasyfikowanych jako
niebezpieczne.

- Opakowania nieoczyszczone:
- Zalecenie: Usuwanie zgodnie z obowigzujgcymi przepisami.
- Zalecany srodek czyszczacy: Woda, w razie koniecznosci z dodatkiem $rodkéw czystosci.

SEKCJA 14: Informacje dotyczgce transportu

*14.1 Numer UN

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA brak
 14.2 Prawidlowa nazwa przewozowa UN
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA brak

- 14.3 Klasa(-y) zagrozenia w transporcie
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA

- Klasa brak
 14.4 Grupa pakowania

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA brak
14.5 Zagrozenia dla Srodowiska:

- Zanieczyszczenia morskie: Nie

14.6 SzczegOblne srodki ostroznosci dla
uzytkownikéw Nie nadajgcy sie do zastosowania.

(ciag dalszy na stronie 9)
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*14.7 Transport luzem zgodnie z
zatacznikiem Il do konwencji MARPOL i
kodeksem IBC Nie nadajacy sie do zastosowania.

SEKCJA 15: Informacje dotyczgce przepiséw prawnych

*15.1 Przepisy prawne dotyczace bezpieczenstwa, zdrowia i ochrony sSrodowiska
specyficzne dla substancji i mieszaniny

*lIARC (Miedzynarodowa Agencja Badar nad Rakiem):
zaden ze sktadnikéw nie znajduje sie na liscie

Inne przepisy, ograniczenia i zaporowe przepisy
- Substancje wzbudzajgce szczegdlnie duze obawy (SVHC) zgodnie z REACH, art. 57
zaden ze sktadnikéw nie znajduje sie na liscie

*15.2 Ocena bezpieczenstwa chemicznego:
Ocena Bezpieczenstwa Chemicznego nie zostata przeprowadzona.

SEKCJA 16: Inne informacje

Dane opierajg sie na dzisiejszym stanie naszej wiedzy, nie okreslajg jednak w sposob ostateczny
wiasciwosci produkcyjnych i nie moga by¢ uzasadnieniem prawomocnych umow.

- Odnosne zwroty
H225 Wysoce tatwopalna ciecz i pary.
H301 Dziata toksycznie po potknieciu.
H302 Dziata szkodliwie po potknigciu.
H311 Dziata toksycznie w kontakcie ze skora.
H312 Dziata szkodliwie w kontakcie ze skora.
H314 Powoduje powazne oparzenia skoéry oraz uszkodzenia oczu.
H315 Dziata draznigco na skore.
H318 Powoduje powazne uszkodzenie oczu.
H319 Dziata draznigco na oczy.
H331 Dziata toksycznie w nastepstwie wdychania.
H332 Dziata szkodliwie w nastepstwie wdychania.
H335 Moze powodowaé podraznienie drog oddechowych.
H370 Powoduje uszkodzenie narzadow.
H412 Dziata szkodliwie na organizmy wodne, powodujgc dtugotrwate skutki.

- Skroéty i akronimy:
ADR: Migdzynarodowa Konwencja dotyczaca Drogowego Przewozu Towaréw i Ladunkéw Niebezpiecznych
IMDG: Migdzynarodowy Kodeks tadunkéw Niebezpiecznych
DOT: Wydziat Transportu Stanéw Zjednoczonych Ameryki Pétnocne;j
IATA: Miedzynarodowe Zrzeszenie Przewoznikow Powietrznych
GHS: Globalnie Zharmonizowanym Systemem Klasyfikacji i Oznakowania Chemikaliéw
EINECS: Europejski wykaz istniejgcych handlowych substancji chemicznych
ELINCS: Europejski wykaz notyfikowanych substancji chemicznych
CAS: Chemical Abstracts Service (wydziat Amerykanskiego Towarzystwa Chemicznego)
DNEL: Pochodny poziom niepowodujgcy zmian (REACH)
PNEC: Przewidywane stezenie niepowodujgce zmian (REACH)
(ciag dalszy na stronie 10)
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LC50: stezenie Smiertelne, 50 procent
LD50: dawka $miertelna, 50 procent
PBT: trwate, wykazujgce zdolno$¢ do bioakumulaciji i toksycznePBT: trwate, wykazujgce zdolno$¢ do bioakumulaciji i toksyczne
SVHC: Substancje wzbudzajgce szczegdlnie duze obawy
vPVB: bardzo trwate i wykazujace bardzo duzg zdolno$¢ do bioakumulacji
Flam. Liqg. 2: Substancje ciekte tatwopalne — Kategoria 2
Acute Tox. 3: Toksycznos$¢ ostra — Kategoria 3
Acute Tox. 4: Toksycznos¢ ostra — Kategoria 4
Skin Corr. 1B: Dziatanie zrgce/draznigce na skére — Kategoria 1B
Skin Irrit. 2: Dziatanie zrgce/draznigce na skore — Kategoria 2
Eye Dam. 1: Powazne uszkodzenie oczu/dziatanie draznigce na oczy — Kategoria 1
Eye Irrit. 2: Powazne uszkodzenie oczu/dziatanie draznigce na oczy — Kategoria 2
STOT SE 1: Dziatanie toksyczne na narzady docelowe (narazenie jednorazowe) — Kategoria 1
STOT SE 3: Dziatanie toksyczne na narzady docelowe (narazenie jednorazowe) — Kategoria 3
Agquatic Chronic 3: Stwarzajgce zagrozenie dla srodowiska wodnego - dtugotrwate zagrozenie dla srodowiska wodnego — Kategoria

3
- Zrodia
Stronie internetowej, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)
Stronie internetowej, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/
home/overview/home.do)
Stronie internetowej, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)
Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.
Karty Charakterystyki, poszczegélnych producentéw

Przygotowane przez:

ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida USA 33602-2902

Toll Free North America 1-888-255-3924 Intl. +01 813-248-0573
Stronie internetowej: www.chemtelinc.com




pagina: 1/10
Ficha de dados de seguranca
em conformidade com 1907/2006/CE

Revisdo: 30 julho 2019

\ SECCAO 1: Identificacdo da substancia/mistura e da sociedade/empresa

1.1 Identificador do produto

- Nome comercial: Turbochef Oven Cleaner

- Qutros identificadores de produto: ha outros identificadores

1.2 UtilizacOes identificadas relevantes da substancia ou mistura e utilizacdes
desaconselhadas
Nao existe mais nenhuma informacéo relevante disponivel.
- Utilizac&o da substéncia / da preparacéo
Desengordurante
Detergente para superficies

1.3 Identificacdo do fornecedor da ficha de dados de seguranca
- Fabricante/fornecedor:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

1.4 Numero de telefone de emergéncia:
ChemTel Inc.
(800)255-3924 (América do Norte)
+1 (813)248-0585 (Internacional)

\ SECCAO 2: Identificacio dos perigos

2.1 Classificacdo da substancia ou mistura
- Classificacdo em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1272/2008

Skin Irrit. 2 H315 Provoca irritagdo cutanea.
Eye Dam. 1 H318 Provoca lesdes oculares graves.

- 2.2 Elementos do rétulo
- Rotulagem en conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1272/2008

O produto classificou-se e esta etiquetado em conformidade com o regulamento CLP.
- Pictogramas de perigo

GHSO05

- Palavra-sinal Perigo
- Componentes determinantes para os perigos constantes do rétulo:
2-aminoetanol
acido dodecilbenzenossulfénico, composto com2-aminoetanol (1:1)
- Adverténcias de perigo
H315 Provoca irritagdo cutanea.
H318 Provoca lesbes oculares graves.
- Recomendacfes de prudéncia

P264 Lavar cuidadosamente apés manuseamento.
P280 Usar luvas de proteccéo / protecgao ocular.
P302+P352 SE ENTRAR EM CONTACTO COM A PELE: Lavar abundantemente com agua.

( continuagéo na pagina 2 )
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P305+P351+P338 SE ENTRAR EM CONTACTO COM OS OLHOS: enxaguar cuidadosamente com agua
durante varios minutos. Se usar lentes de contacto, retire-as, se tal lhe for possivel.

Continuar a enxaguar.

P310 Contacte imediatamente um CENTRO DE INFORMACAO ANTIVENENOS/médico.
P332+P313 Em caso de irritagdo cutanea: consulte um médico.
P362+P364 Retirar a roupa contaminada e lava-la antes de a voltar a usar.

- 2.3 Outros perigos
Nao ha outros perigos ndo diferentemente classificadas que tenham sido identificados.
- Resultados da avaliacdo PBT e mPmB
- PBT: Nao aplicavel.
-mPmB: Nao aplicavel.

\ SECCAO 3: Composicéo/informacdo sobre os componentes

- 3.2 Misturas

- Substancias perigosas:
CAS: 141-43-5 | 2-aminoetanol <5%
EINECS: 205-483-3 <» Skin Corr. 1B, H314

Nuamero de indice: 603-030-00-8 0 Acute Tox. 4, H302; Acute Tox. 4, H312; Acute Tox. 4,
Reg.nr.: 01-2119486455-28-XXXX H332; STOT SE 3, H335
Aquatic Chronic 3, H412

CAS: 27323-41-7 Dodecylbenzenesulphonic acid, compound with 2,2’,2”-| <5%
EINECS: 248-406-9 nitrilotriethanol (1:1)

< Acute Tox. 4, H302; Skin Irrit. 2, H315; Eye Irrit. 2, H319 |
CAS: 26836-07-7 acido dodecilbenzenossulfénico, composto com2-aminoetanol | <5%
EINECS: 248-024-2 (1:1)

£€» Eye Dam. 1, H318
<> Skin Irrit. 2, H315

CAS: 68604-71-7 Disodium cocoamphodipropionate <5%
EINECS: 271-704-5 < Eye Irrit. 2, H319
CAS: 29911-28-2 1-(2-butoxy-1-methylethoxy)propan-2-ol <5%
EINECS: 249-951-5 |<> Skin Irrit. 2, H315; Eye Irrit. 2, H319 |
Reg.nr.: 01-2119451543-42-XXXX

CAS: 67-56-1 metanol <1%
EINECS: 200-659-6 & Flam. Lig. 2, H225

Numero de indice: 603-001-00-X Acute Tox. 3, H301; Acute Tox. 3, H311; Acute Tox. 3,
Reg.nr.: 01-2119433307-44-XXXX H331
& STOT SE 1, H370

- Avisos adicionais:
O texto das indicagbes de perigo aqui incluido podera ser consultado no capitulo 16.
Para os ingredientes listados, a identidade e as porcentagens exatas estdo sendo retidas como um
segredo comercial.

\ SECCAO 4: Medidas de primeiros socorros

4.1 Descricao das medidas de primeiros socorros
( continuagdo na péagina 3 )
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* Indicagdes gerais:
Os sintomas de envenenamento podem surgir apenas apoés varias horas, por isso € necessaria vigilancia
médica pelo menos 48 horas apds o acidente.
- Em caso de inalagdo: Entrada de ar fresco; em caso de queixas consultar o médico.
- Em caso de contacto com a pele:
Lavar imediatamente com agua.
Consultar o médico, se a irritacao da pele persistir.
- Em caso de contacto com os olhos:
Retirar as lentes de contato, se presentes e se possivel.
Enxaguar os olhos durante alguns minutos sob agua corrente, mantendo as palpebras abertas, e
consultar o médico.
- Em caso de ingestao:
Enxaguar a boca e beber muita agua.
Nao induzir o vémito; consultar o médico imediatamente.
4.2 Sintomas e efeitos mais importantes, tanto agudos como retardados
Dores de cabecga
Tosse
Caibras
Enjoos
- Perigos
Perigo de convulsdes.
Perigo de dificuldade respiratoria.
Perigo de perturba¢des do ritmo cardiaco.
Nao existe mais nenhuma informacéo relevante disponivel.
4.3 Indicacfes sobre cuidados médicos urgentes e tratamentos especiais necessarios
Contém metanol. Consulte a literatura para antidotos especificos.
Se for necessario consultar um médico, mostre-lhe a embalagem ou o rétulo.
Monitorizagdo médica de, pelo menos, 48 horas.

SECCAO 5: Medidas de combate a incéndios

5.1 Meios de extin¢gdo
- Meios adequados de extincéo:
O produto nao é inflamavel.
Coordenar no local medidas para extingédo do fogo.
- Meios de extincdo que ndo devam ser utilizados por razées de seguranca: Nao.
5.2 Perigos especiais decorrentes da substancia ou mistura
Possibilidade de formagao de gases toxicos devido a aquecimento ou em caso de incéndio.
5.3 Recomendacfes para o pessoal de combate a incéndios
- Equipamento especial de protecc¢ao:
Usar uma mascara de respiragao independente do ar ambiente.
Usar vestuario de protecao integral.

SECCAO 6: Medidas a tomar em caso de fugas acidentais

6.1 Precaucdes individuais, equipamento de proteccédo e procedimentos de emergéncia
Usar equipamento de protec¢do. Manter as pessoas desprotegidas afastadas.

Prover a existéncia de ventilacao suficiente.
( continuagédo na pagina 4 )
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6.2 Precaucdes a nivel ambiental:

N&o deixar chegar substancias concentradas, ou seja quantidades grandes, as dguas subterrdneas, aos

cursos de agua ou a canalizagao.
6.3 Métodos e materiais de confinamento e limpeza:

Recolher com produtos que absorvam liquidos (areia, seixos, absorventes universais, serradura ).

Verter em recipientes apropriados de recuperagao ou de eliminagao residual.
6.4 Remisséao para outras seccdes

Para informacdes sobre uma manipulagéo segura, ver o capitulo 7.

Para informagdes referentes ao equipamento de protegao individual, ver o capitulo 8.

Para informacgdes referentes a eliminagao residual, ver o capitulo 13.

SECCAO 7: Manuseamento e armazenagem

7.1 Precauc0es para um manuseamento seguro
Assegurar uma boa ventilagdo / exaustédo no local de trabalho.
Evitar a formagao de aerossois.
Evitar o contacto com os olhos e com a pele.
Evitar respirar as névoas/vapores/aerossois.
Manter fora do alcance das criangas.
* Precauc0Oes para prevenir incéndios e explosdes: Nao sdo necessarias medidas especiais.

7.2 CondigOes de armazenagem segura, incluindo eventuais incompatibilidades
- Requisitos para espagos ou contentores para armazenagem:
Armazenar em recipientes bem fechados, em local fresco e seco.
- Avisos para armazenagem conjunta:
N&o armazenar juntamente com acidos.
N&o armazenar juntamente com alimentos.
N&o armazenar juntamente com produtos oxidantes.
- Outros avisos sobre as condi¢cBes de armazenagem: Proteger da geada.
- 7.3 Utilizacao(6es) final(is) especifica(s)
Nao existe mais nenhuma informacao relevante disponivel.

SECCAO 8: Controlo da exposicdo/Protecéo individual

- 8.1 Parametros de controlo
- Componentes cujo valor do limite de exposi¢cédo no local de trabalho deve ser monitorizado:
141-43-5 2-aminoetanol

VLE (PT) |Valor para exposi¢ao curta: 6 ppm

Valor para exposi¢ao longa: 3 ppm

Irritagdo ocular e cutanea

IOELV (EU)|Valor para exposigao curta: 7,6 mg/m?3, 3 ppm
Valor para exposigéo longa: 2,5 mg/m?, 1 ppm
Cuténea

67-56-1 metanol

VLE (PT) |Valor para exposic¢éo curta: 250 ppm
Valor para exposicao longa: 200 ppm
P; IBE;Cefaleias;lesdo ocular;tonturas;nauseas

( continuagédo na pagina 5)
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IOELV (EU) | Valor para exposi¢ao longa: 260 mg/m?3, 200 ppm
Cutanea

- DNEL Nao existe mais nenhuma informacéo relevante disponivel.
- PNEC Néao existe mais nenhuma informacao relevante disponivel.

- Componentes con valores-limite biolégicos:

67-56-1 metanol

IBE (PT)|15 mg/L

Amostra: urina

Momento da amostragem: Fim do turno
Indicador biolégico: Metanol

* 8.2 Controlo da exposicao
- Medidas gerais de protecc¢édo e higiene:
Devem ser respeitadas as medidas de prevengao habituais para o0 manuseio de produtos quimicos.
Manter afastado de alimentos, bebidas e forragens.
Despir imediatamente a roupa contaminada e embebida.
Lavar as mé&os antes das pausas e no fim do trabalho.
Evitar o contacto com os olhos e com a pele.
- Proteccao respiratoria:
Nao necessario se o local for bem ventilado.
Mascara respiratéria apenas no caso de formagao de aerossois ou de névoa.
* Proteccdo das méaos:

Luvas de protecgao

O material das luvas tem de ser impermeavel e resistente ao produto / a substancia / preparagao.
- Para casos de contacto prolongado, recomendam-se luvas dos seguintes materiais:
Borracha de isobutileno-isopreno
Luvas de neopreno
- Proteccéo dos olhos:

.4 28 Oculos de protecdo

 Protecgéo da pele: Vestuario de protecgao resistente aos alcalis
- Limites e monitorizagdo da exposicdo do ambiente
Nao existe mais nenhuma informacao relevante disponivel.
- Medidas de gestéo de riscos Para informagdes adicional, ver o capitulo 7.

SECCAO 9: Propriedades fisico-quimicas

9.1 Informacgdes sobre propriedades fisicas e quimicas de base

- Aspeto:
Forma: Liquido
Cor: Vermelho
- Odor: Caracteristico
- Limiar olfactivo: Nao classificado.

( continuagéo na pagina 6 )




pagina: 6/10
Ficha de dados de seguranca
em conformidade com 1907/2006/CE

Revisdo: 30 julho 2019

Nome comercial: Turbochef Oven Cleaner

( continuagéo da pagina 5 )

valor pH em 20 °C: 9,5-10
- Ponto de fusdo/ponto de congelagéo: Nao classificado.
- Ponto de ebuli¢éo inicial e intervalo de ebuligéo: 100 °C
- Ponto de inflamagéo: Nao aplicavel.
- Inflamabilidade (sdlido, gas): Nao aplicavel.
- Temperatura de ignic&o: Nao classificado.
- Temperatura de decomposigao: Nao classificado.
 Propriedades explosivas: O produto nao corre o risco de explosao.
- Limites de exploséo:
Inferior: Nao classificado.
Superior: Nao classificado.
 Propriedades comburentes Nao oxidante.
 Presséo de vapor: Nao classificado.
- Densidade:
Densidade relativa 1,03
Densidade de vapor Nao classificado.
Taxa de evaporagéao: Nao classificado.
- Solubilidade em / miscibilidade com
agua: Completamente misturavel.
- Coeficiente de parti¢cdo: n-octanol/agua Nao classificado.
- Viscosidade:
Dinamico: Nao classificado.
Cinematico: Nao classificado.
- VOC conteudo: 1 % wt
9.2 Outras informacdes Nao existe mais nenhuma informagéo relevante
disponivel.

SECCAO 10: Estabilidade e reactividade

10.1 Reactividade Nao existe mais nenhuma informagao relevante disponivel.
- 10.2 Estabilidade quimica
- Decomposicédo térmica / condicfes a evitar:

N&o existe decomposicdo em caso de armazenagem e manuseamento correctos.
*10.3 Possibilidade de reacdes perigosas

Reacg¢des com agentes de oxidagao fortes.

Reacgbes com acidos fortes.
-10.4 Condicdes a evitar Calor excessivo.
*10.5 Materiais incompativeis:

Acidos fortes

Oxidantes

- 10.6 Produtos de decomposicéo perigosos:
( continuagéo na pagina 7 )
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Mondxido de carbono e dioxido de carbono
Oxidos de enxofre (SOx)
Oxidos de nitrogénio

SECCAO 11: Informacéo toxicoldgica

11.1 Informacgdes sobre os efeitos toxicolégicos
 Toxicidade aguda Com base nos dados disponiveis, os critérios de classificagdo nao sao preenchidos.
*Valores LD/LC50 relevantes para a classificagcdo: Nao.
- Efeito de irritabilidade primério:
- Corrosaolirritacdo cutanea

Provoca irritagao cutanea.
- Lesdes oculares gravesl/irritagédo ocular

Provoca lesdes oculares graves.
- Sensibilizacdo respiratéria ou cutanea

Com base nos dados disponiveis, os critérios de classificagdo nao sao preenchidos.
- Rotas provaveis de exposicao:

Ingestéo.

Inalagao.

Contato visual.

Contato com a pele.
- Efeitos agudos (toxicidade aguda, irritagdo e corrosao)

Provoca lesdes oculares graves.

Irritante para a pele.

Pode ser nocivo em caso de ingestéo.

Pode ser nocivo em caso de contacto com a pele.

Pode ser nocivo em caso de inalagao.
- Mutagenicidade em células germinativas

Com base nos dados disponiveis, os critérios de classificagdo nao sao preenchidos.
- Carcinogenicidade Com base nos dados disponiveis, os critérios de classificagdo ndo sdo preenchidos.
* Toxicidade reprodutiva

Com base nos dados disponiveis, os critérios de classificagdo nao sao preenchidos.
 Toxicidade para 6rgaos-alvo especificos (STOT) - exposicdo Unica

Com base nos dados disponiveis, os critérios de classificagdo ndo sao preenchidos.
- Toxicidade para 6rgdos-alvo especificos (STOT) - exposicéo repetida

Com base nos dados disponiveis, os critérios de classificagdo nao sdo preenchidos.
- Perigo de aspiracéo

Com base nos dados disponiveis, os critérios de classificagdo nao sao preenchidos.

SECCAO 12: Informac&o ecoldgica

-12.1 Toxicidade
- Toxicidade aquética:
141-43-5 2-aminoetanol
EC50|65 mg/l (daphnia)
12.2 Persisténcia e degradabilidade biodegradavel

- 12.3 Potencial de bioacumulagdo No existe mais nenhuma informagéo relevante disponivel.
( continuagédo na pagina 8 )
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- 12.4 Mobilidade no solo N&o existe mais nenhuma informagéo relevante disponivel.
- Outras indicac¢fes ecoldgicas:
- Indicagdes gerais:
A presente declaragdo foi elaborada a partir das propriedades dos componentes individuais.
Com base nos dados disponiveis sobre a eliminagdo/degradagéo e o potencial de bioacumulagéo, &
improvavel que se verifiquem danos no ambiente a longo prazo.
N&o deixar chegar substancias concentradas, ou seja quantidades grandes, as dguas subterrdneas, aos
cursos de agua ou a canalizagao.
*12.5 Resultados da avaliagcdo PBT e mPmB
- PBT: Nao aplicavel.
- mPmB: Nao aplicavel.
- 12.6 Outros efeitos adversos Néo existe mais nenhuma informagao relevante disponivel.

SECCAO 13: Considerages relativas a eliminacio

- 13.1 Métodos de tratamento de residuos

- Recomendacéo:
Pequenas quantidades podem ser eliminadas juntamente com o lixo doméstico.
O utilizador deste material tem a responsabilidade de dispor de materiais nao utilizados , residuos e
embalagens em conformidade com todas as leis e regulamentos relevantes locais, estaduais e federais
em relagao ao tratamento , armazenagem e eliminagéo de residuos perigosos e nao perigosos.

- Embalagens contaminadas:
- Recomendacéo: Eliminagao residual conforme o regulamento dos servigos publicos.
- Meio de limpeza recomendado: Agua, eventualmente com adi¢cdo de produtos de limpeza

SECCAO 14: Informacdes relativas ao transporte

*14.1 Numero ONU
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA nao aplicavel

14.2 Designacao oficial de transporte da ONU
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA nao aplicavel

- 14.3 Classes de perigo para efeitos de transporte
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA

- Classe nao aplicavel
*14.4 Grupo de embalagem

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA nao aplicavel
- 14.5 Perigos para o ambiente:

- Poluente das aguas: Nao

- 14.6 Precauc0des especiais para o utilizador Nao aplicavel.

*14.7 Transporte a granel em conformidade
com o anexo |l da Convencdo MARPOL e o
Caodigo IBC N&o aplicavel.

( continuagéo na pagina 9 )
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SECCAO 15: Informacéo sobre regulamentacdo

*15.1 Regulamentacédo/legislacédo especifica para a substancia ou mistura em matéria de
salde, seguranca e ambiente

-lIARC (Agéncia Internacional de Pesquisa sobre o Cancer)

Nenhum dos componentes se encontra listado.

- Diretiva 2012/18/UE
- Substancias perigosas designadas - ANEXO | Nenhum dos componentes se encontra listado.

- outros regulamentos, restricdes e decretos que proibem

- Substancias que suscitam elevada preocupacéo (SVHC) em conformidade com REACH, artigo 57

Nenhum dos componentes se encontra listado.

*15.2 Avaliacao da seguranca quimica:
Nao foi realizada nenhuma Avaliagdo de Seguranga Quimica.

SECCAO 16: Outras informacdes

As informacdes fornecidas baseiam-se no estado actual dos nossos conhecimentos, embora nao
representem uma garantia das propriedades do produto e ndo fundamentam uma relagao contratual.

- Frases relevantes
H225 Liquido e vapor facilmente inflamaveis.
H301 Téxico por ingestéo.
H302 Nocivo por ingestao.
H311 Téxico em contacto com a pele.
H312 Nocivo em contacto com a pele.
H314 Provoca queimaduras na pele e lesdes oculares graves.
H315 Provoca irritagdo cutanea.
H318 Provoca lesbes oculares graves.
H319 Provoca irritagdo ocular grave.
H331 Téxico por inalagao.
H332 Nocivo por inalagéo.
H335 Pode provocar irritagéo das vias respiratorias.
H370 Afecta os 6rgaos.
H412 Nocivo para os organismos aquaticos com efeitos duradouros.

- Abreviaturas e acrénimos:
ADR: Acordo Europeu relacionado ao Transporte Internacional de Produtos Perigosos por Rodovias
IMDG: Cédigo Maritimo Internacional para Bens Perigosos
DOT: Departamento de Transportes dos EUA
IATA: Associagao Internacional de Transporte Aéreo
GHS: Globalné harmonizovany systém klasifikace a ozna¢ovani chemickych latek
EINECS: Inventario Europeu de Substancias Quimicas Comerciais Existentes
ELINCS: Lista Europeia de Substancias Quimicas Notificadas
CAS: Servigo de Resumos Quimicos (divisdo da Sociedade Quimica Americana)
DNEL: Nivel Sem Efeito Derivado (REACH)
PNEC: Concentracdo Sem Efeito Prevista (REACH)
LC50: Concentracao letal, 50 por cento
LD50: Dose letal, 50 por cento
PBT: Persistente, Bioacumulavel, Téxico
SVHC: Substancias que suscitam elevada preocupacao
vPVB: muito Persistente e muito Bioacumulativo
( continuagédo na pagina 10 )
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Flam. Lig. 2: Liquidos inflamaveis — Categoria 2
Acute Tox. 3: Toxicidade aguda — Categoria 3
Acute Tox. 4: Toxicidade aguda — Categoria 4
Skin Corr. 1B: Corroséaol/irritagéo cutanea — Categoria 1B
Skin Irrit. 2: Corrosaol/irritagéo cutanea — Categoria 2
Eye Dam. 1: Les6es oculares graves/irritagédo ocular — Categoria 1
Eye Irrit. 2: Lesdes oculares graves/irritagdo ocular — Categoria 2
STOT SE 1: Toxicidade para érgaos-alvo especificos (exposi¢do unica) — Categoria 1
STOT SE 3: Toxicidade para érgdos-alvo especificos (exposigao unica) — Categoria 3
Aquatic Chronic 3: Perigoso para o ambiente aquatico - perigo de longo prazo para o ambiente aquatico — Categoria 3
- Fontes
Site, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)
Site, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/overview/
home.do)
Site, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)
Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.
Fichas de dados de seguranga, fabricantes individuais

Ficha elaborado por:

ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida USA 33602-2902

Ameérica do Norte 1-888-255-3924 Internacional +01 813-248-0573
Site: www.chemtelinc.com
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1 NaeHTUdmKauns XMMNUYEeCKo NpoayKLuUun 1 cBeieHNs 0 NpousBoanTene Unmu
nocTaBLyKe

" \aeHTudpmkaTop npoayKTa

- ToproBoe HanmMmeHoBaHue: Turbochef Oven Cleaner
- Apyrve ngeHtudmkaropel npoaykTos: Nu exista alfi identificatori

- Other means of identification: Nu exista alfi identificatori
- MpyMeHeHue BellecTBa / npenapara
O6e3xunpurBatoLLee BELLECTBO
CpeacTBo Anst O4nLLEHNS NOBEPXHOCTEN

‘MoapobHasa nHgopmayma nocTasLmka nacnopta 6e30nacHOCTm
- Mpownssogutens / MocTaBLKK:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

- Homep TenedoHa sKCTPEHHOW CBSA3M:
ChemTel Inc.
(800)255-3924 (CeBepHasa Amepuka)
+1 (813)248-0585 (MexayHapoaHbI)

\ 2 peHTndomkaymsa onacHoCcTM (onacHOCTEN)

- Knaccndmkayms Bewectea nam cMecu
OcTtpast TokcuyHocTb 5 H303 MoxxeT HaHecTu Bpen Npy npornartbiBaHNW.
Octpasd TokenyHocTb 5 H313 MoxkeT HaHeCcTu Bpea Npu KOHTaKTe C KOXeMn.
OcTtpas TokcuyHocTb 5 H333 MoxkeT HaHeCcTu Bpeq, Npy BAbIXaHUN.
PasgpaxeHune koxn 2 H315 Bbi3biBaeT pasgpakeHne KOXu.
MoBpexaeHue ma3 1 H318 Bbi3biBaeT cepbe3Hble NOBPEXAEHUS rnaas.

- DNIEMEHTbI MapKUPOBKMA

- 3NnemMeHTbl MapKMpoBkn B cooTBeTCcTBUN € CI'C
[daHHbIN NpoayKT KnaccuduumpyeTcs n MmapkmpyeTcs B cooTBeTcTBmm ¢ CornacoBaHHON Ha rnobansHom
YPOBHE CUCTEMOM Knaccudukauum n MapKkMpoBKM Xmmudecknx sellects (GHS).

- MnkTOorpamMmmbl, 0603HavaroLmMe ONacHOCTU

GHSO05

- CurHanbHoe cnoso OnacHo

* KOMNOHEHTBbI 3TUKETKU, YKasbiBaloLe Ha ONacHOCTb:
2-aminoethanol
Dodecylbenzenesulphonic acid, compound with 2,2’,2”-nitrilotriethanol (1:1)
dodecylbenzenesulphonic acid, compound with2-aminoethanol (1:1)
Methanol

* MpegynpexaeHns 06 onacHoOCTU
H303 MoxeT HaHecTun Bpea npu nNpornatbiBaHnum.

H313 MoxeT HaHeCTn Bpea Npu KOHTaKTe C KOXeN.
(MpopomxkeHne Ha cTpaHuLe 2)
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ToproBoe HanmeHoBaHue: Turbochef Oven Cleaner

(MpopomkeHue cTpaHuubl 1)
H333 MoxeT HaHecTun Bpea Npu BAbIXaHWK.
H315 Bbi3biBaeT pasgpakeHue Koxu.
H318 Bbi3biBaeT cepbesHble NOBPeXAeHUs rnas.
* Mepbl NpeaoCTOPOXKHOCTU

P264 Mocne paboThbl TWaTENbHO BbIMbITb
P280 HageTtb 3awmtHble nepyaTtku (pykaBuubl) / 3aLUUTHBIE OYKN.
P302+P352 MNPV NOMNAOAHUN HA KOXY: MpoMbITe 60MbLIMM KONMMYECTBOM BOAPbI.

P305+P351+P338 NP MOMAOAHWNN B TTTA3A: OCTOPOXHO MPOMbITH Fna3a BOAOW B TevyeHue
HECKOMbKNX MUHYT. CHATb KOHTAKTHbIE NNH3bI, €CNKX Bbl NOMb3yeTeCb UMW U €Cnn 3TO
nerko caenatb. [MpogomkUTb NPOMbIBaHUE rnas.

P310 HemeanenHo 06patutbes 8 TOKCUKONOMMYECKUIA LIEHTP/k Bpauy.
P332+P313 Mpu pasgpaxeHun Koxn: obpaTnUTbCs K Bpady.
P362+P364 CHATb 3arpsA3HEHHYI0 OAEXAY U MPOMbITL €€ nepes NOBTOPHbLIM UCMOMb30BaHNEM.

- Apyrve onacHble (pakTopbl
OnacHble BellecTBa, knaccmdmumpoBaHHbie NHbIM 06pa3oM, OTCYTCTBYIOT.

- PesynbTaTbl oueHkn PBT (ycTonumMBOoe 6MOaKKyMy/STMBHOE TOKCUYeCKoe BellecTBo) n vPvB
(o4eHb ycToMUNBOE BGMOAKKYMYASATUBHOE BELLECTBO)

- PBT: HenpumeHumo.

- vVPVB: HenpumeHumo.

\ 3 CoctaB (MHhbopMaLns O KOMNOHEHTaX)

* XMUYyeckas XapaktepucTuka: Cwmecu

- Cofiepxallimecsi onacHble BellecTBa:

CAS: 141-43-5 | 2-aminoethanol <5%
EINECS: 205-483-3 £ PasbepaHue koxu 1B, H314

Mopsigkosbin Homep: 603-030-00-8 | <> OcTpas TokcuuHocTb 4, H302; OcTpas TokenuHoCTh 4,
H312; OcTtpas TokcnyHocTb 4, H332; CTOM - ogHoKkpaTHO

3, H335
Flam. Liq. 4, H227; XpoHn4yeckast TOKCM4HOCTb NS BoAbl 3,
H412
CAS: 27323-41-7 Dodecylbenzenesulphonic acid, compound with 2,2’,2”-| <56%
EINECS: 248-406-9 nitrilotriethanol (1:1)

< OcTpas TokcuuHoCTb 4, H302; PazapaxeHue Koxu 2,
H315; PasgpaxeHue rmas 2A, H319

CAS: 26836-07-7 dodecylbenzenesulphonic acid, compound with2-aminoethanol | <5%
EINECS: 248-024-2 (1:1)

& MospexaeHue rmas 1, H318
< PasppaxeHve koxu 2, H315

CAS: 68604-71-7 Disodium cocoamphodipropionate <5%

EINECS: 271-704-5 | Pasppaxenue rmas 2A, H319

CAS: 29911-28-2 1-(2-butoxy-1-methylethoxy)propan-2-ol <5%

EINECS: 249-951-5 | <> PasgpaxeHue koxu 2, H315; PasapaxeHue rnas 2A, H319
Ocrtpas Tokcu4yHocTb 5, H303; OcTpas Tokcu4HocTb 5, H313

CAS: 67-56-1 Methanol <1%

EINECS: 200-659-6 |® Bocnnamensiowascs xugkocTs 2, H225

MopsigkosbIn Homep: 603-001-00-X | &> OcTpas TokemyHocTb 3, H301; OcTpas ToKCMYHOCTb 3,
H311; OcTtpas TokcmnyHocTb 3, H331

(MpogomxkeHne Ha cTpaHuue 3)
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(MpogomkeHne cTpaHuLbl 2)

& CTOM - ogHokpatHo 1, H370
Pasgpaxenue rnas 2B, H320

- JononHuTenbHbIE YKazaHus:
TekcT npmMBeAEHHbIX yKasaHui Ha doakTopbl pucka cMm. B [Nase 16.
KOHKpeTHble XMMU4eckne 0Co6EHHOCTM 1 TOYHOE MPOLIEHTHOE COAEep)XaHMe He NPefoCTaBNAITCS, TaK Kak
ABMAKTCH KOMMEPYECKON TaNHOWN.

4 Mepbl NepBoOW NoMoLum \

- OnucaHne Mep NepBor MeAVLMHCKOW NOMOLLM
- O6LWume yKkazaHus:
CvMNTOMbI OTPaBNEHUS MOTYT NPOSBUTLCH AaXe CNYCTH MHOMO YacoB, NO3TOMY MMeeTCa HeobXoanumMocCTb
B MEAMLUHCKOM Haa30pe B TeYeHUe Kak MUHUMYM 48 4acoB nocrne aBapum (HeCHacTHOro criydas).
*MNocne BabixaHusa: ObecneynTb 4OCTYN CBEXEro BO3gyxa, Npn HeJOMOraHusix 06paTuTbCs K Bpayy.
- locrie KOHTaKTa C KOXel:
HemenneHHO NpOMbITL BOOOW.
Mpun coxpaHeHnn pasgpaxeHus Ha Koxe obpaTuTbCs K Bpady.
* [Mocne KoHTakTa C rnasamu:
CHATb KOHTaKTHbIE MWH3bl, €CIIN HOCUTb, €CIIN 3TO BO3MOXHO.
MpoMbITE OTKPLITHIV a3 Nog NPOTOYHOW BOAOW B TEYEHWE HECKOMbKMX MUHYT, 3aTeM obpatuntbCcs K
Bpauy.
' [Mocne npornarbiBaHUA:
Mpononockate poT 1 NUTb 06MITbHOE KONMMYECTBO BOAbI.
He BbI3bIBaTb PBOTY, HEMEANEHHO 06PaTUTLCS 38 MEQULIMHCKON MOMOLLbIO.
Hanbonee BaxHble CUMMNTOMbI U 3P eKTbl, Kak HEMeA/IEHHble, TaK U NpodABAsAloWmecs
BMocneacTesumn
"onoBHaga 6onb
Kawenb
Cypoporu, cnasmbl
TowHoTa
- OnacHocTu
Puck cnasmoreHHoro gencreus.
Puck HapyLleHuin abixaHus.
Pvck HapyLleHuin cepaeyHoro putma.
OTcyTcTBYET Kakas-nMbo cooTBETCTBYOLWAsa MHhopmauums.
* YKazaHue Ha HeoOX04MMOCTb OnepaTMBHON MeAULMHCKON NOMOLM U CMELNaSIbHOrO pexmnmMa
Copepxut meTaHon. MNpoKOHCYNbTUPYWTECH C NMTepaTypOn MO KOHKPETHLIM aHTMOOTaM.
Ecnun Heobxognma pekomeHAaums Bpaya: UMeTb Npy cebe ynakoBKy NpOoAyKTa Unmn MapKMpoBOYHbIV 3HAK.
TpebyeTcsa BpayebHbI HAA30p B TEYEHUE Kak MUHUMYM 48 Jacos.

5 Mepbl 1 cpeacTBa 06ecneveHnst NoXapoB3pbIBOGE30MNACHOCTHU

- CpeacTtBa NoOXapoTyLUeHNs
- Hagnexalne cpeacrsa TYLLUEHUSA:
MpoayKkT Heroptoy.
npep,npl/lHFITb Mepbl NO TyWEeHUKO NoXapa, COOTBETCTBYHOLLME OKPYXKatoLWnUM YyCIOBUAM.
- CpeacTBa TyLeHUs, ABNAKLWMECS HENPUTOAHbIMU N3 COOBpaXKeHUn 6ezonacHoCcTU: Hu oguH

- Ocobble onacHoOCTU, co3aBaeMble BELWECTBOM NN CMECbhIO
(MpogomkeHne Ha cTpaHuue 4)
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(MpopomkeHne cTpaHuLbl 3)
Mpwn HarpeBaHWM NNu B cnyyae noxapa BO3MOXHO 0bpasoBaHne 00BUTbIX ra3oB.
" PekomeHgauum And noxapHbix
- 3alnTHOE OcHalleHwue:
HapeTb aBTOHOMHOE YCTPOWMCTBO 3alUUTbl OPraHoB AbIXaHus.
HapeTb KOCTIOM KOMMIEKCHOW 3aLLMTHI.

6 Mepbl N0 NpeaoTBpaLLEHNIO U NUKBUAALUN aBapUHbIX N Ype3BblUyaliHbIX
cuUTyauuin n nx nocneacTBuii

"Mepbl N0 o6ecrneyvyeHnto IMYHON 6e30MNaCHOCTM, 3alUTHOE CHapsaXeHne n NopsaaokK
[eicTBMiA B upe3BblvaiHOM cutyaumm
HageTtb 3awmtHoe cHapshkeHue. [lepxaTtb Ha OTAANEeHNM He3alWNLWEHHbIX NI0AEN.
ObecneynTb JOCTATOYHYIO BEHTUMALMIO.
*Mepbl N0 3aWmTe OKpyXatowei cpeabl:
He ponyckaTe nonagaHusa npoaykTa B rPyHTOBbIE BOAbI, BOAOEMBI NN B KAHANU3ALNOHHYIO CUCTEMY B
HepasbaBneHHOM BUAE UNu B 6OMbLUMX KONMYECTBAX.
*MeToabl N MaTepuasibl 418 nokannsaumum U OUNCTKA:
CobpaTtb npu NOMOLLM CBA3bIBAKOLLEIO XUAKOCTb MaTepmana (necka, Kusenbrypa, KUCNOTHO-BSXKYLLEro
CpefcTBa, YHMBEpPCarbHbIX BSXKYLUMX CPEACTB, OMMUIIOK).
OTnpaBuUTb Ha BOCCTaHOBIEHWNE UMW YTUNN3ALMIO B MPUrOAHbIX AN 3TOro EMKOCTSIX.
- CcbIIKM Ha gpyrue pasgesnbl
MHdopmauus no 6esonacHomy obpatleHuto - B [naese 7.
NHdopmauusa no nHanBMayanbHOMY 3alLMTHOMY CHapshkeHuto - B [nase 8.
WHpopmaumsa no ytunmsaumm - B [nase 13.

7MNpaBuna XpaHeHUs1 XUMUYECKOW NpoayKununm u ob6paleHus c Hel npwu
Morpy3o4HO-pas3rpy3oyuHbIx paboTax

- ObpalleHne ¢ BeWwecTBOM:

- Mepbl NpeaoCTOPOXHOCTM Mo 6e3onacHOMY 0b6palleHNto
ObecneyunTb XOPOLLUY BEHTUNALMIO / BLITSXKKY HAa paboyem mecTe.
He nonyckatb 06pa3oBaHusi a3apo3oneil.

M3beratb KOHTaKTa C rrnasamMm 1 ¢ Koxen.
WN3beraTtb BOobIXxaHusa TymaHa/napa/cnpes.
[epxaTb B MecTe, He JOCTYMHOM ANs AeTeN.

- YKazaHus Mo 3awmTe OT N0XapoB 1 B3PbIBOB:

HeT HeoGxooumMocTu B Kakmx-nnbo crneumnanbHbIX Mepax.

" YcnoBuAa 6e30nacHOro XxpaHeHus, BKl0Yass HECOBMECTUMOCTU
- TpeboBaHuWA, NpeabsAB/IAeMble K CK/1aACKUM NOMELLEHUAM N Tape:
XpaHnTb B XOPOLLO 3aKPbITON Tape B NPOXagHOM 1 CyXOM MecTe.
- YKazaHusa No COBMECTUMOCTU C apyrmnMmm BelectesamMmn npun XxpaHeHnn:
CoBmecTHOE XpaHeHue c Kmcnotamm Heaonyctmmo.
XpaHI/ITb OTAENbHO OT NPOAYKTOB NUTaHUA, HANMMUTKOB N KOPMOB.
XpaHWTb OTAENbHO OT OKUCTIUTENEN.
- JanbHenwme gaHHble N0 YCNOBUSAM XpaHeHUs: 3awmiiaTs OT MOpo3a.
 XapaKTepHOe KOHeYHoe npumeHeHve (U1 NpUMeHeHs)
OTcyTCTByeT Kakas-nmbo COOTBETCTBYHOLAA I/IHd)OpMaLI,VIﬂ.

(MpogomkeHne Ha cTpaHuue 5)
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(MpopomkeHne cTpaHuLbl 4)

8 CpeacTBa KOHTPO/ISl 3a ONMacHbIM BO3ZENCTBMEM U CPeACTBa UHAVUBUAYa/IbHO
3almThl

" MapameTpbl KOHTPO/IS

- CocTaBAsOWmMe KOMNOHEHTbI C NpeAesibHbIMN 3HAYEHUSAMN, TPEOYOLWME MOHUTOPWUHIA HA
pabo4ynx mecrtax:

141-43-5 2-aminoethanol

PDK (RU) |KpaTkocpoyHoe 3HayeHue: 0,5 mr/m?®
napoB + aspo3ons

IOELV (EU) | KpaTkocpo4Hoe 3HauyeHue: 7,6 mr/m?, 3 ppm
HonrocpoyHoe 3HayeHue: 2,5 mr/m?, 1 ppm
Skin

67-56-1 Methanol

PDK (RU) |KpaTtkocpoyHoe 3HayeHue: 15 mr/m?
HonrocpoyHoe 3HayeHue: 5 mr/m?
napbl W/unu rasbl

IOELV (EU) | QonrocpoyHoe 3HaveHue: 260 mr/m?, 200 ppm
Skin

" TpeboBaHMsA NO OXpaHe Tpyha 1 Mepbl Mo obecneyeHnto 6e30MNacHOCTU NepcoHania
- O6LMe Mepbl MO 3aWuUTe OT BO3AENCTBUS U TUTUEHE:!

Mpu obpalleHnn ¢ xuMmmkaTamu criegyeT cobniogaTtb CTaH4apTHbIE MepPbl NPELOCTOPOXHOCTY.

OepxaTb noganbLue OT NPOAYKTOB NUTaHWUs, HAMUTKOB M KOpMa A5s1 )KUBOTHbIX.

HemenneHHO CHATb BCHO 3arpsa3HEHHYH0 Y NPOMUTAHHYI0 BPEAHbIMW BELLECTBAMM OAEXAY.

MbITb pyku nepen nepepbiBamMmu 1 NO OKOHYaHUK paboThbl.

MN3beraTb KOHTaKTa C rnasamu u ¢ KoXXemn.
- 3almTa opraHoB AblXaHns:

He TpebyeTcs, Nnpy HannynmM xopoLuen BEHTUNALMN NOMELLEHUS.

Mcnonb3oBaTb YCTPOMCTBO 3aLLMTbl OPraHOB AblXaHWS TONbKO Npu 06pa3oBaHMKM aspo30nist Unn TymaHa.
- 3awmTa pyK:

3alwunTHble NnepyaTky (pykasuubl).

MaTepuan nep4yaTok / pykaBuy LOJKEH ObiTb YCTOMYMBBLIM K BO3LENCTBUIO NpoaykTa / Belecta /
npenapaTa v He nponyckaTb UX.

- ANna NOCTOAHHOIO KOHTaKTa NPUrogHbIMN ABNAKOTCA NepyaTkn / pykaBuubl N3 caefytowmnx
MaTtepuanos:
ByTunkay4yk
3awmnTHble NnepyaTkn (pykaBuLbl) U3 HeonpeHa.

- 3awmTa rnas:

3alWunTHbIE 0YKM

- 3awwmTa Tena: WWenodeycTonunsas salimMTHasa ogexaa
’ OrpaqueHVle 9KOJ/10rnm4veckoro BO3,£I,€I7'ICTBMFI N KOHTPOJ1b Had HNM
OTcyTcTBYET Kakas-nMbo cooTBETCTBYOLWAsA MHhopmauums.

’ MepOI'IpI/IFITI/IFI no ynpasJ/IEHUIO pPUCKaMin
(MpopomxkeHue Ha cTpaHuLe 6)
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CwmoTpuTe pasgen 7 Ans nonyyYyeHust 4ONOMHUTENbHOM MHOPMaLK.

\ 9 dU3NKO-XMNYECKNE CBOINCTBA

- BHeLWHW BMA;

*IHchopmauus NO OCHOBHbIM (PU3NYECKMM Y XMMUYECKMM CBOCTBaM

- Touka nna.neHusi / HTepBan TeMneparyp

dopwma: YXungkocTb
LiBeT: KpacHoe
- 3anax: XapakTtepHo
- Mopor 3anaxa: He onpeaeneHo.
- 3HaueHwue pH npwu 20 °C: 9,5-10

naaB/ieHNSA: He onpegeneHo.
- TOUKa KMneHus / nHTepBas Temneparyp

KUNeHusa: 100 °C
- TeMnepaTypHas TOUKa BCMbILWKN: HenpumeHumo.
- BocnnameHsemMocTb (TBEpAOeE, ra3oobpasHoe

BeLWecTBO): HenpumeHumo.

- Temnepatypa BochnlameHeHus:

He onpeaeneHo.

- Temnepatypa pacnaga:

He onpeaeneHo.

* B3pbIBOOMaCHOCTb:

npOD,YKT HE ABNAEeTCA B3pbIBOOMNACHbLIM.

- 'paHuLbI B3pbIBAEMOCTHU:
HWXHAA:
BepxHasa:

- OkMcAnTenbHble CBONCTBA

He onpeaeneHo.
He onpeaeneHo.
Heokucnsatowwmics.

- JaBneHue napa:

He onpeaeneHo.

- MNOTHOCTL:
OTHOCUTEeNbHAasA NJI0OTHOCTb
MnoTHoOCTL Napa
CKOpOCTb McnapeHus

1,03
He onpeaeneHo.
He onpeaeneHo.

- PactBOpUMOCTbL B / CMELUMBAEMOCTb C
BOAOI:

MonHoCTLIO cMeLunBaemMo.

- KoadpdpmumeHT pacnpegeneHns (n-oktaHon /

- IOC CopepxaHue:
- Apyras nHdopmauns

BOAA): He onpegeneHo.

- BA3KOCTb:
OnHamnyeckas: He onpegeneHo.
KnHemaTunueckas: He onpegeneHo.

1 % wt

OTcyTcTBYET Kakaa-nnbo cooTBeTCTByKOLWaAs
nHdopmaums.

(MpopomxeHue Ha cTpaHuLe 7)
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MacnopTt 6e30MacHOCT
B cooTBeTcTBUU ¢ FOCT 30333-2007

HaTta pepaktupoanus: 30 monb 2019

ToproBoe HanmeHoBaHue: Turbochef Oven Cleaner

(MpopomxkeHve cTpaHuLibl 6)

10 CTabubHOCTb U peakuMOHHas CNOCOBHOCTb

* PeakunmoHHas cnoCcOBHOCTb OTcyTCTBYET Kakas-nmbo CoOTBETCTBYIOLWAsA UHGOPMALIMS.
- XMunyeckasi CTabusibHOCTb
- TepMuuecknii pacnag / ycrioBus, KOTOpbIX crieayeT nsberatb:

Mpun xpaHeHUn n obpalleHn B COOTBETCTBUN C NPEANMCaHUAMUN HE MPOUCXOANT HUKAKOro pacnaaa.
* BO3MOXXHOCTb OnacHbIX peakunii

PearnpyeT ¢ CUNbHbIMWU OKUCIIUTENSMMU.

PearnpyeT ¢ cunbHbIMK KMCNOTaMM.
" YcnoBus, Bbi3blBaloLMe ONacHble NU3MEHEHUS YpeamepHoe Tenro.
HecoBMecCTUMbIe mMaTtepunasibl:

CunbHble KUCIOThI.

Okucnutenu.
-OnacHble NPoAyKTbl pacnaja:

Okuch yrnepoga v ABYOKUCH Yrnepoaa

Oxkwucu cepbl (SOX)

HuTpo3Hble rasbl

\ 11 NHdhopmaymsa 0 TOKCUYHOCTU

* MIHdhopMaLums No TOKCUKONOrM4YeCcKoMy BO3AENCTBUIO

- OcTpasi TOKCUYHOCTb: Ha 0CHOBaHMM UMEKOLLIMXCSA OAaHHbBIX KpUTEPUM Knaccudukaumm He BbINOSTHATCS.

* 3HaveHuns LD/LC50 (neTasibHOM [,03bI/KOHLUEHTPaumMn), Heob6xoanmble 415 KNnacCcugnummpoBaHus:
Hw oanH

- MNepBMYHOE pasgpaxarollee BO34eNCTBUE:

" Ha KOXY: PasgpakaeT KOXy M Crin3ncTblie 060M0oYKu.

* Ha rnasa: CunbHbIN pasgpaxnTerb C ONaCHOCTbI CEPbE3HOIO NOBPEXAEHNS rnas.

- CeHCMBUMN3auns: Hem3BeCcTHO O HanNUYMM CEHCMOMNN3MPYIOLLLErO BO3AENCTBUS.

- IARC (MexayHapoAHoe areHTCTBO OHKOJIOTMYeCKUX UccrenoBaHnii):

Hn ognH N3 KOMNOHEHTOB He YKa3aH B ClnucCKe.

- BO3MOXHble NyTn BO34EACTBUSA:
Mpu nonagaHum BHYTPb.
WHransums.
3pUTENbHbIA KOHTAKT.
KoHTaKT ¢ Koxen.
- OcTpble BO3AeNCcTBUS (OCTpas TOKCMYHOCTb, pa3apaxatollee U pasbegatollee AeNCTBUE)
Bbi3biBaeT cepbe3Hble NOBPEXOEHWS rMas.
PasgpaxaeT Koxy.
MoxxeT HaHeCTV Bpep, Npy NpornaTbiBaHUN.
MoxeT HaHeCTV Bpef Npu KOHTaKTe C KOXEW.
MoxxeT HaHeCTV Bpef Npv BObIXaHWUN.
* KaHLEePOreHHOCTb Ha 0CHOBaHUM MMEILLMXCS JaHHbIX KpUTEPUN KrnaccudurKaumm He BbINOSHAKTCS.

\12 MHdopmaums o BO3AeNCTBUN HA OKPYXXatoLLLYIO cpeay

* TOKCUYHOCTb
(MpopomxeHue Ha cTpaHuLe 8)
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B cooTBeTcTBUU ¢ FOCT 30333-2007

HaTta pepaktupoanus: 30 monb 2019

ToproBoe HanmeHoBaHue: Turbochef Oven Cleaner

(MpopomkeHne cTpaHuLbl 7)

- AKBaTOKCUYHOCTb:
141-43-5 2-aminoethanol
EC50 ‘ 65 mr/n (daphnia)

" CTOMKOCTb U CK/IOHHOCTb K Aerpagaumn Moaaaércs GUonorniyeckomy pasnoxeHuo

- BMoOaKKyMynAaTUBHbIM NoTeHuman OTCyTCTBYET kakas-Nnbo COOTBETCTBYOLLAs MHOpMaLKS.

- MoaBWMXHOCTL B rpyHTe OTCYTCTBYET Kakas-nnbo cooTBETCTBYOLWAs MHopMaLs.

* lonoNHUTEeNbHbIE 3KO/I0TNYECKUE YKa3aHUA:

- O6LWume yKkazaHus:
[aHHoe yTBepxaeHne 6bIno caenaHo Ha OCHOBaHMU CBOMCTB OTAENbHbIX KOMMOHEHTOB.
Ha ocHoBe uMewWMXCA LaHHbIX MO NogLaBaeMOCTVM 3NMMUHAUMKM [/ pas3NOXEHU U
BnoakkyMmynauMOHHOMY NOTeHUMany AOMNroCPOYHbLIN Bped ONS OKpyXawlwen cpedbl sBnseTcs
MarnoBepOATHbIM.
He OonyckaTb nonagaHua npoaykta B rpyHTOBbIE BOAbI, BOLI,OéMbI nnn B KaHann3aunMoHHYKO CUCTEMY B
HepasbaBneHHOM Buae unu B 6onbLUnX KonnyecTaax.

" PesynbTaTbl ouyeHkn PBT (ycTounBOe 6MOaKKyMy/IATUBHOE TOKCUYECKOE BELLECTBO) U
VPVB (04eHb ycToliunBoe 6M0akKkymMySTUBHOE BELLECTBO)

- PBT: HenpumeHnmo.

* VPVB: HenpumeHnmo.

- Apyrvie BpegHble apekTbl OTcyTcTBYET Kakas-nnbo COOTBETCTBYOLAA MHAOpMaLS.

\ 13 PekoMeHaaumn No yaasieHno 0TXo40B (0OCTaTKoB)

"MeToabl 06paboTKM OTXOA0B

- PekomeHpgauus:
HebonbLlime konuyectsa MOryT ObiTb YTUIM3NPOBaHbI COBMECTHO C BbITOBbIMM OTXOAaMMU.
Monb3oBaTenb AaHHOro MaTepuana HeceT OTBETCTBEHHOCTb pacrnopsiXXaTbCsl HEUCMNOMb3yeMblX
MaTepuarnbHblIX OCTATKOB , U KOHTEMHEPOB B COOTBETCTBUN CO BCEMWU COOTBETCTBYHOLLMMU MECTHbBIMMU,
rocynapcTBEHHbIMU U chedeparnbHbIMU 3aKOHaMK 1 NpaBunamMmn B 0THOLLEHUM 00paboTKK, XpaHeHUs 1
yTUNM3auum A onacHbIX U HEOMacHbIX OTXOAO0B.

" HeouunueHHble yNakoBKU:
- PekomeHpauua:
YTvnusauus gomkHa 6biTb OCyLLEeCTBNIeHa B COOTBETCTBMMN C MPEANNCaHNAMMN KOMNETEHTHbIX CryxO.
- PekoMeHayeMble ynCTALWME cpencTea: Boaa - ecnm Heobxoammo, ¢ fo6aBneHnem YMCTALLMX CPeAcCTB.

\14 NHpopmaums npy nepeBo3kax (TPaHCMOPTUPOBaHMM)

*Homep UN

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA otnapgaet

- CobCTBEHHOE TPaHCNopTHOEe HaumeHoBaHne OOH
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA oTnagaeTt

" K/1laCCoOB OMaCHOCTU TpaHcnopTa

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA
- Knacc oTnagaet

(MpopomxeHue Ha cTpaHuLe 9)
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MacnopTt 6e30MacHOCT
B cooTBeTcTBUU ¢ FOCT 30333-2007
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ToproBoe HanmeHoBaHue: Turbochef Oven Cleaner

(MpopomkeHne cTpaHuLbl 8)

*'pynna ynakoBku
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA oTnagaeTt

- JKoS1Iornyeckme PUNCKN:
- 3arpsisHUTesIb MOPCKOW cpefbl: Het

*Ocobble Mepbl NPeaoCTOPOXHOCTN AN1S
nosib3oBaTenei Henpumenumo.

" TpaHCNOPTUPOBKa HaBa/1IOM B
COOTBETCTBUM C NpunoxeHnem Il
MARPOL73/78 (MexayHapoaHas
KOHBEHLMSA NO npefoTBpaLeHunto
3arpasHeHua Bog c cyaos) n IBC Code
(MexayHapoaHblii KOAEKC NepeBO30K
ONacHbIX XMMUYECKNX IPY30B HA/IMBOM) HenpumeHUMo.

\15 NHpopmaums 0 HauMoHaIbHOM 1 MeXAyHapoAHOM 3aKOHOAaTeIbCTBe

"HopMbl 6e30nacHOCTU, NpaBuia oxpaHbl Tpyda U 3KONOrnM4yeckme HopmMaTuBbl UMK
CTaH4apTbl, AeACTBYOWME A1 BELECTBa UM CMecu

*IARC (MexayHapogHoe areHTCTBO OHKOJIOTMYECKUX UCcreaoBaHnii):
Hu oOvH U3 KOMNOHEHTOB He yKkasaH B CMUCKE.

\ 16 JononHutenibHaa nHpopmauusa

,D,aHHbIe onnparTCAa Ha aKkTyallbHble 3HaHUA, OAHAKO OHU He ABNAKTCA rapaHTmeVl Kakmx-nnbo
KOHKPETHbIX CBOWCTB npoAaykTa n He yCTaHaB/IMBAKOT HUKAKUX ,EI,GI;ICTByIOLLI,I/IX C ropm,qmqecxoﬂ TOYKN
3PEeHnA OOroBOPHbIX OTHOLLEHUM.

- CoOTBETCTBYHOLLME AaHHble
H225 Jlerko BocnnameHs0LWasncsa XMAKOCTb 1 nap.
H227 Noptoyas KngkocTb.
H301 TokcmyHO Npu NpornaTbiBaHUN.
H302 BpeagHo npu npornatbiBaHUW.
H303 MoxeT HaHecTun Bpea npu nNpornatbiBaHnum.
H311 TOKCMYHO NpK KOHTAKTE C KOXEN.
H312 HaHnocuT Bpeq npu KOHTaKTe C KOXeN.
H313 MoxeT HaHeCTn Bpea Npu KOHTaKTe C KOXeN.
H314 Bbi3blBaeT Cepbe3Hble 0XKOrM KOXM U MOBPEXAEHMS rMnas.
H315 Bbi3biBaeT pasgpakeHne Koxu.
H318 Bbi3biBaeT cepbesHble NOBPeXAeHUs rmnas.
H319 Bbi3biBaeT cepbe3Hoe pasgpaxeHune rnas.
H320 Bbi3biBaeT pasgpaxeHune rnas.
H331 TokcM4HO Npu BAbIXaHWUW.
H332 HaHocuT Bpeq npu BAbIXaHWK.
H335 MoxeT BbI3biBaTb pasgpaxeHune abixaTernbHbIX NyTen.
H370 HaHocuT Bpea opraHam.
(MpopomkeHne Ha cTpaHuue 10)
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MacnopTt 6e30MacHOCT
B cooTBeTcTBUU ¢ FOCT 30333-2007

HaTta pepaktupoanus: 30 monb 2019

Toprosoe HanmeHoBaHWe: Turbochef Oven Cleaner

(MpopomkeHue cTpaHuLbl 9)
H412 BpegHo anga BOOHbIX OPraHM3MOB C JOSNITOCPOYHbLIMUW NOCNEACTBUAMM.

- A66peBuMaTypbl N aKPOHUMBbI:
ADR: EBponeickoe cornalieHne o MexayHapoaHON JOPOXHON NepeBo3Ke ONacHbIX rpy3oB
IMDG: MexayHapoaHbIi KoAeKC MOPCKOW NepeBO3KM ONacHbIX rpy3oB
DOT: denaptameHT TpaHcnopta CLUA
IATA: MexayHapogHas accoumaums BO34yLLIHOro TpaHcnopTta
EINECS: EBponeiickmin nepeyeHb CyLLEeCTBYIOLLMX KOMMEPYECKUX XUMUYECKNX BELLECTB
ELINCS: EBponenckuit nepeyeHb NOTeHUNanbHo BpeaHbIX XMMUYECKUX BELLEeCTB
CAS: Xumunyeckast pecdbepaTtnBHas criyxba (nogpasgeneHne AMeprkaHCKoro XMMmuyeckoro obLlectsa)
LC50: NeTanbHas koHUeHTpaums, 50 npoueHToB
LD50: NNetanbHas posa, 50 npoueHTOB
PBT: YcTonunsble, GU0aKKyMynsiTUBHbIE, TOKCUYHbIE
VPVB: o4eHb ycTonumMBbIE N O4EHb BUOAKKYMYNATUBHbIE
BocnnameHsitowasics xuakocTb 2: Flammable liquids — Category 2
Flam. Lig. 4: Flammabile liquids — Category 4
OcTtpas TokenyHocTb 3: Acute toxicity — Category 3
OcTtpas TokenyHocTb 4: Acute toxicity — Category 4
OcTtpas TokenyHocTb 5: Acute toxicity — Category 5
PasbenaHwue koxu 1B: Skin corrosion/irritation — Category 1B
PaspgpaxeHue koxu 2: Skin corrosion/irritation — Category 2
MoepexaeHue rmas 1: Serious eye damage/eye irritation — Category 1
PasgpaxeHue rnas 2A: Serious eye damage/eye irritation — Category 2A
PaspgpaxeHue rnas 2B: Serious eye damage/eye irritation — Category 2B
CTOM - ogHokpaTHo 1: Specific target organ toxicity (single exposure) — Category 1
CTOM - ogHokpaTHo 3: Specific target organ toxicity (single exposure) — Category 3
XpoHwuyeckas ToKCMYHOCTb Ans Bodbl 3: Hazardous to the aquatic environment - long-term aquatic hazard — Category 3
* NIcTOUYHUKM
Be6-cant, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)
Beb-cant, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/
overview/home.do)
Be6-cant, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)
Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.

Macnopta 6e3onacHocTn, nHAMBMAYanbHbIe MNponssogutenu

JInct paHHbIX 6e3onacHocTy MoaroToBNeHo:

ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida USA 33602-2902

BecnnatHo no Bcen CesepHon Amepuke 1-888-255-3924 MexayHapogHbin +01 813-248-0573
Be6-cant: www.chemtelinc.com
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Sakerhetsdatablad
enligt férordning (EG) nr. 1907/2006

Omarbetad: 30 juli 2019

AVSNITT 1: Namnet pa amnet/blandningen och bolaget/foretaget

1.1 Produktbeteckning

- Handelsnamn: Turbochef Oven Cleaner
- Other product identifiers: Inga andra kannetecken.

- Andra sétt att identifiera: Inga andra kannetecken.

1.2 Relevanta identifierade anvandningar av amnet eller blandningen och anvandningar
som det avrads fran
Ingen ytterligare relevant information finns till férfogande.
- Amnets anvandning / tillredningen
Fettborttagare
Ytrengéringsmedel

1.3 Narmare upplysningar om den som tillhandahaller sédkerhetsdatablad
- Tillverkare/leverantor:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

1.4 Telefonnummer for nddsituationer:
ChemTel Inc.
(800)255-3924 (Nordamerika)
+1 (813)248-0585 (Internationell)

\ AVSNITT 2: Farliga egenskaper

2.1 Klassificering av amnet eller blandningen
- Klassificering enligt forordning (EG) nr 1272/2008

Skin Irrit. 2 H315 Irriterar huden.
Eye Dam. 1 H318 Orsakar allvarliga 6gonskador.

- 2.2 Markningsuppgifter
- Markning enligt férordning (EG) nr 1272/2008

Produkten ar klassificerad och markt enligt CLP-férordningen.
- Faropiktogram

GHSO05

- Signalord Fara
- Riskbestammande komponenter for etikettering:
2-aminoetanol
dodecylbenzenesulphonic acid, compound with2-aminoethanol (1:1)
- Faroangivelser
H315 Irriterar huden.
H318 Orsakar allvarliga 6gonskador.
- Skyddsangivelser
P264 Tvatta grundligt efter anvandning.

P280 Anvand skyddshandskar / 6gonskydd.
(Fortsattning pa sida 2)
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Sakerhetsdatablad
enligt férordning (EG) nr. 1907/2006

Omarbetad: 30 juli 2019

Handelsnamn: Turbochef Oven Cleaner

(Fortsattning fran sida 1)
P302+P352 VID HUDKONTAKT: Tvéatta med mycket vatten.

P305+P351+P338 VID KONTAKT MED OGONEN: Skolj forsiktigt med vatten i flera minuter. Ta ur
eventuella kontaktlinser om det gar Iatt. Fortsatt att skolja.

P310 Kontakta genast GIFTINFORMATIONSCENTRALEN/Iakare.
P332+P313 Vid hudirritation: Sék lakarhjalp.
P362+P364 Ta av nedstankta klader och tvatta dem innan de anvands igen.

* 2.3 Andra faror Det finns inga andra risker annars inte klassificerats som har identifierats.
- Resultat av PBT- och vPvB-beddmningen

- PBT: Ej anvandbar.

- VPVB: Ej anvandbar.

AVSNITT 3: Sammansattning/information om bestandsdelar

3.2 Blandningar
- Farliga ingredienser:

CAS: 141-43-5 | 2-aminoetanol <56%
EINECS: 205-483-3 <% Skin Corr. 1B, H314
Indexnummer: 603-030-00-8 > Acute Tox. 4, H302; Acute Tox. 4, H312; Acute Tox. 4,

Reg.nr.: 01-2119486455-28-XXXX H332; STOT SE 3, H335
Aquatic Chronic 3, H412

CAS: 27323-41-7 Dodecylbenzenesulphonic acid, compound with 2,2’,2”-| <5%
EINECS: 248-406-9 nitrilotriethanol (1:1)

1< Acute Tox. 4, H302; Skin Irrit. 2, H315; Eye Irrit. 2, H319 |
CAS: 26836-07-7 dodecylbenzenesulphonic acid, compound with2-aminoethanol | <5%
EINECS: 248-024-2 (1:1)

£€» Eye Dam. 1, H318
<> Skin Irrit. 2, H315

CAS: 68604-71-7 Disodium cocoamphodipropionate <5%
EINECS: 271-704-5 < Eye Irrit. 2, H319
CAS: 29911-28-2 1-(2-butoxy-1-methylethoxy)propan-2-ol <5%
EINECS: 249-951-5 < Skin Irrit. 2, H315; Eye Irrit. 2, H319 |
Reg.nr.: 01-2119451543-42-XXXX

CAS: 67-56-1 metanol <1%
EINECS: 200-659-6 & Flam. Lig. 2, H225

Indexnummer: 603-001-00-X Acute Tox. 3, H301; Acute Tox. 3, H311; Acute Tox. 3,

Reg.nr.: 01-2119433307-44-XXXX H331
& STOT SE 1, H370

- Ytterligare hanvisningar:
De angivna farohanvisningarnas ordalydelse framgar av kapitel 16.
For angivna ingredienser ar identiteten och exakta procentsatser férbehallen som féretagshemlighet.

AVSNITT 4: Atgarder vid forsta hjalpen

*4.1 Beskrivning av atgarder vid forsta hjalpen
- Allménna hanvisningar:

Forgiftningssymptom kan upptréda forst efter manga timmar. Av denna anledning kravs lakarévervakning
(Fortsattning pa sida 3)
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Sakerhetsdatablad
enligt férordning (EG) nr. 1907/2006

Omarbetad: 30 juli 2019

Handelsnamn: Turbochef Oven Cleaner

(Fortsattning fran sida 2)
i minst 48 timmar efter ett olycksfall.
- Vid inandning: Tillférsel av friskluft, vid besvar kontakta lakare.
- Vid kontakt med huden:
Tvatta omedelbart med vatten.
Om hudirritation kvarstar, kontakta lakare.
- Vid kontakt med 6gonen:
Avlagsna om mdjligt kontaktlinser om du bar sadana.
Spola dgonen 6ppna i flera minuter under rinnande vatten och kontakta lakare.
- Vid fortéaring:
Skolj munnen och drick rikligt med vatten.
Framkalla ej krékning, tillkalla omedelbart Iakarhjalp.
* 4.2 De viktigaste symptomen och effekterna, bade akuta och fordréjda
Huvudvark
Hosta
Kramper
lllamaende
- Faror
Risk for spasmogen effekt.
Risk fér andningsbesvar.
Risk for hjartrytmstorningar.
Ingen ytterligare relevant information finns till férfogande.
4.3 Angivande av omedelbar medicinsk behandling och sarskild behandling som
eventuellt kravs
Innehaller metanol. Se litteratur for specifika motgift.
Ha forpackningen eller etiketten till hands om du maste sdka lakarvard.
Lakardvervakning i minst 48 timmar.

AVSNITT 5: Brandbekampningsatgarder

5.1 Slackmedel

- Lampliga slackningsmedel:
Produkten ar ej brannbar.
Anpassa brandbekdmpningsatgarderna till omgivningen.

- Slackningsmedel som ar olampliga av sékerhetsskal: Inga

- 5.2 Sarskilda faror som d&mnet eller blandningen kan medfora
Vid uppvarmning eller brand - majlig bildning av giftiga gaser.

- 5.3 Rad till brandbekéampningspersonal

- Speciell skyddsutrustning:
Anvand andningsskyddsutrustning som ar oberoende av omgivningsluften.
Anvand helskyddsdrakt.

AVSNITT 6: Atgarder vid oavsiktliga utslapp

* 6.1 Personliga skyddsatgarder, skyddsutrustning och atgarder vid nodsituationer
Anvand skyddsutrustning. Hall oskyddade personer pa avstand.
Se till att ventilationen &r tillracklig.
" 6.2 Miljoskyddsatgarder:
Lat ej tranga ner i grundvatten, vattendrag eller i avloppsnatet i outspatt tillstand resp. i stérre mangder.
(Fortsattning pa sida 4)
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Sakerhetsdatablad
enligt férordning (EG) nr. 1907/2006

Omarbetad: 30 juli 2019

Handelsnamn: Turbochef Oven Cleaner

(Fortsattning fran sida 3)

6.3 Metoder och material for inneslutning och sanering:

Sug upp med vatskebindande material (sand, kiselgur, syrabindemedel, universalbindemedel, sagspan).

Sorj for omhandertagning eller avfallshantering i 1ampliga behallare.
' 6.4 Hanvisning till andra avsnitt

Information betraffande saker hantering se kapitel 7.

Information betraffande personlig skyddsutrustning se kapitel 8.

Information betraffande avfallshantering se kapitel 13.

AVSNITT 7: Hantering och lagring

- 7.1 Forsiktighetsmatt for saker hantering
Sorj for god ventilation/utsug pa arbetsplatsen.
Undvik bildning av aerosol.
Undvik kontakt med 6dgonen och huden.
Undvik att inandas dimma/angor/spre;.
Forvaras oatkomligt for barn.
- Hanvisningar betréffande brand- och explosionsskydd: Inga speciella atgarder kravs.

- 7.2 Forhallanden for saker lagring, inklusive eventuell oforenlighet
- Krav pa lagerutrymmen och behallare: Férvaras svalt och torrt i vél tillslutet emballage.
- Hanvisningar betraffande sammanlagring:
Forvaras atskilt fran syror.
Forvaras atskilt fran livsmedel.
Forvaras atskilt fran oxidationsmedel.
- Ytterligare uppgifter till lagringsvillkoren: Skyddas mot frost.

- 7.3 Specifik slutanvandning Ingen ytterligare relevant information finns till férfogande.

AVSNITT 8: Begransning av exponeringen/personligt skydd

* 8.1 Kontrollparametrar

- Amnen med yrkeshygieniska gransvarden som bor 6vervakas:

141-43-5 2-aminoetanol

OEL (SE) |Korttidsvarde: 7,5 mg/m?3, 3 ppm
Nivagransvarde: 2,5 mg/m?, 1 ppm
H

IOELV (EU) | Korttidsvarde: 7,6 mg/m?3, 3 ppm
Nivagransvarde: 2,5 mg/m?, 1 ppm
Hud

HTP (FI) Korttidsvarde: 7,6 mg/m?3, 3 ppm
Nivagransvarde: 2,5 mg/m3, 1 ppm
iho

67-56-1 metanol

OEL (SE) |Korttidsvarde: 350 mg/m?3, 250 ppm
Nivagransvarde: 250 mg/m?, 200 ppm
H,V

IOELV (EU)|Nivagransvarde: 260 mg/m?3, 200 ppm
Hud

(Fortsattning pa sida 5)
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HTP (FI) Korttidsvarde: 330 mg/m?3, 250 ppm
Nivagransvarde: 270 mg/m?3, 200 ppm
iho

- DNEL Ingen ytterligare relevant information finns till férfogande.
- PNEC Ingen ytterligare relevant information finns till férfogande.

* 8.2 Begransning av exponeringen
- Allmanna skydds- och hygienatgarder:
Sedvanliga forsiktighetsatgarder vid hantering av kemikalier skall iakttas.
Undvik kontakt med livsmedel, drycker och fodermedel.
Nedsmutsade, indrankta kladesplagg skall omedelbart tas av.
Tvatta handerna fore raster och efter arbetet.
Undvik kontakt med 6gonen och huden.
- Andningsskydd:
Erfordras ej vid god rumsventilation.
Andningsskydd endast vid aerosolbildning eller bildning av dimma.
- Handskydd:

Skyddshandskar

Handskmaterialet maste vara tatt och bestandigt mot produkt/amnetftiliredning.
- For permanent kontakt lampar sig handskar av foljande material:
Butylgummi
Handskar av neopren
- Ogonskydd:

Skyddsglasdgon

- Kroppsskydd: Lutbestandig skyddsdrakt
- Begrénsning och 6évervakning av miljéexponering.
Ingen ytterligare relevant information finns till férfogande.
- Riskhanteringsatgarder Se avsnitt 7 for ytterligare information.

AVSNITT 9: Fysikaliska och kemiska egenskaper

9.1 Information om grundlaggande fysikaliska och kemiska egenskaper

- Utseende:
Form: Vatska
Farg: Réd
- Lukt: Karakteristisk
- Lukttroskel: Ej bestamd.
- pH-vérde vid 20 °C: 9,5-10
- Smaltpunkt/fryspunkt: Ej bestamd.

- Initial kokpunkt och kokpunktsintervall: 100 °C

- Flampunkt: Ej anvandbar.

(Fortsattning pa sida 6)
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- Brandfarlighet (fast form, gas): Ej anvandbar.
- Tandtemperatur: Ej bestamd.
- Sonderfallstemperatur: Ej bestamd.
- Explosiva egenskaper: Produkten ar ej explosiv.
- Explosionsgrénser:
Nedre: Ej bestamd.
Ovre: Ej bestamd.
- Oxiderande egenskaper: Icke-oxiderande.
- Angtryck: Ej bestamd.
- Densitet:
Relativ densitet 1,03
Angdensitet Ej bestamd.
Avdunstningshastighet: Ej bestamd.
- Loslighet i / blandbarhet med
Vatten: Fullstandigt blandbar.
- Fordelningskoefficient: n-oktanol/vatten: Ej bestamd.
- Viskositet:
Dynamisk: Ej bestamd.
Kinematisk: Ej bestamd.
9.2 Annan information Ingen ytterligare relevant information finns till forfogande.

AVSNITT 10: Stabilitet och reaktivitet

- 10.1 Reaktivitet Ingen ytterligare relevant information finns till férfogande.
10.2 Kemisk stabilitet
- Termisk sonderdelning / férhallanden som bor undvikas:
Inget sénderfall vid &ndamalsenlig férvaring och hantering.
10.3 Risken for farliga reaktioner
Reagerar med starka oxidationsmedel.
Reagerar med starka syror.
*10.4 Forhallanden som ska undvikas Overflodig varme.
+10.5 Of6renliga material:
Starka syror.
Oxidationsmedel
- 10.6 Farliga sonderdelningsprodukter:
Kolmonoxid och koldioxid
Svaveloxider (SOx)
Nitr6sa gaser

AVSNITT 11: Toxikologisk information

*11.1 Information om de toxikologiska effekterna
(Fortsattning pa sida 7)
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- Akut toxicitet Kriterierna for klassificering kan pa grundval av tillgangliga data inte anses vara uppfyllda.
- Klassificeringsrelevanta LD/LC50-varden: Inga
- Primar retningseffekt:
- Fratande/irriterande pa huden

Irriterar huden.
- Allvarlig 6gonskada/6gonirritation

Orsakar allvarliga 6gonskador.
- Luftvags-/hudsensibilisering

Kriterierna for klassificering kan pa grundval av tillgangliga data inte anses vara uppfyllda.
- Sannolika exponeringsvagar:

Fortaring.

Inandning.

Ogonkontakt.

Hudkontakt.
- Akuta effekter (akut toxicitet, irritation och korrosivitet)

Orsakar allvarliga 6gonskador.

Irriterar huden.

Kan vara skadlig att svalja.

Kan vara skadlig vid hudkontakt.

Kan vara skadlig att inandas.
- Mutagenitet i kdnsceller

Kriterierna for klassificering kan pa grundval av tillgangliga data inte anses vara uppfyllda.
- Cancerogenitet

Kriterierna for klassificering kan pa grundval av tillgangliga data inte anses vara uppfyllda.
- Reproduktionstoxicitet

Kriterierna for klassificering kan pa grundval av tillgangliga data inte anses vara uppfyllda.
- Specifik organtoxicitet — enstaka exponering

Kriterierna for klassificering kan pa grundval av tillgangliga data inte anses vara uppfyllda.
- Specifik organtoxicitet — upprepad exponering

Kriterierna for klassificering kan pa grundval av tillgangliga data inte anses vara uppfyllda.
- Fara vid aspiration

Kriterierna for klassificering kan pa grundval av tillgangliga data inte anses vara uppfyllda.

AVSNITT 12: Ekologisk information

-12.1 Toxicitet
- Akvatisk toxicitet:
141-43-5 2-aminoetanol
EC50 ‘ 65 mg/l (daphnia)
- 12.2 Persistens och nedbrytbarhet Biologiskt nedbrytbar
- 12.3 Bioackumuleringsformaga Ingen ytterligare relevant information finns till férfogande.
*12.4 Rorlighet i jord Ingen ytterligare relevant information finns till férfogande.
- Ytterligare ekologiska hanvisningar:
- Allmanna hanvisningar:
Pastaendet utgar fran de enskilda komponenternas egenskaper.
P.g.a. foreliggande data om extraherbarhet/nedbrytning och bioackumuleringspotential ar en langfristig

skadlig inverkan pa omgivningen inte sannolik.

Lat ej tranga ner i grundvatten, vattendrag eller i avloppsnatet i outspatt tillstand resp. i stérre mangder.
(Fortsattning pa sida 8)
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-12.5 Resultat av PBT- och vPvB-beddmningen
- PBT: Ej anvandbar.
- VPVB: Ej anvandbar.
12.6 Andra skadliga effekter Ingen ytterligare relevant information finns till férfogande.

AVSNITT 13: Avfallshantering

- 13.1 Avfallsbehandlingsmetoder

- Rekommendation:
Sma mangder kan deponeras tillsammans med hushallsavfall.
Anvandaren av detta material har en skyldighet att géra sig av med oanvant material, liksom resterna av
tankar och alla relevanta lokala, nationella och federala statliga lagar och férordningar i enlighet med om
farligt avfall och andra avfallsbehandling , bevarande och forstérelse.

- Ej rengjorda forpackningar:
- Rekommendation: Avfallshanteras enligt myndigheters foreskrifter.
- Rekommenderat rengdringsmedel: Vatten, eventuellt med tillsats av rengéringsmedel.

AVSNITT 14: Transportinformation

-14.1 UN-nummer

- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Utgar
- 14.2 Officiell transportbenamning
- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Utgar

* 14.3 Faroklass for transport
- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA

- Klass Utgar

- 14.4 FOrpackningsgrupp

- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Utgar

14.5 Miljofaror:

- Marine pollutant: Nej

- 14.6 Sarskilda skyddsatgarder Ej anvandbar.

14.7 Bulktransport enligt bilaga Il till Marpol
73/78 och IBC-koden Ej anvandbar.

AVSNITT 15: Gallande foreskrifter

- 15.1 Foreskrifter/lagstiftning om amnet eller blandningen nar det géller sdkerhet, halsa
och miljo

- 1ARC (Internationella byran fér cancerforskning)

Inga bestandsdelar ar listade.

(Fortsattning pa sida 9)
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- Other regulations, limitations and prohibitive regulations

- Amnen som inger mycket stora betankligheter (SVHC) enligt REACH, artikel 57

Inga bestandsdelar ar listade.

- 15.2 Kemikaliesakerhetsbeddmning: En kemikaliesdkerhetsbeddémning har ej gjorts.

AVSNITT 16: Annan information

Uppgifterna ar baserade pa vara aktuella kunskaper. De representerar emellertid ingen som helst garanti
betraffande produktegenskaper och utgér ingen grund for ett avtalat rattsférhallande.

 Relevanta fraser
H225 Mycket brandfarlig vatska och anga.
H301 Giftigt vid fortaring.
H302 Skadligt vid fortaring.
H311 Giftigt vid hudkontakt.
H312 Skadligt vid hudkontakt.
H314 Orsakar allvarliga fratskador pa hud och égon.
H315 Irriterar huden.
H318 Orsakar allvarliga 6gonskador.
H319 Orsakar allvarlig dgonirritation.
H331 Giftigt vid inandning.
H332 Skadligt vid inandning.
H335 Kan orsaka irritation i luftvagarna.
H370 Orsakar organskador.
H412 Skadliga langtidseffekter for vattenlevande organismer.

- Forkortningar och akronymer:
ADR: Europeiskt regelverk for transport av farligt gods pa landsvag
IMDG: Internationell sj6fartskod for farligt gods
IATA: Internationella lufttransportférbundet
GHS: Globalt harmoniserat system for klassificering och markning av kemikalier
EINECS: Europeisk lagerforteckning éver befintliga kommersiella kemiska substanser
ELINCS: Europeisk lista 6ver meddelade kemiska substanser
CAS: Kemisk sammanfattningstjanst (division inom Amerikanska kemisallskapet)
DNEL: Derived No-Effect Level (REACH)
PNEC: Predicted No-Effect Concentration (REACH)
LC50: Dédlig koncentration, 50 procent
LD50: Dédlig dos, 50 procent
PBT: Motstandskraftiga, bioackumulerbara, giftiga
SVHC: Substanser med mycket hdg angelagenhet
vPvB: mycket motstandskraftigt och mycket bio-ackumulativt
Flam. Lig. 2: Brandfarliga vatskor — Kategori 2
Acute Tox. 3: Akut toxicitet — Kategori 3
Acute Tox. 4: Akut toxicitet — Kategori 4
Skin Corr. 1B: Fratande eller irriterande pa huden — Kategori 1B
Skin Irrit. 2: Fratande eller irriterande pa huden — Kategori 2
Eye Dam. 1: Allvarlig 6gonskada eller dgonirritation — Kategori 1
Eye Irrit. 2: Allvarlig 6gonskada eller 6gonirritation — Kategori 2
STOT SE 1: Specifik organtoxicitet (enstaka exponering) — Kategori 1
STOT SE 3: Specifik organtoxicitet (enstaka exponering) — Kategori 3
Aquatic Chronic 3: Farligt fér vattenmiljon - fara for skadliga langtidseffekter — Kategori 3

- Kallor
Webbsida, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)
Webbsida, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/
(Fortsattning pa sida 10)
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overview/home.do)

Webbsida, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)

Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6

Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.

Sakerhetsdatablad, enskilda tillverkare

Sakerhetsdatablad Sammanstallt av:

ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida USA 33602-2902

Llamada gratuita América del Norte 1-888-255-3924 Internacional +01 813-248-0573
Webbsida: www.chemtelinc.com
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1 Identification

" Product identifier

- Trade name: Turbochef Oven Guard

- Other means of identification: No other identifiers

- Recommended use and restriction on use
- Recommended use:
Degreaser
Surface cleanser
- Restrictions on use: No relevant information available.

‘ Details of the supplier of the Safety Data Sheet
- Manufacturer/Supplier:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

- Emergency telephone number:
ChemTel Inc.
(800)255-3924 (North America)
+1 (813)248-0585 (International)

| 2 Hazard(s) identification |

- Classification of the substance or mixture
The product is not classified as hazardous according to the Globally Harmonized System (GHS).

Label elements

- GHS label elements Not regulated.
- Hazard pictograms: None.

- Signal word: Not regulated.

- Hazard statements: Not regulated.

- Other hazards There are no other hazards not otherwise classified that have been identified.

3 Composition/information on ingredients

- Chemical characterization: Mixtures

- Components:
25322-68-3 | Polyethylene glycol 10-20%
68439-46-3 | Alcohols, C9-11, ethoxylated < Eye Irrit. 2A, H319 <5%
68412-54-4 | Nonylphenol, branched, ethoxylated <1%

- Additional information:
For the wording of the listed Hazard Statements, refer to section 16.
For the listed ingredient(s), the identity and/or exact percentage(s) are being withheld as a trade secret.

4 First-aid measures

(Cont'd. on page 2)
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- Description of first aid measures
- After inhalation: Supply fresh air; consult doctor in case of complaints.
- After skin contact:
Clean with water and soap.
If skin irritation continues, consult a doctor.
- After eye contact:
Remove contact lenses if worn, if possible.

Rinse opened eye for several minutes under running water. If symptoms persist, consult a doctor.

- After swallowing:
Rinse out mouth and then drink plenty of water.
Do not induce vomiting; immediately call for medical help.
- Most important symptoms and effects, both acute and delayed:
Cramp
Nausea
- Indication of any immediate medical attention and special treatment needed:
No relevant information available.

5 Fire-fighting measures

- Extinguishing media
- Suitable extinguishing agents:
The product is not flammable.
Use fire fighting measures that suit the environment.
* For safety reasons unsuitable extinguishing agents: None.
- Special hazards arising from the substance or mixture No relevant information available.
- Advice for firefighters
- Protective equipment:
Wear self-contained respiratory protective device.
Wear fully protective suit.

6 Accidental release measures

- Personal precautions, protective equipment and emergency procedures
Ensure adequate ventilation.
Particular danger of slipping on leaked/spilled product.
* Environmental precautions Do not allow to enter sewers/ surface or ground water.
*Methods and material for containment and cleaning up
Absorb with liquid-binding material (sand, diatomite, acid binders, universal binders, sawdust).
Send for recovery or disposal in suitable receptacles.
" Reference to other sections
See Section 7 for information on safe handling.
See Section 8 for information on personal protection equipment.
See Section 13 for disposal information.

7 Handling and storage

“Handling

(Cont'd. on page 3)
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- Precautions for safe handling:
Prevent formation of aerosols.
Keep out of reach of children.
- Information about protection against explosions and fires: No special measures required.

- Conditions for safe storage, including any incompatibilities
- Requirements to be met by storerooms and receptacles:
Store in cool, dry conditions in well sealed receptacles.
- Information about storage in one common storage facility:
Store away from foodstuffs.
Store away from oxidizing agents.
- Further information about storage conditions: Protect from frost.

- Specific end use(s) No relevant information available.

8 Exposure controls/personal protection

- Control parameters
- Components with limit values that require monitoring at the workplace:
25322-68-3 Polyethylene glycol

WEEL (USA) | Long-term value: 10 mg/m?
(H); MW>200

- Exposure controls
- General protective and hygienic measures:
Keep away from foodstuffs, beverages and feed.
Wash hands before breaks and at the end of work.
- Engineering controls: No relevant information available.
- Breathing equipment:
Not required under normal conditions of use.
Wear appropriate NIOSH respirator when ventilation is inadequate and occupational exposure limits are
exceeded.
- Protection of hands:
Gloves are advised for repeated or prolonged contact.
Wear protective gloves to handle contents of damaged or leaking units.
The glove material has to be impermeable and resistant to the product/ the substance/ the preparation.
- For the permanent contact gloves made of the following materials are suitable:
Butyl rubber, BR
Neoprene gloves
Nitrile rubber, NBR
- Eye protection:

Safety glasses

- Body protection: Not required.
- Limitation and supervision of exposure into the environment No special requirements.
- Risk management measures No special requirements.

(Cont'd. on page 4)
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9 Physical and chemical properties

" Information on basic physical and chemical properties

- Melting point/Melting range:
- Boiling point/Boiling range:

- Appearance:
Form: Liquid
Color: Clear
- Odor: Alcohol-like
- Odor threshold: Not determined.
- pH-value at 20 °C (68 °F): 8.5-9

Not determined.
100 °C (212 °F)

* Flash point:

Not applicable.

- Flammability (solid, gaseous):

Not applicable.

- Auto-ignition temperature:

Not determined.

- Decomposition temperature:

Not determined.

- Danger of explosion:

Product does not present an explosion hazard.

- Explosion limits
Lower:
Upper:

- Oxidizing properties:

Not determined.
Not determined.
Non-oxidizing.

- Vapor pressure:

Not determined.

* Density:
Relative density:
Vapor density:
Evaporation rate:

0.98
Not determined.
Not determined.

- Solubility in / Miscibility with
Water:

Fully miscible.

- Partition coefficient (n-octanol/water):

Not determined.

- Viscosity
Dynamic:
Kinematic:
 Other information

Not determined.
Not determined.

No relevant information available.

10 Stability and reactivity

 Reactivity: No relevant information available.

- Chemical stability:

- Thermal decomposition / conditions to be avoided:
No decomposition if used and stored according to specifications.

 Possibility of hazardous reactions
Reacts with strong oxidizing agents.
Reacts with strong acids.

(Cont'd. on page 5)
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- Conditions to avoid Excessive heat.
‘Incompatible materials

Strong acids

Oxidizers
- Hazardous decomposition products

Carbon monoxide and carbon dioxide

Sulfur oxides (SOx)

Aldehyde

11 Toxicological information

" Information on toxicological effects

- Acute toxicity: Based on available data, the classification criteria are not met.
- LD/LC50 values that are relevant for classification: None.

- Primary irritant effect:

- On the skin: Based on available data, the classification criteria are not met.

- On the eye: Based on available data, the classification criteria are not met.

- Sensitization: No sensitizing effects known.

-IARC (International Agency for Research on Cancer):

None of the ingredients are listed.

- NTP (National Toxicology Program):

None of the ingredients are listed.

- OSHA-Ca (Occupational Safety & Health Administration):

None of the ingredients are listed.

- Probable route(s) of exposure:
Ingestion.
Inhalation.
Eye contact.
Skin contact.
- Acute effects (acute toxicity, irritation and corrosivity): No relevant information available.
- Germ cell mutagenicity: Based on available data, the classification criteria are not met.
- Carcinogenicity: Based on available data, the classification criteria are not met.
- Reproductive toxicity: Based on available data, the classification criteria are not met.
- STOT-single exposure: Based on available data, the classification criteria are not met.
- STOT-repeated exposure: Based on available data, the classification criteria are not met.
- Aspiration hazard: Based on available data, the classification criteria are not met.

12 Ecological information

- Toxicity
- Aquatic toxicity
Harmful to aquatic life with long lasting effects.

68412-54-4 Nonylphenol, branched, ethoxylated

LC50 |0.136 mg/l (pimephales promelas)
EC50|0.148 mg/l (daphnia)

(Cont'd. on page 6)
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66455-14-9 Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-2.5 EO

EC50 | 0.46 mg/kg (pimephales promelas)

" Persistence and degradability The contained surfactants are not biodegradable.

- Bioaccumulative potential: No relevant information available.

- Mobility in soil: No relevant information available.

* Additional ecological information

- General notes:
Do not allow undiluted product or large quantities of it to reach ground water, water course or sewage
system.

- Other adverse effects No relevant information available.

13 Disposal considerations

- Waste treatment methods

- Recommendation:
The user of this material has the responsibility to dispose of unused material, residues and containers in
compliance with all relevant local, state and federal laws and regulations regarding treatment, storage and
disposal for hazardous and nonhazardous wastes.

*Uncleaned packagings
- Recommendation: Disposal must be made according to official regulations.
- Recommended cleansing agent: Water, if necessary with cleansing agents.

14 Transport information

*UN-Number

-DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Not regulated.
“UN proper shipping name

-DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Not regulated.

* Transport hazard class(es)
-DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA

- Class Not regulated.
- Packing group

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Not regulated.
- Environmental hazards

- Marine pollutant: No

- Special precautions for user Not applicable.

* Transport in bulk according to Annex Il of
MARPOL73/78 and the IBC Code Not applicable.

15 Regulatory information

(Cont'd. on page 7)
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- Safety, health and environmental regulations/legislation specific for the substance or
mixture

- United States (USA)

- SARA

- Section 302 (extremely hazardous substances):

None of the ingredients are listed.

- Section 355 (extremely hazardous substances):
None of the ingredients are listed.

- Section 313 (Specific toxic chemical listings):
None of the ingredients are listed.

- TSCA (Toxic Substances Control Act)
All ingredients are listed or exempt.

- Proposition 65 (California)
- Chemicals known to cause cancer:
None of the ingredients are listed.

- Chemicals known to cause developmental toxicity for females:
None of the ingredients are listed.

- Chemicals known to cause developmental toxicity for males:
None of the ingredients are listed.

- Chemicals known to cause developmental toxicity:
None of the ingredients are listed.

- EPA (Environmental Protection Agency):
None of the ingredients are listed.

- IARC (International Agency for Research on Cancer):
None of the ingredients are listed.

- Canadian Domestic Substances List (DSL):
All ingredients are listed or exempt.

16 Other information

This information is based on our present knowledge. However, this shall not constitute a guarantee for any
specific product features and shall not establish a legally valid contractual relationship.

- Abbreviations and acronyms:
ADR: European Agreement concerning the International Carriage of Dangerous Goods by Road
IMDG: International Maritime Code for Dangerous Goods
DOT: US Department of Transportation
IATA: International Air Transport Association
CAS: Chemical Abstracts Service (division of the American Chemical Society)
LC50: Lethal concentration, 50 percent
LD50: Lethal dose, 50 percent
OSHA: Occupational Safety & Health Administration
Eye Irrit. 2A: Serious eye damage/eye irritation — Category 2A
- Sources

Website, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)
(Cont'd. on page 8)
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1 Identificacién de la sustancia o la mezcla y de la sociedad o la empresa

" ldentificador del producto

- Nombre comercial: Turbochef Oven Guard

- Otros identificadores del producto: no hay otros identificadores

- Uso recomendado y restricciones de uso
- Uso recomendado:
Desengrasante
Detergente de superficies
- Restricciones de uso: No existen mas datos relevantes disponibles.

 Datos del proveedor de la ficha de datos de seguridad
- Fabricante/distribuidor:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

- Teléfono de emergencia:
ChemTel Inc.
(800) 255-3924 (Norteamérica)
+1 813-248-0585 (Internacional)

| 2ldentificacion de los peligros |

- Clasificacion de la sustancia o de la mezcla
El producto no se ha clasificado de conformidad con el Sistema Globalmente Armonizado (GHS).

- Elementos de la etiqueta

- Elementos de las etiquetas del SAM suprimido
* Pictogramas de peligro suprimido

- Palabra de advertencia suprimido

- Indicaciénes de peligro suprimido

- Otros peligros No hay otros riesgos no clasificados que han sido identificados.

3 Composicion/informacion sobre los componentes

- Caracterizacion quimica: Mezclas

- Componentes peligrosos:
25322-68-3 | polietilenglicol 10-20%
68439-46-3 | C9-11 alcoholes etoxilados < Irrit. oc. 2A, H319 <5%
68412-54-4 | Nonilfenol, ramificado, etoxilado <1%

- Indicaciones adicionales:
El texto de los posibles riesgos aqui indicados se puede consultar en el capitulo 16.
Para los ingredientes mencionados, la identidad y porcentajes exactos estan siendo retenidos como un
secreto comercial.

('se continua en pagina 2 )
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4 Primeros auxilios

" Descripcion de los primeros auxilios
- En caso de inhalacion del producto:
Suministrar aire fresco. En caso de trastornos, consultar al médico.
- En caso de contacto con la piel:
Lavarse con agua y jabon.
En caso de irritaciones continuas de la piel, consultar un médico.
- En caso de con los ojos:
Si es posible, quitar las lentes de contacto si se llevan.
Limpiar los ojos abiertos durante varios minutos con agua corriente. En caso de trastornos persistentes
consultar un médico.
- En caso de ingestion:
Enjuagar la boca y beber mucha agua.
No provocar el vémito y solicitar asistencia médica inmediata.
- Principales sintomas y efectos, agudos y retardados
Espasmos
Nauseas
‘Indicacion de toda atencion médica y de los tratamientos especiales que deban dispensarse
inmediatamente
No existen mas datos relevantes disponibles.

5 Medidas de lucha contra incendios

*Medios de extincion
- Sustancias extintoras apropiadas:

El producto no es inflamable.

Combatir los incendios con medidas adaptados al ambiente circundante.
- Sustancias extintoras inapropiadas por razones de seguridad: Nada.
- Peligros especificos derivados de la sustancia o la mezcla

No existen mas datos relevantes disponibles.
*Recomendaciones para el personal de lucha contra incendios
- Equipo especial de proteccion:

Llevar puesto un aparato de respiracion auténomo.

Llevar puesto un traje de proteccion total.

6 Medidas en caso de vertido accidental

‘ Precauciones personales, equipo de proteccion y procedimientos de emergencia
Asegurarse de que haya suficiente ventilacion.
Alto riesgo de resbalamiento a causa del producto derramado o vertido.

" Precauciones relativas al medio ambiente:
Evitar que penetre en la canalizacion /aguas de superficie /agua subterraneas.

" Métodos y material de contencién y de limpieza:
Quitar con material absorbente (arena, kieselgur, aglutinante de acidos, aglutinante universal, aserrin).
Verter en depésitos apropiados de recuperacion o desechables.

" Referencia a otras secciones

Ver capitulo 7 para mayor informacién sobre una manipulacion segura.
( se continua en pagina 3 )
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Ver capitulo 8 para mayor informacién sobre el equipo personal de proteccion.
Para mayor informacién sobre como desechar el producto, ver capitulo 13.

7 Manipulacién y almacenamiento

*Manipulacién:
- Precauciones para una manipulacion segura
Evitar la formacion de aerosoles.
Mantener fuera del alcance de los nifios.
- Prevencion de incendios y explosiones: No se requieren medidas especiales.

* Condiciones de almacenamiento seguro, incluidas posibles incompatibilidades
- Exigencias con respecto al almacén y los recipientes:
Almacenarlo en envases bien cerrados en un lugar fresco y seco.
- Normas en caso de un almacenamiento conjunto:
No almacenar junto con alimentos.
No almacenar junto con agentes oxidantes.
- Indicaciones adicionales sobre las condiciones de almacenamiento: Proteger de las heladas.

“Usos especificos finales No existen mas datos relevantes disponibles.

8 Controles de exposicion/proteccion individual

*Parametros de control

- Componentes con valores limite admisibles que deben controlarse en el puesto de trabajo:

25322-68-3 polietilenglicol

WEEL (US) | Valor de larga duracion: 10 mg/m?
(H); MW>200

- Controles de la exposicion
- Medidas generales de proteccion e higiene:
Mantener alejado de alimentos, bebidas y alimentos para animales.
Lavarse las manos antes de las pausas y al final del trabajo.
- Controles de ingenieria: No existen mas datos relevantes disponibles.
- Proteccidn respiratoria:
No es necesario en condiciones normales de uso.
Pdéngase una mascara antigads adecuada aprobada por el NIOSH o la UE cuando la ventilacién no sea
adecuada y se superen los limites de exposicion ocupacional.
- Protecciéon de manos:
Se recomienda guantes de contacto repetido o prolongado.
Usar guantes de proteccion para manipular los recipientes dafiados o con fugas.
El material del guante debera ser impermeable y resistente al producto / substancia / preparado.
-Para el contacto permanente son adecuados los guantes compuestos por los siguientes
materiales:
Caucho butilico
Guantes de neopreno
Caucho nitrilico

- Proteccidn de ojos:
('se continua en pagina 4 )
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Gafas de proteccion

- Proteccién del cuerpo: No es necesario.

( se continua en pagina 3 )

- Limitacién y control de la exposicion ambiental No se requieren medidas especiales.

*Medidas de gestion de riesgos No se requieren medidas especiales.

9 Propiedades fisicas y quimicas

" Informacién sobre propiedades fisicas y quimicas basicas

- Aspecto:
Forma:
Color:

- Olor:

- Umbral olfativo:

Liquido
Claro

Similar al del alcohol

No determinado.

- valor pH a 20 °C (68 °F):

- Punto de fusién/punto de congelacion:

- Punto inicial de ebullicion e intervalo de
ebullicion:

8.5-9
No determinado.

100 °C (212 °F)

- Punto de inflamacion:

No aplicable.

- Inflamabilidad (sélido, gas):

No aplicable.

- Temperatura de ignicion:

No determinado.

- Temperatura de descomposicion:

No determinado.

* Propiedades explosivas:

El producto no es explosivo.

- Limites de explosion:
Inferior:
Superior:

 Propiedades comburentes:

No determinado.
No determinado.
No oxidante.

* Presién de vapor:

No determinado.

- Densidad:
Densidad relativa
Densidad de vapor
Tasa de evaporacion:

0.98
No determinado.
No determinado.

- Solubilidad en / miscibilidad con
agua:

Completamente mezclable.

- Coeficiente de reparto: n-octanol/agua:

No determinado.

- Viscosidad:
Dinamica:
Cinematica:

- Otros datos

No determinado.
No determinado.

No existen méas datos relevantes disponibles.

('se continua en pagina 5 )
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10 Estabilidad y reactividad

* Reactividad No existen mas datos relevantes disponibles.
- Estabilidad quimica
- Descomposicion térmica / condiciones que deben evitarse:
No se descompone si se almacena y maneja adecuadamente.
- Posibilidad de reacciones peligrosas
Reacciona con oxidantes fuertes.
Reacciona con acidos fuertes.
- Condiciones que deben evitarse Calor excesivo.
- Materiales incompatibles:
acidos fuertes
Oxidants
" Productos de descomposicién peligrosos:
Mondxido de carbono y diéxido de carbono
Oxidos de azufre (SOx)
Aldehidos

11 Informacién toxicolégica

 Informacion sobre los efectos toxicolégicos
- Toxicidad aguda A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
Valores LD/LC50 (dosis letal /dosis letal = 50%) relevantes para la clasificacién: Nada.
- Efecto estimulante primario:
- Corrosion o irritacion cutaneas
A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
- Lesiones o irritacién ocular graves
A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
- Sensibilizacién respiratoria o cutanea No se conoce ningun efecto sensibilizante.

- IARC (Agencia Internacional para la Investigacion sobre el Cancer)

ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- NTP (Programa Nacional de Toxicologia)

ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- OSHA-Ca (Administracion de Seguridad y Salud Ocupacional)

ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- Vias probables de exposicion:

ingestién

inhalacién.

contacto visual

contacto con la piel
- Efectos agudos (toxicidad aguda, irritaciéon y corrosividad)

No existen mas datos relevantes disponibles.
- Mutagenicidad en células germinales

A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
- Carcinogenicidad A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
- Toxicidad para la reproduccion

A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
('se continua en pagina 6 )
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- Toxicidad especifica en determinados 6rganos (STOT) — exposicién unica
A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
- Toxicidad especifica en determinados 6rganos (STOT) — exposicion repetida
A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
- Peligro de aspiracion A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.

12 Informacioén ecolégica

" Toxicidad
- Toxicidad acuatica:
Nocivo para los organismos acuéticos, con efectos nocivos duraderos.

68412-54-4 Nonilfenol, ramificado, etoxilado

LC50 |0.136 mg/l (pimephales promelas)
EC50|0.148 mg/l (daphnia)

66455-14-9 Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-2.5 EO

EC50 ‘ 0.46 mg/kg (pimephales promelas)

" Persistencia y degradabilidad Los agentes tensioactivos contenidos no son biodegradables.

- Potencial de bioacumulacién No existen mas datos relevantes disponibles.

- Movilidad en el suelo No existen mas datos relevantes disponibles.

" Indicaciones medioambientales adicionales:

- Indicaciones generales:
En estado no diluido o no neutralizado, no dejar que se infiltre en aguas subterraneas, aguas superficiales
o en alcantarillados.

- Otros efectos adversos No existen mas datos relevantes disponibles.

13 Consideraciones relativas a la eliminacion

- Métodos para el tratamiento de residuos

- Recomendacion:
El usuario de este material tiene la responsabilidad de disponer de material no utilizado, los residuos y los
recipientes en cumplimiento con todas las leyes locales, estatales y federales con respecto al tratamiento,
almacenamiento y eliminacion de desechos peligrosos y no peligrosos.

- Embalajes sin limpiar:
- Recomendacién: Eliminar conforme a las disposiciones oficiales.
- Producto de limpieza recomendado: Agua, eventualmente afadiendo productos de limpieza.

14 Informacion relativa al transporte

*Numero ONU
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA suprimido

* Designacioén oficial de transporte de las Naciones Unidas
-DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA suprimido

- Clase(s) de peligro para el transporte

('se continua en pagina 7 )
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- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA

- Clase suprimido
- Grupo de embalaje

-DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA suprimido
- Peligros para el medio ambiente:

- Contaminante marino: No

" Precauciones particulares para los
usuarios No aplicable.

" Transporte a granel con arreglo al anexo Il
del Convenio MARPOL y el Codigo IBC No aplicable.

15 Informacion reglamentaria

"Reglamentacién y legislacion en materia de seguridad, salud y medio ambiente
especificas para la sustancia o la mezcla

- Estados Unidos (EEUU)

- SARA

- Section 302 (Sustancia Extremadamente Peligrosa)

ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- Seccién 355 (Sustancias peligrosas extrema)

ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- Seccién 313 (Quimicos toxicos especificos)

ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- TSCA (Toxic Substances Control Act)

Todos los ingredientes estan listados o exentos.

- Proposicién 65 (California)

- Quimicas conocidas a causa cancer:

ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- Quimicas conocidas a causa toxicidad del desarrollo en hembras:

ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- Quimicas conocidas a causa toxicidad del desarrollo en machos:

ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- Quimicas conocidas a causa toxicidad del desarrollo:

ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- EPA (Environmental Protection Agency)

ninguno de los componentes esta incluido en una lista

lARC / CIIC (International Agency for Research on Cancer/ El Centro Internacional de
Investigaciones sobre el Cancer)

ninguno de los componentes esta incluido en una lista

( se continua en pagina 8 )
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- Lista de sustancias domésticas (DSL) de Canada / Canadian Domestic Substances List (DSL)
Todos los ingredientes estan listados o exentos.

16 Otra informacion |

Los datos se fundan en el estado actual de nuestros conocimientos, pero no constituyen garantia alguna
de cualidades del producto y no generan ninguna relacion juridica contratual.

- Abreviaturas y acrénimos:
ADR: Acuerdo europeo acerca del transporte internacional de mercancias peligrosas por carretera
IMDG: Cédigo maritimo internacional de bienes peligrosos
DOT: Departamento de Transporte de EE. UU.
IATA: Asociacion internacional de transporte aéreo
CAS: Servicio de abstractos quimicos (divisiéon de la Sociedad quimica americana)
LC50: Concentracion Letal, cincuenta por ciento
LC50: Dosis Letal promedio
OSHA: Administracién de Seguridad y Salud Ocupacional
Irrit. oc. 2A: Lesiones oculares graves o irritacion ocular — Categoria 2A

- Fuentes
Sitio web, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)
Sitio web, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/
overview/home.do)
Sitio web, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)
Patty's Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull's Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.
Hojas de Datos de Seguridad, Fabricantes Individuales

Ficha preparado por:

ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida USA 33602-2902

Linea gratuita América del Norte: 1-888-255-3924 Intl. +01 813-248-0573
Sitio web: www.chemtelinc.com
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1 Identification de la substance/du mélange et de la société/lI'entreprise

" ldentificateur de produit

- Nom du produit: Turbochef Oven Guard

- Identificateurs additionnelles de produit: pas d'autres identificateurs

- Utilisations recommandés et restrictions d'usage
- Utilisations recommandés:
Dégraisseur
Détergents de surface
- Restrictions d'usage: Pas d'autres informations importantes disponibles.

*Renseignements concernant le fournisseur de la fiche de données de sécurité
* Producteur/fournisseur:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

- Numéro d'appel d'urgence:
ChemTel Inc.
+1 (800)255-3924 (Appel gratuit en Amérique du Nord)
+1 (813)248-0585 (International)

\ 2 Identification des dangers

- Classification de la substance ou du mélange
Le produit n'est pas classifié selon le Systéme Général Harmonisé (GHS).

- Eléments d'étiquetage

- Eléments d'étiquetage SGH néant
- Pictogrammes de danger Aucun.

* Mention d'avertissement néant

- Mentions de danger Néant

" Autres dangers Il n'y a pas d'autres dangers identifiés qui sont ne pas classifiés.

3 Composition/informations sur les composants

- Caractérisation chimique: Mélanges

- Composants:
25322-68-3 | glycool de polyéthyléne 10-20%
68439-46-3 |Alcools en C9-11 éthoxyles <5%
< Eye Irrit. 2A, H319
68412-54-4 | a-(Nonylphényl)-w-hydroxypoly(oxyéthylene) ramifié <1%

* Indications complémentaires:
Pour le libellé des Mentions de dangers citées, se référer au rubrique 16.
Pour les ingrédients listés, les pourcentages exacts sont considérés confidentiels et sont non divulgués

(suite page 2)
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4 Premiers secours

- Description des premiers secours
- Aprés inhalation: Donner de l'air frais, consulter un médecin en cas de troubles.
- Aprés contact avec la peau:
Laver les zones affectées avec le savon et I'eau.
En cas d'irritation persistante de la peau, consulter un médecin.
- Aprés contact avec les yeux:
Retirer les lentilles de contact, si porté et si possible.
Rincer les yeux, pendant plusieurs minutes, sous I'eau courante en écartant bien les paupiéres. Si les
troubles persistent, consulter un médecin.
- Aprés ingestion:
Rincer la bouche et boire ensuite d'eau en abondance.
Ne pas faire vomir, demander d'urgence une assistance médicale.
- Principaux symptomes et effets, aigus et différés
Crampes
Nausées
- Indication des éventuels soins médicaux immédiats et traitements particuliers nécessaires
Pas d'autres informations importantes disponibles.

5 Mesures de lutte contre I'incendie

- Moyens d'extinction
- Moyens d'extinction:
Le produit n'est pas inflammable.
Adapter les mesures d'extinction d'incendie a I'environnement.
- Produits extincteurs déconseillés pour des raisons de sécurité: Aucun.
- Dangers particuliers résultant de la substance ou du mélange
Pas d'autres informations importantes disponibles.
- Conseils aux pompiers
- Equipement spécial de sécurité:
Porter un appareil de respiration indépendant de I'air ambiant.
Porter un vétement de protection totale.

6 Mesures a prendre en cas de dispersion accidentelle

 Précautions individuelles, équipement de protection et procédures d'urgence
Veiller a une aération suffisante.
Sol particuliérement glissant du fait de la présence de produits répandus ou renversés.
" Précautions pour la protection de I'environnement:
Ne pas rejeter dans les canalisations, dans les eaux de surface et dans les nappes d'eau souterraines.
" Méthodes et matériel de confinement et de nettoyage:
Recueillir les liquides a I'aide d'un produit absorbant (sable, kieselguhr, neutralisant d'acide, liant universel,
sciure).
Mettre dans des conteneurs spéciaux de récupération ou d'élimination.
- Référence a d'autres rubriques
Afin d'obtenir des informations pour une manipulation sdre, consulter le rubrique 7.

Afin d'obtenir des informations sur les équipements de protection personnels, consulter le rubrique 8.
(suite page 3)
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Afin d'obtenir des informations sur I'élimination, consulter le rubrique 13.

7 Manipulation et stockage

* Manipulation:
- Précautions a prendre pour une manipulation sans danger
Eviter la formation d'aérosols.
Tenir hors de portée des enfants.
- Préventions des incendies et des explosions: Aucune mesure particuliere n'est requise.

* Conditions d'un stockage siir, y compris d'éventuelles incompatibilités
- Exigences concernant les lieux et conteneurs de stockage:
Stocker au frais et au sec dans des fats bien fermés.
* Indications concernant le stockage commun:
Ne pas stocker avec les aliments.
Ne pas conserver avec les agents d'oxydation.
- Autres indications sur les conditions de stockage: Protéger contre le gel.

- Utilisation(s) finale(s) particuliére(s) Pas d'autres informations importantes disponibles.

8 Contréles de I'exposition/protection individuelle

*Parameétres de controle

- Composants présentant des valeurs-seuil a surveiller par poste de travail:

25322-68-3 glycool de polyéthyléne

WEEL (U.S.A.)|Valeur a long terme: 10 mg/m?
(H); MW>200

- Contréles de I'exposition
- Mesures générales de protection et d'hygiéne:
Tenir a I'écart des produits alimentaires, des boissons et de la nourriture pour animaux.
Se laver les mains avant les pauses et en fin de travail.
- Mesures d'ingénierie spécifiques: Pas d'autres informations importantes disponibles.
- Protection respiratoire:
Non requise en conditions normales d'utilisation.
Porter un respirateur approprié conformément a les normes NIOSH ou les normes Européens lorsque la
ventilation est insuffisante et que les limites d'exposition professionnelle sont dépassés.
* Protection des mains:
Les gants sont conseillés pour contact répété ou prolongé.
Porter des gants de protection pour manipuler des récipients dommagé ou qui fuient.
Le matériau des gants doit étre imperméable et résistant au produit / a la substance / a la préparation.
- Pour le contact permanent, des gants dans les matériaux suivants sont appropriés:
Butylcaoutchouc
Gants en néopréne
Caoutchouc nitrile

- Protection des yeux:
(suite page 4)




Fiches de Données de Sécurité

Selon les réglements OSHA HCS (29CFR 1910.1200) et SIMDUT 2015

Page: 4/8

Révision: 01 aolt 2019

Nom du produit: Turbochef Oven Guard
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- Protection du corps: Pas nécessaire.
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* Limitation et controle de I'exposition environnementale Aucune exigence particuliére.
“Mesures de gestion des risques Aucune exigence particuliére.

9 Propriétés physiques et chimiques

" Informations sur les propriétés physiques et chimiques essentielles

- Aspect:
Forme: Liquide
Couleur: Transparent
- Odeur: Genre alcool
- Seuil olfactif: Non déterminé.
- valeur du pH a 20 °C (68 °F): 8.5-9

- Point de fusion/point de congélation:
- Point initial d'ébullition et intervalle d'ébullition:

Non déterminé.
100 °C (212 °F)

- Point d'éclair

Non applicable.

- Inflammabilité (solide, gaz):

Non applicable.

- Température d'inflammation:

Non déterminé.

- Température de décomposition:

Non déterminé.

- Propriétés explosives:

Le produit n'est pas explosif.

- Limites d'explosion:
Inférieure:
Supérieure:

- Propriétés comburantes

Non déterminé.
Non déterminé.
Non-oxydante.

- Pression de vapeur:

Non déterminé.

- Densité:
Densité relative
Densité de vapeur:
Taux d'évaporation:

0.98
Non déterminé.
Non déterminé.

- Solubilité dans/miscibilité avec
I'eau:

Entierement miscible

- Coefficient de partage: n-octanol/eau:

Non déterminé.

- Viscosité:
Dynamique:
Cinématique:

- Autres informations

Non déterminé.
Non déterminé.

Pas d'autres informations importantes disponibles.

(suite page 5)
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10 Stabilité et réactivité

" Réactivité Pas d'autres informations importantes disponibles.
- Stabilité chimique
- Décomposition thermique/conditions a éviter:
Pas de décomposition en cas de stockage et de manipulation conformes.
 Possibilité de réactions dangereuses
Réactions aux agents d'oxydation puissants.
Réactions aux acides puissants.
- Conditions a éviter Une chaleur excessive.
* Matiéres incompatibles:
Les acides forts
Oxydants
 Produits de décomposition dangereux:
Monoxyde de carbone et dioxyde de carbone
Oxydes de soufre (SOx)
Aldéhydes

11 Informations toxicologiques

" Informations sur les effets toxicologiques
- Toxicité aigué Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Valeurs LD/LC50 déterminantes pour la classification: Aucun.
- Effet primaire d'irritation:
- Corrosion cutanée/irritation cutanée
Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Lésions oculaires gravesl/irritation oculaire
Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Sensibilisation respiratoire ou cutanée Aucun effet de sensibilisation connu.

- Catégories cancérogénes
-lIARC (Centre international de recherche sur le Cancer)
Aucun des composants n’est listé.

- NTP (Programme National de Toxicologie)
Aucun des composants n’est listé.

- OSHA-Ca (I'Occupational Safety & Health Administration)
Aucun des composants n’est listé.

- Voies d'exposition probables

Ingestion

Inhalation.

Contact oculaire.

Contact cutané.
- Effets aigus (toxicité aigué, irritation et corrosivité) Pas d'autres informations importantes disponibles.
- Mutagénicité sur les cellules germinales

Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Cancérogénicité Compte tenu des données disponibles, les criteres de classification ne sont pas remplis.
- Toxicité pour la reproduction

(suite page 6)
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Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Toxicité spécifique pour certains organes cibles - exposition unique
Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Toxicité spécifique pour certains organes cibles - exposition répétée
Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Danger par aspiration
Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.

12 Informations écologiques

- Toxicité
- Toxicité aquatique:
Nocif pour les organismes aquatiques, entraine des effets néfastes a long terme.

68412-54-4 a-(Nonylphényl)-w-hydroxypoly(oxyéthyléne) ramifié

LC50 |0.136 mg/l (pimephales promelas)
EC50|0.148 mg/l (daphnia)

66455-14-9 Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-2.5 EO

EC50 ‘ 0.46 mg/kg (pimephales promelas)

" Persistance et dégradabilité Les agents tensioactifs contenus ne sont pas biodégradables.

- Potentiel de bioaccumulation Pas d'autres informations importantes disponibles.

- Mobilité dans le sol Pas d'autres informations importantes disponibles.

- Autres indications écologiques:

* Indications générales:
Ne pas laisser le produit, non dilué ou en grande quantité, pénétrer la nappe phréatique, les eaux ou les
canalisations.

" Autres effets néfastes Pas d'autres informations importantes disponibles.

13 Considérations relatives a I'élimination

*Méthodes de traitement des déchets

- Recommandation:
Les utilisateurs de ce matériel ont la responsabilité d’éliminer tout produit non-utilisé, ses résidus et ses
conteneurs en conformité avec toutes les lois et réglementations locales, provinciales et fédérales
pertinentes en matiére de traitement, de stockage et d'élimination des déchets dangereux et non
dangereux.

- Emballages non nettoyés:
- Recommandation: Evacuation conformément aux prescriptions légales.
- Produit de nettoyage recommandé: Eau, éventuellement avec des produits de nettoyage

14 Informations relatives au transport

*Numéro ONU
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA néant

(suite page 7)
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- Désignation officielle de transport de 'ONU
-DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA néant

 Classe(s) de danger pour le transport

-DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA
- Classe néant

- Groupe d'emballage

-DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA néant
- Dangers pour I'environnement:
- Marine Pollutant: Non

* Précautions particuliéres a prendre par
lI'utilisateur Non applicable.

" Transport en vrac conformément a I'annexe
Il de la convention Marpol et au recueil IBC Non applicable.

15 Informations relatives a la réglementation

" Réglementations/législation particuliéres a la substance ou au mélange en matiére de
sécurité, de santé et d'environnement

- Etats-Unis

- SARA

- SARA 302 Substance Trés Dangereuse

Aucun des composants n’est listé.

- Section 355 (substances extrémement dangereuses):

Aucun des composants n’est listé.

- Section 313 (Annonces chimiques toxiques spécifiques):

Aucun des composants n’est listé.

- Liste TSCA:

Tous les ingrédients sont énumérés ou exemptes.

- Proposition 65, I'état de Californie

- Substances connues pour causer le cancer:

Aucun des composants n’est listé.

- Substances connues pour causer une toxicité sur les organes reproducteurs féminins:

Aucun des composants n’est listé.

- Substances connues pour causer une toxicité sur les organes reproducteurs masculins:

Aucun des composants n’est listé.

- Substances connues pour causer une toxicité sur le développement:

Aucun des composants n’est listé.

- EPA (Agence de protection de I’environnement)

(suite page 8)
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Aucun des composants n’est listé.

-IARC (Centre international de recherche sur le Cancer)

Aucun des composants n’est listé.

- Liste intérieure des substances (DSL) du Canada

Tous les ingrédients sont énumérés ou exemptés.

16 Autres informations

Ces indications sont fondées sur I'état actuel de nos connaissances, mais ne constituent pas une garantie
quant aux propriétés du produit et ne donnent pas lieu a un rapport juridique contractuel.

- Acronymes et abréviations:
ADR: Accord européen sur le transport des marchandises dangereuses par Route
IMDG: Code maritime international des marchandises dangereuses.
DOT: Département américain de transportion
IATA: I'Association du transport aérien international
CAS: Chemical Abstracts Service, une division de I'American Chemical Society
LD50: Dose létale médiane
LC50: Concentration létale médiane ]
OSHA: Administration de la santé et de la sécurité occupationnelle / Occupational Safety & Health Administration (Etats-Unis)
Eye Irrit. 2A: Lésions oculaires graves/irritation oculaire — Catégorie 2A

- Sources
Site Web, European Chemicals Agency (http://echa.europa.eu/)
Site Web, US EPA Substance Registry Services (services d'EPA pour les régistrations des substances)
(http://ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/overview/home.do)
Site Web, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (Registre des abstracts chimiques,
Société chimique d’Amérique)
(https://www.cas.org)
Patty's Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull's Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.
Informations, y inclure les FDS, des fabricants spécifiques

FDS/SDS préparé par:

Société ChemTel / ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida 33602-2902 Etats-Unis

Appel Gratuit dans I’Amérique du Nord1-888-255-3924
Internationale +01 813-248-0573

Site Web: www.chemtelinc.com
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SECTION 1: Identification of the substance/mixture and of the company
undertaking

1.1 Product identifier

- Trade name: Turbochef Oven Guard

- Other means of identification: No other identifiers

1.2 Relevant identified uses of the substance or mixture and uses advised against
No further relevant information available.

- Application of the substance / the mixture:
Degreaser
Surface cleanser

- 1.3 Details of the supplier of the Safety Data Sheet
- Manufacturer/Supplier:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

1.4 Emergency telephone number:
ChemTel Inc.
(800)255-3924 (North America)
+1 (813)248-0585 (International)

SECTION 2: Hazards identification

- 2.1 Classification of the substance or mixture
- Classification according to Regulation (EC) No 1272/2008

Agquatic Chronic 3 H412 Harmful to aquatic life with long lasting effects.

2.2 Label elements
- Labelling according to Regulation (EC) No 1272/2008
The product is classified and labelled according to the CLP regulation.
- Hazard pictograms Not Regulated
- Signal word Not Regulated
- Hazard statements
H412 Harmful to aquatic life with long lasting effects.
- Precautionary statements
P273 Avoid release to the environment.
P501 Dispose of contents/container in accordance with local/regional/national/international regulations.

2.3 Other hazards There are no other hazards not otherwise classified that have been identified.
- Results of PBT and vPvB assessment

- PBT: Not applicable.

- VPVB: Not applicable.

SECTION 3: Composition/information on ingredients

3.2 Mixtures

- Components:

(Cont'd. on page 2)
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CAS: 68439-46-3 Alcohols, C9-11, ethoxylated <5%
EC number: 614-482-0 < Eye Irrit. 2,H319
Reg.nr.: 01-2119980051-45-XXXX
CAS: 68412-54-4 |Nonylphenol, branched, ethoxylated <0,5%
NLP: 500-209-1 & Aquatic Acute 1, H400; Aquatic Chronic 1, H410
Reg.nr.: 01-2119485218-31-XXXX
CAS: 66455-14-9 |Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-25EO <0,5%
NLP: 500-165-3 & Aquatic Acute 1, H400
Reg.nr.: 01-2119488045-35-XXXX | Aquatic Chronic 3, H412

- SVHC

68412-54-4 | Nonylphenol, branched, ethoxylated

- Additional information:
For the wording of the listed Hazard Statements refer to section 16.
For the listed ingredient(s), the identity and/or exact percentages are being withheld as a trade secret.

SECTION 4: First aid measures

4.1 Description of first aid measures
- After inhalation: Supply fresh air; consult doctor in case of complaints.
- After skin contact:
Clean with water and soap.
If skin irritation continues, consult a doctor.
- After eye contact:
Remove contact lenses if worn, if possible.
Rinse opened eye for several minutes under running water. If symptoms persist, consult a doctor.
- After swallowing:
Rinse out mouth and then drink plenty of water.
Do not induce vomiting; call for medical help immediately.
4.2 Most important symptoms and effects, both acute and delayed
Cramp
Nausea
4.3 Indication of any immediate medical attention and special treatment needed
No further relevant information available.

SECTION 5: Firefighting measures

5.1 Extinguishing media
- Suitable extinguishing agents:
The product is not flammable.
Use fire extinguishing methods suitable to surrounding conditions.
- For safety reasons unsuitable extinguishing agents: None.
- 5.2 Special hazards arising from the substance or mixture
No further relevant information available.
5.3 Advice for firefighters
- Protective equipment:
Wear self-contained respiratory protective device.
Wear fully protective suit.

(Cont'd. on page 3)
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SECTION 6: Accidental release measures

6.1 Personal precautions, protective equipment and emergency procedures
Ensure adequate ventilation
Particular danger of slipping on leaked/spilled product.
6.2 Environmental precautions Do not allow to enter sewers/ surface or ground water.
6.3 Methods and material for containment and cleaning up

Absorb with liquid-binding material (sand, diatomite, acid binders, universal binders, sawdust).

Send for recovery or disposal in suitable receptacles.
" 6.4 Reference to other sections
See Section 7 for information on safe handling.
See Section 8 for information on personal protection equipment.
See Section 13 for disposal information.

SECTION 7: Handling and storage

7.1 Precautions for safe handling
Prevent formation of aerosols.
Keep out of reach of children.
- Information about fire - and explosion protection: No special measures required.

* 7.2 Conditions for safe storage, including any incompatibilities
- Requirements to be met by storerooms and receptacles:
Store in cool, dry conditions in well sealed receptacles.
- Information about storage in one common storage facility:
Store away from foodstuffs.
Store away from oxidising agents.
- Further information about storage conditions: Protect from frost.

- 7.3 Specific end use(s) No further relevant information available.

SECTION 8: Exposure controls/personal protection

8.1 Control parameters
- Ingredients with limit values that require monitoring at the workplace:

The product does not contain any relevant quantities of materials with critical values that have to be

monitored at the workplace.
- DNELSs: No further relevant information available.
- PNECs: No further relevant information available.

" 8.2 Exposure controls

- General protective and hygienic measures:
Keep away from foodstuffs, beverages and feed.
Wash hands before breaks and at the end of work.

- Respiratory protection:
Not required under normal conditions of use.

Wear appropriate NIOSH or EU approved respirator when ventilation is inadequate and occupational

exposure limits are exceeded.
- Protection of hands:

(Contd. on page 4)
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Gloves are advised for repeated or prolonged contact.

Wear protective gloves to handle contents of damaged or leaking units.

The glove material has to be impermeable and resistant to the product/ the substance/ the preparation.
- For the permanent contact gloves made of the following materials are suitable:

Butyl rubber, BR

Neoprene gloves

Nitrile rubber, NBR
- Eye protection:

i a8 Safety glasses

- Body protection: Not required.

(Contd. from page 3)

- Limitation and supervision of exposure into the environment: No special requirements.
- Risk management measures: No special requirements.

SECTION 9: Physical and chemical properties

9.1 Information on basic physical and chemical properties

- Appearance
Form: Liquid
Colour: Clear
- Odour: Alcohol-like
- Odour threshold: Not determined.
- pH-value at 20 °C: 8,5-9

- Melting point/freezing point:

Not determined.

- Initial boiling point and boiling range: 100 °C

* Flash point:

Not applicable.

- Flammability (solid, gas):

Not applicable.

- Auto/Self-ignition temperature:

Not determined.

- Decomposition temperature:

Not determined.

- Explosive properties:

Product does not present an explosion hazard.

- Explosion limits
Lower:
Upper:

- Oxidising properties

Not determined.
Not determined.
Non-oxidising.

- Vapour pressure:

Not determined.

- Density:
Relative density:
Vapour density:
Evaporation rate:

0,98
Not determined.
Not determined.

- Solubility in / Miscibility with
water:

Fully miscible.

(Contd. on page 5)
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- Partition coefficient: n-octanol/water: Not determined.

- Viscosity
Dynamic: Not determined.
Kinematic: Not determined.
- 9.2 Other information No further relevant information available.

SECTION 10: Stability and reactivity

- 10.1 Reactivity No further relevant information available.
- 10.2 Chemical stability
- Thermal decomposition / conditions to be avoided:
No decomposition if used and stored according to specifications.
10.3 Possibility of hazardous reactions
Reacts with strong oxidising agents.
Reacts with strong acids.
- 10.4 Conditions to avoid Excessive heat.
*10.5 Incompatible materials
Strong acids.
Oxidisers
- 10.6 Hazardous decomposition products
Carbon monoxide and carbon dioxide
Sulphur oxides (SOx)
Aldehyde

SECTION 11: Toxicological information

*11.1 Information on toxicological effects

- Acute toxicity: Based on available data, the classification criteria are not met.

- LD/LC50 values relevant for classification: None.

- Primary irritant effect

- Skin corrosion/irritation: Based on available data, the classification criteria are not met.

- Serious eye damage/irritation: Based on available data, the classification criteria are not met.

* Respiratory or skin sensitisation: Based on available data, the classification criteria are not met.

*IARC (International Agency for Research on Cancer):
None of the ingredients are listed.

 Probable routes of exposure:
Ingestion.
Inhalation.
Eye contact.
Skin contact.
- Acute effects (acute toxicity, irritation and corrosivity): No further relevant information available.
- Germ cell mutagenicity: Based on available data, the classification criteria are not met.
- Carcinogenicity: Based on available data, the classification criteria are not met.
- Reproductive toxicity: Based on available data, the classification criteria are not met.
- STOT-single exposure: Based on available data, the classification criteria are not met.

(Cont'd. on page 6)
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- STOT-repeated exposure: Based on available data, the classification criteria are not met.
- Aspiration hazard: Based on available data, the classification criteria are not met.

SECTION 12: Ecological information

-12.1 Toxicity

- Aquatic toxicity:
Harmful to aquatic life with long lasting effects.
68412-54-4 Nonylphenol, branched, ethoxylated
LC50 | 0,136 mg/l (pimephales promelas)
EC50/0,148 mg/l (daphnia)
66455-14-9 Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-2.5 EO
EC50 ‘ 0,46 mg/kg (pimephales promelas)

12.2 Persistence and degradability The contained surfactants are not biodegradable.

12.3 Bioaccumulative potential No further relevant information available.

- 12.4 Mobility in soil No further relevant information available.

- Additional ecological information:

- General notes:
Do not allow undiluted product or large quantities of it to reach ground water, water course or sewage
system.

12.5 Results of PBT and vPvB assessment

- PBT: Not applicable.

- VPVB: Not applicable.

- 12.6 Other adverse effects No further relevant information available.

SECTION 13: Disposal considerations

13.1 Waste treatment methods

- Recommendation
The user of this material has the responsibility to dispose of unused material, residues and containers in
compliance with all relevant local, state and federal laws and regulations regarding treatment, storage and
disposal for hazardous and nonhazardous wastes.

- Uncleaned packaging:
- Recommendation: Disposal must be made according to official regulations.
- Recommended cleansing agents: Water, if necessary together with cleansing agents.

SECTION 14: Transport information

*14.1 UN-Number

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Not Regulated
- 14.2 UN proper shipping name
-DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Not Regulated

(Contd. on page 7)
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- 14.3 Transport hazard class(es)
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA

- Class Not Regulated
14.4 Packing group

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Not Regulated
- 14.5 Environmental hazards:

- Marine pollutant: No

* 14.6 Special precautions for user Not applicable.

*14.7 Transport in bulk according to Annex Il
of Marpol and the IBC Code Not applicable.

SECTION 15: Regulatory information

-15.1 Safety, health and environmental regulations/legislation specific for the substance
or mixture

- lIARC (International Agency for Research on Cancer)

None of the ingredients are listed.

- Directive 2012/18/EU
- Named dangerous substances - ANNEX | None of the ingredients are listed.

*LIST OF SUBSTANCES SUBJECT TO AUTHORISATION (ANNEX XIV)

68412-54-4 | Nonylphenol, branched, ethoxylated |Sunset date: 2021-01-04

- Regulation (EU) No 649/2012
68412-54-4 | Nonylphenol, branched, ethoxylated Annex | Part 1
Annex | Part 2

 National regulations:
- Water hazard class: Water hazard class 1: slightly hazardous for water.

- Other regulations, limitations and prohibitive regulations

- Substances of very high concern (SVHC) according to REACH, Article 57

68412-54-4 | Nonylphenol, branched, ethoxylated

15.2 Chemical safety assessment: A Chemical Safety Assessment has not been carried out.

SECTION 16: Other information

This information is based on our present knowledge. However, this shall not constitute a guarantee for any
specific product features and shall not establish a legally valid contractual relationship.

- Relevant phrases
H319 Causes serious eye irritation.
H400 Very toxic to aquatic life.

H410 Very toxic to aquatic life with long lasting effects.
(Contd. on page 8)
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H412 Harmful to aquatic life with long lasting effects.

- Abbreviations and acronyms:
ADR: European Agreement concerning the International Carriage of Dangerous Goods by Road
IMDG: International Maritime Code for Dangerous Goods
DOT: US Department of Transportation
IATA: International Air Transport Association
GHS: Globally Harmonised System of Classification and Labelling of Chemicals
EINECS: European Inventory of Existing Commercial Chemical Substances
ELINCS: European List of Notified Chemical Substances
CAS: Chemical Abstracts Service (division of the American Chemical Society)
DNEL: Derived No-Effect Level (REACH)
PNEC: Predicted No-Effect Concentration (REACH)
LC50: Lethal concentration, 50 percent
LD50: Lethal dose, 50 percent
PBT: Persistant, Bio-accumulable, Toxic
SVHC: Substances of Very High Concern
vPVB: very Persistent and very Bioaccumulative
Eye Irrit. 2: Serious eye damage/eye irritation — Category 2
Aquatic Acute 1: Hazardous to the aquatic environment - acute aquatic hazard — Category 1
Aquatic Chronic 1: Hazardous to the aquatic environment - long-term aquatic hazard — Category 1
Aquatic Chronic 3: Hazardous to the aquatic environment - long-term aquatic hazard — Category 3

- Sources
Website, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)
Website, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/
overview/home.do)
Website, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)
Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.

Safety Data Sheets, Individual Manufacturers

SDS Prepared by:

ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida USA 33602-2902

Toll Free North America 1-888-255-3924 Intl. +01 813-248-0573
Website: www.chemtelinc.com
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SECCION 1: Identificacion de la sustancia o la mezcla y de la sociedad o la
empresa

1.1 Identificador del producto
- Nombre comercial: Turbochef Oven Guard

- Otros identificadores del producto: no hay otros identificadores

1.2 Usos pertinentes identificados de la sustancia o de la mezcla y usos desaconsejados
No existen mas datos relevantes disponibles.

- Utilizacién del producto / de la elaboracién
Desengrasante
Detergente de superficies

1.3 Datos del proveedor de la ficha de datos de seguridad
- Fabricante/distribuidor:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

1.4 Teléfono de emergencia:
ChemTel Inc.
(800) 255-3924 (Norteamérica)
+1 813-248-0585 (Internacional)

\ SECCION 2: Identificacion de los peligros

- 2.1 Clasificacion de la sustancia o de la mezcla
- Clasificacion con arreglo al Reglamento (CE) n° 1272/2008

Aquatic Chronic 3 H412 Nocivo para los organismos acuaticos, con efectos nocivos duraderos.

2.2 Elementos de la etiqueta
- Etiquetado con arreglo al Reglamento (CE) n° 1272/2008
El producto se ha clasificado y etiquetado de conformidad con el reglamento CLP.
- Pictogramas de peligro suprimido
- Palabra de advertencia suprimido
" Indicacidnes de peligro
H412 Nocivo para los organismos acuaticos, con efectos nocivos duraderos.
- Consejos de prudencia
P273 Evitar su liberacién al medio ambiente.
P501 Eliminar el contenido o el recipiente conforme a la reglamentacion local/regional/nacional/
internacional.

- 2.3 Otros peligros No hay otros riesgos no clasificados que han sido identificados.
- Resultados de la valoracion PBT y mPmB

- PBT: No aplicable.

-mPmB: No aplicable.

SECCION 3: Composicion/informacion sobre los componentes

3.2 Mezclas
( se continua en pagina 2 )
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- Componentes peligrosos:

CAS: 68439-46-3 C9-11 alcoholes etoxilados <5%
Numero CE: 614-482-0 <§ Eye Irrit. 2,H319
Reg.nr.: 01-2119980051-45-XXXX
CAS: 68412-54-4 7[\flgr]iljgr]ql,i[airr]ifigqqq,iqtggiliagp 7777777777777777777777 <0,5%
NLP: 500-209-1 & Aquatic Acute 1, H400; Aquatic Chronic 1, H410
Reg.nr.: 01-2119485218-31-XXXX
CAS: 66455-14-9 [Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-25E0 <0,5%
NLP: 500-165-3 <& Aquatic Acute 1, H400
Reg.nr.: 01-2119488045-35-XXXX | Aquatic Chronic 3, H412

- SVHC

68412-54-4 | Nonilfenol, ramificado, etoxilado

- Indicaciones adicionales:
El texto de los posibles riesgos aqui indicados se puede consultar en el capitulo 16.
Para los ingredientes mencionados, la identidad y porcentajes exactos estan siendo retenidos como un
secreto comercial.

SECCION 4: Primeros auxilios

4.1 Descripcion de los primeros auxilios
- En caso de inhalacién del producto:
Suministrar aire fresco. En caso de trastornos, consultar al médico.
- En caso de contacto con la piel:
Lavarse con agua y jabon.
En caso de irritaciones continuas de la piel, consultar un médico.
- En caso de con los ojos:
Si es posible, quitar las lentes de contacto si se llevan.
Limpiar los ojos abiertos durante varios minutos con agua corriente. En caso de trastornos persistentes
consultar un médico.
- En caso de ingestién:
Enjuagar la boca y beber mucha agua.
No provocar el vémito y solicitar asistencia médica inmediata.
4.2 Principales sintomas y efectos, agudos y retardados
Espasmos
Nauseas
4.3 Indicacién de toda atencion médica y de los tratamientos especiales que deban
dispensarse inmediatamente
No existen mas datos relevantes disponibles.

SECCION 5: Medidas de lucha contra incendios

5.1 Medios de extincion
- Sustancias extintoras apropiadas:

El producto no es inflamable.

Combatir los incendios con medidas adaptados al ambiente circundante.
* Sustancias extintoras inapropiadas por razones de seguridad: Nada.

5.2 Peligros especificos derivados de la sustancia o la mezcla
( se continua en pagina 3 )
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No existen mas datos relevantes disponibles.
5.3 Recomendaciones para el personal de lucha contra incendios
- Equipo especial de proteccién:
Llevar puesto un aparato de respiracion auténomo.
Llevar puesto un traje de proteccion total.

SECCION 6: Medidas en caso de vertido accidental

6.1 Precauciones personales, equipo de proteccion y procedimientos de emergencia
Asegurarse de que haya suficiente ventilacion.
Alto riesgo de resbalamiento a causa del producto derramado o vertido.
6.2 Precauciones relativas al medio ambiente:
Evitar que penetre en la canalizacion /aguas de superficie /agua subterraneas.
6.3 Métodos y material de contencidn y de limpieza:
Quitar con material absorbente (arena, kieselgur, aglutinante de acidos, aglutinante universal, aserrin).
Verter en depésitos apropiados de recuperacion o desechables.
" 6.4 Referencia a otras secciones
Ver capitulo 7 para mayor informacién sobre una manipulacion segura.
Ver capitulo 8 para mayor informacién sobre el equipo personal de proteccién.
Para mayor informacién sobre como desechar el producto, ver capitulo 13.

SECCION 7: Manipulacion y almacenamiento

7.1 Precauciones para una manipulacién segura
Evitar la formacion de aerosoles.
Mantener fuera del alcance de los nifios.
- Prevencioén de incendios y explosiones: No se requieren medidas especiales.

7.2 Condiciones de almacenamiento seguro, incluidas posibles incompatibilidades
- Exigencias con respecto al almacén y los recipientes:
Almacenarlo en envases bien cerrados en un lugar fresco y seco.
- Normas en caso de un almacenamiento conjunto:
No almacenar junto con alimentos.
No almacenar junto con agentes oxidantes.
- Indicaciones adicionales sobre las condiciones de almacenamiento: Proteger de las heladas.

- 7.3 Usos especificos finales No existen mas datos relevantes disponibles.

SECCION 8: Controles de exposicion/proteccion individual

- 8.1 Pardmetros de control

- Componentes con valores limite admisibles que deben controlarse en el puesto de trabajo:
El producto no contiene cantidades relevantes de substancias con valores limite que exijan un control en
el puesto de trabajo.

- DNEL No existen mas datos relevantes disponibles.

- PNEC No existen mas datos relevantes disponibles.

* 8.2 Controles de la exposicion

- Medidas generales de proteccion e higiene:
('se continua en pagina 4 )
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Mantener alejado de alimentos, bebidas y alimentos para animales.
Lavarse las manos antes de las pausas y al final del trabajo.
- Proteccion respiratoria:
No es necesario en condiciones normales de uso.
Pongase una mascara antigas adecuada aprobada por el NIOSH o la UE cuando la ventilacion no sea
adecuada y se superen los limites de exposicidon ocupacional.
- Proteccion de manos:
Se recomienda guantes de contacto repetido o prolongado.
Usar guantes de proteccion para manipular los recipientes dafiados o con fugas.
El material del guante debera ser impermeable y resistente al producto / substancia / preparado.
-Para el contacto permanente son adecuados los guantes compuestos por los siguientes
materiales:
Caucho butilico
Guantes de neopreno
Caucho nitrilico
- Proteccién de ojos:

Gafas de proteccion

- Proteccion del cuerpo: No es necesario.
- Limitacion y control de la exposicion ambiental No se requieren medidas especiales.
- Medidas de gestion de riesgos No se requieren medidas especiales.

SECCION 9: Propiedades fisicas y quimicas

9.1 Informacidén sobre propiedades fisicas y quimicas basicas

- Aspecto:

Forma: Liquido

Color: Claro
- Olor: Similar al del alcohol
- Umbral olfativo: No determinado.
-valor pH a 20 °C: 8,5-9

- Punto de fusién/punto de congelacién: No determinado.
- Punto inicial de ebullicién e intervalo de

ebullicién: 100 °C
- Punto de inflamacion: No aplicable.
- Inflamabilidad (sélido, gas): No aplicable.
- Temperatura de ignicion: No determinado.
- Temperatura de descomposicion: No determinado.
 Propiedades explosivas: El producto no es explosivo.
- Limites de explosion:
Inferior: No determinado.
Superior: No determinado.
- Propiedades comburentes: No oxidante.

('se continua en pagina 5 )
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- Presion de vapor: No determinado.
- Densidad:
Densidad relativa 0,98
Densidad de vapor No determinado.
Tasa de evaporacion: No determinado.

- Solubilidad en / miscibilidad con
agua: Completamente mezclable.

- Coeficiente de reparto: n-octanol/agua: No determinado.

- Viscosidad:
Dinamica: No determinado.
Cinematica: No determinado.
9.2 Otros datos No existen mas datos relevantes disponibles.

SECCION 10: Estabilidad y reactividad

10.1 Reactividad No existen mas datos relevantes disponibles.
*10.2 Estabilidad quimica
- Descomposicién térmica / condiciones que deben evitarse:
No se descompone si se almacena y maneja adecuadamente.
10.3 Posibilidad de reacciones peligrosas
Reacciona con oxidantes fuertes.
Reacciona con acidos fuertes.
10.4 Condiciones que deben evitarse Calor excesivo.
10.5 Materiales incompatibles:
acidos fuertes
Oxidants
*10.6 Productos de descomposicion peligrosos:
Mondxido de carbono y diéxido de carbono
Oxidos de azufre (SOx)
Aldehidos

SECCION 11: Informacion toxicologica

*11.1 Informacién sobre los efectos toxicoldgicos

- Toxicidad aguda A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.

Valores LD/LC50 (dosis letal /dosis letal = 50%) relevantes para la clasificacion: Nada.
- Efecto estimulante primario:
- Corrosion o irritacion cutaneas
A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
- Lesiones o irritacidn ocular graves
A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
- Sensibilizacién respiratoria o cutanea
A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.

*lIARC (Agencia Internacional para la Investigacion sobre el Cancer)

( se continua en pagina 6 )
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ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- Vias probables de exposicién:
ingestién
inhalacién.
contacto visual
contacto con la piel
- Efectos agudos (toxicidad aguda, irritacion y corrosividad)
No existen mas datos relevantes disponibles.
- Mutagenicidad en células germinales
A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
- Carcinogenicidad A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
- Toxicidad para la reproduccion
A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
- Toxicidad especifica en determinados 6rganos (STOT) — exposicién Unica
A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
- Toxicidad especifica en determinados érganos (STOT) — exposicion repetida
A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.
- Peligro de aspiracidn A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificacion.

SECCION 12: Informacion ecoldgica

-12.1 Toxicidad
- Toxicidad acuética:
Nocivo para los organismos acuaticos, con efectos nocivos duraderos.

68412-54-4 Nonilfenol, ramificado, etoxilado

LC50 {0,136 mg/l (pimephales promelas)
EC50|0,148 mg/l (daphnia)

66455-14-9 Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-2.5 EO

EC50 | 0,46 mg/kg (pimephales promelas)

12.2 Persistencia y degradabilidad Los agentes tensioactivos contenidos no son biodegradables.

12.3 Potencial de bioacumulacion No existen mas datos relevantes disponibles.

- 12.4 Movilidad en el suelo No existen mas datos relevantes disponibles.

- Indicaciones medioambientales adicionales:

" Indicaciones generales:
En estado no diluido o no neutralizado, no dejar que se infiltre en aguas subterraneas, aguas superficiales
o en alcantarillados.

*12.5 Resultados de la valoracién PBT y mPmB

*PBT: No aplicable.

*mPmB: No aplicable.

- 12.6 Otros efectos adversos No existen mas datos relevantes disponibles.

SECCION 13: Consideraciones relativas a la eliminacion

 13.1 Métodos para el tratamiento de residuos
- Recomendacion:

El usuario de este material tiene la responsabilidad de disponer de material no utilizado, los residuos y los
('se continua en pagina 7 )
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recipientes en cumplimiento con todas las leyes locales, estatales y federales con respecto al tratamiento,
almacenamiento y eliminacion de desechos peligrosos y no peligrosos.

- Embalajes sin limpiar:
- Recomendacion: Eliminar conforme a las disposiciones oficiales.
* Producto de limpieza recomendado: Agua, eventualmente afiadiendo productos de limpieza.

SECCION 14: Informacion relativa al transporte

*14.1 Numero ONU

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA suprimido
 14.2 Designacion oficial de transporte de las Naciones Unidas
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA suprimido

- 14.3 Clase(s) de peligro para el transporte
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA

- Clase suprimido
14.4 Grupo de embalaje

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA suprimido
*14.5 Peligros para el medio ambiente:

- Contaminante marino: No

 14.6 Precauciones particulares para los
usuarios No aplicable.

*14.7 Transporte a granel con arreglo al
anexo Il del Convenio MARPOL y el Cédigo
IBC No aplicable.

SECCION 15: Informacion reglamentaria

~15.1 Reglamentacién y legislacion en materia de seguridad, salud y medio ambiente
especificas para la sustancia o la mezcla

“lIARC / CIIC (International Agency for Research on Cancer/ El Centro Internacional de
Investigaciones sobre el Cancer)
ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- Directiva 2012/18/UE
- Sustancias peligrosas nominadas - ANEXO | ninguno de los componentes esta incluido en una lista

- LISTA DE SUSTANCIAS SUJETAS A AUTORIZACION (ANEXO XIV)

68412-54-4 | Nonilfenol, ramificado, etoxilado |Sunset date: 2021-01-04

- Regolamento (UE) No 649/2012
68412-54-4 | Nonilfenol, ramificado, etoxilado Annex | Part 1
Annex | Part 2

- Disposiciones nacionales:
('se continua en pagina 8 )
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- Clase de peligro para las aguas: CPA 1 (autoclasificacion): poco peligroso para el agua.
- Demas disposiciones, limitaciones y decretos prohibitivos

- Sustancias altamente preocupantes (SVHC) segin REACH, articulo 57
68412-54-4 ‘ Nonilfenol, ramificado, etoxilado

*15.2 Evaluacion de la seguridad quimica:
Una evaluacion de la seguridad quimica no se ha llevado a cabo.

SECCION 16: Otra informacion

Los datos se fundan en el estado actual de nuestros conocimientos, pero no constituyen garantia alguna
de cualidades del producto y no generan ninguna relacion juridica contratual.

* Frases relevantes
H319 Provoca irritacion ocular grave.
H400 Muy téxico para los organismos acuaticos.
H410 Muy toxico para los organismos acuaticos, con efectos nocivos duraderos.
H412 Nocivo para los organismos acuaticos, con efectos nocivos duraderos.

- Abreviaturas y acrénimos:
ADR: Acuerdo europeo acerca del transporte internacional de mercancias peligrosas por carretera
IMDG: Cédigo maritimo internacional de bienes peligrosos
DOT: Departamento de Transporte de EE. UU.
IATA: Asociacion internacional de transporte aéreo
GHS: Sistema Globalmente Armonizado de Clasificacion y Etiquetado de Productos Quimicos
EINECS: Inventario europeo de sustancias quimicas comerciales existentes
ELINCS: Lista europea de sustancias quimicas notificadas
CAS: Servicio de abstractos quimicos (divisiéon de la Sociedad quimica americana)
DNEL: Nivel sin efecto derivado (REACH)
PNEC: Concentracion sin efecto prevista (REACH)
LC50: Concentracion Letal, cincuenta por ciento
LC50: Dosis Letal promedio
PBT: Persistente, bioacumulativo y toxico
SVHC: Sustancias altamente preocupantes
vPVvB: Muy persistente y muy bioacumulativo
Eye Irrit. 2: Lesiones oculares graves o irritacion ocular — Categoria 2
Agquatic Acute 1: Peligroso para el medio ambiente acuatico - peligro acuatico agudo — Categoria 1
Aquatic Chronic 1: Peligroso para el medio ambiente acuatico - peligro acuatico a largo plazo — Categoria 1
Agquatic Chronic 3: Peligroso para el medio ambiente acuatico - peligro acuatico a largo plazo — Categoria 3

- Fuentes
Sitio web, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)
Sitio web, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/
overview/home.do)
Sitio web, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)
Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.
Hojas de Datos de Seguridad, Fabricantes Individuales

Ficha preparado por:

ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida USA 33602-2902

Linea gratuita América del Norte: 1-888-255-3924 Intl. +01 813-248-0573

('se continua en pagina 9 )
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RUBRIQUE 1: Identification de la substance/du mélange et de la société
I’entreprise

1.1 Identificateur de produit

- Nom du produit: Turbochef Oven Guard

- ldentificateurs additionnelles de produit: pas d’autres identificateurs

1.2 Utilisations identifiées pertinentes de la substance ou du mélange et utilisations
déeconseillées
Pas d’'autres informations importantes disponibles.
- Emploi de la substance / de la préparation
Dégraisseur
Détergents de surface

1.3 Renseignements concernant le fournisseur de la fiche de données de sécurité
- Producteur/fournisseur:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

1.4 Numéro d’appel d’'urgence:
ChemTel Inc.
+1 (800)255-3924 (Appel gratuit en Amérique du Nord)
+1 (813)248-0585 (International)

\ RUBRIQUE 2: Identification des dangers

- 2.1 Classification de la substance ou du mélange
- Classification selon le réglement (CE) n° 1272/2008

Aquatic Chronic 3 H412 Nocif pour les organismes aquatiques, entraine des effets néfastes a long
terme.

- 2.2 Eléments d’étiquetage
- Etiquetage selon le réglement (CE) n° 1272/2008
Le produit est classifié et étiqueté selon le reglement CLP.
- Pictogrammes de danger néant
- Mention d’avertissement néant
- Mentions de danger
H412 Nocif pour les organismes aquatiques, entraine des effets néfastes a long terme.
 Conseils de prudence
P273 Eviter le rejet dans 'environnement.
P501 Eliminer le contenu/récipient conformément & la réglementation locale/régionale/nationale/
internationale.

- 2.3 Autres dangers Il n'y a pas d’autres dangers identifiés qui sont ne pas classifiés.
- Résultats des évaluations PBT et vPVB

*PBT: Non applicable.

*vPvB: Non applicable.

RUBRIQUE 3: Composition/informations sur les composants

(suite page 2)
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3.2 Mélanges

- Composants:
CAS: 68439-46-3 Alcools en C9-11 éthoxylés <5%
Numéro CE: 614-482-0 < Eye Irrit. 2, H319
Reg.nr.: 01-2119980051-45-XXXX
CAS: 68412-54-4 [a-(Nonylphénylj-w-hydroxypoly(oxyéthylene) ramiie <05%
NLP: 500-209-1 & Aquatic Acute 1, H400; Aquatic Chronic 1, H410
Reg.nr.: 01-2119485218-31-XXXX
CAS: 66455-14-9 Alcohols, C12-CT3, ethoxylates, -26E0 <05%
NLP: 500-165-3 <& Aquatic Acute 1, H400
Reg.nr.: 01-2119488045-35-XXXX | Aquatic Chronic 3, H412

*SVHC

68412-54-4 ‘ a-(Nonylphényl)-w-hydroxypoly(oxyéthyléne) ramifié

- Indications complémentaires:
Pour le libellé des Mentions de dangers citées, se référer au rubrique 16.
Pour les ingrédients listés, les pourcentages exacts sont considérés confidentiels et sont non divulgués

RUBRIQUE 4: Premiers secours

4.1 Description des premiers secours
- Aprés inhalation: Donner de l'air frais, consulter un médecin en cas de troubles.
- Aprés contact avec la peau:
Laver les zones affectées avec le savon et I'eau.
En cas d'irritation persistante de la peau, consulter un médecin.
- Aprés contact avec les yeux:
Retirer les lentilles de contact, si porté et si possible.
Rincer les yeux, pendant plusieurs minutes, sous I'eau courante en écartant bien les paupiéres. Si les
troubles persistent, consulter un médecin.
- Aprés ingestion:
Rincer la bouche et boire ensuite d’eau en abondance.
Ne pas faire vomir, demander d’'urgence une assistance médicale.
4.2 Principaux symptdémes et effets, aigus et différés
Crampes
Nausées
4.3 Indication des éventuels soins médicaux immédiats et traitements particuliers
nécessaires
Pas d’autres informations importantes disponibles.

RUBRIQUE 5: Mesures de lutte contre I'incendie

5.1 Moyens d’extinction
- Moyens d’extinction:
Le produit n'est pas inflammable.
Adapter les mesures d’extinction d’'incendie a I'environnement.
- Produits extincteurs déconseillés pour des raisons de sécurité: Aucun.

5.2 Dangers particuliers résultant de la substance ou du mélange
(suite page 3)
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Pas d’'autres informations importantes disponibles.
5.3 Conseils aux pompiers
- Equipement spécial de sécurité:
Porter un appareil de respiration indépendant de I'air ambiant.
Porter un vétement de protection totale.

RUBRIQUE 6: Mesures a prendre en cas de dispersion accidentelle

6.1 Précautions individuelles, éguipement de protection et procédures d’'urgence
Veiller a une aération suffisante.
Sol particuliérement glissant du fait de la présence de produits répandus ou renversés.
6.2 Précautions pour la protection de I’environnement:
Ne pas rejeter dans les canalisations, dans les eaux de surface et dans les nappes d’eau souterraines.
6.3 Méthodes et matériel de confinement et de nettoyage:
Recueillir les liquides a I'aide d’'un produit absorbant (sable, kieselguhr, neutralisant d’acide, liant universel,
sciure).
Mettre dans des conteneurs spéciaux de récupération ou d’élimination.
' 6.4 Référence a d’autres rubriques
Afin d’obtenir des informations pour une manipulation sire, consulter le rubrique 7.
Afin d’obtenir des informations sur les équipements de protection personnels, consulter le rubrique 8.
Afin d’obtenir des informations sur I'élimination, consulter le rubrique 13.

RUBRIQUE 7: Manipulation et stockage

7.1 Précautions a prendre pour une manipulation sans danger
Eviter la formation d’aérosols.
Tenir hors de portée des enfants.
* Préventions des incendies et des explosions: Aucune mesure particuliére n’est requise.

" 7.2 Conditions d’un stockage sdr, y compris d’éventuelles incompatibilités
- Exigences concernant les lieux et conteneurs de stockage:
Stocker au frais et au sec dans des fOts bien fermés.
- Indications concernant le stockage commun:
Ne pas stocker avec les aliments.
Ne pas conserver avec les agents d’'oxydation.
- Autres indications sur les conditions de stockage: Protéger contre le gel.

- 7.3 Utilisation(s) finale(s) particuliére(s) Pas d’autres informations importantes disponibles.

RUBRIQUE 8: Contrdles de I’exposition/protection individuelle

8.1 Parametres de contrdle

- Composants présentant des valeurs-seuil a surveiller par poste de travail:
Le produit ne contient pas en quantité significative des substances présentant des valeurs-seuil a
surveiller par poste de travail.

- DNEL Pas d’autres informations importantes disponibles.

- PNEC Pas d’autres informations importantes disponibles.

8.2 Contrdles de I'exposition
(suite page 4)
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- Mesures générales de protection et d’hygiéne:
Tenir a I'écart des produits alimentaires, des boissons et de la nourriture pour animaux.
Se laver les mains avant les pauses et en fin de travail.
- Protection respiratoire:
Non requise en conditions normales d'utilisation.
Porter un respirateur approprié conformément a les normes NIOSH ou les normes Européens lorsque la
ventilation est insuffisante et que les limites d’exposition professionnelle sont dépassés.
- Protection des mains:
Les gants sont conseillés pour contact répété ou prolongé.
Porter des gants de protection pour manipuler des récipients dommageé ou qui fuient.
Le matériau des gants doit étre imperméable et résistant au produit / a la substance / a la préparation.
 Pour le contact permanent, des gants dans les matériaux suivants sont appropriés:
Butylcaoutchouc
Gants en néoprene
Caoutchouc nitrile
- Protection des yeux:

Lunettes de protection

- Protection du corps: Pas nécessaire.
- Limitation et contrdle de I'exposition environnementale Aucune exigence particuliere.
- Mesures de gestion des risques Aucune exigence particuliére.

RUBRIQUE 9: Propriétés physiques et chimiques

9.1 Informations sur les propriétés physiques et chimiques essentielles

- Aspect:
Forme: Liquide
Couleur: Transparent
- Odeur: Genre alcool
- Seuil olfactif: Non déterminé.
- valeur du pH a 20 °C: 8,5-9
- Point de fusion/point de congélation: Non déterminé.
- Point initial d’ébullition et intervalle d’ébullition: 100 °C
- Point d’éclair Non applicable.
- Inflammabilité (solide, gaz): Non applicable.
- Température d’'inflammation: Non déterminé.
- Température de décomposition: Non déterminé.
- Propriétés explosives: Le produit n’est pas explosif.
- Limites d’explosion:
Inférieure: Non déterminé.
Supérieure: Non déterminé.
- Propriétés comburantes Non-oxydante.

(suite page 5)
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* Pression de vapeur: Non déterminé.
- Densité:
Densité relative 0,98
Densité de vapeur: Non déterminé.
Taux d’évaporation: Non déterminé.
- Solubilité dans/miscibilité avec
I'eau: Entiérement miscible
- Coefficient de partage: n-octanol/eau: Non déterminé.
- Viscosité:
Dynamique: Non déterminé.
Cinématique: Non déterminé.
9.2 Autres informations Pas d’autres informations importantes disponibles.

RUBRIQUE 10: Stabilité et réactivité

- 10.1 Réactivité Pas d’autres informations importantes disponibles.
- 10.2 Stabilité chimique
- Décomposition thermique/conditions a éviter:
Pas de décomposition en cas de stockage et de manipulation conformes.
*10.3 Possibilité de réactions dangereuses
Réactions aux agents d’oxydation puissants.
Réactions aux acides puissants.
10.4 Conditions a éviter Une chaleur excessive.
*10.5 Matiéres incompatibles:
Les acides forts
Oxydants
- 10.6 Produits de décomposition dangereux:
Monoxyde de carbone et dioxyde de carbone
Oxydes de soufre (SOx)
Aldéhydes

RUBRIQUE 11: Informations toxicologiques

*11.1 Informations sur les effets toxicologiques

- Toxicité aigué Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.

- Valeurs LD/LC50 déterminantes pour la classification: Aucun.
- Effet primaire d’irritation:
- Corrosion cutanée/irritation cutanée

Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Lésions oculaires gravesl/irritation oculaire

Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Sensibilisation respiratoire ou cutanée

Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.

*lIARC (Centre international de recherche sur le Cancer)

(suite page 6)
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Aucun des composants n’est listé.

- Voies d’exposition probables
Ingestion
Inhalation.
Contact oculaire.
Contact cutané.
- Effets aigus (toxicité aigué, irritation et corrosivité) Pas d’autres informations importantes disponibles.
- Mutagénicité sur les cellules germinales
Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Cancérogeénicité Compte tenu des données disponibles, les criteres de classification ne sont pas remplis.
- Toxicité pour la reproduction
Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Toxicité spécifique pour certains organes cibles - exposition unique
Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Toxicité spécifique pour certains organes cibles - exposition répétée
Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.
- Danger par aspiration
Compte tenu des données disponibles, les critéres de classification ne sont pas remplis.

RUBRIQUE 12: Informations écologiques

-12.1 Toxicité
- Toxicité aquatique:
Nocif pour les organismes aquatiques, entraine des effets néfastes a long terme.
68412-54-4 a-(Nonylphényl)-w-hydroxypoly(oxyéthyléne) ramifié
LC50 {0,136 mg/l (pimephales promelas)
EC50|0,148 mg/l (daphnia)
66455-14-9 Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-2.5 EO
EC50 | 0,46 mg/kg (pimephales promelas)

12.2 Persistance et dégradabilité Les agents tensioactifs contenus ne sont pas biodégradables.

- 12.3 Potentiel de bioaccumulation Pas d’autres informations importantes disponibles.

12.4 Mobilité dans le sol Pas d’autres informations importantes disponibles.

- Autres indications écologiques:

- Indications générales:
Ne pas laisser le produit, non dilué ou en grande quantité, pénétrer la nappe phréatique, les eaux ou les
canalisations.

12.5 Résultats des évaluations PBT et VPVB

*PBT: Non applicable.

*vPvB: Non applicable.

12.6 Autres effets néfastes Pas d’autres informations importantes disponibles.

RUBRIQUE 13: Considérations relatives a I’élimination

*13.1 Méthodes de traitement des déchets
- Recommandation:

Les utilisateurs de ce matériel ont la responsabilité d’éliminer tout produit non-utilisé, ses résidus et ses
(suite page 7)
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conteneurs en conformité avec toutes les lois et réglementations locales, provinciales et fédérales
pertinentes en matiére de traitement, de stockage et d’élimination des déchets dangereux et non
dangereux.

- Emballages non nettoyés:
- Recommandation: Evacuation conformément aux prescriptions légales.
- Produit de nettoyage recommandé: Eau, éventuellement avec des produits de nettoyage

RUBRIQUE 14: Informations relatives au transport

*14.1 Numéro ONU

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA néant
 14.2 Désignation officielle de transport de 'ONU
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA néant

- 14.3 Classe(s) de danger pour le transport

-DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA
- Classe néant

14.4 Groupe d’emballage

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA néant
14.5 Dangers pour I'environnement:
- Marine Pollutant: Non

 14.6 Précautions particulieres a prendre par
l'utilisateur Non applicable.

- 14.7 Transport en vrac conformément a
I'annexe Il de la convention Marpol et au
recueil IBC Non applicable.

RUBRIQUE 15: Informations relatives a la réglementation

*15.1 Réglementations/législation particulieres a la substance ou au mélange en matiere
de sécurité, de santé et d’environnement

*lIARC (Centre international de recherche sur le Cancer)

Aucun des composants n’est listé.

- Directive 2012/18/UE
- Substances dangereuses désignées - ANNEXE | Aucun des composants n’est listé.

- LISTE DES SUBSTANCES SOUMISES A AUTORISATION (ANNEXE XIV)

68412-54-4 | a-(Nonylphényl)-w-hydroxypoly(oxyéthylene) ramifié | Sunset date: 2021-01-04

- Réglement (CE) N° 649/2012
68412-54-4 | a-(Nonylphényl)-w-hydroxypoly(oxyéthyléne) ramifié Annex | Part 1
Annex | Part 2

- Prescriptions nationales:
(suite page 8)
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- Classe de pollution des eaux: Classe de pollution des eaux 1 (Classification propre): peu polluant.
- Autres prescriptions, restrictions et reglements d’interdiction

 Substances extrémement préoccupantes (SVHC) selon REACH, article 57
68412-54-4 ‘ a-(Nonylphényl)-w-hydroxypoly(oxyéthyléne) ramifié

-15.2 Evaluation de la sécurité chimique:
Une évaluation de la sécurité chimique n’'a pas été réalisée.

RUBRIQUE 16: Autres informations

Ces indications sont fondées sur I'état actuel de nos connaissances, mais ne constituent pas une garantie
quant aux propriétés du produit et ne donnent pas lieu a un rapport juridique contractuel.

- Phrases importantes
H319 Provoque une sévére irritation des yeux.
H400 Tres toxique pour les organismes aquatiques.
H410 Tres toxique pour les organismes aquatiques, entraine des effets néfastes a long terme.
H412 Nocif pour les organismes aquatiques, entraine des effets néfastes a long terme.

- Acronymes et abréviations:
ADR: Accord européen sur le transport des marchandises dangereuses par Route
IMDG: Code maritime international des marchandises dangereuses.
DOT: Département américain de transportion
IATA: I'’Association du transport aérien international
GHS: Systeme général harmonisé de classification et d’étiquetage des produits chimiques
EINECS: Inventaire européen des substances chimiques commerciales existantes
ELINCS: Liste européenne des substances chimiques notifiées
CAS: Chemical Abstracts Service, une division de '’American Chemical Society
DNEL: Dose dérivée sans effet / Derived No-Effect Level (REACH)
PNEC: Prévisible Non Effect Concentration / Predicted No-Effect Concentration (REACH)
LD50: Dose létale médiane
LC50: Concentration létale médiane
PBT: Persistant, Bio-accumulable, Toxique
SVHC: Substances extrémement préoccupantes
vPVB: substances trés persistantes et trés bioaccumulables / very Persistent and very Bioaccumulative
Eye Irrit. 2: Lésions oculaires graves/irritation oculaire — Catégorie 2
Agquatic Acute 1: Dangers pour le milieu aquatique- toxicité aigué pour le milieu aquatique — Catégorie 1
Aquatic Chronic 1: Dangers pour le milieu aquatique- toxicité a long terme pour le milieu aquatique — Catégorie 1
Agquatic Chronic 3: Dangers pour le milieu aquatique- toxicité a long terme pour le milieu aquatique — Catégorie 3

 Sources
Site Web, European Chemicals Agency (http://echa.europa.eu/)
Site Web, US EPA Substance Registry Services (services d’EPA pour les régistrations des substances)
(http://ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/overview/home.do)
Site Web, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (Registre des abstracts chimiques,
Société chimique d’Amérique)
(https://www.cas.org)
Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.
Informations, y inclure les FDS, des fabricants spécifiques

FDS/SDS préparé par:
Société ChemTel / ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue
(suite page 9)
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ABSCHNITT 1: Bezeichnung des Stoffs beziehungsweise des Gemischs und des
Unternehmens

1.1 Produktidentifikator

- Handelsname: Turbochef Oven Guard

- Andere Identifikationsmerkmale: Keine anderen Identifizierer.

1.2 Relevante identifizierte Verwendungen des Stoffs oder Gemischs und
Verwendungen, von denen abgeraten wird
Keine weiteren relevanten Informationen verfligbar.
- Verwendung des Stoffes / des Gemisches
Entfetter
Flachenreinigungsmittel

1.3 Einzelheiten zum Lieferanten, der das Sicherheitsdatenblatt bereitstellt
- Hersteller/Lieferant:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

1.4 Notrufnummer:
ChemTel Inc.
(800)255-3924 (Nordamerika)
+1 (813)248-0585 (International)

| ABSCHNITT 2: Mégliche Gefahren

- 2.1 Einstufung des Stoffs oder Gemischs
- Einstufung geman Verordnung (EG) Nr. 1272/2008

Aquatic Chronic 3 H412 Schadlich fir Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

2.2 Kennzeichnungselemente
- Kennzeichnung gemaR Verordnung (EG) Nr. 1272/2008
Das Produkt ist gemaly CLP-Verordnung eingestuft und gekennzeichnet.
- Gefahrenpiktogramme entfallt
- Signalwort entfallt
- Gefahrenhinweise
H412 Schadlich fir Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.
- Sicherheitshinweise
P273 Freisetzung in die Umwelt vermeiden.
P501 Entsorgung des Inhalts / des Behalters gemal den ortlichen / regionalen / nationalen/
internationalen Vorschriften.

2.3 Sonstige Gefahren
Es gibt keine anderen Gefahren nicht anderweitig klassifiziert, die festgestellt wurden.
- Ergebnisse der PBT- und vPvB-Beurteilung
- PBT: Nicht anwendbar.
- vPVvB: Nicht anwendbar.

ABSCHNITT 3: Zusammensetzung/Angaben zu Bestandteilen

(Fortsetzung auf Seite 2)
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- 3.2 Gemische

- Gefahrliche Inhaltsstoffe:

CAS: 25322-68-3 Polyethylenglycol 10-20%
NLP: 500-038-2 Stoff, fur den ein gemeinschaftlicher Grenzwert fir die
Reg.nr.: 01-2119958801-32-XXXX | Exposition am Arbeitsplatz gilt
CAS: 68439-46-3 Alcohols, C9-11, ethoxylated <5%
EG-Nummer: 614-482-0 <> Eye Irrit. 2, H319
Reg.nr.: 01-2119980051-45-XXXX
CAS: 68412-54-4 Nonylphenol, branched, ethoxylated <0,5%
NLP: 500-209-1 <& Aquatic Acute 1, H400; Aquatic Chronic 1, H410
Reg.nr.: 01-2119485218-31-XXXX
CAS: 66455-14-9 Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-25EO <0,5%
NLP: 500-165-3 <& Aquatic Acute 1, H400
Reg.nr.: 01-2119488045-35-XXXX | Aquatic Chronic 3, H412

- SVHC

68412-54-4 | Nonylphenol, branched, ethoxylated

- Zuséatzliche Hinweise:
Der Wortlaut der angefiihrten Gefahrenhinweise ist dem Abschnitt 16 zu entnehmen.
Bei den aufgefiihrten Zutaten werden die Identitat und die genauen Prozentsatze als Handelsgeheimnis
vorenthalten.

ABSCHNITT 4: Erste-Hilfe-MalRhahmen

4.1 Beschreibung der Erste-Hilfe-MalRhahmen
- Nach Einatmen: Frischluftzufuhr, bei Beschwerden Arzt aufsuchen.
- Nach Hautkontakt:
Haut mit Wasser und Seife reinigen.
Bei andauernder Hautreizung Arzt aufsuchen.
- Nach Augenkontakt:
Falls moglich , eventuell vorhandene Kontaktlinsen entfernen.
Augen mehrere Minuten bei ged6ffnetem Lidspalt unter flieRendem Wasser spilen. Bei anhaltenden
Beschwerden Arzt konsultieren.
- Nach Verschlucken:
Mund aussptlen und reichlich Wasser nachtrinken.
Kein Erbrechen herbeifiihren, sofort arztliche Hilfe zuziehen.
4.2 Wichtigste akute und verzégert auftretende Symptome und Wirkungen
Krampfe
Ubelkeit
4.3 Hinweise auf arztliche Soforthilfe oder Spezialbehandlung
Keine weiteren relevanten Informationen verfiigbar.

ABSCHNITT 5: MaBnahmen zur Brandbekampfung

5.1 Léschmittel
- Geeignete Loschmittel:

Das Produkt ist nicht brennbar.
(Fortsetzung auf Seite 3)
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Feuerldschmalnahmen auf die Umgebung abstimmen.
- Aus Sicherheitsgriinden ungeeignete Loschmittel: Keine
5.2 Besondere vom Stoff oder Gemisch ausgehende Gefahren
Keine weiteren relevanten Informationen verfiigbar.
5.3 Hinweise flr die Brandbekampfung
- Besondere Schutzausriustung:
Umgebungsluftunabhangiges Atemschutzgerat tragen.
Vollschutzanzug tragen.

ABSCHNITT 6: MalBnahmen bei unbeabsichtigter Freisetzung

6.1 Personenbezogene Vorsichtsmallinahmen, Schutzausristungen und in Notfallen
anzuwendende Verfahren
Fir ausreichende Liftung sorgen.
Besondere Rutschgefahr durch ausgelaufenes/verschiittetes Produkt.
6.2 UmweltschutzmalRnahmen:
Nicht in die Kanalisation/Oberflachenwasser/Grundwasser gelangen lassen.
6.3 Methoden und Material fur Rickhaltung und Reinigung:
Mit flissigkeitsbindendem Material (Sand, Kieselgur, Saurebinder, Universalbinder, Sadgemehl)
aufnehmen.
In geeigneten Behaltern der Riickgewinnung oder Entsorgung zuflihren.
6.4 Verweis auf andere Abschnitte
Informationen zur sicheren Handhabung siehe Abschnitt 7.
Informationen zur personlichen Schutzausriistung siehe Abschnitt 8.
Informationen zur Entsorgung siehe Abschnitt 13.

ABSCHNITT 7: Handhabung und Lagerung

7.1 SchutzmalRnahmen zur sicheren Handhabung
Aerosolbildung vermeiden.
Darf nicht in die Hande von Kindern gelangen.
- Hinweise zum Brand- und Explosionsschutz: Keine besonderen MaRnahmen erforderlich.

* 7.2 Bedingungen zur sicheren Lagerung unter Bertcksichtigung von Unvertraglichkeiten
- Anforderung an Lagerraume und Behaélter: In gut verschlossenen Gebinden kiihl und trocken lagern.
- Zusammenlagerungshinweise:
Getrennt von Lebensmitteln lagern.
Getrennt von Oxidationsmitteln aufbewahren.
- Weitere Angaben zu den Lagerbedingungen: Vor Frost schiitzen.
- Lagerklasse:
- Klassifizierung nach Betriebssicherheitsverordnung (BetrSichV): -
- 7.3 Spezifische Endanwendungen Keine weiteren relevanten Informationen verfiigbar.

ABSCHNITT 8: Begrenzung und Uberwachung der Exposition/Personliche
Schutzausriustungen

8.1 Zu Uberwachende Parameter
(Fortsetzung auf Seite 4)
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- Bestandteile mit arbeitsplatzbezogenen, zu Uberwachenden Grenzwerten:

25322-68-3 Polyethylenglycol

MAK (Deutschland) | Langzeitwert: 200 E mg/m?
vgl. Abschn. Ilb und Xc
MAK (Schweiz) Langzeitwert: 1000 mg/m?
SSc;

- DNEL-Werte Keine weiteren relevanten Informationen verfiigbar.
- PNEC-Werte Keine weiteren relevanten Informationen verflgbar.

8.2 Begrenzung und Uberwachung der Exposition
- Allgemeine Schutz- und Hygienemaflinahmen:
Von Nahrungsmitteln, Getranken und Futtermitteln fernhalten.
Vor den Pausen und bei Arbeitsende Hande waschen.
- Atemschutz:
Nicht erforderlich bei bestimmungsgemaliem Umgang.
Tragen Sie eine geeignete EU-zugelassene Atemschutzmaske, wenn die Bellftung unzureichend ist und
die Arbeitsplatzgrenzwerte Uiberschritten sind.
- Handschutz:
Handschuhe werden nach wiederholter oder langerer Kontakt geraten.
Wenn die Einheiten beschadigt oder undicht sind, schutzhandschuhe getragen werden sollte .
Das Handschuhmaterial muss undurchlassig und bestandig gegen das Produkt / den Stoff / die
Zubereitung sein.
- Fur den Dauerkontakt sind Handschuhe aus folgenden Materialien geeignet:
Butylkautschuk
Handschuhe aus Neopren
Nitrilkautschuk
- Augenschutz:

Schutzbrille

- Korperschutz: Nicht erforderlich.
- Begrenzung und Uberwachung der Umweltexposition Keine besonderen Anforderungen.
- Risikomanagementmalinahmen Keine besonderen Anforderungen.

ABSCHNITT 9: Physikalische und chemische Eigenschaften

9.1 Angaben zu den grundlegenden physikalischen und chemischen Eigenschaften

- Aussehen:
Form: Flissigkeit
Farbe: Klar

- Geruch: Alkoholartig

- Geruchsschwelle: Nicht bestimmt.

* pH-Wert bei 20 °C: 8,5-9

- Schmelzpunkt/Gefrierpunkt: Nicht bestimmt.

- Siedebeginn und Siedebereich: 100 °C

- Flammpunkt: Nicht anwendbar.

(Fortsetzung auf Seite 5)
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- Entzindbarkeit (fest, gasformig): Nicht anwendbar.
- Zundtemperatur: Nicht bestimmt.
- Zersetzungstemperatur: Nicht bestimmt.
- Explosive Eigenschaften: Das Produkt ist nicht explosionsgefahrlich.
- Explosionsgrenzen:
Untere: Nicht bestimmt.
Obere: Nicht bestimmt.
- Oxidierende Eigenschaften: Nicht oxidierenden.
- Dampfdruck: Nicht bestimmt.
- Dichte:
Relative Dichte 0,98
Dampfdichte Nicht bestimmt.
Verdampfungsgeschwindigkeit Nicht bestimmt.
- Léslichkeit in / Mischbarkeit mit
Wasser: Vollstandig mischbar.

- Verteilungskoeffizient: n-Octanol/Wasser: Nicht bestimmt.

- Viskositat:
Dynamisch: Nicht bestimmt.
Kinematisch: Nicht bestimmt.
9.2 Sonstige Angaben Keine weiteren relevanten Informationen verfugbar.

ABSCHNITT 10: Stabilitdt und Reaktivitat

10.1 Reaktivitat Keine weiteren relevanten Informationen verfligbar.
10.2 Chemische Stabilitat
- Thermische Zersetzung / zu vermeidende Bedingungen:
Keine Zersetzung bei bestimmungsgemafer Lagerung und Handhabung.
+10.3 Méglichkeit gefahrlicher Reaktionen
Reaktionen mit starken Oxidationsmitteln.
Reaktionen mit starken Sauren.
10.4 Zu vermeidende Bedingungen UberméRiger Hitze.
- 10.5 Unvertragliche Materialien:
starke sauren
Oxidantien
- 10.6 Gefahrliche Zersetzungsprodukte:
Kohlenmonoxid und Kohlendioxid
Schwefeloxide (SOx)
Aldehyde

ABSCHNITT 11: Toxikologische Angaben

*11.1 Angaben zu toxikologischen Wirkungen
(Fortsetzung auf Seite 6)
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- Akute Toxizitat Aufgrund der verfligbaren Daten sind die Einstufungskriterien nicht erfullt.
- Einstufungsrelevante LD/LC50-Werte: Keine
- Primére Reizwirkung:
- Atz-/Reizwirkung auf die Haut Aufgrund der verfiigbaren Daten sind die Einstufungskriterien nicht erfullt.
- Schwere Augenschadigung/-reizung
Aufgrund der verfiigbaren Daten sind die Einstufungskriterien nicht erfiillt.
- Sensibilisierung der Atemwege/Haut
Aufgrund der verfiigbaren Daten sind die Einstufungskriterien nicht erfiillt.

- lIARC (Internationale Agentur fur Krebsforschung):
Keiner der Inhaltsstoffe ist enthalten.

- Wahrscheinliche expositionswege
Nahrungsaufnahme
Einatmung.
Blickkontakt
Hautkontakt
- Akute Wirkungen (akute Toxizitat, Reiz- und Atzwirkung)
Keine weiteren relevanten Informationen verfiigbar.
- Keimzell-Mutagenitat Aufgrund der verfiigbaren Daten sind die Einstufungskriterien nicht erfillt.
- Karzinogenitat Aufgrund der verfiigbaren Daten sind die Einstufungskriterien nicht erfillt.
- Reproduktionstoxizitat Aufgrund der verfliigbaren Daten sind die Einstufungskriterien nicht erfillt.
- Spezifische Zielorgan-Toxizitat bei einmaliger Exposition
Aufgrund der verfiigbaren Daten sind die Einstufungskriterien nicht erfiillt.
- Spezifische Zielorgan-Toxizitat bei wiederholter Exposition
Aufgrund der verfiigbaren Daten sind die Einstufungskriterien nicht erfiillt.
- Aspirationsgefahr Aufgrund der verfiigbaren Daten sind die Einstufungskriterien nicht erfullt.

ABSCHNITT 12: Umweltbezogene Angaben

-12.1 Toxizitat
- Aquatische Toxizitat:
Schadlich fur Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

68412-54-4 Nonylphenol, branched, ethoxylated

LC50 {0,136 mg/l (pimephales promelas)
EC50|0,148 mg/l (daphnia)

66455-14-9 Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-2.5 EO

EC50 | 0,46 mg/kg (pimephales promelas)

12.2 Persistenz und Abbaubarkeit Die enthaltenen Tenside sind biologisch nicht abbaubar.

- 12.3 Bioakkumulationspotenzial Keine weiteren relevanten Informationen verfligbar.

12.4 Mobilitat im Boden Keine weiteren relevanten Informationen verfligbar.

- Weitere dkologische Hinweise:

- Allgemeine Hinweise:
Nicht unverdiinnt bzw. in gréReren Mengen in das Grundwasser, in Gewasser oder in die Kanalisation
gelangen lassen.

*12.5 Ergebnisse der PBT- und vPvB-Beurteilung

- PBT: Nicht anwendbar.

- vPVvB: Nicht anwendbar.
(Fortsetzung auf Seite 7)
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12.6 Andere schadliche Wirkungen Keine weiteren relevanten Informationen verflgbar.

ABSCHNITT 13: Hinweise zur Entsorgung

13.1 Verfahren der Abfallbehandlung

- Empfehlung:
Der Nutzer dieses Materials ist dafiir verantwortlich, ungenutztes Material, Uberreste und Behalter gemaR
den ortlichen, staatlichen und bundesstaatlichen Gesetzen und Bestimmungen im Hinblick auf
Behandlung, Lagerung und Entsorgung von gefahrlichen und ungefahrlichen Abfallstoffen zu entsorgen.

- Ungereinigte Verpackungen:
- Empfehlung: Entsorgung gemaR den behdrdlichen Vorschriften.
- Empfohlenes Reinigungsmittel: Wasser, gegebenenfalls mit Zusatz von Reinigungsmitteln.

ABSCHNITT 14: Angaben zum Transport

*14.1 UN-Nummer
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA entfallt

*14.2 Ordnungsgemalfe UN-Versandbezeichnung
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA entfallt

- 14.3 Transportgefahrenklassen
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA

- Klasse entfallt
 14.4 Verpackungsgruppe

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA entfallt
14.5 Umweltgefahren:

- Meeresschadstoff: Nein

*14.6 Besondere VorsichtsmalRnahmen fur
den Verwender Nicht anwendbar.

*14.7 Massengutbeforderung gemafi Anhang
Il des MARPOL-Ubereinkommens und
geman IBC-Code Nicht anwendbar.

ABSCHNITT 15: Rechtsvorschriften

*15.1 Vorschriften zu Sicherheit, Gesundheits- und Umweltschutz/spezifische
Rechtsvorschriften fur den Stoff oder das Gemisch

- lIARC (Internationale Agentur fur Krebsforschung):

Keiner der Inhaltsstoffe ist enthalten.

- Richtlinie 2012/18/EU

- Namentlich aufgefiihrte gefahrliche Stoffe - ANHANG | Keiner der Inhaltsstoffe ist enthalten.
(Fortsetzung auf Seite 8)
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- VERZEICHNIS DER ZULASSUNGSPFLICHTIGEN STOFFE (ANHANG XIV)

68412-54-4 ‘ Nonylphenol, branched, ethoxylated ‘ Sunset date: 2021-01-04

*Verordnung (EU) Nr. 649/2012
68412-54-4 | Nonylphenol, branched, ethoxylated Annex | Part 1
Annex | Part 2

- Nationale Vorschriften:
- Wassergefahrdungsklasse: WGK 1 (Selbsteinstufung): schwach wassergefahrdend.
- Sonstige Vorschriften, Beschrankungen und Verbotsverordnungen

- Besonders besorgniserregende Stoffe (SVHC) gemall REACH, Artikel 57

68412-54-4 ‘ Nonylphenol, branched, ethoxylated

- 15.2 Stoffsicherheitsbeurteilung: Eine Stoffsicherheitsbeurteilung wurde nicht durchgefihrt.

ABSCHNITT 16: Sonstige Angaben

Die Angaben stitzen sich auf den heutigen Stand unserer Kenntnisse, sie stellen jedoch keine
Zusicherung von Produkteigenschaften dar und begriinden kein vertragliches Rechtsverhaltnis.

- Relevante Satze
H319 Verursacht schwere Augenreizung.
H400 Sehr giftig fur Wasserorganismen.
H410 Sehr giftig fur Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung.
H412 Schéadlich fir Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

- Abkirzungen und Akronyme:
ADR: Européisches Ubereinkommen (iber die internationale Beforderung gefahrlicher Giiter auf der Stralke
IMDG: Internationaler Seekodex fur gefahrliche Giter
DOT: US-Verkehrsministerium
IATA: Internationaler Luftverkehrsverband
GHS: Global Harmonisiertes System zur Einstufung und Kennzeichnung von Chemikalien
EINECS: Europaisches Inventar vorhandener handelsiblicher chemischer Stoffe
ELINCS: Européaische Liste der angemeldeten chemischen Stoffe
CAS: Chemical Abstracts Service (Abteilung der American Chemical Society)
DNEL: Expositionsgrenzwert (REACH-Verordnung)
PNEC: Predicted No-Effect Concentration (REACH-Verordnung)
LC50: Letale Konzentration, 50 Prozent
LD50: Letale Dosis, 50 Prozent
PBT: Persistent, Bioakkumulativ und Toxisch
SVHC: Besonders besorgniserregende Stoffe
VPVB: sehr persistent und sehr bioakkumulativ
Eye Irrit. 2: Schwere Augenschadigung/Augenreizung — Kategorie 2
Agquatic Acute 1: Gewassergefahrdend - akut gewassergefahrdend — Kategorie 1
Aquatic Chronic 1: Gewassergefahrdend - langfristig gewassergefahrdend — Kategorie 1
Agquatic Chronic 3: Gewassergefahrdend - langfristig gewassergefahrdend — Kategorie 3

* Quellen
Webseite, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)
Webseite, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/
overview/home.do)
Webseite, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)
Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.

Sicherheitsdatenblatter, Einzelne Hersteller
(Fortsetzung auf Seite 9)
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Veiligheidsinformatieblad
volgens 1907/2006/EG

Herziening van: 31 juli 2019

RUBRIEK 1: Identificatie van de stof of het mengsel en van de vennootschap
onderneming

1.1 Productidentificatie

- Handelsnaam: Turbochef Oven Guard

- Andere identificatiemiddelen: Geen andere identificatiemiddelen

1.2 Relevant geidentificeerd gebruik van de stof of het mengsel en ontraden gebruik
Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.

- Toepassing van de stof / van de bereiding
Ontvetter
Middel voor het reinigen van vlakken

* 1.3 Details betreffende de verstrekker van het veiligheidsinformatieblad
- Fabrikant/leverancier:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

1.4 Telefoonnummer voor noodgevallen:
ChemTel Inc.
(800)255-3924 (Noord Amerika)
+1 (813)248-0585 (Internationale)

\ RUBRIEK 2: Identificatie van de gevaren

2.1 Indeling van de stof of het mengsel
- Indeling overeenkomstig Verordening (EG) nr. 1272/2008

Aquatic Chronic 3 H412 Schadelijk voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen.

- 2.2 Etiketteringselementen
- Etikettering overeenkomstig Verordening (EG) nr. 1272/2008
Het product is geclassificeerd en geétiketteerd volgens de CLP-verordening.
* Gevarenpictogrammen Niet van toepassing
- Signaalwoord Niet van toepassing
- Gevarenaanduidingen
H412 Schadelijk voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen.
- Veiligheidsaanbevelingen
P273 Voorkom lozing in het milieu.
P501 De inhoud en de verpakking verwerken volgens de plaatselijke/regionale/nationale/internationale
voorschriften.

2.3 Andere gevaren Er zijn geen andere, of anders geclassificeerde risico’s geidentificeerd.
* Resultaten van PBT- en zPzB-beoordeling

- PBT: Niet bruikbaar.

- zPzB: Niet bruikbaar.

RUBRIEK 3: Samenstelling en informatie over de bestanddelen

3.2 Mengsels
(Vervolg op blz. 2)
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- Gevaarlijke inhoudstoffen:

CAS: 68439-46-3 Alcohols, C9-11, ethoxylated <5%
EC-nummer: 614-482-0 <> Eye Irrit. 2,H319
Reg.nr.: 01-2119980051-45-XXXX
CAS: 68412-54-4 |Nonylphenol, branched, ethoxylated <0,5%
NLP: 500-209-1 & Aquatic Acute 1, H400; Aquatic Chronic 1, H410
Reg.nr.: 01-2119485218-31-XXXX
CAS: 66455-14-9 |Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-25EOC <0,5%
NLP: 500-165-3 <& Aquatic Acute 1, H400
Reg.nr.: 01-2119488045-35-XXXX | Aquatic Chronic 3, H412

- SVHC

68412-54-4 | Nonylphenol, branched, ethoxylated

- Aanvullende gegevens:
De woordelijke inhoud van de opgegeven aanwijzingen inzake de mogelijke gevaren is te vinden in
hoofdstuk 16.
Voor de vermelde ingrediénten, zijn de identiteit en de exacte percentages wordt ingehouden als
bedrijfsgeheim.

RUBRIEK 4: Eerstehulpmaatregelen

4.1 Beschrijving van de eerstehulpmaatregelen
*Na het inademen: Frisse lucht toedienen; bij klachten arts ontbieden.
- Na huidcontact:
Reinigen met water en zeep.
Wanneer de huid geirriteerd blijft, een dokter raadplegen.
- Na oogcontact:
Verwijder contact lens, als gedragen, indien mogelijk.
De ogen gedurende verscheidene minuten onder stromend water afspoelen terwijl de oogspleet geopend
blijft. Bij aanhoudende klachten een dokter raadplegen.
- Na inslikken:
Mond spoelen en overvloedig water drinken.
Geen braken teweegbrengen en onmiddellijk medische hulp raadplegen.
4.2 Belangrijkste acute en uitgestelde symptomen en effecten
Krampen
Misselijkheid
4.3 Vermelding van de vereiste onmiddellijke medische verzorging en speciale
behandeling
Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.

RUBRIEK 5: Brandbestrijdingsmaatregelen

5.1 Blusmiddelen
- Geschikte blusmiddelen:
Het produkt is niet brandbaar.
Brandblusmaatregelen op omgeving afstemmen.
- Blusmiddelen die uit veiligheidsoogpunt niet geschikt zijn: Geen.

5.2 Speciale gevaren die door de stof of het mengsel worden veroorzaakt
(Vervolg op blz. 3)
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Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.
5.3 Advies voor brandweerlieden
- Speciale beschermende kleding:
Adembeschermingsapparaat dragen dat niet afhankelijk is van de omgevingslucht.
Volledig beschermende overall aantrekken.

RUBRIEK 6: Maatregelen bij het accidenteel vrijkomen van de stof of het mengsel

6.1 Persoonlijke voorzorgsmaatregelen, beschermde uitrusting en noodprocedures
Voor voldoende ventilatie zorgen.
Bijzonder slipgevaar als gevolg van het uitgelopen/gemorste produkt.
" 6.2 Milieuvoorzorgsmaatregelen:
Niet in de riolering/het oppervlaktewater/het grondwater laten terechtkomen.
* 6.3 Insluitings- en reinigingsmethoden en -materiaal:
Met vloeistofbindend materiaal (zand, bergmeel, zuurbinder, universele binder, zaagmeel) opnemen.
In speciale tanks voor terugwinning of berging verzamelen.
" 6.4 Verwijzing naar andere rubrieken
Informatie inzake veilig gebruik - zie hoofdstuk 7.
Informatie inzake persoonlijke beschermingsuitrusting - zie hoofdstuk 8.
Informatie inzake berging - zie hoofdstuk 13.

RUBRIEK 7: Hantering en opslag

7.1 Voorzorgsmaatregelen voor het veilig hanteren van de stof of het mengsel
Aérosolvorming vermijden.
Buiten het bereik van kinderen houden.

- Informatie m.b.t. brand- en ontploffingsgevaar: Geen bijzondere maatregelen noodzakelijk.

7.2 Voorwaarden voor een veilige opslag, met inbegrip van incompatibele producten
- Eisen ten opzichte van opslagruimte en tanks: Koel en droog bewaren in goed gesloten vaten.
- Informatie m.b.t. gezamenlijke opslag:
Verwijderd houden van eet- end drinkwaren.
Gescheiden van oxydatiemiddelen bewaren.
- Verdere inlichtingen over eisen m.b.t. de opslag: Beschermen tegen bevriezing.

- 7.3 Specifiek eindgebruik Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.

RUBRIEK 8: Maatregelen ter beheersing van blootstelling/persoonlijke
bescherming

8.1 Controleparameters

- Bestanddelen met grenswaarden die m.b.t. de werkruimte in acht genomen moeten worden:
Het produkt bevat geen relevante hoeveelheden van stoffen, die met betrekking tot de werkplaatsen, qua
grenswaarden gecontroleerd moeten worden.

- DNEL’s Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.

- PNEC’s Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.

- 8.2 Maatregelen ter beheersing van blootstelling
(Vervolg op blz. 4)
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- Algemene beschermings- en gezondheidsmaatregelen:
Verwijderd houden van eet- en drinkwaren.
Vé6r de pauze en aan het einde van werktijd handen wassen.
- Ademhalingsbescherming:
Niet nodig bij normaal gebruik.
Draag geschikte door NIOSH of EU goedgekeurde ademhalingstoestellen wanneer de ventilatie
ontoereikend is en de beroepsmatige blootstellingslimieten worden overschreden.
- Handbescherming:
Handschoenen worden geadviseerd om herhaald of langdurig contact.
Als de eenheden beschadigde of lekkende zijn, moeten beschermende handschoenen worden gedragen.
Het handschoenmateriaal moet ondoorlatend en bestand zijn tegen het product / de stof / de bereiding.
-Voor een langdurig contact zijn handschoenen uit de volgende materialen geschikt:
Butylrubber
Handschoenen uit neopreen
Nitrilrubber
- Oogbescherming:

Veiligheidsbril

- Lichaamsbescherming: Niet noodzakelijk.
- Beperking en bewaking van de blootstelling van het milieu Geen bijzondere eisen.
- Risicobeheersmaatregelen Geen bijzondere eisen.

RUBRIEK 9: Fysische en chemische eigenschappen

9.1 Informatie over fysische en chemische basiseigenschappen

- Voorkomen:
Vorm: Vloeistof
Kleur: Helder
- Geur: Alcoholachtig
- Geurdrempelwaarde: Niet bepaald.
- pH-waarde bij 20 °C: 8,5-9
- Smelt-/vriespunt: Niet bepaald.
- Beginkookpunt en kooktraject: 100 °C
- Vlampunt: Niet bruikbaar.
- Ontvlambaarheid (vast, gas): Niet bruikbaar.
- Ontstekingstemperatuur: Niet bepaald.
- Ontledingstemperatuur: Niet bepaald.

- Ontploffingseigenschappen:

Het produkt is niet ontploffingsgevaarlijk.

- Ontploffingsgrenzen:
Onderste:
Bovenste:

- Oxiderende eigenschappen:

Niet bepaald.
Niet bepaald.
Niet-oxiderend

(Vervolg op blz. 5)
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- Dampspanning: Niet bepaald.
- Dichtheid:
Relatieve dichtheid 0,98
Dampdichtheid Niet bepaald.
Verdampingssnelheid Niet bepaald.

- Oplosbaarheid inf/mengbaarheid met
Water: Volledig mengbaar.

- Verdelingscoéfficiént: n-octanol/water: Niet bepaald.

- Viscositeit
Dynamisch: Niet bepaald.
Kinematisch: Niet bepaald.
9.2 Overige informatie Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.

RUBRIEK 10: Stabiliteit en reactiviteit

- 10.1 Reactiviteit Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.
10.2 Chemische stabiliteit
- Thermische afbraak / te vermijden omstandigheden:
Geen afbraak bij opslag en handling volgens voorschrift.
10.3 Mogelijke gevaarlijke reacties
Reacties met sterke oxydatiemiddelen.
Reacties met sterke zuren.
-10.4 Te vermijden omstandigheden Extreme hitte.
*10.5 Chemisch op elkaar inwerkende materialen:
Sterke zuren
Oxydanten
10.6 Gevaarlijke ontledingsproducten:
Koolmonoxyde en kooldioxyde
Zwaveloxyde (SOx)
Aldehyde

RUBRIEK 11: Toxicologische informatie

*11.1 Informatie over toxicologische effecten
- Acute toxiciteit Gebaseerd op beschikbare gegevens; aan de indelingscriteria is niet voldaan.
- Indelingsrelevantie LD/LC50-waarden: Geen.
* Primaire aandoening:
- Huidcorrosie/-irritatie Gebaseerd op beschikbare gegevens; aan de indelingscriteria is niet voldaan.
- Ernstig oogletsel/oogirritatie
Gebaseerd op beschikbare gegevens; aan de indelingscriteria is niet voldaan.
- Sensibilisatie van de luchtwegen/de huid
Gebaseerd op beschikbare gegevens; aan de indelingscriteria is niet voldaan.
- Meest waarschijnlijke manier van blootstelling aan:

Inslikken.
(Vervolg op blz. 6)
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Inademing.
Oogcontact.
Huidcontact.
- Acute effecten (acute toxiciteit, irritatie en corrosie) Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.
- Mutageniteit in geslachtscellen
Gebaseerd op beschikbare gegevens; aan de indelingscriteria is niet voldaan.
- Kankerverwekkendheid Gebaseerd op beschikbare gegevens; aan de indelingscriteria is niet voldaan.
- Giftigheid voor de voortplanting
Gebaseerd op beschikbare gegevens; aan de indelingscriteria is niet voldaan.
- STOT bij eenmalige blootstelling
Gebaseerd op beschikbare gegevens; aan de indelingscriteria is niet voldaan.
- STOT bij herhaalde blootstelling
Gebaseerd op beschikbare gegevens; aan de indelingscriteria is niet voldaan.
- Gevaar bij inademing Gebaseerd op beschikbare gegevens; aan de indelingscriteria is niet voldaan.

RUBRIEK 12: Ecologische informatie

12.1 Toxiciteit
- Aquatische toxiciteit:
Schadelijk voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen.

68412-54-4 Nonylphenol, branched, ethoxylated

LC50 | 0,136 mg/l (pimephales promelas)
EC50/0,148 mg/l (daphnia)

66455-14-9 Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-2.5 EO

EC50 ‘ 0,46 mg/kg (pimephales promelas)

- 12.2 Persistentie en afbreekbaarheid
De oppervlakteactieve stoffen die het product bevat zijn niet biologisch afbreekbaar.
12.3 Bioaccumulatie Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.
- 12.4 Mobiliteit in de bodem Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.
- Verdere ecologische informatie:
- Algemene informatie:
Niet onverdund of in grote hoeveelheden lozen in grondwater, in oppervlaktewater of in de riolering.
12.5 Resultaten van PBT- en zPzB-beoordeling
- PBT: Niet bruikbaar.
- zPzB: Niet bruikbaar.
12.6 Andere schadelijke effecten Geen verdere relevante informatie verkrijgbaar.

RUBRIEK 13: Instructies voor verwijdering

- 13.1 Afvalverwerkingsmethoden

- Aanbeveling:
De gebruiker van dit materiaal heeft de verantwoordelijkheid voor de verwijdering van niet-gebruikte
materiaal, residuen en containers in overeenstemming met alle relevante lokale, provinciale en federale
wetten en voorschriften betreffende de behandeling, opslag en verwijdering van gevaarlijke en
ongevaarlijke afvalstoffen.

- Niet gereinigde verpakkingen:
(Vervolg op blz. 7)
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- Aanbeveling: Afvalverwijdering volgens overheidsbepalingen.
- Aanbevolen reinigingsmiddel: Water, eventueel met toevoeging van reinigingsmiddelen.

RUBRIEK 14: Informatie met betrekking tot het vervoer

*14.1 VN-nummer
- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Niet van toepassing

- 14.2 Juiste ladingnaam overeenkomstig de modelreglementen van de VN
- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Niet van toepassing

- 14.3 Transportgevarenklasse(n)
- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA

- klasse Niet van toepassing
* 14.4 Verpakkingsgroep:

- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Niet van toepassing
*14.5 Milieugevaren:

- Marine pollutant: Neen

 14.6 Bijzondere voorzorgen voor de
gebruiker Niet bruikbaar.

*14.7 Vervoer in bulk overeenkomstig bijlage
[l bij Marpol en de IBC-code Niet bruikbaar.

RUBRIEK 15: Regelgeving

*15.1 Specifieke veiligheids-, gezondheids- en milieureglementen en -wetgeving voor de
stof of het mengsel

*lIARC (Internationaal Agentschap voor Kankeronderzoek)
geen der bestanddelen staat op de lijst.

- SZW-lijst van kankerverwekkende stoffen
geen der bestanddelen staat op de lijst.

- SZW-lijst van mutagene stoffen
geen der bestanddelen staat op de lijst.

- NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting giftige stoffen - Vruchtbaarheid
geen der bestanddelen staat op de lijst.

- NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting giftige stoffen - Ontwikkeling
geen der bestanddelen staat op de lijst.

- NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting giftige stoffen - Borstvoeding
geen der bestanddelen staat op de lijst.

- Lijst Zeer Zorgwekkende Stoffen (ZZS)
68412-54-4 | Nonylphenol, branched, ethoxylated

(Vervolg op blz. 8)
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- Lijst van Potentieel Zeer Zorgwekkende Stoffen
geen der bestanddelen staat op de lijst.
* Richtlijn 2012/18/EU

- Gevaarlijke stoffen die met naam genoemd worden - BIJLAGE |
geen der bestanddelen staat op de lijst.

- LIJST VAN AUTORISATIEPLICHTIGE STOFFEN (BIJLAGE XIV)

68412-54-4 ‘ Nonylphenol, branched, ethoxylated Sunset date: 2021-01-04

- Verordening (EU) Nr. 649/2012
68412-54-4 | Nonylphenol, branched, ethoxylated Annex | Part 1
Annex | Part 2

- Aanvullende voorschriften, beperkingen en verbodsverordeningen
- Zeer zorgwekkende stoffen (SVHC) volgens REACH, artikel 57
68412-54-4 | Nonylphenol, branched, ethoxylated

- 15.2 Chemischeveiligheidsbeoordeling: Een chemische veiligheidsbeoordeling is niet uitgevoerd.

RUBRIEK 16: Overige informatie

Deze gegevens zijn gebaseerd op de huidige stand van onze kennis. Zij beschrijven echter geen garantie
van produkteigenschappen en vestigen geen contractuele rechtsbetrekking.

- Relevante zinnen
H319 Veroorzaakt ernstige oogirritatie.
H400 Zeer giftig voor in het water levende organismen.
H410 Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen.
H412 Schadelijk voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen.

- Afkortingen en acroniemen:
ADR: European Agreement concerning the International Carriage of Dangerous Goods by Road (Europese overeenkomst
betreffende het internationale vervoer van gevaarlijke goederen over de weg)
IMDG: International Maritime Code for Dangerous Goods (Internationale maritieme code voor gevaarlijke goederen)
IATA: International Air Transport Association (Internationale vereniging voor luchtvervoer)
GHS: Globally Harmonised System of Classification and Labelling of Chemicals (Wereldwijd geharmoniseerd systeem voor de
indeling en etikettering van chemische stoffen)
EINECS: European Inventory of Existing Commercial Chemical Substances (Europese inventaris van bestaande chemische
handelsstoffen)
ELINCS: European List of Notified Chemical Substances (Europese lijst van chemische stoffen waarvan kennisgeving is gedaan)
CAS: Chemical Abstracts Service (division of the American Chemical Society) Chemical Abstracts Service (afdeling van de
American Chemical Society)
DNEL: Derived No-Effect Level (REACH)
PNEC: Predicted No-Effect Concentration (REACH)
LC50: Lethal concentration, 50 percent (dodelijke concentratie, 50 procent)
LD50: Lethal dose, 50 percent (dodelijke dosis, 50 procent)
PBT: Persistant, Bio-accumulable, Toxique (Persistent, Bioaccumuleerbaar, Giftig)
SVHC: Substances of Very High Concern (Stoffen waarover zeer grote bezorgdheid bestaat)
vPVB: very Persistent and very Bioaccumulative (zeer persistent en zeer bioaccumuleerbaar)
Eye Irrit. 2: Ernstig oogletsel/oogirritatie — Categorie 2
Agquatic Acute 1: Gevaar voor het aquatisch milieu - acuut aquatisch gevaar — Categorie 1
Aquatic Chronic 1: Gevaar voor het aquatisch milieu - aquatisch gevaar op lange termijn — Categorie 1
Agquatic Chronic 3: Gevaar voor het aquatisch milieu - aquatisch gevaar op lange termijn — Categorie 3

- Bronnen
Website, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)

Website, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/
(Vervolg op blz. 9)
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overview/home.do)
Website, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)
Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.
Veiligheidsinformatieblad, Individuele Producenten

Veiligheidsinformatieblad opgesteld door:

ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida USA 33602-2902

Tolvrij Noord-Amerika 1-888-255-3924 Intl. +01 813-248-0573
Website: www.chemtelinc.com
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B RE RE>TOEL,
- pH-fE #9 20 °C: 8.5-9
-l S/ R REL>TOVEV,
R R 100 °C
- Bl KA BH|E L
SRR (B R (E
CHNGEE: RE>TLAEW,
- D RRE: REL>TVAEW,
BHROBMR: 7OV NIBETZBREEV
IRERR:

TER: RE->TVAEW,

LBR: REL>TVEW,
SN EIMERE R EMERED ML
- ERE: REL>TVAEW,
- RE-

HENZRE 0.98

BR_FE REL>TUVEV,

SALEE RES>TLVAW,
TR S T2 HEMM & BN

IK: TLIBEETES
- S EERE (n- 17K): RE>TVAEV,
- R
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LD IEHR EBmYsEEEREESATVER A,
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ALENREM

(BR—IICHEL)




5/9
. —_— ~
TZET—R—BN
JIS Z 7253:2012
tET B: 2019.07.31

B % TURBOCHEF OVEN GUARD

(AR—D DFE)
CBORERINERE: AEEBSYORES LR KRVTRERSHEL &KL
BRSO AEE
BRI & RS
R & RIS
BITBINEZFHE BEOR
-TEEWE:
e
BALE
fElR 7 o B YD
—BtREE -BILRE
BRALA 77 (SOx)

11 FEMHER

- BEMENEEICEITIIER

-%ﬁaﬁ FATERTF—RICEIVT, 2EEENFBLEhTVEEA,

- LD LD/ILC50 fE:

-?ﬂﬂﬂﬂ%ﬂ’ﬁﬁﬁ

CEEICSVT: FIATRELAT—RICESVWT, 28EENBEEhTVEEA,
CRICBVT: FIATRESTFT—RICETVWT, 928EENBEEATVERA,
- BAEER: BYEEERR AWV

CBREOTREMOE VB

BHE

A

A OF:3;
-HGNBEREGNEE. RBRUCHEER) BMNEEEBFREBShTLEEA,

KEEYICHTEIEMN

RBENFECR > TKEEYICEE

68412-54-4 Nonylphenol, branched, ethoxylated

LC50 |0.136 mg/l (pimephales promelas)

EC50|0.148 mg/l (daphnia)

66455-14-9 Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-2.5 EO

EC50 | 0.46 mg/kg (pimephales promelas)

FRMERCSEE 20T Y/ REENFRTEEL

-HEHRRERE ENMNEEEBRRIIESATVEREA,

-TEABRSM EMNEEEBRRIESATVEEA,
EFOMOIOOC—ICET2EESIE:

—ROEEEE: BHTIC, HBVRKREICH TR, SAJIELETRERICHKL TEES AL
‘PBT (ABM., £YREE. BMYE ) RTFvpvB ( BXREM. SEYEREMYE ) TEAX

(BR—ITHE<)
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13ERLOEE

-gf%mﬂﬁi

COMEONI—Y—d. BEEERWOLE. BE. REQOLOONSLTEROEE. 3T OHHOE

BHIVUAFZETL TREAORBOBRBEYP AT ZRETZIEEN H 5 LK.

FEFEEATVEWNYST—2:
B BERYUBORAICH TS TS
BT ERE: K, BEICIKUTHRREME>T

h4ﬁ%t®ﬁ§

“UN &S
- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Fiig)|

-EEHRFIERR
- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA i3

WEDBRES T A

- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA
AR 3

NV T—=20On%E
- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA i3

IRIERIR:
- BOERYE:

-1-Y—RBERThEER B L

NI R—=ILEH ( MARPOL73/78) B &
RO IBCO—RICEUENIL V& B#E L

15 BRES

-?gfwgat BAMIINT RS, HERVEBERS %E
AL

-BECENE

25322-68-3| RUAFZIFLY [ BB : RUITFL>TUO-IL ]

7-129

68439-46-3 | Alcohols, C9-11, ethoxylated

66455-14-9 | Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-2.5 EO

| BELFUE

TR=1EL)
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ABERDZREVART Y 7EAhTHEN

ERCEVE, HE-EERILEVE, HE=-EEGILEVE

68412-54-4 ‘ Nonylphenol, branched, ethoxylated

(HE=EERTIE |

=

A =

68439-46-3 | Alcohols, C9-11, ethoxyl

ated

68412-54-4 | Nonylphenol, branched,

ethoxylated

119345-04-9 | Benzene, 1,1-oxybis-tetrapropylene derivatives, sulfonated, sodium salts

66455-14-9 | Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-2.5 EO

-BAWE

ABRRZRETART Y 7EHhATHREN

-BECENEZ2ERRER (BT TF/E)

25322-68-3 | NUAF LFL | B ARUIFLTUI-I]

-BREIEFNERZEEARER (%)
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-PRTRHIE - F—EREEILEVE

ABRRTEVARTYTEATUHERN

"PRTRAE - F_EEELEVE

ABRRZRBTART Y 7EHhATHREN

-BURTENRGEE - B9

ABRRTEVARTYTEATUHER
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ABRRZRETART Y 7EHhATHREN

-BVROCBERGE - BESD

ABRRDEVARTYTEATUHERN

B EES S
- Bk
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-RREOH (BITFIRE & F)
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BRICEDCT (BITHHRE F 5)

ABRRZRBTART Y 7EHhATHEN

BIREDT (BITFIRE & F)

ABRRTEVARTYTEATUHERN

AREOTHA (RITTIRE F F)
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RETEVES
—E—EUA
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 RTETHRA (R RIRE

ABRRTEVARTYTEATUHERN

EF7ILFILBFETHRA (BITHRIRE

ABRRZETART Y 7EATHRED

BElvE A (RTTHRS

7
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W L
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RBRTREVARNTYT7EhTVEY

BA

ABRRTEVARTYTEATUHERN

-BUVEEREF RO ShECENE
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16 T DO TER

CORBRIBENRLOBRICEOVWTVNS, 2EL, ZOFVMNDEMZRIAETZENTIEEL, £

ZHICH VW TENRRICEE 5B

B E ZXFRE:
ADRIERICKZBRYOERERXICEITIRMNER
IMDG:fEl&¥CB8 g 2 ERB LI —R
IATA: BB R =Bk &
EINECS:EEF ORI EWEORM ARV KN
ELINCS:BAE h =L ME DRM 1 2 h
CASTIANTTARNZIORNF—ER (T XUHNLEHBLOIEM )
LC50:BFERE S50
LD50: Bt E50
PBT:#fitt, £¥ERME, Fit
VPVBIEE ICEREN Y. ERICEYREES TV
PRTRALEE: LY E S HIE B E R R %
ERSIEOBEM/IRRIBMYE X2 2A: Serious eye damage/eye irritation — Category 2A
KRERBEFEM(SMESM) X21: Hazardous to the aquatic environment - acute aquatic hazard — Category 1
KERBEEM(EMHEEM) X5 1: Hazardous to the aquatic environment - long-term aquatic hazard — Category 1
KERBREML(RMEBH) X9 3: Hazardous to the aquatic environment - long-term aquatic hazard — Category 3

VIT7H AN, BREXEHLEFS (www.saneiorjp
VITHAN ReFHOMEREE ( http://www.safe.nite.go.jp
DITHAN. BRMNBIZHES ( echa.europa.eu

DI7HA N, KERERETLEWERRY —E R ( ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/

home/overview/home.do
TITH AN, KECZRUEDRL D AN ((www.cas.org
INT 1 DEEFES, Fehlk. O—X., /N\—_/ U #RE ISBN: 978-0-470-07488-6

(IR—DITHEL)
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_ (BR—T DOFE)
&R—IBYZ. BYOEBRZE, Bk, 75—t>. h—FT 1« ABL{mE. ISBN: 978-0-
07-176923-5.

ReF—RT— N, BERRES

BeET—32T— NERE:

ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida USA 33602-2902

71 —3 A% )L1bK 1-888-255-3924 EFRESFE +01 813-248-0573
: www.chemtelinc.com
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- M &&: Turbochef Oven Guard
(CHE A B OFE Aldx) oig
-MES HD 8o A4 Xt
& X| MR
EHMEA
- OOl O|E{ E (Safety Data Sheet)LH SZ A 28 &M HE
-MERF=URH R S UA HE:
Chemco Corporation
300 Canal St.
Lawrence MA 01840 USA
Telephone (978) 687-9000
Toll-Free (800) 458-8010
- H| & od8 Mgt S
ChemTel Inc.
(800)255-3924 (5 01)
+1 (813) 248-0585 (= Al)
P RS
SEEEE RSO ER
S E folid - B3 He12 E7I1MQ G0 ols =S oA feHE
CEMETI A
"GHS Bt 24
2 HME2 2R 2R Y E7|of e SMESAIAR(GHS)H el 27 2 E7|ZIRELICH
JRER S
- A3 0] 2|t
Rl 918 27
H412 E7|5el J&oi ofsh =M Z o7 e
O EX B
P273 BtEo 2 HIE 5t K| OHAI2,
P501 $X/XI/Z7H2 M 7 Hol et LB E/87| =&
-7|EF Sl wr BB W 2o LHE F el
PBT(ERYE 2558 S =) HvpvB TRYE, T HEsSY =8) Gt 20
PBT(ERYE, HE55YH S8 =4): AT gis.
-vPVB(L T Rd, I MESHEH 22): sHFME s
3THYES EHY U HRT
st M E M EFE
AE2L:
25322-68-3 | Polyethylene glycol 10-20%
68439-46-3 | Alcohols, C9-11, ethoxylated <5%
O MEtEEEEEANFE-AE2,H319
68412-54-4 | =t EH=F <0.5%

2 =0IA)
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] ] (5 BREIS)
71l dol olat| +~HUSol| A FoiE

68412-54-4 T HH=F

LC50 [0.136 mg/I (L2l F= &)
EC50(0.148 mg/l (EHS)

66455-14-9 Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-2.5 EO

EC50[0.46 mglkg (LIEI FE £2I)
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. _ ) (7 BREAS)
-7 Bl A B JNEYRF: 1731 &2 2019
= {

: 24533
CAS: 70|14 OHEAEZHE AH|A (Chemical Abstracts Service, OI= 35t 2[0| F1})
LC50: Eh= XAt T, 50 HME
LD50: BF= x|AHE, 50 HAE
PBT: R MEs5Y SH =2
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Halaman 1/8

Helaian Data Keselamatan
menurut P.U.(A) 310/2013

Disemak semula pada 31 Julai 2019

1 Pengenalan bahan kimia berbahaya dan pembekal

- Pengenal pasti produk

- Nama dagang: Turbochef Oven Guard

- Cara pengenalpastian lain: Tiada pengecam lain.
- Penggunaan bahan/sediaan

Penyahgris

Pencuci permukaan

 Perincian pembekal risalah data keselamatan
- Pengilang/Pembekal:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

- Nombor telefon kecemasan:
ChemTel Inc.
(800)255-3924 (Amerika Utara)
+1 (813)248-0585 (International)

| 2 Pengenalan bahaya

" Pengelasan bahan atau campuran
Akuatik Kronik 3 H412 Memudaratkan kepada hidupan akuatik dengan kesan kekal berpanjangan.

* Melabelkan unsur
- Unsur label GHS Produk ini dikelaskan dan dilabelkan menurut Sistem Terharmoni Global (GHS).
- Piktogram bahaya Tiada.
- Kata isyarat Tidak sah
 Pernyataan Bahaya
H412 Memudaratkan kepada hidupan akuatik dengan kesan kekal berpanjangan.
 Pernyataan Berjaga-jaga
P273 Elakkan pelepasan bahan ke persekitaran.
P501 Lupuskan kandungan/bekas menurut peraturan tempatan/wilayah/kebangsaan/antarabangsa.

 Bahaya lain Tiada bahaya-bahaya lain yang sebaliknya diklasifikasikan yang telah dikenal pasti.
- Keputusan penilaian PBT dan vPvB

- PBT: Tidak berkenaan

- vPvB: Tidak berkenaan

3 Komposisi dan maklumat mengenai ramuan bahan kimia berbahaya

- Ciri kimia: Campuran

- Komponen berbahaya :
CAS: 68439-46-3 Alcohols, C9-11, ethoxylated | <5%
Nombor EC: 614-482-0 @ Kreng. Mata 2, H319
CAS: 68412-54-4 Nonylphenol, branched, ethoxylated <0.5%
NLP: 500-209-1 |<© Akuatik Akut 1, H400; Akuatik Kronik 1, H410 |
CAS: 66455-14-9 Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-2.5 EO <0.5%

(Bersambung ke halaman 2)
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Helaian Data Keselamatan
menurut P.U.(A) 310/2013

Disemak semula pada 31 Julai 2019

Nama dagang: Turbochef Oven Guard

(Sambungan halaman 1)

NLP: 500-165-3 ‘@ Akuatik Akut 1, H400; Akuatik Kronik 1, H410

- Maklumat tambahan:
Bagi huraian ungkapan risiko yang disenaraikan rujuk bahagian 16.
Untuk bahan yang disenaraikan, identiti dan / atau peratusan tepat sedang ditahan sebagai rahsia
perdagangan.

4 Langkah-langkah pertolongan cemas

* Keterangan langkah pertolongan cemas
- Jika tersedut: Berikan udara bersih, hubungi doktor jika terdapat aduan.
- Jika terkena kulit:
Clean with water and soap.
Jika kerengsaan kulit berterusan, hubungi doktor.
- Jika terkena mata:
Tanggalkan kanta lekap jika dipakai, jika boleh.
Bilas mata sambil membukanya di bawah air yang mengalir selama beberapa minit. Jika gejala
berterusan, hubungi doktor.
- Jika tertelan:
Berkumur dan minum banyak air.
Jangan paksa mangsa muntah, segera dapatkan bantuan perubatan.
- Gejala dan kesan paling penting, akut dan lewat
Kejang
Rasa loya
- Arahan bagi apa-apa rawatan perubatan dan rawatan khas yang diperlukan
Tiadak maklumat lanjut yang diperoleh.

5 Langkah-langkah pemadaman kebakaran

- Bahan pemadam api
- Agen pemadam yang sesuai:
Produk ini tidak mudah terbakar.
Gunakan kaedah pemadaman kebakaran yang sesuai dengan keadaan sekeliling.
- Agen pemadam yang tidak sesuai untuk tujuan keselamatan: Tidak seorang pun.
- Bahaya khusus yang timbul daripada bahan atau campuran Tiadak maklumat lanjut yang diperoleh.
*Panduan kepada pemadam kebakaran
- Kelengkapan perlindungan:
Pakai alat pernafasan perlindungan serba lengkap.
Pakai sut pelindung lengkap.

6 Langkah-langkah pelepasan tidak sengaja

Langkah perlindungan diri, kelengkapan pelindung dan prosedur kecemasan
Pastikan pengalihudaraan mencukupi.
Bahaya tergelincir akibat produk yang bocor/tertumpabh.

 Langkah perlindungan alam sekitar:
Jangan biarkannya memasuki pembentung/air permukaan atau tanah.

- Kaedah dan bahan untuk pembendungan dan pembersihan:
(Bersambung ke halaman 3)
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Nama dagang: Turbochef Oven Guard

(Sambungan halaman 2)
Serap dengan bahan cecair pengikat (pasir, diatomit, pengikat asid, pengikat semesta, habuk papan)
Hantar untuk pemulihan atau pelupusan menggunakan bekas yang sesuai.
" Rujukan ke bahagian lain
Lihat Bahagian 7 untuk maklumat pengendalian yang selamat.
Lihat Bahagian 8 untuk maklumat kelengkapan perlindungan diri.
Lihat Bahagian 13 untuk maklumat pelupusan.

7 Pengendalian dan penyimpanan

* Pengendalian:

- Langkah perlindungan untuk pengendalian selamat
Elakkan pembentukan aerosol.
Jauhkan daripada kanak-kanak.

- Maklumat kebakaran dan perlindungan daripada letupan:
Tiada langkah berjaga-jaga yang khusus diperlukan.

- Keadaan untuk penyimpanan selamat, termasuk apa-apa ketakserasian
- Keperluan yang mesti dipenuhi oleh bilik stor dan ruang simpanan.
Simpan di tempat yang sejuk dan kering di dalam bekas bertutup rapat.
- Maklumat penyimpanan di dalam satu tempat penyimpanan yang biasa:
Jauhkan daripada makanan.
Jauhkan daripada agen pengoksidaan.
- Maklumat lanjut tentang syarat penyimpanan: Lindungi daripada fros.
- Kegunaan akhir yang khusus Tiadak maklumat lanjut yang diperoleh.

8 Kawalan pendedahan dan perlindungan diri

 Parameter kawalan

- Ramuan dengan nilai had yang memerlukan pemantauan di tempat kerja:
Produk tidak mengandungi sebarang kuantiti bahan yang berkaitan dengan nilai kritikal yang perlu
dipantau di tempat kerja.

- Kawalan pendedahan
- Langkah perlindungan dan kebersihan am:
Jauhkan daripada makanan, minuman dan makanan haiwan.
Basuh tangan sebelum berhenti rehat dan apabila kerja selesai.
- Perlindungan pernafasan:
Tidak diperlukan selama penggunaan normal.
Pakai pernafasan yang diluluskan NIOSH atau EU yang sesuai apabila pengudaraan tidak mencukupi dan
had pendedahan pekerjaan melebihi.
- Perlindungan tangan:
Sarung tangan dinasihatkan untuk menghubungi berulang atau berpanjangan.
Pakai sarung tangan pelindung untuk mengendalikan kandungan unit yang rosak atau bocor.
Bahan sarung tangan hendaklah telus dan kalis terhadap produk/bahan/sediaan.
- Jika terkena bahan secara berterusan sarung tangan yang diperbuat daripada bahan berikut
sesuai digunakan:
Getah butil, BR
Sarung tangan neoprena
Getah nitril, NBR

(Bersambung ke halaman 4)
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Nama dagang: Turbochef Oven Guard

- Perlindungan mata:

Kaca keselamatan

- Perlindungan tubuh: Tidak diperlukan.

(Sambungan halaman 3)

*Had dan penyeliaan pendedahan terhadap alam sekitar Tiada keperluan khusus.
- Langkah pengurusan risiko. Tiada keperluan khusus.

9 Sifat fizikal dan kimia

- Maklumat tentang ciri fizik dan kimia

- Rupa:

Bentuk: Cecair

Warna: Jernih
- Bau: Seperti alkohol
- Ambang bau Tidak ditentukan.
- Nilai pH pada 20 °C: 8.5-9
- Takat lebur/takat beku Tidak ditentukan.
- Takat didih awal dan julat didih 100 °C

- Takat kilat:

Tidak berkenaan

- Kemudahbakaran (pepejal, gas)

Tidak berkenaan

* Suhu pencucuhan:

Tidak ditentukan.

* Suhu penguraian:

Tidak ditentukan.

- Bahaya letupan:

Produk tidak ada bahaya letupan.

- Had letupan :
Bawah: Tidak ditentukan.
Atas: Tidak ditentukan.
- Ciri pengoksidaan Bukan pengoksidaan.
* Tekanan wap: Tidak ditentukan.
- Ketumpatan:
Ketumpatan bandingan 0.98
Ketumpatan wap Tidak ditentukan.
Kadar penyejatan Tidak ditentukan.

- Keterlarutan dalam / Keterlarutcampuran dengan

Air: Terlarut campur sepenuhnya.
- Pekali sekatan: n-oktanol/air Tidak ditentukan.
- Kelikatan:

Dinamik: Tidak ditentukan.

Kinematik: Tidak ditentukan.

- Maklumat lain

Tiadak maklumat lanjut yang diperoleh.

(Bersambung ke halaman 5)




Halaman 5/8

Helaian Data Keselamatan
menurut P.U.(A) 310/2013

Disemak semula pada 31 Julai 2019
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(Sambungan halaman 4)

10 Kestabilan dan kereaktifan

- Kereaktifan Tiadak maklumat lanjut yang diperoleh.
- Kestabilan kimia
- Penguraian terma/keadaan yang perlu dielakkan:
Tiada penguraian jika digunakan dan disimpan mengikut spesifikasi.
- Kemungkinan tindak balas berbahaya
Bertindak balas dengan agen pengoksidaan kuat.
Bertindak balas dengan asid kuat.
- Keadaan yang perlu dielakkan Haba yang berlebihan.
*Bahan tidak serasi:
Asid keras.
Pengoksida
" Produk penguraian yang berbahaya:
Karbon monoksida dan karbon dioksida
Sulfur oksida (SOx)
Aldehida

11 Maklumat toksikologi

*Maklumat tentang kesan toksikologi
- Ketoksikan akut: Berdasarkan data yang ada, kriteria klasifikasi tidak dipenuhi.
- Nilai LD/LC50 yang berkaitan untuk pengelasan: Tidak seorang pun.
- Kesan kerengsaan primer:
- Kakisan atau kerengsaan kulit Berdasarkan data yang ada, kriteria klasifikasi tidak dipenuhi.
- Kerosakan atau kerengsaan mata yang serius
Berdasarkan data yang ada, kriteria klasifikasi tidak dipenuhi.
- Pemekaan pernafasan / kulit Tiada kesan pemekaan yang diketahui.

*lIARC

Tiada ramuan yang disenaraikan.

- Laluan kemungkinan pendedahan:
Pengambilan.
Penyedutan.
Hubungan mata.
Sentuhan kulit:
- Kesan akut (ketoksikan akut, perengsa dan kesan kaustik Tiadak maklumat lanjut yang diperoleh.
- Mutagen sel kuman: Berdasarkan data yang ada, kriteria klasifikasi tidak dipenuhi.
- kekarsinogenan: Berdasarkan data yang ada, kriteria klasifikasi tidak dipenuhi.
- Ketoksikan pembiakan: Berdasarkan data yang ada, kriteria klasifikasi tidak dipenubhi.
- Ketoksikan organ sasaran khusus - pendedahan tunggal:
Berdasarkan data yang ada, kriteria klasifikasi tidak dipenuhi.
- Ketoksikan organ sasaran khusus - pendedahan berulang:
Berdasarkan data yang ada, kriteria klasifikasi tidak dipenuhi.
- Bahaya aspirasi: Berdasarkan data yang ada, kriteria klasifikasi tidak dipenuhi.

12 Maklumat ekologi

(Bersambung ke halaman 6)
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(Sambungan halaman 5)

- Ketoksikan
- Ketoksikan akuatik:
Memudaratkan kepada hidupan akuatik dengan kesan kekal berpanjangan.

68412-54-4 Nonylphenol, branched, ethoxylated

LC50 |0.136 mg/l (pimephales promelas)
EC50|0.148 mg/l (daphnia)

66455-14-9 Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-2.5 EO

EC50 ‘ 0.46 mg/kg (pimephales promelas)

- Keterusan dan keterdegradasikan Zat aktif permukaan yang ada sangat mudah terbiodegradasikan.

- Potensi bioakumulatif Tiadak maklumat lanjut yang diperoleh.

- Mobiliti di dalam tanah Tiadak maklumat lanjut yang diperoleh.

- Maklumat tambahan ekologi:

- Nota am:
Jangan biarkan produk yang tidak dicairkan atau dalam kuantiti yang banyak memasuki air tanah, saluran
air atau sistem pembetungan.

- Keputusan penilaian PBT dan vPvB

- PBT: Tidak berkenaan

- vPvB: Tidak berkenaan

- Kesan buruk yang lain Tiadak maklumat lanjut yang diperoleh.

13 Maklumat pelupusan

- Kaedah rawatan sisa

- Syor:
Pengguna bahan ini mempunyai tanggungjawab untuk melupuskan bahan yang tidak digunakan, sisa-sisa
dan bekas mematuhi semua undang-undang dan peraturan tempatan, negeri dan persekutuan yang
berkaitan mengenai rawatan, penyimpanan dan pelupusan untuk sisa berbahaya dan tidak berbahaya.

- Pembungkusan yang tidak bersih:
- Syor: Pelupusan mestilah dijalankan menurut peraturan rasmi
- Agen pencuci yang disyorkan: Air, jika perlu, digunakan bersama dengan agen pencuci.

14 Maklumat pengangkutan

*Nombor UN

- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Tidak sah
*Nama penghantaran UN yang betul

- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Tidak sah

* pengangkutan kelas bahaya

- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA
- Kelas Tidak sah

- Kumpulan pembungkusan
- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Tidak sah

(Bersambung ke halaman 7)
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" Hazard persekitaran:
- Bahan cemar marin: Tidak

 Langkah perlindungan khas untuk
pengguna Tidak berkenaan

* Pengangkutan dalam pukal menurut
Lampiran Il MARPOL73/78 dan Kod IBC Tidak berkenaan

15 Maklumat pengawalseliaan

* Peraturan/undang-undang keselamatan, kesihatan dan persekitaran khusus untuk bahan
atau campuran tersebut

“1ARC:
Tiada ramuan yang disenaraikan.

16 Maklumat lain

Maklumat ini berdasarkan maklumat kami yang terkini. Walau bagaimanapun, ini tidak akan menjadi
jaminan bagi apa-apa ciri produk yang khusus dan tidak akan mewujudkan hubungan kontraktual yang
sah dari segi undang-undang.

- Singkatan dan akronim:
ADR: Perjanjian Eropah mengenai Pengangkut Barang Antarabangsa Berbahaya melalui Jalan)
IMDG: Kod Maritim Antarabangsa untuk Barangan Berbahaya
IATA: Persatuan Pengangkutan Udara Antarabangsa
EINECS: Inventori Eropah Bahan Kimia Komersial Sedia Ada
ELINCS: Senarai Eropah Bahan Kimia yang Diperkenalkan
CAS: Perkhidmatan Abstrak Kimia (pembahagian Persatuan Kimia Amerika)
LC50: Kepekatan maut, 50 peratus
LD50: Dada mematikan, 50 peratus
PBT: Tahan, Bio-terakumulasi, Toksik
vPVB: sangat berterusan dan sangat bioakumulatif
Kreng. Mata 2: Kerosakan mata atau kerengsaan mata yang serius — Kategori 2
Akuatik Akut 1: Berbahaya kepada persekitaran akuatik - bahaya akut — Kategori 1
Akuatik Kronik 1: Berbahaya kepada persekitaran akuatik - bahaya kronik — Kategori 1
Akuatik Kronik 3: Berbahaya kepada persekitaran akuatik - bahaya kronik — Kategori 3
- Punca
laman web, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)
laman web, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/
overview/home.do)
laman web, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)
Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.
Keselamatan Helaian Data, Manufacturers Individu

Risalah Data Keselamatan Kimia (SDS) disediakan oleh:
ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida USA 33602-2902

(Bersambung ke halaman 8)
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Tol Utara Amerika Utara 1-888-255-3924 Antarabangsa +01 813-248-0573
laman web: www.chemtelinc.com




Side: 1/8
Sikkerhetsdatablad

iflg. forordning (EF) nr. 1907/2006
revidert den: 31 juli 2019

Avsnitt 1: Identifikasjon av stoffet/stoffblandingen og av selskapet/foretaket

1.1 Produktidentifikator

- Handelsnavn: Turbochef Oven Guard

- Andre identifiserings: Ingen andre identifikatorer

1.2 Relevante identifiserte bruksomrader for stoffet eller stoffblandingen og bruk som
frarades
Ikke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.
* Bruk av stoffet/ tilberedning
avfettingsstoff
rensemiddel for overflater

1.3 Opplysninger om leverandgren av sikkerhetsdatabladet
- Produsent/leverandgr:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

1.4 Ngdtelefonnummer
ChemTel Inc.
(800)255-3924 (Nord Amerika)
+1 (813)248-0585 (Internasjonal)

\ Avsnitt 2: Fareidentifikasjon

2.1 Klassifisering av stoffet eller stoffblandingen
- Klassifisering i henhold til EC-forskrift nr.1272/2008

Agquatic Chronic 3 H412 Skadelig, med langtidsvirkning, for liv i vann.

- 2.2 Merkingselementer
- Merking iht. bestemmelse (EC) Nr. 1272/2008
Produktet er klassifisert og merket i henhold til CLP-forordningen.
- Farepiktogrammer bortfaller
- Varselord bortfaller
- Faresetninger
H412 Skadelig, med langtidsvirkning, for liv i vann.
- Sikkerhetssetninger
P273 Unnga utslipp til miljget.
P501 Innholdet / emballasjen skal avhendes i henhold til de lokale / regionale / nasjonale / internasjonale
forskrifter.

- 2.3 Andre farer Er det ingen andre fare ellers ikke klassifisert som er identifisert.
- Resultater av PBT- og vPvB-vurdering

- PBT: Ikke brukbar.

- vPVB: Ikke brukbar.

Avsnitt 3: Sammensetning/opplysninger om bestanddeler

- 3.2 Stoffblandinger
(fortsatt pa side 2)
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iflg. forordning (EF) nr. 1907/2006
revidert den: 31 juli 2019

Handelsnavn: Turbochef Oven Guard

(fortsatt fra side 1)

- Farlige innholdsstoffer:

CAS: 68439-46-3 Alcohols, C9-11, ethoxylated <5%
EC nummer: 614-482-0 < Eye Irrit. 2,H319
Registreringsnummer: 01-2119980051-45-XXXX
CAS: 68412-54-4 Nonylphenol, branched, ethoxylated <0,5%
NLP: 500-209-1 <& Aquatic Acute 1, H400; Aquatic Chronic 1,
Registreringsnummer: 01-2119485218-31-XXXX H410
CAS: 66455-14-9 [Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-25EO | <05%
NLP: 500-165-3 <& Aquatic Acute 1, H400
Registreringsnummer: 01-2119488045-35-XXXX | Aquatic Chronic 3, H412

" SVHC

68412-54-4 | Nonylphenol, branched, ethoxylated

- Ytterligere informasjoner:
Teksten til de fareangivelsene som er inkludert her, kan konsulteres i kapittel 16.
For de nevnte ingrediensene, er identitet og ngyaktige prosentdeler blir tilbakeholdt som en
forretningshemmelighet.

Avsnitt 4: Fagrstehjelpstiltak

4.1 Beskrivelse av fgrstehjelpstiltak
- Etter innanding: Frisklufttilfersel, ved besvaer oppsezkes lege.
- Etter hudkontakt:
Vask forsiktig med mye sape og vann.
Ved fortsatt hudirritasjon tilkalles lege.
- Etter gyekontakt:
Fjern kontaktlinser dersom det er aktuelt og mulig.
Skyll gynene med apne gyenlokk i flere minutter under rennende vann. Ved fortsatt besveer tilkall lege.
- Etter svelging:
Skyll munnen og drikk rikelig med vann.
Ikke fa pasienten til & kaste opp. Tilkall lege straks.
- 4.2 De viktigste symptomene og virkningene, bade akutte og forsinkede
Kramper
Kvalme
4.3 Angivelse av om umiddelbar legehjelp og spesialbehandling er ngdvendig
Ikke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.

Avsnitt 5: Brannslokkingstiltak

5.1 Slokkingsmidler
- Egnede slukningsmidler:
Produktet er ikke brennbart.
Brannslukningstiltak tilpasses omgivelsene.
- Av sikkerhetsgrunner ikke egnede slukningsmidler: Ingen.
5.2 Seerlige farer knyttet til stoffet eller stoffblandingen
Ikke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.

- 5.3 Rad til brannmannskaper
(fortsatt pa side 3)
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Handelsnavn: Turbochef Oven Guard

(fortsatt fra side 2)
- Spesielt verneutstyr:
Beer andedrettsbeskyttelse egnet for omgivelsesluften.
Beer hel beskyttelsesdrakt.

Avsnitt 6: Tiltak ved utilsiktede utslipp

6.1 Personlige forsiktighetsregler, personlig verneutstyr og ngdrutiner
Sarg for tilstrekkelig ventilasjon.
Seerlig fare for a skli pa grunn av utlgpt/utselt produkt.
" 6.2 Forsiktighetsregler med hensyn til miljg
La ikke produktet komme ned i kloakk/overflatevann/grunnvann.
6.3 Metoder og materialer for oppsamling og rensing
Ta opp stoffet med vaeskebindende materiale (sand, kiselgur, syrebindemiddel, universalbindemiddel,
sadflis).
Fyll produktet i beholdere som er egnet for recycling eller bortskaffelse.
6.4 Henvisning til andre avsnitt
Informasjoner om sikker handtering, se kapittel 7.
Informasjoner om personlig beskyttelsesutstyr, se kapittel 8.
Informasjoner om bortskaffelse/deponering, se kapittel 13.

Avsnitt 7: Handtering og lagring

- 7.1 Forsiktighetsregler for sikker handtering
Unnga aerosoldannelse.
Oppbevares utilgjengelig for barn.
- Henvisninger om brann- og eksplosjonsvern: Ingen seerlige tiltak n@dvendig.

- 7.2 Vilkar for sikker lagring, herunder eventuelle uforenligheter
- Krav til lagerrom og beholdere: Lagres kjglig og tgrt i godt tillukkede beholdere.
- Informasjoner om felles lagring:
Lagres adskilt fra naeringsmidler.
Lagres adskilt fra oksydasjonsmidler.
- Ytterligere informasjoner om lagervilkarene: Beskytt mot frost.

- 7.3 Seerlig(e) sluttanvendelse(r) Ikke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.

Avsnitt 8: Eksponeringskontroll / personlig verneutstyr

8.1 Kontrollparametrer

- Komponenter med grenseverdier for arbeidsplass som ma overholdes:
Produktet inneholder ingen relevante mengder av stoffer med arbeidsplassrelevante grenseverdier som
ma overvakes.

- DNEL-verdier Ikke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.

- PNEC-verdier Ikke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.

- 8.2 Eksponeringskontroll
- Generelle verne- og hygienetiltak:
Holdes adskilt fra naeringsmidler, drikkevarer og forstoffer.

Vask hendene fgr arbeidspauser og ved arbeidets slutt.
(fortsatt pa side 4)
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- Andedrettsvern:
Ikke ngdvendig ved normal bruk.
Bruk egnet EU-godkjent andedrettsvern nar ventilasjonen er utilstrekkelig og yrkesmessige
eksponeringsgrenser overskrides.
- Handvern:
Hansker anbefales for gjentatt eller langvarig kontakt.
Benytt beskyttelsehansker ved handtering av edelagte enheter.
Hanskematerialet ma vaere ugjennomtrengelig og bestandig overfor produktet /stoffet /blandingen.
- For kontakt over lengre tid er hansker av fglgende materialer egnet:
Butylkautsjuk
Hansker av neopren
Nitrilkautsjuk
- @yevern:

Vernebrille

- Kroppsvern: lkke ngdvendig.
- begrenset og kontrollert miljgeksponering Ingen spesielle krav.
* Risikomanagementtiltak Ingen spesielle krav.

Avsnitt 9: Fysiske og kjemiske egenskaper

9.1 Opplysninger om grunnleggende fysiske og kjemiske egenskaper

- Utseende:
Form: Veeske
Farge: Klar
- Lukt: Alkohollignende
- Luktterskel: Ikke bestemt.
- pH-verdi ved 20 °C: 8,5-9
- Smeltepunkt/frysepunkt: Ikke bestemt.
- Startkokepunkt og kokeomréade: 100 °C
- Flammepunkt: Ikke brukbar.
- Antennelighet (fast stoff, gass): Ikke brukbar.
- Antennelsestemperatur: Ikke bestemt.
- Nedbrytingstemperatur: Ikke bestemt.
- Eksplosive egenskaper: Produktet er ikke eksplosjonsfarlig.
- EKksplosjonsgrenser:
Nedre: Ikke bestemt.
@vre Ikke bestemt.
- Oksidasjonsegenskaper: Ikke-oksiderende.
- Damptrykk: Ikke bestemt.
- Tetthet:
Relativ tetthet: 0,98

(fortsatt pa side 5)
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Damptetthet: Ikke bestemt.
Fordampingshastighet: Ikke bestemt.

- Lagslighet i / blandbarhet med
vann: Fullstendig blandbar.

- Fordelingskoeffisient; n-oktanol/vann: Ikke bestemt.

- Viskositet:
Dynamisk: Ikke bestemt.
Kinematisk: Ikke bestemt.
9.2 Andre opplysninger Ikke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.

Avsnitt 10: Stabilitet og reaktivitet

- 10.1 Reaktivitet Ikke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.
10.2 Kjemisk stabilitet
- Termisk spaltning / vilkdr som ma unngas: Ingen spaltning ved formalsriktig lagring og handtering.
10.3 Risiko for farlige reaksjoner
Reaksjoner med sterke oksydasjonsmidler.
Reaksjoner med sterke syrer.
*10.4 Forhold som skal unngas Overdreven varme.
10.5 Uforenlige materialer
Sterke syrer.
oksydanter
- 10.6 Farlige nedbrytingsprodukter
Kullmonoksyd og kulldioksyd
Svoveloksyder (SOx)
Aldehyder

Avsnitt 11: Toksikologiske opplysninger

*11.1 Opplysninger om toksikologiske virkninger
- Akutt giftighet Basert pa tilgjengelige data, klassifiseringskriteriene ikke oppfyit.
- Klassifiseringsrelevante LD/LC50-verdier: Ingen.
- Primeer irritasjonsvirkning:
- Hudetsing/hudirritasjon Basert pa tilgjengelige data, klassifiseringskriteriene ikke oppfyit.
- Alvorlig gyeskade/gyeirritasjon Basert pa tilgjengelige data, klassifiseringskriteriene ikke oppfylt.
- Sensibilisering ved innanding eller hudkontakt
Basert pa tilgjengelige data, klassifiseringskriteriene ikke oppfylt.
- IARC
ingen av innholdsstoffene er listet opp
- Sannsynlige eksponeringsmetoder:
Inntak.
Innanding.
@dyenkontakt.
Hudkontakt.

(fortsatt pa side 6)
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- Akutte virkninger (akutt toksisitet, irriterende og etsende virkninger)

Ikke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.
- Arvestoffskadelig virkning pa kjgnnsceller

Basert pa tilgjengelige data, klassifiseringskriteriene ikke oppfylt.
- Kreftframkallende egenskap Basert pa tilgjengelige data, klassifiseringskriteriene ikke oppfylt.
- Reproduksjonstoksisitet Basert pa tilgjengelige data, klassifiseringskriteriene ikke oppfyilt.
- STOT — enkelteksponering Basert pa tilgjengelige data, klassifiseringskriteriene ikke oppfyilt.
- STOT — gjentatt eksponering Basert pa tilgjengelige data, klassifiseringskriteriene ikke oppfylt.
- Aspirasjonsfare Basert pa tilgjengelige data, klassifiseringskriteriene ikke oppfylt.

Avsnitt 12: dkologiske opplysninger

-12.1 Giftighet
- Akvatisk toksisitet:
Skadelig, med langtidsvirkning, for liv i vann.

68412-54-4 Nonylphenol, branched, ethoxylated

LC50 | 0,136 mg/l (pimephales promelas)
EC500,148 mg/l (daphnia)

66455-14-9 Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-2.5 EO

EC50 ‘ 0,46 mg/kg (pimephales promelas)

- 12.2 Persistens og nedbrytbarhet Tensidene i produktet er ikke biologisk nedbrytbare.

*12.3 Bioakkumuleringsevne lkke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.

12.4 Mobilitet i jord Ikke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.

- Ytterligere gkologiske informasjoner:

- Generelle informasjoner: Ikke la stoffet komme ufortynnet ned i grunnvannet, i vassdrag eller i kloakker.
12.5 Resultater av PBT- og vPvB-vurdering

- PBT: lkke brukbar.

- vVPVB: Ikke brukbar.

12.6 Andre skadevirkninger Ikke noe mer relevant informasjon tilgjengelig.

Avsnitt 13: Sluttbehandling

- 13.1 Avfallsbehandlingsmetoder

- Anbefaling:
Brukeren av dette materialet har ansvar for a kvitte seg med ubrukt materiale, rester og beholdere i
samsvar med alle relevante lokale, statlige og federale lover og forskrifter for behandling, lagring og
deponering for farlige og ufarlige avfall.

- Ikke rengjort emballasje:
- Anbefaling: Deponering i henhold til myndighetenes forskrifter.
- Anbefalt rengjgringsmiddel: Vann, eventuelt med tilsetning av rengjgringsmidler.

Avsnitt 14: Transportopplysninger

-14.1 FN-nummer

(fortsatt pa side 7)
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- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA bortfaller
- 14.2 FN-forsendelsesnavn
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA bortfaller

* 14.3 Transportfareklasse(r)
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA

- klasse bortfaller
- 14.4 Emballasjegruppe

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA bortfaller
- 14.5 Miljgfarer

- Marine pollutant: Nei

- 14.6 Seerlige forsiktighetsregler ved bruk  Ikke brukbar.

*14.7 Bulktransport i henhold til vedlegg Il til
MARPOL 73/78 og IBC-regelverket Ikke brukbar.

Avsnitt 15: Opplysninger om regelverk

- 15.1 Seerlige bestemmelser / seerskilt lovgivning om sikkerhet, helse og miljg for stoffet
eller stoffblandingen

“IARC

ingen av innholdsstoffene er listet opp

- LISTE OVER STOFFER UNDERLAGT GODKJENNING (VEDLEGG XIV)

68412-54-4 ‘ Nonylphenol, branched, ethoxylated ‘Sunset date: 2021-01-04

- Forordning (EF) nr. 649/2012
68412-54-4 | Nonylphenol, branched, ethoxylated Annex | Part 1
Annex | Part 2

- Nasjonale forskrifter:
*Vannfareklasse: WGK 1 (Selvklassifisering): lett farlig for vann.
- Andre forskrifter, restriksjoner og forbudsforordninger

- Stoffer som gir stor grunn til bekymring iflg. REACH, artikkel 57

68412-54-4 ‘ Nonylphenol, branched, ethoxylated

- 15.2 Vurdering av kjemikaliesikkerhet En kjemisk sikkerhetsvurdering er ikke utfart.

Avsnitt 16: Andre opplysninger

Opplysningene er basert pa vart kjennskap i dag. De utgjer dog ingen forsikring om produktegenskaper
og er ikke grunnlag for noe kontraktsmessig rettsforhold.

- Relevante satser
H319 Gir alvorlig gyeirritasjon.
H400 Meget giftig for liv i vann.
(fortsatt pa side 8)
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H410 Meget giftig, med langtidsvirkning, for liv i vann.
H412 Skadelig, med langtidsvirkning, for liv i vann.

- Forkortelser og akronymer:
ADR: Den europeiske avtalen om internasjonal veitransport av farlig gods
IMDG: Den internasjonale maritime koden for farlig gods
DOT: US Department of Transportation
IATA: International Air Transport Association
GHS: Globalt harmonisert system for klassifisering og merking av kjemikalier
EINECS: Europeisk inventar for eksisterende kommersielle kjemiske stoffer
ELINCS: Europeisk liste over meldte kjemiske stoffer
CAS: Nomenklatur for kjemikalier (avdeling under American Chemical Society)
DNEL: Derived No-Effect Level (REACH)
PNEC: Predicted No-Effect Concentration (REACH)
LC50: Dgdelig konsentrasjon, 50 prosent
LD50: Dgdelig dose, 50 prosent
PBT: Persistente, bioakkumulerende og giftige
SVHC: Stoffer som gir grunn til stor bekymring
vPVB: veldig persistent og veldig bioakkumulerende
Eye Irrit. 2: Alvorlig gyeskade/gyeirritasjon — Kategori 2
Aquatic Acute 1: Farlig for vannmiljget - akutt fare for vannmiljget — Kategori 1
Aquatic Chronic 1: Farlig for vannmiljget - langsiktig fare for vannmiljget — Kategori 1
Aquatic Chronic 3: Farlig for vannmiljget - langsiktig fare for vannmiljget — Kategori 3
- Kilder
Webbsida, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)
Webbsida, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/
overview/home.do)
Webbsida, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)
Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.

Sikkerhetsdatablad, individuelle produsenter

Sikkerhetsdatablad utarbeidet av:

ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida USA 33602-2902

Gratis ringe i nord-Amerika1-888-255-3924 Intl. +01 813-248-0573
Webbsida: www.chemtelinc.com
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Karta charakterystyki
Zgodnie z 1907/2006/WE

Aktualizacja: 31 lipiec 2019

SEKCJA 1: Identyfikacja substancji/mieszaniny i identyfikacja przedsiebiorstwa

1.1 Identyfikator produktu

- Nazwa handlowa: Turbochef Oven Guard

- Other means of identification: zadne inne identyfikatory

1.2 Istotne zidentyfikowane zastosowania substancji lub mieszaniny oraz zastosowania
odradzane
Brak dostepnych dalszych istotnych danych
- Zastosowanie substancji / preparatu
Srodek odtluszczajgcy
Srodek do czyszczenia powierzchni

1.3 Dane dotyczgce dostawcy karty charakterystyki
- Producent/Dostawca:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

1.4 Numer telefonu alarmowego:
ChemTel Inc.
(800)255-3924 (Ameryka Potnocna)
+1 (813)248-0585 (Miedzynarodowy)

| SEKCJA 2: Identyfikacja zagrozen

- 2.1 Klasyfikacja substancji lub mieszaniny
- Klasyfikacja zgodnie z rozporzgdzeniem (WE) nr 1272/2008

Aquatic Chronic 3 H412 Dziata szkodliwie na organizmy wodne, powodujgc dtugotrwate skutki.

- 2.2 Elementy oznakowania
- Oznakowanie zgodnie z rozporzadzeniem (WE) nr 1272/2008
Produkt jest klasyfikowany i oznakowany zgodnie z przepisami CLP.
- Piktogramy okreslajgce rodzaj zagrozenia brak
- Hasto ostrzegawcze brak
- Zwroty wskazujgce rodzaj zagrozenia
H412 Dziata szkodliwie na organizmy wodne, powodujgc dtugotrwate skutki.
- Zwroty wskazujgce srodki ostroznosci
P273 Unika¢ uwolnienia do srodowiska.
P501 Zawartos¢ / pojemnik usuwac zgodnie z przepisami miejscowymi / regionalnymi / narodowymi /
migdzynarodowymi.

2.3 Inne zagrozenia
Nie ma innych zagrozen nie inaczej sklasyfikowane , ktére zostaty zidentyfikowane.
- Wyniki oceny wlasciwosci PBT i vPvB
- PBT: Nie nadajacy sie do zastosowania.
- vPVvB: Nie nadajgcy sie do zastosowania.

SEKCJA 3: Skiad/informacja o sktadnikach

- 3.2 Mieszanin
y (ciag dalszy na stronie 2)
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Zgodnie z 1907/2006/WE
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Nazwa handlowa: Turbochef Oven Guard

(ciag dalszy od strony 1)

- Sktadniki niebezpieczne:

CAS: 68439-46-3 Alcohols, C9-11, ethoxylated <5%
Numer WE: 614-482-0 < Eye Irrit. 2,H319
Reg.nr.: 01-2119980051-45-XXXX
CAS: 68412-54-4 |Nonylphenol, branched, ethoxylated <0,5%
NLP: 500-209-1 <& Aquatic Acute 1, H400; Aquatic Chronic 1, H410
Reg.nr.: 01-2119485218-31-XXXX
CAS: 66455-14-9 |Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-25EO <0,5%
NLP: 500-165-3 <& Aquatic Acute 1, H400
Reg.nr.: 01-2119488045-35-XXXX | Aquatic Chronic 3, H412

- SVHC

68412-54-4 | Nonylphenol, branched, ethoxylated

- Wskazowki dodatkowe:
Petna tres¢ przytoczonych wskazéwek dotyczgcych zagrozen znajduje sie w rozdziale 16.
Dla wymienionych sktadnikow, tozsamos¢ i doktadne procenty sg wstrzymane na tajemnice handlows.

SEKCJA 4: Srodki pierwszej pomocy

4.1 Opis srodkéw pierwszej pomocy
- Po wdychaniu: Dostarczy¢ $wieze powietrze, w razie dolegliwosci wezwac lekarza.
- Po stycznosci ze skora;:
Zmyc¢ wodg z mydtem.
W przypadku trwatego podraznienia skory zgtosi¢ sie do lekarza.
 Po stycznosci z okiem:
Usung¢ soczewki kontaktowe jezeli zuzyty, jesli to mozliwe.
Ptuka¢ oczy z otwartg powiekg przez kilka minut pod biezgcg wodg. W przypadku utrzymujgcej sie
dolegliwo$ci zasiegng¢ porady lekarza.
- Po przetknieciu:
Przeptukaé¢ jame ustng i obficie popi¢ woda.
Nie powodowaé wymiotéw i sprowadzi¢ lekarza.
4.2 Najwazniejsze ostre i opdznione objawy oraz skutki narazenia
Skurcze
Nudnosci
4.3 Wskazania dotyczgce wszelkiej natychmiastowej pomocy lekarskiej i szczegdlnego
postepowania z poszkodowanym
Brak dostepnych dalszych istotnych danych

SEKCJA 5: Postepowanie w przypadku pozaru

*5.1 Srodki gasnicze

- Przydatne Srodki gasnicze:
Produkt jest niepalny.
Zabiegi gaszenia ognia dostosowaé do otoczenia.

- Srodki gasnicze nieprzydatne ze wzgledéw bezpieczenstwa: zaden

5.2 Szczegdblne zagrozenia zwigzane z substancjg lub mieszaning
Brak dostepnych dalszych istotnych danych

(cigg dalszy na stronie 3)
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5.3 Informacje dla strazy pozarnej
- Specjalne wyposazenie ochronne:
Nosi¢ urzadzenie ochrony drog oddechowych niezaleznie od powietrza otoczenia.
Nosi¢ petne ubranie ochronne.

SEKCJA 6: Postepowanie w przypadku niezamierzonego uwolnienia do
Srodowiska

6.1 Indywidualne srodki ostroznosci, wyposazenie ochronne i procedury w sytuacjach
awaryjnych
Zadbac¢ o wystarczajgce wietrzenie.
Szczegdlne niebezpieczenstwo upadku spowodowane przez produkt wylany lub wysypany.
6.2 Srodki ostroznosci w zakresie ochrony srodowiska:
Nie dopusci¢ do przenikniecia do kanalizacji /wod powierzchniowych /wéd gruntowych.
6.3 Metody i materiaty zapobiegajace rozprzestrzenianiu sie skazenia i stuzace do
usuwania skazenia:
Zebra¢ za pomocg materiatu wigzacego ciecze (piasek, ziemia okrzemkowa, materiat wigzacy kwasy,
materiat wigzgcy uniwersalny, trociny).
W odpowiednich pojemnikach dostarczy¢ do odzysku lub utylizaciji.
6.4 Odniesienia do innych sekcji
Informacje na temat bezpiecznej obstugi patrz rozdziat 7.
Informacje na temat osobistego wyposazenia ochronnego patrz rozdziat 8.
Informacje na temat utylizacji patrz rozdziat 13.

SEKCJA 7: Postepowanie z substancjami i mieszaninami oraz ich
magazynowanie

- 7.1 Srodki ostrozno$ci dotyczace bezpiecznego postepowania
Unikac¢ rozpylania.
Chroni¢ przed dzie¢mi.

- Wskazowki dla ochrony przeciwpozarowej i przeciwwybuchowej:
Nie sg potrzebne szczegdlne zabiegi.

7.2 Warunki bezpiecznego magazynowania, w tym informacje dotyczgce wszelkich
wzajemnych niezgodnosci
- Wymagania w stosunku do pomieszczen sktadowych i zbiornikdw:
Sktadowac w dobrze zamknietych beczkach w chtodnym i suchym miejscu.
- Wskazowki odnosnie wspolnego sktadowania:
Nie sktadowaé w stycznosci ze Srodkami spozywczymi.
Nie sktadowaé w stycznosci ze Srodkami utleniajgcymi.
- Dalsze wskazowki odno$nie warunkow sktadowania: Chroni¢ przed mrozem.
" 7.3 Szczegoblne zastosowanie(-a) koncowe Brak dostepnych dalszych istotnych danych

SEKCJA 8: Kontrola narazenia/Srodki ochrony indywidualnej

8.1 Parametry dotyczace kontroli
(cigg dalszy na stronie 4)
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- Sktadniki wraz z kontrolowanymi warto$ciami granicznymi zaleznymi od miejsca pracy:
Produkt nie zawiera znaczacych ilo$ci materiatéw, ktérych wartosci graniczne musiatyby by¢ kontrolowane
pod katem warunkéw miejsca pracy.
- Wartosci DNEL Brak dostepnych dalszych istotnych danych
- Wartosci PNEC Brak dostepnych dalszych istotnych danych

- 8.2 Kontrola narazenia
- Ogolne srodki ochrony i higieny:
Trzymad z dala od srodkéw spozywczych napojéw i pasz.
My¢ rece przed przerwg i przed korcem pracy.
- Ochrona drég oddechowych:
Nie wymaga w trakcie normalnego uzytkowania.
Nosi¢ odpowiednig maske oddechowg zatwierdzong przez UE, gdy wentylacja jest niewystarczajgca, a
limity narazenia zawodowego sg przekroczone.
- Ochrona rak:
Rekawice sg zalecane dla wielokrotnego lub przedtuzonego kontaktu.
Podczas obstugi uszkodzonych lub przeciekajgcych konteneréw nosi¢ rekawice ochronne.
Materiat, z ktérego wykonane sg rekawice musi by¢ nieprzepuszczalny i odporny na dziatanie produktu /
substancji / preparatu.
- Do diugotrwatego kontaktu nadajg sie rekawice z nastepujgcego materiatu:
Kauczuk butylowy
Rekawice z neoprenu
Kauczuk nitrylowy
- Ochrona oczu:

Okulary ochronne

- Ochrona ciata: Nie konieczne.
- Ograniczenie i kontrola narazenia srodowiska Brak szczegdlnych wymagan.
- Srodkow kontroli ryzyka Brak szczegdlnych wymagan.

SEKCJA 9: Wiasciwosci fizyczne i chemiczne

9.1 Informacje na temat podstawowych witasciwosci fizycznych i chemicznych

- Wyqglad:
Forma: Ciecz
Kolor: Przezroczysty
- Zapach: Alkoholowy
 Prég zapachu: Nieokreslone.
- Wartos¢ pH w 20 °C: 8,5-9
- Temperatura topnienia/krzepniecia: Nieokreslone.
- Poczatkowa temperatura wrzenia i zakres
temperatur wrzenia: 100 °C
- Temperatura zaptonu: Nie nadajgcy sie do zastosowania.
- Palnos¢ (ciata statego, gazu): Nie nadajgcy sie do zastosowania.
- Temperatura palenia sie: Nieokreslone.

(cigg dalszy na stronie 5)
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- Temperatura rozktadu: Nieokreslone.
- Wiasciwosci wybuchowe: Produkt nie jest grozi wybuchem.
- Granice niebezpieczernstwa wybuchu:

Dolna: Nieokreslone.

Gorna: Nieokreslone.
- Wiasciwosci utleniajace: Nieutleniajacy.
* Preznosc¢ par: Nieokreslone.
- Gestose:

Gestos¢ wzgledna 0,98

Gestosc par Nieokreslone.

Szybkos¢ parowania Nieokreslone.

- Rozpuszczalnos$¢ w/ mieszalnosc z
Woda: W petni mieszalny.

- Wspotczynnik podziatu: n-oktanol/woda: Nieokreslone.

- Lepkosc¢:
Dynamiczna: Nieokreslone.
Kinetyczna: Nieokreslone.
9.2 Inne informacje Brak dostepnych dalszych istotnych danych

SEKCJA 10: Stabilnos¢ i reaktywnosé

10.1 ReaktywnosSc¢ Brak dostepnych dalszych istotnych danych
- 10.2 Stabilno$¢ chemiczna
- Rozktad termiczny/ warunki ktorych nalezy unikac:
Brak rozktadu przy sktadowaniu i obchodzeniu sie zgodnie z przeznaczeniem.
+10.3 Mozliwos¢ wystepowania niebezpiecznych reakcji
Reakcje z silnymi czynnikami utleniajgcymi.
Reakcje z mocnymi kwasami.
10.4 Warunki, ktérych nalezy unika¢ Zbyt wysoka temperatura
*10.5 Materiaty niezgodne:
Mocne kwasy.
Srodki utleniajgce
10.6 Niebezpieczne produkty rozktadu:
Tlenek wegla i dwutlenek wegla
Tlenki siarki (SOx)
Aldehydy

SEKCJA 11: Informacje toksykologiczne

*11.1 Informacje dotyczace skutkéw toksykologicznych
- Toksycznosc¢ ostra W oparciu o dostepne dane, kryteria klasyfikacji nie sg spetnione.

- Istotne sklasyfikowane wartosci LD/LC50: zaden
(cigg dalszy na stronie 6)
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- Pierwotne dziatanie draznigce: Dziatanie Gatunek Metoda:
- Dzialanie zrace/draznigce na skore W oparciu o dostepne dane, kryteria klasyfikacji nie sg spetnione.
- Powazne uszkodzenie oczu/dziatanie draznigce na oczy
W oparciu o dostepne dane, kryteria klasyfikacji nie sg spetnione.
- Dziatanie uczulajace na drogi oddechowe lub skore
W oparciu o dostepne dane, kryteria klasyfikacji nie sg spetnione.

-lIARC (Miedzynarodowa Agencja Badarn nad Rakiem):

zaden ze sktadnikéw nie znajduje sie na liscie

- Prawdopodobne drogi narazenia:
Przyjmowanie pokarmu.
Inhalacja.
Kontakt wzrokowy.
Kontakt ze skorg.
- Dzialanie ostre (toksycznos$¢ ostra, dziatanie draznigce i dziatanie zrgce)
Brak dostepnych dalszych istotnych danych
- Dziatanie mutagenne na komorki rozrodcze
W oparciu o dostepne dane, kryteria klasyfikacji nie sg spetnione.
- Rakotwoérczos¢ W oparciu o dostepne dane, kryteria klasyfikacji nie sg spetnione.
- Szkodliwe dziatanie na rozrodczos¢ W oparciu o dostepne dane, kryteria klasyfikacji nie sg spetnione.
- Dziatanie toksyczne na narzgdy docelowe — narazenie jednorazowe
W oparciu o dostepne dane, kryteria klasyfikacji nie sg spetnione.
- Dzialanie toksyczne na narzady docelowe — narazenie powtarzane
W oparciu o dostepne dane, kryteria klasyfikacji nie sg spetnione.
- Zagrozenie spowodowane aspiracjg W oparciu o dostepne dane, kryteria klasyfikacji nie sg spetnione.

SEKCJA 12: Informacje ekologiczne

*12.1 Toksycznosé
- Toksycznos$é wodna:
Dziata szkodliwie na organizmy wodne, powodujgc diugotrwate skutki.

68412-54-4 Nonylphenol, branched, ethoxylated

LC50 {0,136 mg/l (pimephales promelas)
EC50|0,148 mg/l (daphnia)

66455-14-9 Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-2.5 EO

EC50 | 0,46 mg/kg (pimephales promelas)

+12.2 Trwatos€ i zdolnos¢ do rozkiadu
Zawarte srodki powierzchniowo-czynne nie sg biodegradowalne.
12.3 Zdolnos¢ do bioakumulacji Brak dostepnych dalszych istotnych danych
12.4 Mobilno$¢ w glebie Brak dostepnych dalszych istotnych danych
- Dalsze wskazéwki ekologiczne:
- Wskazowki ogolne:
Nie dopusci¢ do przedostania sie w stanie nierozcienczonym lub w duzych ilodciach do wéd gruntowych,
wod powierzchniowych badz do kanalizaciji.
- 12.5 Wyniki oceny wiasciwosci PBT i vPvB
- PBT: Nie nadajacy sie do zastosowania.
- VPVB: Nie nadajgcy sie do zastosowania.
12.6 Inne szkodliwe skutki dziatania Brak dostepnych dalszych istotnych danych

(ciag dalszy na stronie 7)
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SEKCJA 13: Postepowanie z odpadami

- 13.1 Metody unieszkodliwiania odpadow

- Zalecenie:
Uzytkownik jest zobowigzany do utylizacji niewykorzystanego materiatu, jego pozostatosci oraz
pojemnikéw zgodnie z odpowiednimi przepisami lokalnymi, wojewddzkimi lub panstwowymi dotyczgcymi
przetwarzania, przechowywania i usuwania dla odpaddéw niebezpiecznych lub sklasyfikowanych jako
niebezpieczne.

- Opakowania nieoczyszczone:
- Zalecenie: Usuwanie zgodnie z obowigzujgcymi przepisami.
- Zalecany Srodek czyszczacy: Woda, w razie koniecznosci z dodatkiem srodkéw czystosci.

SEKCJA 14: Informacje dotyczgce transportu

-14.1 Numer UN

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA brak
*14.2 Prawidtowa nazwa przewozowa UN
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA brak

- 14.3 Klasa(-y) zagrozenia w transporcie

-DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA
- Klasa brak

*14.4 Grupa pakowania
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA brak

*14.5 Zagrozenia dla srodowiska:
- Zanieczyszczenia morskie: Nie

14.6 SzczegoOlne Srodki ostroznosci dla
uzytkownikéw Nie nadajgcy sie do zastosowania.

*14.7 Transport luzem zgodnie z
zatacznikiem Il do konwencji MARPOL i
kodeksem IBC Nie nadajacy sie do zastosowania.

SEKCJA 15: Informacje dotyczgce przepiséw prawnych

*15.1 Przepisy prawne dotyczace bezpieczenstwa, zdrowia i ochrony srodowiska
specyficzne dla substancji i mieszaniny
*lIARC (Miedzynarodowa Agencja Badar nad Rakiem):
zaden ze sktadnikéw nie znajduje sie na liscie
*WYKAZ SUBSTANCJI PODLEGAJACYCH PROCEDURZE UDZIELANIA ZEZWOLEN (ZALACZNIK]
XIV)
68412-54-4 ‘ Nonylphenol, branched, ethoxylated Sunset date: 2021-01-04

(ciag dalszy na stronie 8)
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- Rozporzgdzenie (UE) NR 649/2012

68412-54-4 | Nonylphenol, branched, ethoxylated Annex | Part 1
Annex | Part 2

- Przepisy poszczego6lnych krajéw:
- Klasa zagrozenia wod:
Klasa szkodliwosci dla wody 1 (samookreslenie): w ograniczonym stopniu szkodliwy dla wody.
- Inne przepisy, ograniczenia i zaporowe przepisy
* Substancje wzbudzajace szczeg6lnie duze obawy (SVHC) zgodnie z REACH, art. 57
68412-54-4 | Nonylphenol, branched, ethoxylated

- 15.2 Ocena bezpieczenstwa chemicznego:
Ocena Bezpieczenstwa Chemicznego nie zostata przeprowadzona.

SEKCJA 16: Inne informacje

Dane opierajg sie na dzisiejszym stanie naszej wiedzy, nie okreslajg jednak w sposdb ostateczny
wiasciwosci produkcyjnych i nie mogg byé uzasadnieniem prawomocnych umow.

- Odnosne zwroty
H319 Dziata draznigco na oczy.
H400 Dziata bardzo toksycznie na organizmy wodne.
H410 Dziata bardzo toksycznie na organizmy wodne, powodujgc dtugotrwate skutki.
H412 Dziata szkodliwie na organizmy wodne, powodujgc dtugotrwate skutki.

- Skroty i akronimy:
ADR: Miedzynarodowa Konwencja dotyczaca Drogowego Przewozu Towaréw i Ladunkow Niebezpiecznych
IMDG: Migdzynarodowy Kodeks tadunkéw Niebezpiecznych
DOT: Wydziat Transportu Stanéw Zjednoczonych Ameryki Pétnocne;j
IATA: Miedzynarodowe Zrzeszenie Przewoznikéw Powietrznych
GHS: Globalnie Zharmonizowanym Systemem Klasyfikacji i Oznakowania Chemikaliéw
EINECS: Europejski wykaz istniejgcych handlowych substancji chemicznych
ELINCS: Europejski wykaz notyfikowanych substancji chemicznych
CAS: Chemical Abstracts Service (wydziat Amerykanskiego Towarzystwa Chemicznego)
DNEL: Pochodny poziom niepowodujgcy zmian (REACH)
PNEC: Przewidywane stezenie niepowodujgce zmian (REACH)
LC50: stezenie smiertelne, 50 procent
LD50: dawka $miertelna, 50 procent
PBT: trwate, wykazujgce zdolnos¢ do bioakumulacji i toksycznePBT: trwate, wykazujace zdolno$¢ do bioakumulaciji i toksyczne
SVHC: Substancje wzbudzajace szczegodlnie duze obawy
vPVB: bardzo trwate i wykazujgce bardzo duzg zdolno$¢ do bioakumulacji
Eye Irrit. 2: Powazne uszkodzenie oczu/dziatanie draznigce na oczy — Kategoria 2
Aquatic Acute 1: Stwarzajgce zagrozenie dla srodowiska wodnego - ostre zagrozenie dla sSrodowiska odnego — Kategoria 1
Agquatic Chronic 1: Stwarzajgce zagrozenie dla srodowiska wodnego - dtugotrwate zagrozenie dla Srodowiska wodnego — Kategoria
1
Aquatic Chronic 3: Stwarzajgce zagrozenie dla srodowiska wodnego - dtugotrwate zagrozenie dla Srodowiska wodnego — Kategoria

3
- Zrodia
Stronie internetowej, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)
Stronie internetowej, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/
home/overview/home.do)
Stronie internetowej, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)
Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.

(cigg dalszy na stronie 9)
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Przygotowane przez:

ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida USA 33602-2902

Toll Free North America 1-888-255-3924 Intl. +01 813-248-0573
Stronie internetowej: www.chemtelinc.com
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\ SECCAO 1: Identificacdo da substancia/mistura e da sociedade/empresa

1.1 Identificador do produto

- Nome comercial: Turbochef Oven Guard

- Qutros identificadores de produto: ha outros identificadores

1.2 UtilizacOes identificadas relevantes da substancia ou mistura e utilizacdes
desaconselhadas
Nao existe mais nenhuma informacéo relevante disponivel.
- Utilizac&o da substéncia / da preparacéo
Desengordurante
Detergente para superficies

1.3 Identificacdo do fornecedor da ficha de dados de seguranca
- Fabricante/fornecedor:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

1.4 Numero de telefone de emergéncia:
ChemTel Inc.
(800)255-3924 (América do Norte)
+1 (813)248-0585 (Internacional)

\ SECCAO 2: Identificacio dos perigos

2.1 Classificacdo da substancia ou mistura
- Classificacdo em conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1272/2008

Aquatic Chronic 3 H412 Nocivo para os organismos aquaticos com efeitos duradouros.

- 2.2 Elementos do rétulo
- Rotulagem en conformidade com o Regulamento (CE) n.° 1272/2008
O produto classificou-se e esta etiquetado em conformidade com o regulamento CLP.
- Pictogramas de perigo nao aplicavel
- Palavra-sinal nao aplicavel
- Adverténcias de perigo
H412 Nocivo para os organismos aquaticos com efeitos duradouros.
- Recomendac6es de prudéncia
P273 Evitar a libertagdo para o ambiente.
P501 Eliminar o conteudo/recipiente de acordo com a legislagéo local/regional/nacional/internacional.

- 2.3 Outros perigos
Nao ha outros perigos ndo diferentemente classificadas que tenham sido identificados.
- Resultados da avaliacdo PBT e mPmB
- PBT: Nao aplicavel.
-mPmB: Nao aplicavel.

\ SECCAO 3: Composicéo/informacgdo sobre os componentes

3.2 Misturas

( continuagédo na pagina 2 )
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- Substancias perigosas:

CAS: 68439-46-3 Alcohols, C9-11, ethoxylated <5%
Numero CE: 614-482-0 <> Eye Irrit. 2,H319
Reg.nr.: 01-2119980051-45-XXXX
CAS: 68412-54-4 |Nonylphenol, branched, ethoxylated <0,5%
NLP: 500-209-1 <& Aquatic Acute 1, H400; Aquatic Chronic 1, H410
Reg.nr.: 01-2119485218-31-XXXX
CAS: 66455-14-9 |Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-25E0 <0,5%
NLP: 500-165-3 <& Aquatic Acute 1, H400
Reg.nr.: 01-2119488045-35-XXXX | Aquatic Chronic 3, H412

* SVHC

68412-54-4 | Nonylphenol, branched, ethoxylated

- Avisos adicionais:
O texto das indicagbes de perigo aqui incluido podera ser consultado no capitulo 16.
Para os ingredientes listados, a identidade e as porcentagens exatas estdo sendo retidas como um
segredo comercial.

SECCAO 4: Medidas de primeiros socorros

4.1 Descricao das medidas de primeiros socorros
- Em caso de inalacdo: Entrada de ar fresco; em caso de queixas consultar o médico.
- Em caso de contacto com a pele:
Limpar com sab&o e agua .
Consultar o médico, se a irritagao da pele persistir.
- Em caso de contacto com os olhos:
Retirar as lentes de contato, se presentes e se possivel.
Enxaguar os olhos durante alguns minutos sob dgua corrente, mantendo as palpebras abertas. Em caso
de persisténcia dos sintomas, consultar o médico.
- Em caso de ingestéo:
Enxaguar a boca e beber muita agua.
N&o induzir o vomito; consultar o médico imediatamente.
4.2 Sintomas e efeitos mais importantes, tanto agudos como retardados
Caibras
Enjoos
4.3 Indicagdes sobre cuidados médicos urgentes e tratamentos especiais necessarios
Nao existe mais nenhuma informacéo relevante disponivel.

SECCAO 5: Medidas de combate a incéndios

5.1 Meios de extingao
- Meios adequados de extingao:
O produto nao ¢é inflamavel.
Coordenar no local medidas para extingao do fogo.
- Meios de extingdo que néo devam ser utilizados por razées de seguranca: Nao.
5.2 Perigos especiais decorrentes da substancia ou mistura
Nao existe mais nenhuma informacéo relevante disponivel.

5.3 Recomendacfes para o pessoal de combate a incéndios
( continuagdo na péagina 3 )




pagina: 3/8
Ficha de dados de seguranca
em conformidade com 1907/2006/CE

Revis&o: 31 julho 2019

Nome comercial: Turbochef Oven Guard

( continuagéo da pagina 2 )
- Equipamento especial de protecc¢ao:
Usar uma mascara de respiragcéo independente do ar ambiente.
Usar vestuario de protegao integral.

SECCAO 6: Medidas a tomar em caso de fugas acidentais

6.1 Precaucdes individuais, equipamento de proteccéo e procedimentos de emergéncia
Prover a existéncia de ventilagado suficiente.
Perigo especial de escorregamento em caso de derrame ou vazamento.
6.2 Precaucdes a nivel ambiental:
Evitar que penetre na canalizagéo / aguas superficiais / aguas subterraneas.
6.3 Métodos e materiais de confinamento e limpeza:
Recolher com produtos que absorvam liquidos (areia, seixos, absorventes universais, serradura ).
Verter em recipientes apropriados de recuperagao ou de eliminagao residual.
6.4 Remissédo para outras seccdes
Para informagdes sobre uma manipulagéo segura, ver o capitulo 7.
Para informacgdes referentes ao equipamento de protegéo individual, ver o capitulo 8.
Para informacgdes referentes a eliminagao residual, ver o capitulo 13.

SECCAO 7: Manuseamento e armazenagem

7.1 Precaug()es para um manuseamento seguro
Evitar a formacao de aerossois.
Manter fora do alcance das criancas.
- Precaucdes para prevenir incéndios e explosdes: Nao sdo necessarias medidas especiais.

7.2 Condicdes de armazenagem segura, incluindo eventuais incompatibilidades
 Requisitos para espagos ou contentores para armazenagem:
Armazenar em recipientes bem fechados, em local fresco e seco.
- Avisos para armazenagem conjunta:
Nao armazenar juntamente com alimentos.
N&o armazenar juntamente com produtos oxidantes.
- Outros avisos sobre as condi¢cOes de armazenagem: Proteger da geada.
- 7.3 Utilizacdo(Bes) final(is) especifica(s)
Nao existe mais nenhuma informacéo relevante disponivel.

SECCAO 8: Controlo da exposi¢do/Protecéo individual

- 8.1 Parametros de controlo

- Componentes cujo valor do limite de exposi¢cédo no local de trabalho deve ser monitorizado:
O produto ndo contém quantidades relevantes de substancias cujo valor limite relacionado no local de
trabalho tenha que ser monitorizado.

- DNEL N&o existe mais nenhuma informagao relevante disponivel.

- PNEC Né&o existe mais nenhuma informagéo relevante disponivel.

8.2 Controlo da exposicao
- Medidas gerais de proteccédo e higiene:

Manter afastado de alimentos, bebidas e forragens.
( continuagéo na pagina 4 )
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Lavar as mé&os antes das pausas e no fim do trabalho.
- Proteccao respiratoria:
N&o obrigatério sob condigbes de utilizagdo normais.
Use um respirador adequado aprovado pela NIOSH ou pela UE quando a ventilagéo for inadequada e os
limites de exposigdo ocupacional forem excedidos.
* Proteccdo das maos:
As luvas séo aconselhadas para contato repetido ou prolongado.
Usar luvas de prote¢cdo ao manusear danos ou fugas containers.
O material das luvas tem de ser impermeavel e resistente ao produto / a substancia / preparagao.
- Para casos de contacto prolongado, recomendam-se luvas dos seguintes materiais:
Borracha de isobutileno-isopreno
Luvas de neopreno
Borracha nitrilica (NBR)
- Proteccéo dos olhos:

Oculos de protegao

- Protecgéo da pele: Nao necessario.
- Limites e monitorizagéo da exposi¢cdo do ambiente Sem requisitos especiais.
- Medidas de gestdo de riscos Sem requisitos especiais.

SECCAO 9: Propriedades fisico-quimicas

9.1 Informacdes sobre propriedades fisicas e quimicas de base

- Aspeto:
Forma: Liquido
Cor: Claro
- Odor: tipo &lcool
- Limiar olfactivo: Nao classificado.
- valor pH em 20 °C: 8,5-9
* Ponto de fuséo/ponto de congelagéo: Néo classificado.
- Ponto de ebulicdo inicial e intervalo de ebulicdo: 100 °C
- Ponto de inflamacao: Nao aplicavel.
- Inflamabilidade (sélido, géas): N&o aplicavel.
- Temperatura de ignicao: Nao classificado.
- Temperatura de decomposicao: Nao classificado.
- Propriedades explosivas: O produto nao corre o risco de exploséo.
- Limites de exploséo:
Inferior: Nao classificado.
Superior: Nao classificado.
- Propriedades comburentes Nao oxidante.
 Pressao de vapor: Nao classificado.
- Densidade:

( continuagdo na péagina 5)
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Densidade relativa
Densidade de vapor
Taxa de evaporacéo:

0,98
Nao classificado.
Nao classificado.

- Solubilidade em / miscibilidade com
agua:

Completamente misturavel.

- Coeficiente de particdo: n-octanol/dgua

Nao classificado.

 Viscosidade:
Dinamico:
Cinematico:
9.2 Outras informacdes

Nao classificado.

Nao classificado.

Nao existe mais nenhuma informacgao relevante
disponivel.

SECCAO 10: Estabilidade e reactividade

10.1 Reactividade Nao existe mais nenhuma informagao relevante disponivel.

- 10.2 Estabilidade quimica
- Decomposicédo térmica / condicfes a evitar:

N&o existe decomposicdo em caso de armazenagem e manuseamento correctos.

10.3 Possibilidade de reacdes perigosas
Reacg¢des com agentes de oxidagao fortes.
Reacgbes com acidos fortes.

-10.4 Condicdes a evitar Calor excessivo.

*10.5 Materiais incompativeis:

Acidos fortes
Oxidantes

- 10.6 Produtos de decomposicéo perigosos:
Mondxido de carbono e diéxido de carbono
Oxidos de enxofre (SOx)

Aldeido

SECCAO 11: Informacéo toxicoldgica

*11.1 Informacdes sobre os efeitos toxicoldgicos
- Toxicidade aguda Com base nos dados disponiveis, os critérios de classificagdo nao sao preenchidos.

Valores LD/LC50 relevantes para a classificacdo:

- Efeito de irritabilidade primario:
- Corroséaolirritacéo cutanea

N3ao.

Com base nos dados disponiveis, os critérios de classificagdo ndo sao preenchidos.

- LesBes oculares graves/irritacéo ocular

Com base nos dados disponiveis, os critérios de classificagdo ndo sao preenchidos.

- Sensibilizagdo respiratdria ou cutéanea

Com base nos dados disponiveis, os critérios de classificagdo ndo sao preenchidos.

* Rotas provaveis de exposicao:
Ingestao.
Inalagao.

( continuagédo na pagina 6 )
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Contato visual.
Contato com a pele.
- Efeitos agudos (toxicidade aguda, irritagcdo e corrosao)
Nao existe mais nenhuma informacao relevante disponivel.
- Mutagenicidade em células germinativas
Com base nos dados disponiveis, os critérios de classificagdo ndo sao preenchidos.
- Carcinogenicidade Com base nos dados disponiveis, os critérios de classificagdo néo séo preenchidos.
- Toxicidade reprodutiva
Com base nos dados disponiveis, os critérios de classificagdo ndo sédo preenchidos.
* Toxicidade para 6rgaos-alvo especificos (STOT) - exposigdo unica
Com base nos dados disponiveis, os critérios de classificagdo ndo sao preenchidos.
* Toxicidade para 6rgaos-alvo especificos (STOT) - exposicédo repetida
Com base nos dados disponiveis, os critérios de classificagdo ndo sao preenchidos.
- Perigo de aspiracéo
Com base nos dados disponiveis, os critérios de classificagdo ndo sado preenchidos.

SECCAO 12: Informacéo ecoldgica

*12.1 Toxicidade
- Toxicidade aquética:
Nocivo para os organismos aquaticos com efeitos duradouros.

68412-54-4 Nonylphenol, branched, ethoxylated

LC50 | 0,136 mg/l (pimephales promelas)
EC500,148 mg/l (daphnia)

66455-14-9 Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-2.5 EO

EC50 ‘ 0,46 mg/kg (pimephales promelas)

12.2 Persisténcia e degradabilidade Os agentes tensioactivos incluidos n&o séo biodegradaveis.
- 12.3 Potencial de bioacumulagcdo Nao existe mais nenhuma informagao relevante disponivel.
12.4 Mobilidade no solo Nao existe mais nenhuma informagao relevante disponivel.
- Outras indicacfes ecoldgicas:
* Indicagdes gerais:
Nao deixar chegar substancias concentradas, ou seja quantidades grandes, as aguas subterraneas, aos
cursos de agua ou a canalizagao.
- 12.5 Resultados da avaliacdo PBT e mPmB
- PBT: Nao aplicavel.
-mPmB: Nao aplicavel.
12.6 Outros efeitos adversos Nao existe mais nenhuma informacao relevante disponivel.

SECCAO 13: Consideraces relativas a eliminacdo

13.1 Métodos de tratamento de residuos

- Recomendacéo:
O utilizador deste material tem a responsabilidade de dispor de materiais ndo utilizados , residuos e
embalagens em conformidade com todas as leis e regulamentos relevantes locais, estaduais e federais
em relacdo ao tratamento , armazenagem e eliminagéo de residuos perigosos e néo perigosos.

- Embalagens contaminadas:
( continuagéo na pagina 7 )
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- Recomendacéo: Eliminagao residual conforme o regulamento dos servigos publicos.
- Meio de limpeza recomendado: Agua, eventualmente com adi¢cdo de produtos de limpeza

SECCAO 14: Informacdes relativas ao transporte

*14.1 Numero ONU
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA nao aplicavel

14.2 Designacao oficial de transporte da ONU
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA nao aplicavel

- 14.3 Classes de perigo para efeitos de transporte
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA

- Classe nao aplicavel
*14.4 Grupo de embalagem

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA nao aplicavel
- 14.5 Perigos para o ambiente:

- Poluente das aguas: Nao

- 14.6 Precauc0Oes especiais para o utilizador Nao aplicavel.

*14.7 Transporte a granel em conformidade
com o anexo |l da Convencdo MARPOL e o
Caodigo IBC N&o aplicavel.

SECCAO 15: Informacéo sobre regulamentacio

*15.1 Regulamentacéao/legislacao especifica para a substancia ou mistura em matéria de
saude, seguranca e ambiente

- IARC (Agéncia Internacional de Pesquisa sobre o Cancer)

Nenhum dos componentes se encontra listado.

- Diretiva 2012/18/UE
- Substancias perigosas designadas - ANEXO | Nenhum dos componentes se encontra listado.

- LISTA DAS SUBSTANCIAS SUJEITAS A AUTORIZACAO (ANEXO XIV)

68412-54-4 ‘ Nonylphenol, branched, ethoxylated ‘Sunset date: 2021-01-04

- Regulamento (UE) N.o 649/2012
68412-54-4 | Nonylphenol, branched, ethoxylated Annex | Part 1
Annex | Part 2

- Disposic¢fes nacionais:

- Classe de perigo para as aguas:
Classe de perigo para as aguas 1 (auto-classificagao): pouco perigoso para a agua.

- outros regulamentos, restricdes e decretos que proibem

- Substancias que suscitam elevada preocupacao (SVHC) em conformidade com REACH, artigo 57

( continuagédo na pagina 8 )
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68412-54-4 ‘ Nonylphenol, branched, ethoxylated

+15.2 Avaliacdo da seguranca quimica:
Nao foi realizada nenhuma Avaliagdo de Seguranga Quimica.

SECCAO 16: Outras informacdes

As informacgdes fornecidas baseiam-se no estado actual dos nossos conhecimentos, embora ndo
representem uma garantia das propriedades do produto e ndo fundamentam uma relagao contratual.

* Frases relevantes
H319 Provoca irritagéo ocular grave.
H400 Muito téxico para os organismos aquaticos.
H410 Muito téxico para os organismos aquaticos com efeitos duradouros.
H412 Nocivo para os organismos aquaticos com efeitos duradouros.

- Abreviaturas e acrénimos:

ADR: Acordo Europeu relacionado ao Transporte Internacional de Produtos Perigosos por Rodovias

IMDG: Cédigo Maritimo Internacional para Bens Perigosos

DOT: Departamento de Transportes dos EUA

IATA: Associagao Internacional de Transporte Aéreo

GHS: Globalné harmonizovany systém klasifikace a ozna¢ovani chemickych latek

EINECS: Inventéario Europeu de Substancias Quimicas Comerciais Existentes

ELINCS: Lista Europeia de Substancias Quimicas Notificadas

CAS: Servigo de Resumos Quimicos (divisao da Sociedade Quimica Americana)

DNEL: Nivel Sem Efeito Derivado (REACH)

PNEC: Concentracédo Sem Efeito Prevista (REACH)

LC50: Concentragao letal, 50 por cento

LD50: Dose letal, 50 por cento

PBT: Persistente, Bioacumulavel, Téxico

SVHC: Substancias que suscitam elevada preocupagéo

vPVvB: muito Persistente e muito Bioacumulativo

Eye Irrit. 2: Lesbes oculares graves/irritacdo ocular — Categoria 2

Aquatic Acute 1: Perigoso para o ambiente aquatico - perigo agudo para o ambiente aquatico — Categoria 1

Aquatic Chronic 1: Perigoso para o ambiente aquatico - perigo de longo prazo para o ambiente aquatico — Categoria 1

Agquatic Chronic 3: Perigoso para o ambiente aquatico - perigo de longo prazo para o ambiente aquatico — Categoria 3
- Fontes

Site, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)

Site, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/overview/

home.do)

Site, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)

Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6

Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:

978-0-07-176923-5.

Fichas de dados de seguranga, fabricantes individuais

Ficha elaborado por:

ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida USA 33602-2902

América do Norte 1-888-255-3924 Internacional +01 813-248-0573
Site: www.chemtelinc.com
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1 NaeHTUdmKauns XMMNUUYEeCKo NpoayKUuU 1 CBeleHNs 0 NpousBoanTene Unmu
nocTaBLVKe

" pgeHTndomkaTop npoaykra
- ToproBoe HanmMmeHoBaHue: Turbochef Oven Guard

- Other means of identification: Nu exista alfi identificatori
- MpyMeHeHue BellecTBa / npenaparta
O6e3xunpumBatoLLee BELLECTBO
CpeacTBo Anst O4nLLEHNS NOBEPXHOCTEN

‘Moppo6bHas nHopmMauus nocTasLLmKa nacrnoprta 6e3onacHoOCTU
- MpownssoguTens / MocTaBLKK:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

- Homep TenedoHa sKCTPEHHOW CBSA3M:
ChemTel Inc.
(800)255-3924 (CeBepHasa Amepuka)
+1 (813)248-0585 (MexayHapo4HbIN)

\ 2 peHTndomkaymsa onacHoCTM (onacHOCTEN)

- Knaccudpmkaumsi BewecTBa Ui cMecu

XpoHu4eckasa TOKCMYHOCTb and Boabl 3 H412 BpeaHo ons BoAHbIX OpraHM3MoB C AOSITOCPOYHbLIMM
nocneacTBUAMM.

- O/IeMeHTbl MapKUPOBKHU
- 3NnemMeHTbl MapKMpoBkn B cooTBeTCcTBUN € CI'C
[aHHbIN NpoayKT KnaccuduumpyeTcs n mapkmpyeTcs B cooTBeTcTBmm ¢ CornacoBaHHON Ha rnobansHom
YPOBHE CUCTEMOM Knaccndukauum n MapKkMpoBKM Xmmudecknx sellects (GHS).
* FInkTorpammbl, 0603Ha4varoLme onacHOCTU HU OOHON
- CUrHasibHoOe CJ/1I0BO oTnagaeTt
* MpegynpexaeHus 06 onacHoOCTU
H412 BpegHo ang BOOHbIX OPraHM3MOB C JOSNTTOCPOYHbLIMU NOCNECTBUAMM.
* MepbIl NpefoCTOPOXKHOCTU
P273 He ponyckaTb nonagaHunsi B OKpYXatoLLyto cpeay.
P501 YTnunusumpoBaTtb cogepxumoe / Tapy B COOTBETCTBMU C MECTHbIMWU /| pernoHanbHbiMu /
HaUMOHanbHbIMK / MEXAyHapOAHbLIMW NPEANUCaHNaMM.

- Apyrve onacHble (pakTopbl
OnacHble BellecTBa, knaccmdmumpoBaHHbie NHbIM 06pa3oM, OTCYTCTBYIOT.

- PesynbTaTbl oueHkn PBT (ycTonumMBOe 6MOaKKyMy/ISTUBHOE TOKCUYeCKoe BellecTBo) n vPvB
(o4eHb ycToMUNBOE BMOAKKYMYASATUBHOE BELLECTBO)

- PBT: HenpumeHumo.

- vVPVB: HenpumeHumo.

\ 3 CocTaB (MHbopMaLns O KOMMNOHEHTaX)

- Xumunyeckas XapaKTepuctumka: Cwmecn
(MpopomkeHne Ha cTpaHuue 2)
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Toprosoe HanmeHoBaHue: Turbochef Oven Guard

(MpogomkeHne cTpaHuubl 1)

- Cofiepallmecsi onacHble BelecTBa:

CAS: 25322-68-3 Polyethylene glycol 10-20%
NLP: 500-038-2

CAS: 68439-46-3 Alcohols, C9-11, ethoxylated <5%
Homep EC: 614-482-0| (> Pasgpaxenve rmas 2A, H319

CAS: 68412-54-4 Nonylphenol, branched, ethoxylated <0,5%
NLP: 500-209-1 | & Octpas TokcnuHocTb Ans Boasl 1, H400; XpoHuueckas TOKCUYHOCTb |

ansa soabl 1, H410
Ocrtpas TokeuyHocTb 5, H303; Pasbenarue koxu 3, H316

CAS: 66455-14-9 Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-2.5 EO <0,5%

NLP: 500-165-3 & Ocrtpas TokemyHocTb Ans Bogbl 1, H400
XpoHu4yeckast TOKCUYHOCTb and Boabl 3, H412

- lonosiHnTeNIbHbIE YKa3aHWA:
TekcT npuBeAEHHbIX yKkazaHui Ha haKkTopbl pucka cM. B [nase 16.
KoHKpeTHble XMumMunyeckne 0CO6eHHOCTN 1 TOYHOE MPOLLEHTHOE COAepXaHne He NPefoCTaBnalTCs, TaK Kak
ABNATCH KOMMEpPYECKON TanHOW.

4 Mepbl NepBOI NOMOLLM

- OnuncaHne mep NepBor MeauLMHCKOW NOMOLLM
- MNocne BabixaHusa: ObecnevnTb OCTYN CBEXEro BO3ayxa, MPU HeJOMOraHusix 06paTuTbCst K Bpayy.
- Moce KoOHTaKTa C KOXe:
TwaTenbHO BbIMOWTE MNOPAXEHHbIE y4aCTKM BOAOW C MblrioM obnacTtsx.
Mpn coxpaHeHUn pasapaxxeHus Ha Koxxe o0bpaTUTbLCS K Bpayy.
- [Mocne KoHTakTa C rfia3amu:
CHSATb KOHTaKTHbIE NUH3bI, €CIN HOCUTb, €CNKN 3TO BO3MOXKHO.
[MpomoNnTe OTKPbLITLIMA FNa3 noJa NPOTOYHOW BOAOW B TeYEeHUEe HECKOMNbKUX MUHYT. [1pn coxpaHeHuu
CMMNTOMOB 0bpaTUTECH K BpaYy.
* Mocne npornatbiBaHUA:
Mpononockatb poT 1 NUTb 06MITbHOE KONMMYECTBO BOAbI.
He BbI3biBaTbL PBOTY, HEMEAJIEHHO 00pPaTUTLCA 38 MEAMLMHCKON MOMOLLbIO.
Hanbonee BaXHble CUMNTOMbI U 3(PeKTbl, KaK HeEMeA/leHHble, TaK U NposaBdtoWmecs
BnocnencTBmn
Cypnoporu, cnasmel
TowHoTa
- YKazaHue Ha Heo6Xx04MMOCTb OonepaTMBHOW MeANLIMHCKOW NOMOLM 1 CMeLnasibHOro pexmnma
OTcyTCcTBYET Kakas-nMbo cCooTBETCTBYOLWAsA MHpopmauums.

5 Mepbl 1 cpeacTBa o6ecrneyveHns NoXapoB3pbiBO6E30MNaCHOCTU

- CpeacTtBa NoXapoTyLleHUs
- Hagnexauime cpeacrBa TyLLEHNUS:
MpoayKT Heroptou.
MpeanpuHATL Mepbl NO TYLLEHUIO NoXapa, COOTBETCTBYIOLLME OKPY>KAIOLLMM YCITOBUSAM.
- CpefcTtBa TyLLeHNSA, ABNAIOWMECHA HENPUTOAHbIMU U3 COOBpaxeHnin 6e3onacHocTn: Hu oguH
- Ocob6ble 0ONacHOCTU, CO3aBaeMble BeLeCTBOM NN CMEChIO

OTcyTcTBYET Kakas-nmbo cooTBETCTBYOLWAA MHopmauums.
(MpopomxeHue Ha cTpaHuLe 3)
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Toprosoe HanmeHoBaHue: Turbochef Oven Guard

(MpogomkeHne cTpaHuLbl 2)
" PekomeHgauum 414 noxapHbix
- 3alnTHOE ocHalleHue:
HapeTb aBTOHOMHOE YCTPOWCTBO 3aLUUTbI OPraHoB AbIXaHus.
HapgeTb KOCTIOM KOMMIEKCHOW 3aLLMTHI.

6 Mepbl N0 NpeaoTBpaLLEHNIO U NUKBUAALUN aBapUHbIX N Ype3BblUaliHbIX
cuUTyauuin n nx nocneacTBuii

"Mepbl N0 o6ecrneyvyeHnto IMYHON 6e30MNaCHOCTM, 3alUTHOE CHapsXeHne n NopsaaokK
[eicTBUiA B Upe3BbIvaiHoOM cutTyaumnm
ObecneynTb JOCTATOYHYIO BEHTUMALMIO.
OcobeHHas onacHOCTb NOACKanb3biBaHWUS U3-3a BbITEKLIEro / pa3nuToro npoaykra.
*Mepbl Mo 3aWmTe OKpyXxatowei cpeabl:
He ponyckaTb nonagaHusi B KaHanm3auMoHHY CUCTEeMY / MOBEPXHOCTHbIE UMW FPYHTOBbLIE BOAbI.
*MeToabl N MaTepuasibl AN8 nokasnsaunum U OUNCTKU:
CobpaTtb npu NOMOLLM CBSA3bIBAKOLLErO XUAKOCTb MaTepmana (necka, Knsenbrypa, KUCNOTHO-BSXKYLLEro
CpefcTBa, YHMBEpCarbHbIX BSXKYLUMX CPEACTB, OMMUIIOK).
OTnpaBuUTb Ha BOCCTaHOBIEHNE UMW YTUNN3ALMIO B MPUrOAHBIX ANs 3TOr0 EMKOCTSIX.
- CcbIIKM Ha gpyrue pasgesnbl
NHdopmauus no 6esonacHomy obpatleHuto - B [naBse 7.
MHdopmauusa no nHanBMayanbHOMY 3alLMTHOMY CHapsXXeHuto - B [nase 8.
WHpopmaumsa no ytunmsaumm - B nase 13.

7MNpaBuna XpaHeHUs1 XUMUYECKOW NpoayKununm u obpaleHus c Hel npwu
Morpy3o4HO-pasrpy3ouHbIx paboTax

- Ob6palleHne C BeWwecTBOM:

- Mepbl NPegoCcTOPOXHOCTM N0 6e30NacHOMY 0b6palleHnIo
He ponyckatb 06pa3oBaHusa a3po3onen.
[epxaTtb B MecTe, He AOCTYMNHOM 41181 AeTEN.

- YKazaHus rno 3alinTe OoT NoXKapoB N B3PbIBOB!
Het HeO6XOLI,I/IMOCTVI B Kaknx-nmbo cneunarnbHbIX Mepax.

" YcnoBuAa 6e30nacHOro XxpaHeHus, BK1l0Yass HECOBMECTUMOCTU

- TpeboBaHuWA, NpeabsAB/IAeMble K CK/1aACKUM NOMELLEHUAM N Tape:
XpaHnTb B XOPOLLO 3aKPbLITON Tape B NPOXNagHOM 1 CyXOM MecTe.

- YKazaHusa N0 COBMECTUMOCTU C apyrmMmm BelectesamMn npun XxpaHeHnn:
XpaHI/ITb OTAENbHO OT NPOAYKTOB NUTaHUA, HANMMUTKOB 1 KOPMOB.
XpaHWTb OTAENbHO OT OKUCTTUTENEN.

- JanbHenwme gaHHble N0 YCNOBUAM XpaHeHUs: 3awmiaTs OT MOpo3a.

 XapaKTepHOe KOHeYyHoe npumeHeHve (UM NpUMeHeHUs)
OTcyTCTByeT Kakas-nmbo COOTBETCTBYHOLAA I/IHd)OpMaLI,VIFl.

8 CpeacTBa KOHTPO/ISA 3a ONacHbIM BO3AeliCTBMEM M cpeacTBa MHAMBUAYATbHO
3aWmThl

*MNapameTpbl KOHTPOJIA
(MpopomxeHue Ha cTpaHuLe 4)
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Toprosoe HanmeHoBaHue: Turbochef Oven Guard

(MpogomkeHne cTpaHuLbl 3)

- CocTaBAsOWmMe KOMNOHEHTbI C NpeAesibHbIMN 3HAYEHUSAMN, TPEOYOLWME MOHUTOPUHIA HA
pabo4ynx mecrtax:
25322-68-3 Polyethylene glycol

PDK (RU) |KpaTkocpo4yHoe 3Hayenue: 10 mr/m?
aspo30nb

" TpeboBaHMs NO OXpaHe Tpyha 1 Mepbl Mo obecneyeHnto 6e30NacHOCTU NepcoHania
- O6LUMe Mepbl MO 3aWuUTe OT BO3AENCTBUS U TUTUEHE:!
OepxaTb noganbLue OT NPOAYKTOB NUTaHWUS!, HAMUTKOB M KOpMa A5s1 )KUBOTHbIX.
MbITb pyku nepen nepepbiBamMmu 1 NO OKOHYaHUM paboThbl.
- 3almTa opraHoB AblXaHns:
He TpebyeTcs npy HoOpManbHOM MCMONb30BaHUM.
HocuTe cooTBeTCTBYHOLWMIA pecnmupaTtop, eCnNu BEHTUNALUA HeJoCcTaTovyHa M NpeBbIWEHbl Npeaensl
BO3JEeNCTBUS Ha pabovem mecTe.
- 3awmTa pyK:
MepyaTkun, pekoMmeHayeTcs A5 MOBTOPHOIO Uiv ANIUTENbHOIO KOHTaKTa.
HocuTe 3alimTHbIE NepyaTkM Npu paboTe C NOBPEXAEHHbLIM UMW NPOTEKAKLLMM KOHTEAHEPOB.
MaTepuan nep4yaTok / pykaBuy OOJKEH ObiTb YCTOMYMBBLIM K BO34ENCTBUIO NpoaykTa / Belectsa /
npenapaTa 1 He nponyckaTb UX.
- ANA NOCTOAHHOIO KOHTaKTa NMPUroAHbIMU ABMAAKTCA NepyaTky / pykaBulbl U3 CrieqyrLwmx
MaTepunanos:
ByTunkay4yk
3awunTHble NepyaTkn (pykaBuLbl) U3 HeonpeHa.
HuTtpunkayuyk
- 3awmTa rnas:

3alUnTHbIE 0YKU

- 3awmTa Tena: He Tpebyetcs.
’ OrpaqueHVle 39KOJ10Ir'm4yeckoro BO3A€VICTBMH M KOHTPOJ1b Had HNM
Hukaknx ocobeHHbIx TpeboBaHMIM He NpeabsaBNaeTCs.
" Meponpuatusa no ynpasfieHNI0 PUCKaMU Hukakux ocobeHHbIx TpeboBaHui He npeabaBnseTcs.

\ 9 ®dN3NKO-XMMUYECKME CBOCTBA

* IHdhopMaLmsa No OCHOBHbIM (PU3NYECKUM U XUMNUYECKNM CBOWVICTBaM
- BHewHnii BUA.:
dopwma: YKnakocTb
LiBeT: Mpo3spayHoe
- 3anax: CnupTtonogobHo
- MNopor 3anaxa: He onpegeneHo.
* 3HaveHwue pH npu 20 °C: 8,5-9
- Touka nnaBnAeHus / tHTepBas1 Temnepartyp
naaBfieHNSA: He onpeneneHo.
- Touka KMneHus / UHTepBas1 TeMnepaTyp
KUMNEeHns: 100 °C

(MpopomxeHue Ha cTpaHuLe 5)
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Toprosoe HanmeHoBaHue: Turbochef Oven Guard

(MpogomkeHne cTpaHuLbl 4)

- TeMnepaTtypHas TO4YKa BCMbILLKN: HenpumeHumo.
- BocnnameHsaemMocTb (TBEpAoe, ra3oobpasHoe
BeLecTBO): HenpumeHumo.
- Temnepatypa BocrnjiaMmeHeHUs: He onpegeneHo.
- Temnepartypa pacnaga: He onpegeneHo.
- B3pbIBOONACHOCTb: MpoayKT He ABMSeTCs B3PbIBOOMACHbLIM.
* [paHunLbl B3pbiBAEMOCTU:
HuxHasa: He onpegeneHo.
BepxHaa: He onpegeneHo.
- OKNcnnTenbHble CBOWCTBA Heokucnsawowmincs.
- JaBneHue napa: He onpegeneHo.
*[NoTHOCTB:
OTHOCuTeNbHas N/I0THOCTb 0,98
MnoTHoCTbL Napa He onpegeneHo.
CKOpoOCTb ncnapeHus He onpegeneHo.
- PactBOpUMOCTb B / CMELLNBaEMOCTb C
BOLOW: MonHOCTLIO cMeLnBaeMo.
- KoadhchmumeHT pacnpegerneHus (n-oktaHosn /
BO4A): He onpegeneHo.
- BA3KOCTb:
JnHamunyeckasn: He onpegeneHo.
KnHematnueckas: He onpegeneHo.
- Apyrasa Hdopmayms OTcyTcTBYeT Kakafa-nubo cooTBeTCTBytLAs
MHdopMaLms.

\10 CTabuibHOCTb N peakyMoHHas CNoCoO6HOCTb

* PeakunoHHaa cnocobHOCTb OTcyTCTBYeET Kakas-nmbo cooTBETCTBYIOLAs MHAOPMaLMS.
- XumMmnyeckasi ctabuibHOCTb
- TepMmunueckunii pacnag / ycrioBus, KOTOpbIX CrieayeT nsberatb:
Mpw xpaHeHWUn 1 obpalleHn B COOTBETCTBUM C NPEANNCAHNSMU HE NMPOUCXOAUT HMKaKoro pacnaja.
" BO3MOXHOCTb OnacHbIX peakunii
PearnpyeT ¢ CUNbHBIMY OKACIIUTENSAMMU.
PearnpyeT ¢ cunbHbIMK KUCNoTamu.
" YcnoBugd, Bbi3blBaloLWme onacHble N3MeHeHUs YpesmepHoe Tenno.
" HecoBmecCTuMble Martepuasibl:
CwvrnbHblE KUCTOTHI.
Oxkucnurenu.
- OnacHble NPoAyKTbl pacnaja:
Okucb yrnepoaa u AByOKUCb yrnepoaa
Oxwucun cepbl (SOX)
Anbaerngbl

(MpopomxeHue Ha cTpaHuLe 6)
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11 NHchopMALMSt O TOKCUYHOCTH

* IHchopmaumsa No TOKCUKONIOrMYeCKOMY BO3AENCTBUIO
: OCTpaFl TOKCNYHOCTb: Ha ocHoBaHun MMELNXCA OaHHbIX KpUTEPUN KJ'IaCCI/Id)I/IKaLI,I/II/I He BbINOJIHAKOTCA.

* 3HauveHus LD/LC50 (netasibHOM [,03bI/KOHLEHTPaLMn), Heob6Xxoanmble A1 KNnacCugnumMpoBaHus:

68412-54-4 Nonylphenol, branched, ethoxylated

OparibHo (Yepes poT) | LD50 | 3550 mr/kr (rat)

- MepBMYHOE pasapaxatolee Bo3gencTBue:

* Ha KOXY: Ha 0CHOBaHWUM UMEIOLLIMXCA AAHHBIX KpUTEPUM KNnaccuduKaLmum He BbINOSHSAITCS.
" Ha rnasa: Ha ocHoBaHMM UMEIOLLIMXCS OaHHbIX KPUTEPUM KnaccudUKaLmmn He BbINOMHSAOTCS.
- CeHCnBUNU3aums: Hem3BecTHO O HaNM4YMM CeHCUBUNN3UPYIOLLIETO BO3OENCTBUA.

*IARC (MexayHapogHoe areHTCTBO OHKOJIOTMYECKUX UccreaoBaHnii):

Hn oguH N3 KOMNOHEHTOB He YKa3aH B CMucKe.

- BO3MOXHbIe NyTn BO34elCTBUA:
Mpu nonagaHum BHYTPb.
WHransums.
3puUTEnbHbIA KOHTaKT.
KoHTakT C KOXen.
- OCTpble BO34eNCTBUA (OCTpPasd TOKCUYHOCTb, pasapaxarollee n pasbejatollee geiicteme)
OTcyTCcTBYET Kakas-nmbo cooTBETCTBYOLWAsA MHopmauums.
* KaHL,ePOreHHOCTb Ha 0CHOBaHUM MMEILWMXCS OaHHBIX KpUTEPUN Knaccmgukaumm He BbiNOMHAKTCS.

\12 VHdhopMmaums 0 BO34eNCTBMN Ha OKPYXXatoLLyo cpeay

" TOKCUYHOCTb
- AKBATOKCUYHOCTb:
Bpe,D,HO Aana BOAHbIX OPraHn3MoB C AOJTTOCPOYHbIMUK NocneacTBUAMUA.

68412-54-4 Nonylphenol, branched, ethoxylated

LC50 | 0,136 mr/n (pimephales promelas)
EC500,148 mr/n (daphnia)

66455-14-9 Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-2.5 EO

EC50 ‘ 0,46 wmr/kr (pimephales promelas)

* CTOIAKOCTb M CK/IOHHOCTb K Aerpagaumnm
Copgepxalmecs NoBepXHOCTHO-aKTMBHbIE BELLECTBA NMOX0 NogaalTcs GUonornyeckoMy pasnoxeHuto.

- BMoakKyMynaTuBHbIM noteHuman OTcyTCTBYeT kakas-nnbo cooTBETCTBYOLLAA MHGOpMaLUS.

*MloABMXHOCTL B rpyHTe OTCYTCTBYET Kakas-nmbo cooTBeTCTByoLWas MHopmaLums.

- lonoNHUTENbHbIE 9KO/I0TNYECKME YKa3aHUSA:

- Obwme yKkasaHus:
He ponyckaTb nonagaHus NnpodykTa B rpyHTOBbIE BOAbl, BOAOEMbI UM B KaHANM3aUMOHHYI0 CUCTEMY B
HepasbaBneHHOM Buae nnun B 60MbLUMX KONMYecTBax.

" Pe3ynbTaTbl oueHkn PBT (ycTounBoe 6MO0aKKyMynATMBHOE TOKCUYECKOE BELLECTBO) U
VPVB (O4eHb ycToiunBoe 6MoakKyMynssiTUBHOE BELLECTBO)

- PBT: HenpumeHumo.

- vVPVB: HenpumeHumo.

- Apyrve BpegHble athekTbl OTcyTcTBYeT Kakas-nnbo CooTBETCTBYOLAA MHAOpMaLS.

(MpopomxeHue Ha cTpaHuLe 7)
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13 PekoMeHgaumn no ygasieHno 0TXo40B (OCTaTKoB)

"MeToAbl 06paboTKM 0TX0[0B
- PekomeHpauua:

Monb3oBaTtenb gaHHOro mMaTtepuana HecetT OTBETCTBEHHOCTb pacnopdaXaTbCA HEUCNOJIb3yeEMbIX
MaTtepuasribHblX OCTaTKoOB , U KOHTeVIHepOB B COOTBETCTBMU CO BCEMU COOTBETCTBYHLLUMNMN MECTHbIMMU,
rocygapcCtBeHHbIMU U (*)eﬂ,epaﬂbelMl/l 3aKOHaMun 1 npasunamMmm B OTHOLWWEHUN O6pa6OTKM, XpaHeHna m

yTunmsaunn ana onacHblX 1 HeonacCHbIX OTXOO0B.

" HeouunuleHHble YNakoBKU:
- PekomeHpgauus:

YTI/IJ'II/I3aL|,I/IF| AOO0JTKHa ObITb ocyulecTBlieHa B COOTBETCTBMK C nNpeanncaHnAaAMmN KOMNETEHTHbIX CJ'Iy)K6.
- PekomeHayeMble yncTawme cpencrea: Boga - ecnun Heobxoanmo, ¢ fobaBneHneM YNCTALLMX CPeOCTB.

\14 MHdopmauma npu nepeBo3kax (TPaHCMOPTUPOBaHNN)

*Homep UN
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA oTnagaeTt

* CobCTBEHHOE TpaHCNOPTHOE HanmeHoBaHne OOH
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA otnagaert

" K/1acCoOB OMacHOCTU TpaHcnopTa
- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA

- Knacc oTnagaert
‘Fpynna ynakoBku

- DOT, ADR/RID/ADN, IMDG, IATA otnagaet
- DKOJI0TNYeCcKne pUCKMN:

- 3arpsi3HUTENIb MOPCKOI cpeabl: Het

- Oco6ble Mepbl NPEAOCTOPOXHOCTY A5
nosib3oBaTesiei Henpumenunmo.

" TpaHCNoOpTUPOBKA HABaJ/IOM B
cooTBeTCcTBUM C MNpunoxeHunem |
MARPOL73/78 (MexayHapoaHas
KOHBEHLMSA Mo NpefoTBpaLLeHnto
3arpsasHeHus Bog c cyaos) n IBC Code
(MexxayHapogHbIi KOAEKC NepeBO30K
OMNacCHbIX XMMNYECKNX TPYy30B HAJIMBOM) HenpuMeH1MO.

\15 MHdopmaums o HauMoHas/IbHOM N MeXAyHapOo4HOM 3aKoHo4aTeIbCTBe

"Hopmbl 6e30MacHOCTU, NpaBu/ia oxXpaHbl Tpyda U 3KOI0TMYeckne HopMaTuBbl UK

cTaHOapThl, IENCTBYIOLLME A1 BELLEeCTBa NN CMecu

(MpopomxeHue Ha cTpaHuLe 8)
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- IARC (MexayHapoAHoe areHTCTBO OHKOJ/IOTMYeCKUX nccrenoBaHnii):
Hv oguH 13 KOMNOHEHTOB HE yKa3aH B CMMCKE.

\ 16 JononHutesnibHas nHpopmauus

[aHHble onnparTCA Ha aKkTyalilbHble 3HaHUWA, OOHAKO OHU HEe ABINAKTCA rapaHTmePl Kaknx-nnbo
KOHKPETHbIX CBOWCTB npoAaykKTa n He yCTaHaBJIMBaAKOT HUKAKUX /J,eIZCTBYIOLLI,I/IX C IOpI/I/J,I/I‘-IQCKOVI TOYKN
3PEHNA OOrOBOPHbIX OTHOLLEHUNA.

- COOTBETCTBYHOLLUVE AaHHbIE
H303 MoxeT HaHeCTu Bpef Npu NpornaTbiBaHUN.
H316 Bbi3biBaeT nerkoe pasgpaxeHne KOXu.
H319 BbI3biBaeT cepbe3Hoe pasgpaxeHue rnas.
H400 Becbma TOKCMYHO NS BOAHbLIX OPraHnM3moB.
H410 BecbMa TOKCMYHO AN BOAHbIX OPraHNM3MOB C AONTOCPOYHbIMM NOCNEACTBUSAMU.
H412 BpegHo ans BOAHbIX OPraHnM3mMoB C AONTOCPOYHbIMM NOCNEACTBUSAMU.

- AB6peBUnaTypbl N aKPOHUMBbI:
ADR: EBponeickoe cornalieHne 0 MexayHapoaHOW AOPOXHON NepeBo3Ke ONacHbIX rpy30B
IMDG: MexayHapoaHbIi KOgEKC MOPCKOW NepeBO3KM ONacHbIX rpy30B
DOT: lenaptameHT TpaHcnopTta CLUA
IATA: MexayHapogHas accouuaums Bo3ayLLHOro TpaHcnopTta
EINECS: EBponeickuin nepeyeHb CyLLEeCTBYIOLLMX KOMMEPYECKNX XMMUYECKNX BELLECTB
ELINCS: EBponeickuii nepeyeHb NoTeHunanbHo BpeaHbIX XMMUYECKUX BELLEeCTB
CAS: Xumunueckast pecpepatuBHas cnyxba (nogpaspeneHne AMeprKaHCKOro XMMM4Yeckoro obLuecTsa)
LC50: NetanbHas koHUeHTpaums, 50 npoueHToB
LD50: NetanbHasa aosa, 50 npoueHToB
PBT: YcTonunsble, 61M0akkyMynsaTUBHbIE, TOKCUYHbIE
VPVB: 04eHb yCTONUMBbIE M OMEHb BUOAKKYMYNSTUBHbIE
OcTtpas TokenyHocTb 5: Acute toxicity — Category 5
PasbenaHue koxu 3: Skin corrosion/irritation — Category 3
PaspgpaxeHue rnas 2A: Serious eye damage/eye irritation — Category 2A
OcTtpas TokenyHocTb Ans Boabl 1: Hazardous to the aquatic environment - acute aquatic hazard — Category 1
XpoHuyeckas TOKCMYHOCTb Ans Bodbl 1: Hazardous to the aquatic environment - long-term aquatic hazard — Category 1
XpoHuyeckasn ToKCMYHOCTb Ansa Bodbl 3: Hazardous to the aquatic environment - long-term aquatic hazard — Category 3
* ICTOUHMKN
Beb6-canTt, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)
Beb-cant, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/
overview/home.do)
Beb-cant, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)
Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.

MacnopTa 6e3onacHocTn, nHAMBMAYanbHbIe Nponssogutenu

JInct paHHbIX 6e3onacHocTy MoaroToBNeHO:

ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida USA 33602-2902

BecnnatHo no Bcen CesepHon Amepuke 1-888-255-3924 MexayHapogHbin +01 813-248-0573
Beb-cant: www.chemtelinc.com
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Sakerhetsdatablad
enligt férordning (EG) nr. 1907/2006

Omarbetad: 31 juli 2019

AVSNITT 1: Namnet pa amnet/blandningen och bolaget/foretaget

1.1 Produktbeteckning

- Handelsnamn: Turbochef Oven Guard

- Andra sétt att identifiera: Inga andra kannetecken.

1.2 Relevanta identifierade anvandningar av amnet eller blandningen och anvandningar

som det avrads fran

Ingen ytterligare relevant information finns till férfogande.
- Amnets anvandning / tillredningen

Fettborttagare

Ytreng6ringsmedel

1.3 Narmare upplysningar om den som tillhandahaller sédkerhetsdatablad
- Tillverkare/leverantor:

Chemco Corporation

300 Canal St.

Lawrence MA 01840 USA

Telephone (978) 687-9000

Toll-Free (800) 458-8010

1.4 Telefonnummer for noédsituationer:
ChemTel Inc.
(800)255-3924 (Nordamerika)
+1 (813)248-0585 (Internationell)

\ AVSNITT 2: Farliga egenskaper

2.1 Klassificering av amnet eller blandningen
- Klassificering enligt forordning (EG) nr 1272/2008

Agquatic Chronic 3 H412 Skadliga langtidseffekter for vattenlevande organismer.

- 2.2 Markningsuppgifter
- Markning enligt forordning (EG) nr 1272/2008

Produkten ar klassificerad och markt enligt CLP-férordningen.
- Faropiktogram Utgar
- Signalord Utgar
- Faroangivelser

H412 Skadliga langtidseffekter for vattenlevande organismer.
- Skyddsangivelser

P273 Undvik utslapp till miljon.

P501 Innehallet / behallaren avfallshanteras enligt lokala / regionala / nationella / internationella

foreskrifter.

- 2.3 Andra faror Det finns inga andra risker annars inte klassificerats som har identifierats.
- Resultat av PBT- och vPvB-beddmningen

- PBT: Ej anvandbar.

- VPVB: Ej anvandbar.

AVSNITT 3: Sammansattning/information om bestandsdelar

3.2 Blandningar
(Fortsattning pa sida 2)
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Sakerhetsdatablad
enligt férordning (EG) nr. 1907/2006

Omarbetad: 31 juli 2019

Handelsnamn: Turbochef Oven Guard

(Fortsattning fran sida 1)

- Farliga ingredienser:

CAS: 68439-46-3 Alcohols, C9-11, ethoxylated <5%
EG-nummer: 614-482-0 <> Eye Irrit. 2,H319
Reg.nr.: 01-2119980051-45-XXXX
CAS: 68412-54-4 |Nonylphenol, branched, ethoxylated <0,5%
NLP: 500-209-1 & Aquatic Acute 1, H400; Aquatic Chronic 1, H410
Reg.nr.: 01-2119485218-31-XXXX
CAS: 66455-14-9 |Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-25EOC <0,5%
NLP: 500-165-3 <& Aquatic Acute 1, H400
Reg.nr.: 01-2119488045-35-XXXX | Aquatic Chronic 3, H412

- SVHC

68412-54-4 | Nonylphenol, branched, ethoxylated

- Ytterligare hanvisningar:
De angivna farohanvisningarnas ordalydelse framgar av kapitel 16.
For angivna ingredienser ar identiteten och exakta procentsatser férbehallen som féretagshemlighet.

AVSNITT 4: Atgarder vid forsta hjalpen

*4.1 Beskrivning av atgarder vid forsta hjalpen
- Vid inandning: Tillférsel av friskluft, vid besvar kontakta lakare.
- Vid kontakt med huden:
Tvatta med mycket tval och vatten.
Om hudirritation kvarstar, kontakta lakare.
- Vid kontakt med 6égonen:
Avlagsna om mgjligt kontaktlinser om du bar sadana.
Spola 6gonen 6ppna i flera minuter under rinnande vatten. Om besvar kvarstar, kontakta lakare.
- Vid fortéring:
Skélj munnen och drick rikligt med vatten.
Framkalla ej krédkning, tillkalla omedelbart Iakarhjalp.
- 4.2 De viktigaste symptomen och effekterna, bade akuta och fordrojda
Kramper
lllamé&ende
4.3 Angivande av omedelbar medicinsk behandling och sarskild behandling som
eventuellt kréavs
Ingen ytterligare relevant information finns till férfogande.

AVSNITT 5: Brandbekampningsatgarder

5.1 Slackmedel

- Lampliga slackningsmedel:
Produkten ar ej brannbar.
Anpassa brandbekampningsatgarderna till omgivningen.

- Slackningsmedel som ar olampliga av sékerhetsskal: Inga

- 5.2 Sarskilda faror som amnet eller blandningen kan medféra
Ingen ytterligare relevant information finns till férfogande.

- 5.3 Rad till brandbekampningspersonal
(Fortsattning pa sida 3)
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Sakerhetsdatablad
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Omarbetad: 31 juli 2019

Handelsnamn: Turbochef Oven Guard

(Fortsattning fran sida 2)
- Speciell skyddsutrustning:
Anvand andningsskyddsutrustning som ar oberoende av omgivningsluften.
Anvand helskyddsdrakt.

AVSNITT 6: Atgarder vid oavsiktliga utslapp

- 6.1 Personliga skyddsatgarder, skyddsutrustning och atgarder vid nddsituationer
Se till att ventilationen &r tillracklig.
Sarskild halkrisk pga produktlackage/-spill.
- 6.2 Miljoskyddsatgéarder: Férhindra produkten att tranga ner i avloppsnét/ytvatten/grundvatten.
6.3 Metoder och material for inneslutning och sanering:
Sug upp med vatskebindande material (sand, kiselgur, syrabindemedel, universalbindemedel, sagspan).
Sorj for omhandertagning eller avfallshantering i I1ampliga behallare.
' 6.4 Hanvisning till andra avsnitt
Information betraffande saker hantering se kapitel 7.
Information betraffande personlig skyddsutrustning se kapitel 8.
Information betraffande avfallshantering se kapitel 13.

AVSNITT 7: Hantering och lagring

- 7.1 Forsiktighetsmatt for saker hantering
Undvik bildning av aerosol.
Forvaras oatkomligt for barn.
- Hanvisningar betréffande brand- och explosionsskydd: Inga speciella atgarder kravs.

- 7.2 Forhallanden for saker lagring, inklusive eventuell oférenlighet
- Krav pa lagerutrymmen och behéllare: Férvaras svalt och torrt i vél tillslutet emballage.
- Hanvisningar betraffande sammanlagring:
Forvaras atskilt fran livsmedel.
Forvaras atskilt fran oxidationsmedel.
- Ytterligare uppgifter till lagringsvillkoren: Skyddas mot frost.
- 7.3 Specifik slutanvandning Ingen ytterligare relevant information finns till férfogande.

AVSNITT 8: Begransning av exponeringen/personligt skydd

8.1 Kontrollparametrar

- Amnen med yrkeshygieniska gransvarden som bor dvervakas:
Produkten innehaller inga relevanta mangder av amnen med arbetsplatsrelaterade gransvarden som skall
Overvakas.

- DNEL Ingen ytterligare relevant information finns till férfogande.

- PNEC Ingen ytterligare relevant information finns till férfogande.

- 8.2 Begransning av exponeringen
- Allmanna skydds- och hygienatgarder:
Undvik kontakt med livsmedel, drycker och fodermedel.
Tvatta handerna fore raster och efter arbetet.
- Andningsskydd:
Behovs ej vid normal anvandning.
(Fortsattning pa sida 4)
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(Fortsattning fran sida 3)

Anvand lamplig NIOSH- eller EU-godkand andningsskydd nar ventilationen ar otillracklig och granserna

for yrkesmassig exponering dverskrids.
- Handskydd:

Handskar rekommenderas for upprepad eller langvarig kontakt.
Anvand skyddshandskar for att hantera innehallet i skadade eller I1ackande enheter.
Handskmaterialet maste vara tatt och bestandigt mot produkt/amnetftiliredning.

- For permanent kontakt lampar sig handskar av foljande material:

Butylgummi
Handskar av neopren
Nitrilkautschuk

- Ogonskydd:

Skyddsglasdgon

- Kroppsskydd: Erfordras ej.

- Begrénsning och 6évervakning av miljdexponering. Inga speciella krav.
- Riskhanteringsatgarder Inga speciella krav.

AVSNITT 9: Fysikaliska och kemiska egenskaper

9.1 Information om grundlaggande fysikaliska och kemiska egenskaper

- Utseende:
Form: Vatska
Féarg: Klar
- Lukt: Alkoholaktig
- Lukttroskel: Ej bestamd.
- pH-vérde vid 20 °C: 8,5-9
- Smaltpunkt/fryspunkt: Ej bestamd.
- Initial kokpunkt och kokpunktsintervall: 100 °C

- Flampunkt: Ej anvandbar.
- Brandfarlighet (fast form, gas): Ej anvandbar.
- Tandtemperatur: Ej bestamd.
- Sonderfallstemperatur: Ej bestamd.

- Explosiva egenskaper:

Produkten ar ej explosiv.

- Explosionsgranser:

Nedre: Ej bestamd.
Ovre: Ej bestamd.
- Oxiderande egenskaper: Icke-oxiderande.
- Angtryck: Ej bestamd.
- Densitet:
Relativ densitet 0,98
Angdensitet Ej bestamd.
Avdunstningshastighet: Ej bestamd.

(Fortsattning pa sida 5)
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- Loslighet i / blandbarhet med

Vatten: Fullstandigt blandbar.
- Fordelningskoefficient: n-oktanol/vatten: Ej bestamd.
- Viskositet:
Dynamisk: Ej bestamd.
Kinematisk: Ej bestamd.
9.2 Annan information Ingen ytterligare relevant information finns till forfogande.

AVSNITT 10: Stabilitet och reaktivitet

- 10.1 Reaktivitet Ingen ytterligare relevant information finns till férfogande.
10.2 Kemisk stabilitet
- Termisk sonderdelning / férhallanden som bor undvikas:
Inget sénderfall vid &ndamalsenlig férvaring och hantering.
10.3 Risken for farliga reaktioner
Reagerar med starka oxidationsmedel.
Reagerar med starka syror.
*10.4 Forhallanden som ska undvikas Overflddig varme.
10.5 Of6renliga material:
Starka syror.
Oxidationsmedel
10.6 Farliga sonderdelningsprodukter:
Kolmonoxid och koldioxid
Svaveloxider (SOx)
Aldehyder

AVSNITT 11: Toxikologisk information

*11.1 Information om de toxikologiska effekterna
- Akut toxicitet Kriterierna for klassificering kan pa grundval av tillgangliga data inte anses vara uppfyllda.
- Klassificeringsrelevanta LD/LC50-varden: Inga
- Primar retningseffekt:
- Fratande/irriterande pa huden
Kriterierna for klassificering kan pa grundval av tillgangliga data inte anses vara uppfyllda.
- Allvarlig 6gonskada/6gonirritation
Kriterierna for klassificering kan pa grundval av tillgangliga data inte anses vara uppfyllda.
- Luftvags-/hudsensibilisering
Kriterierna for klassificering kan pa grundval av tillgangliga data inte anses vara uppfyllda.
- Sannolika exponeringsvagar:
Fortaring.
Inandning.
Ogonkontakt.
Hudkontakt.
- Akuta effekter (akut toxicitet, irritation och korrosivitet)
Ingen ytterligare relevant information finns till férfogande.
(Fortsattning pa sida 6)
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- Mutagenitet i kdnsceller

Kriterierna for klassificering kan pa grundval av tillgangliga data inte anses vara uppfyllda.
- Cancerogenitet

Kriterierna for klassificering kan pa grundval av tillgangliga data inte anses vara uppfyllda.
- Reproduktionstoxicitet

Kriterierna for klassificering kan pa grundval av tillgangliga data inte anses vara uppfyllda.
- Specifik organtoxicitet — enstaka exponering

Kriterierna for klassificering kan pa grundval av tillgangliga data inte anses vara uppfyllda.
- Specifik organtoxicitet — upprepad exponering

Kriterierna for klassificering kan pa grundval av tillgangliga data inte anses vara uppfyllda.
- Fara vid aspiration

Kriterierna for klassificering kan pa grundval av tillgangliga data inte anses vara uppfyllda.

AVSNITT 12: Ekologisk information

*12.1 Toxicitet

- Akvatisk toxicitet:
Skadliga langtidseffekter for vattenlevande organismer.
68412-54-4 Nonylphenol, branched, ethoxylated
LC50 | 0,136 mg/l (pimephales promelas)
EC500,148 mg/l (daphnia)
66455-14-9 Alcohols, C12-C13, ethoxylates, 1-2.5 EO
EC50 ‘ 0,46 mg/kg (pimephales promelas)

- 12.2 Persistens och nedbrytbarhet Tensiderna i produkten &r inte biologiskt nedbrytbara.
- 12.3 Bioackumuleringsformaga Ingen ytterligare relevant information finns till férfogande.
*12.4 Rorlighet i jord Ingen ytterligare relevant information finns till férfogande.
- Ytterligare ekologiska hanvisningar:
- Allmanna hanvisningar:
Lat ej trdnga ner i grundvatten, vattendrag eller i avloppsnatet i outspatt tillstand resp. i stérre mangder.
-12.5 Resultat av PBT- och vPvB-beddmningen
- PBT: Ej anvandbar.
- vVPVB: Ej anvandbar.
12.6 Andra skadliga effekter Ingen ytterligare relevant information finns till férfogande.

AVSNITT 13: Avfallshantering

- 13.1 Avfallsbehandlingsmetoder

- Rekommendation:
Anvandaren av detta material har en skyldighet att géra sig av med oanvant material, liksom resterna av
tankar och alla relevanta lokala, nationella och federala statliga lagar och férordningar i enlighet med om
farligt avfall och andra avfallsbehandling , bevarande och forstérelse.

- Ej rengjorda forpackningar:
- Rekommendation: Avfallshanteras enligt myndigheters foreskrifter.
- Rekommenderat rengdringsmedel: Vatten, eventuellt med tillsats av rengéringsmedel.

(Fortsattning pa sida 7)
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AVSNITT 14: Transportinformation

*14.1 UN-nummer
- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Utgar

- 14.2 Officiell transportbenamning
- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Utgar

- 14.3 Faroklass for transport
- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA

- Klass Utgar

 14.4 Forpackningsgrupp

- ADR/RID/ADN, IMDG, IATA Utgar

- 14.5 Miljofaror:

- Marine pollutant: Nej

- 14.6 Sarskilda skyddsatgarder Ej anvandbar.

*14.7 Bulktransport enligt bilaga Il till Marpol
73/78 och IBC-koden Ej anvandbar.

AVSNITT 15: Gallande foreskrifter

15.1 Foreskrifter/lagstiftning om amnet eller blandningen nér det géller sdkerhet, halsa
och miljo

1ARC (Internationella byran fér cancerforskning)
Inga bestandsdelar ar listade.

- FORTECKNING OVER AMNEN FOR VILKA DET KRAVS TILLSTAND (BILAGA XIV)

68412-54-4 | Nonylphenol, branched, ethoxylated |Sunset date: 2021-01-04

- Foérordning (EU) nr 649/2012
68412-54-4 | Nonylphenol, branched, ethoxylated Annex | Part 1
Annex | Part 2

- Nationella foreskrifter:
- Vattenfororening - riskklass: WGK 1 (Sjalvutvardering): liten risk for vattenférorening.

- Other regulations, limitations and prohibitive regulations
- Amnen som inger mycket stora betankligheter (SVHC) enligt REACH, artikel 57

68412-54-4 | Nonylphenol, branched, ethoxylated

- 15.2 Kemikaliesakerhetsbeddmning: En kemikaliesdkerhetsbeddmning har ej gjorts.

AVSNITT 16: Annan information

Uppgifterna ar baserade pa vara aktuella kunskaper. De representerar emellertid ingen som helst garanti
betraffande produktegenskaper och utgér ingen grund for ett avtalat rattsforhallande.
(Fortsattning pa sida 8)
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 Relevanta fraser
H319 Orsakar allvarlig dgonirritation.
H400 Mycket giftigt for vattenlevande organismer.
H410 Mycket giftigt for vattenlevande organismer med langtidseffekter.
H412 Skadliga langtidseffekter for vattenlevande organismer.

- Forkortningar och akronymer:
ADR: Europeiskt regelverk for transport av farligt gods pa landsvag
IMDG: Internationell sj6fartskod for farligt gods
IATA: Internationella lufttransportférbundet
GHS: Globalt harmoniserat system for klassificering och markning av kemikalier
EINECS: Europeisk lagerforteckning éver befintliga kommersiella kemiska substanser
ELINCS: Europeisk lista 6ver meddelade kemiska substanser
CAS: Kemisk sammanfattningstjanst (division inom Amerikanska kemisallskapet)
DNEL: Derived No-Effect Level (REACH)
PNEC: Predicted No-Effect Concentration (REACH)
LC50: Dédlig koncentration, 50 procent
LD50: Dédlig dos, 50 procent
PBT: Motstandskraftiga, bioackumulerbara, giftiga
SVHC: Substanser med mycket hdg angelagenhet
vPvB: mycket motstandskraftigt och mycket bio-ackumulativt
Eye Irrit. 2: Allvarlig 6gonskada eller 6gonirritation — Kategori 2
Aquatic Acute 1: Farligt fér vattenmiljon - akut fara — Kategori 1
Agquatic Chronic 1: Farligt for vattenmiljon - fara for skadliga langtidseffekter — Kategori 1
Aquatic Chronic 3: Farligt fér vattenmiljon - fara for skadliga langtidseffekter — Kategori 3
- Kéllor
Webbsida, European Chemicals Agency (echa.europa.eu)
Webbsida, US EPA Substance Registry Services (ofmpub.epa.gov/sor internet/registry/substreg/home/
overview/home.do)
Webbsida, Chemical Abstracts Registry, American Chemical Society (www.cas.org)
Patty’s Industrial Hygiene, 6th ed., Rose, Vernon, ed. ISBN: 978-0-470-07488-6
Casarett and Doull’s Toxicology: The Basic Science of Poisons, 8th Ed., Klaasen, Curtis D., ed., ISBN:
978-0-07-176923-5.
Sékerhetsdatablad, enskilda tillverkare

Sakerhetsdatablad Sammanstallt av:

ChemTel Inc.

1305 North Florida Avenue

Tampa, Florida USA 33602-2902

Llamada gratuita América del Norte 1-888-255-3924 Internacional +01 813-248-0573
Webbsida: www.chemtelinc.com
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